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The Company
Alongside our many specialised solutions for auto-
motive manufacturers, we also offer comprehensive 
solutions and services for the aftermarket. Spare parts 
of matching quality, supplied with the experience and 
proven expertise of an OEM supplier are a particular 
strength. Our comprehensive range of spare parts of 
matching quality is readily available and is synonymous 
with a perfect fit, simple installation and consistently 
reliable quality, offering significant advantages for distri-
butors, workshops and consumers alike.

Das Unternehmen
Neben unseren speziellen und vielfältigen Lösungen  
für Automobilhersteller bieten wir umfassende Lösun-
gen und Serviceaktivitäten für den Aftermarket. Hierzu 
zählen insbesondere qualitativ gleichwertige Ersatz- 
teile, die wir mit dem Wissen und der langjährigen 
Kompetenz eines Erstausrüsters anbieten. Das umfas-
sende und zeitnah verfügbare Leistungsspektrum an 
Ersatzteilen steht für Passgenauigkeit, einen einfachen 
Einbau sowie gleichbleibende Qualität. So bieten  
qualitativ gleichwertige Ersatzteile Großhändlern, 
Werkstätten und Endkunden gleichermaßen deutliche 
Vorteile. 

L’entreprise 
Parallèlement à nos solutions particulières et multip-
les pour les constructeurs automobile nous offrons 
des solutions et des activités de service étendues 
pour l’Aftermarket (marché de pièces de rechange et 
d‘accessoires). En font partie en particulier les pièces 
détachées qualitativement équivalentes que nous 
proposons avec le savoir et la compétence de longue 
durée d’un premier équipementier de série. La gamme 
étendue de fournitures, disponibles à brève échéan-
ce, de pièces détachées représente la précision de 
l’assemblage, un montage simple ainsi qu’une qualité 
constante. Ainsi les pièces détachées qualitativement 
équivalentes offrent des avantages nets de la même 
manière aux grossistes, aux garages et aux clients 
finaux.

Nuestra empresa
Además de las soluciones especiales y variadas que 
producimos para fabricantes de automóviles, ofrece-
mos numerosas soluciones y actividades de servicio 
para el mercado postventa. Entre éstas destacan en 
particular los recambios de calidad equivalente, que 
ofrecemos al mercado con los conocimientos y el nivel 
de competencia, forjados durante muchos años, de 
un fabricante de primeros equipos. Nuestro amplísimo 
espectro de recambios, disponibles al poco tiempo de 
aparecer en cada modelo de automóvil, se caracterizan 
por su precisión de ajuste, su montaje sencillo y su 
calidad constante. Por ello, los recambios de calidad 
equivalente suponen por igual claras ventajas para 
mayoristas, talleres y clientes finales.
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  Abréviation  Description F   Abreviatura  Descripción E

(-) Non adapté à …
(+) Adapté à … 
BM Moteur du ventilateur
BMod Groupes moto-ventilateur de climatisation
BR Résistances de moto-ventilateurs de climatisation
CF Ventilateurs
CM Moto-ventilateurs
CMod Groupes moto-ventilateur
EWP Pompe à eau électrique
GB Grande Bretagne

T1 Montage gauche
T2 Montage droit
T3 Pour véhicules à conduite à gauche
T4 Pour véhicules à conduite à droite
T5 Pour véhicules équipés d’une boîte de vitesses manuelle
T6 Pour véhicules équipés d’une boîte de vitesses auto-

matique
T7 Pour véhicules équipés d’un convertisseur catalytique à 

trois voies
T8 Pour véhicules sans convertisseur catalytique 
T9 Pour véhicules équipés d’un dispositif d’attelage de 

remorque
T10 Pour véhicules sans dispositif d’attelage de remorque
T11 Pour véhicules équipés d’un chauffage standard
T12 Pour véhicules équipés d’une climatisation
T13 Pour véhicules sans climatisation
T14 Pour véhicules équipés d’un climatiseur à régulation 

automatique
T15 Pour véhicules équipés d’un radiateur haute perfor-

mance
T16 Pour véhicules équipés d’un ventilateur supplémentaire
T17 Restriction (fabricant) : …
T18 Pour voitures de location
T19 Pour taxis
T20 Pour véhicules de police
T21 Utilisation sous climats chauds
T22 Tension [V]
T23 Consommation [W]
T24 Diamètre [mm]
T25 rotor du ventilateur incl.
T26 Vitesse [1/min]
T27 Rotation dans le sens inverse des aiguilles d’une montre
T28 Rotation dans le sens des aiguilles d’une montre
T29 Niveaux de résistance
T30 Avant de commander des pièces, les pièces usagées 

doivent être soumises à un contrôle visuel.
T31 Pas de montage en combinaison avec Temic
T32 Doit le cas échéant être indiqué/actualisé.
T33 Les spécifications du constructeur automobile doivent 

être observées.
T34 Attention ! Les vis en aluminium ne doivent être utilisées 

qu’une seule fois.
T35 Les modèles de véhicules sont présentés à titre 

d'information générale uniquement. Ce document ne 
constitue pas un guide pratique et ne doit pas être 
utilisé comme tel.

(-) No apto para ...
(+) Apto para ...
BM Motor del soplador
BMod Módulos del soplador
BR Resistencias del soplador
CF Rotores de ventilador
CM Motores de ventilador
CMod Módulos de ventilador
EWP Bomba de agua eléctrica
GB Gran Bretaña

T1 Montaje izquierdo
T2 Montaje derecho
T3 Para vehículos con el volante a la izquierda
T4 Para vehículos con el volante a la derecha
T5 Para vehículos de transmisión manual
T6 Para vehículos de transmisión automática
T7 Para vehículos con catalizador de tres vías
T8 Para vehículos sin catalizador
T9 Para vehículos con acoplamiento de remolque
T10 Para vehículos sin acoplamiento de remolque
T11 Para vehículos con calefacción estándar
T12 Para vehículos con aire acondicionado
T13 Para vehículos sin aire acondicionado
T14 Para vehículos con aire acondicionado automático
T15 Para vehículos con radiador de alto rendimiento
T16 Para vehículos con ventilador adicional
T17 Restricción (fabricante): ...
T18 Para coches de alquiler
T19 Para taxis
T20 Para vehículos policiales
T21 Para uso en climas cálidos
T22 Tensión [V]
T23 Consumo de potencia [W]
T24 Diámetro [mm]
T25 incl. rotor del ventilador
T26 Número de revoluciones en servicio [1/min]
T27 Dirección de giro en sentido antihorario
T28 Dirección de giro en sentido horario
T29 Niveles de resistencia
T30 Antes de pedir piezas debe someterse a un control 

visual la pieza vieja.
T31 No puede montarse en combinación con Temic
T32 En caso necesario debe indicarse/actualizarse.
T33 Siempre deberán observarse las especificaciones del 

fabricante del automóvil.
T34 ¡Atención! Los tornillos de aluminio sólo deben utilizarse 

una sola vez.
T35 Los modelos de vehículos se dan como información 

general. No se deben utilizar como guía detallada de 
aplicaciones.
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(-) Not for ...
(+) For ...
BM Blower Motor
BMod Blower Module
BR Blower Resistor
CF Cooling Fan
CM Cooling Motor
CMod Cooling Module
EWP Electric Water Pump
GB Great Britain

T1 Left
T2 Right
T3 For left-hand drive vehicles
T4 For right-hand drive vehicles
T5 Manual Transmission
T6 Automatic Transmission
T7 with 3 way catalyst
T8 without catalyst
T9 for vehicles with towbar
T10 for vehicles without towbar
T11 for vehicles with standard heating
T12 For vehicles with air conditioning
T13 for vehicles without air conditioner
T14 For vehicles with automatic climate control
T15 for vehicles with heavy duty radiator
T16 For vehicles with auxiliary fan
T17 Manufacturer Restriction: ...
T18 For rental vehicles
T19 For taxis
T20 For police vehicles
T21 For hot climate zones
T22 Voltage [V]
T23 Power Consumption [W]
T24 Diameter (Fan/Wheel) [mm]
T25 Incl. Fan Wheel
T26 Speed [1/min]
T27 Rotation: Counter-Clockwise
T28 Rotation: Clockwise
T29 Resistor Levels
T30 Before ordering parts, the old part must be physically 

inspected.
T31 no mixed installation with Temic
T32 May have to be taught/updated.
T33 Observe the specifications of the vehicle manufacturer.
T34 Important! Use aluminium screws only once.
T35 Vehicle models for general information only. Not to be 

used as a detailed applications guide.

(-) Nicht für
(+) Für ...
BM Gebläsemotor
BMod Gebläsemodule
BR Gebläsewiderstände
CF Lüfterräder
CM Lüftermotoren
CMod Lüftermodule
EWP Elektrische Wasserpumpe
GB Großbritannien

T1 Linker Einbau
T2 Rechter Einbau
T3 Für Fahrzeuge mit Linkslenkung
T4 Für Fahrzeuge mit Rechtslenkung
T5 Für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
T6 Für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe
T7 Für Fahrzeuge mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
T8 Für Fahrzeuge ohne Katalysator
T9 Für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung
T10 Für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung
T11 Für Fahrzeuge mit Standard Heizung
T12 Für Fahrzeuge mit Klimaanlage
T13 Für Fahrzeuge ohne Klimaanlage
T14 Für Fahrzeuge mit Klimaautomatik
T15 Für Fahrzeuge mit Hochleistungskühler
T16 Für Fahrzeuge mit Zusatzlüfter
T17 Einschränkung (Hersteller): ...
T18 Für Mietwagen
T19 Für Taxifahrzeuge
T20 Für Polizeifahrzeuge
T21 Verwendung in heißen Klimazonen
T22 Spannung [V]
T23 Leistungsaufnahme [W]
T24 Durchmesser [mm]
T25 inkl. Lüfterrad
T26 Betriebsdrehzahl [1/min]
T27 Drehrichtung gegen den Uhrzeigersinn
T28 Drehrichtung im Uhrzeigersinn
T29 Widerstandsstufen
T30 Vor Bestellung von Teilen muss das alte Teil einer Sicht-

prüfung unterzogen werden.
T31 Kein Einbau in Kombination mit Temic
T32 Muss gegebenenfalls angegeben/aktualisiert werden.
T33 Die Vorschriften des Fahrzeugherstellers sind zu beach-

ten.
T34 Achtung! Aluminiumschrauben dürfen nur einmal ver-

wendet werden.
T35 Fahrzeugmodelle dienen nur der allgemeinen Informati-

on und nicht als ausführliche Anleitung zur Verwendung 
der Produkte.
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La società
Oltre a numerose soluzioni specializzate per i produttori 
di automobili offriamo soluzioni e servizi ad ampio spet-
tro per il settore aftermarket (pezzi di ricambio e acces-
sori). Tra questi rientrano in particolare pezzi di ricambio 
qualitativamente equivalenti che offriamo con il know-
how e l’esperienza pluriennale di un fornitore OEM. La 
vasta gamma di pezzi di ricambio rapidamente disponi-
bili rappresenta una soluzione ottimale, facilmente ins-
tallabile e di qualità costante. I pezzi di ricambio qualita-
tivamente equivalenti offrono pertanto ai distributori, alle 
officine e ai clienti finali notevoli vantaggi.

Компания
Помимо узкоспециальных и широкопрофильных 
решений для автопроизводителей мы 
готовы предложить комплексные решения, 
включая набор сервисных операций, для 
послепродажного обслуживания автомобилей. В 
частности, по качеству равноценные 
оригинальным запасные части, которые мы, как 
предприятие-изготовитель, предлагаем 
партнерам на базе наших знаний и многолетнего 
опыта. С учетом широкого спектра услуг и 
возможности поставок в кратчайшие сроки 
гарантирована точность изготовления изделий, 
простой монтаж и стабильное качество 
производства. Поэтому приобретая по качеству 
равноценные оригинальным запасные части у 
нас, оптовые покупатели, промышленные 
предприятия и конечные пользователи в 
одинаковой степени получают очевидные 
преимущества.
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Introduction	Introduction	HVAC	Blower	and	Fan	Systems

A breath of fresh air

Air is one of the prerequisites for life – and essential on any type 
of car. As well as providing cooling for the engine, air is used 
to ventilate the passenger compartment, demist the windows 
and regulate the internal temperature. In order to maintain 
these crucial functions, VDO HVAC blower and fan systems 
are designed for the optimum combination of performance 
and reliability. Since the majority of fan systems and radiators 
are relatively exposed within the engine compartment, they  
are particularly prone to failure or faults caused by dirt or debris 
from the road. Frontal impact can also result in damage to  
the radiator and fan. Furthermore, as components age they 
become increasingly susceptible to cracks and corrosion in 
vulnerable areas such as mounting points and welds. When a 
failure occurs, it can have a direct impact on the operation  
of the engine and air-conditioning system, with serious conse-
quences in terms of both safety and comfort. Damage to the  

radiator can have a knock-on effect on other components in the 
cooling and air-conditioning systems. The cumulative damage 
can be extremely expensive, particularly in the event of complete 
engine failure. 

VDO genuine brand replacement parts are specifically designed 
to ensure maximum quality, optimum performance and ease of 
installation. The current range of HVAC blower and fan systems 
includes the following component groups:

– Cooling Modules
– Cooling Motors
– Blower Modules
– Blower Resistors
– Electric Water Pumps 

Damit die Luft nicht wegbleibt

Ohne Luft geht gar nichts. Schon gar nicht, wenn es um die 
richtige Belüftung eines Fahrzeugs geht. Auf der einen Seite 
wird Luft zur Kühlung des Motors benötigt. Auf der anderen 
Seite ist aber auch für den Innenraum eine geregelte Luft- 
Versorgung von großer Bedeutung. Zum Atmen oder gegen 
das Beschlagen von Scheiben. Gebläse- und Lüftersysteme 
von VDO sorgen für eine kontinuierliche und sichere Versorgung 
mit Luft. Der exponierte Einbauort von Motorlüftern und  
-kühlern kann zu umweltbedingten Ausfällen oder Defekten 
durch Verschmutzung oder Steinschlag führen. Auch ein  
Unfall mit Frontalaufprall kann leicht einen Defekt des Lüfters 
verursachen. Darüber hinaus kann es zu altersbedingten  
Rissen oder Brüchen an Löt- und Befestigungspunkten kom-
men. Der Ausfall oder die Beschädigung der Lüftung hat  
direkte Folgen für die Funktion von Motor und Klimaanlage: 
Fahrsicherheit und -komfort werden massiv beeinträchtigt.  
Außerdem können über einen Kühlerschaden andere Kompo-
nenten der Kühlkreisläufe von Motor und Klimaanlage in  
Mitleidenschaft gezogen werden. Hohe Reparaturkosten und 
im schlimmsten Fall ein kapitaler Motorschaden können die 
Konsequenz sein. 

VDO Original-Marken-Ersatzteile ermöglichen einen problem-
losen Austausch bei höchster Qualität und geringstem Montage-
aufwand. Das Lieferprogramm umfasst:

– Lüftermodule
– Lüftermotoren
– Gebläsemodule
– Gebläsewiderstände
– Elektrische Wasserpumpen

Pour rouler sans mauvaises surprises

Un souffle d’air frais l’air est indispensable à la vie, et essentiel 
à toutes les voitures. En effet, il permet non seulement de  
refroidir le moteur, mais également de ventiler le compartiment 
passagers, dégivrer les fenêtres et réguler la température  
intérieure. Afin de préserver ces fonctions primordiales, Siemens 
VDO a conçu des systèmes de ventilation et de soufflerie  
extrêmement performants et particulièrement fiables. Etant don-
né que la majeure partie des systèmes de vent ilation et de  
radiateur est relativement exposée dans le compartiment moteur, 
ces derniers sont particulièrement sujets aux pannes provo-
quées par la saleté ou les débris de la route. En outre, un impact 
frontal peut facilement endommager le radiateur et le ventila-
teur. Par ailleurs, l’usure des composants augmente les risques 
de craquelures et de corrosion des zones sensibles comme 
les points de montage et les soudures. En cas de panne, le 
fonctionnement du moteur et du système de climatisation  
peut être directement affecté, les conséquences étant sérieuses 
en termes de sécurité et de confort. Les dommages subis  
par le radiateur peuvent se répercuter sur d’autres composants 
des systèmes de refroidissement et de climatisation. L’en-
semble des dommages cumulés peut être très coûteux, en 
particulier en cas de panne complète du moteur. 

VDO propose donc des pièces de rechange d’origine spécifi-
quement conçues pour assurer une qualité maximale, une 
performance optimale et une installation facile. La gamme  
actuelle des systèmes de ventilation et de soufflerie est  
composée des catégories produits suivantes : 

– Groupes motor-ventilateur
– Moto-ventilateurs
– Groupes moto-ventilateur de climatisation
– Résistances de moto-ventilateurs de climatisation
– Pompe à eau électrique

Introduction	Introduction	HVAC	Blower	and	Fan	Systems
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Un soplo de aire fresco

El aire es uno de los elementos más importantes de la vida, y 
resulta esencial en cualquier tipo de vehículo. Además de  
refrigerar el motor, el aire se utiliza para ventilar el compartimento 
de los pasajeros, desempañar las ventanas y regular la  
temperatura interior. Además de mantener todas las funciones, 
los sistemas de ventilación y refrigeración de VDO han sido  
diseñados para combinar rendimiento y fiabilidad de una forma 
óptima. Dado que la mayoría de los sistemas de ventiladores  
y radiadores están relativamente expuestos dentro del compar-
timento del motor, son especialmente susceptibles a fallos o 
averías provocadas por la suciedad o los residuos procedentes 
de la carretera. Los impactos frontales también pueden dañar-
los, además a medida que los componentes envejecen, se ha-
cen más susceptibles a sufrir grietas y a corroerse en áreas 
vulnerables, como puntos de montaje y soldaduras. Si se pro-
duce un fallo, puede tener un impacto directo en el funciona-
miento del motor y en el sistema de aire acondicionado, con 
graves consecuencias en términos de seguridad y comodi-
dad. Los daños en el radiador pueden tener un efecto en cade-
na a otros componentes de los sistemas de refrigeración y  
aire acondicionado. El daño ocasionado puede resultar tremen-
damente costoso, en particular en caso de una avería total  
del motor. 

Las piezas auténticas de repuesto VDO están específicamente 
diseñadas para asegurar la máxima calidad, el óptimo rendi-
miento y la facilidad de instalación. La gama actual de sistemas 
de ventilación y refrigeración incluye:

– Módulos de ventilador
– Motores de ventilador
– Módulos del soplador
– Resistencias del soplador
– Bomba de agua eléctrica

Un soffio di aria fresca

L’aria è essenziale per la vita ed è indispensabile anche per  
le auto. Oltre a garantire il raffreddamento del motore, l’aria 
viene utilizzata per ventilare l’abitacolo, disappannare i vetri e 
regolare la temperatura interna. I blower e i ventilatori HVAC  
di VDO, progettati per garantire una combinazione ottimale tra 
prestazioni e affidabilità, assicurano queste funzioni essenziali. 
Rimanendo relativamente esposta all’interno del vano motore, 
la maggior parte dei radiatori e dei sistemi di ventilazione  
risulta particolarmente soggetta a danni o guasti provocati dalla 
sporcizia oppure dai detriti provenienti dalla strada. Anche un 
urto frontale può provocare danni al radiatore e alla ventola. In-
vecchiando, i componenti sono inoltre sempre più soggetti a 
incrinature e corrosione in aree vulnerabili come i punti di mon-
taggio e le saldature. Quando si verifica un guasto, esso può 
influire direttamente sul funzionamento del motore e dell’impian-
to di condizionamento, con gravi con seguenze in termini sia 
di comfort che di sicurezza. Eventuali danni al radiatore posso-
no avere un effetto a catena sugli altri componenti dell’impianto 
di raffreddamento e di condizionamento dell’aria. Nel complesso, 
le spese di riparazione possono essere molto elevate, in parti-
colare nel caso in cui il danno al motore sia grave. 

Le parti di ricambio originali VDO sono progettate in maniera 
specifica per garantire la massima qualità, ottime prestazioni  
e una grande facilità di installazione. L’attuale gamma di sistemi 
HVAC di ventole e blower include i gruppi di componenti che 
seguono:

– Gruppi moto-ventilatori
– Moto-ventilatori
– Gruppi moto-ventola di climatizzazione
– Resistenze della ventola
– Pompa d’acqua elettrica

Чтобы воздух всегда работал на Вас 

Без воздуха ничего не получится. Ничего, даже в случае, 
если речь идет о правильной вентиляции автомобиля.  
С одной стороны, воздух требуется для охлаждения дви-
гателя. С другой стороны, для контролируемой вентиля-
ции салона воздух тоже имеет большое значение. Для 
свободного дыхания или во избежание запотевания 
стекол. Воздуходувки и системы вентиляторов фирмы 
VDO позаботятся о непрерывной и надежной подаче 
воздуха. Незащищенное место монтажа вентиляторов и 
радиаторов двигателей может привести к обусловлен-
ным влиянием окружающей среды отказам либо дефек-
там в результате загрязнения или попадания камней. 
Лобовое столкновение также может послужить причи-
ной повреждения вентилятора. Кроме того, в результате 
многолетнего использования в местах спайки и крепле-
ния могут возникнуть трещины и разломы. Отказ или 
повреждение системы вентиляции будут иметь прямые 
последствия для работы двигателя и кондиционера: Так-
же это отрицательно скажется на безопасности и ком-
форте движения. Кроме того, повреждения радиатора 
могут повлечь за сбой выход из строя других компонен-
тов контуров охлаждения двигателя и кондиционера.  
Результатом могут стать высокие затраты на ремонт и в 
худшем случае серьезное повреждение двигателя. 

Оригинальные фирменные запчасти VDO позволяют с 
легкостью осуществлять замену старых деталей при  
соблюдении высокого качества и минимальных затратах 
на монтаж. Программа поставляемой продукции вклю-
чает в себя: 

– Модули вентиляторов
– Двигатели вентиляторов
– Модули наддува
– Сопротивление наддуву
– Электрический водяной насос
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3732831202V 
Blower Resistor (BR) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Resistor Levels (T29): 4 

OPEL 
OMEGA A (16_, 17_, 19_); OMEGA A Estate (66_, 67_); SENATOR B (29_)

VAUXHALL 
CARLTON Mk III; CARLTON Mk III Estate; SENATOR Mk II (B)

3732836001V 
Blower Resistor (BR) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Resistor Levels (T29): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA F Van (55_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III (F) Hatchback; ASTRA Mk III (F); ASTRA Mk III (F) Estate; ASTRA Mk III (F) Convertible

3736000901V 
Blower Resistor (BR) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Resistor Levels (T29): 4 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
CALIBRA A (85_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_)

VAUXHALL 
CALIBRA; CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87)

3736003804V 
Blower Resistor (BR) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Resistor Levels (T29): 4 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
CALIBRA A (85_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_)

SAAB 
9‑3 (YS3D); 9‑3 Cabriolet (YS3D); 900 II; 900 II Coupe; 900 II Convertible

VAUXHALL 
ASTRA Mk III (F) Hatchback; ASTRA Mk III (F); ASTRA Mk III (F) Estate; ASTRA Mk III (F) Convertible

5WK05000-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 500 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 352 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
QUATTRO (85); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 
90 (89, 89Q, 8A, B3); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3); 200 (44, 44Q); 
200 Avant (44, 44Q)

5WK05010-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
80 (81, 85, B2); 80 (89, 89Q, 8A, B3); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 
80 Avant (8C, B4); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3)

5WK05020-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 180 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); 80 (89, 89Q, 8A, B3); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 
80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)

5WK05030-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 
80 Avant (8C, B4); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)



Product Overview

12 Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T35)

Product Overview

13Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T35)

5WK05050-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A8 (4D2, 4D8)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

5WK05080-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 160 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
190 (W201)

5WK05100-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 130 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 404 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
190 (W201); Saloon (W124); E‑CLASS (W124); S‑CLASS (W126)

5WK05110-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 140 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 404 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
Saloon (W124)

5WK05120-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 302 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
SL (R129)

5WK05130-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
SL (R129)

5WK05180-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); INCA (6K9); TOLEDO I (1L)

VW 
POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5)

5WK05190-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/100 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
50 (86); 80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85); 80 (89, 89Q, 8A, B3); 90 (81, 85, B2); 90 (89, 89Q, 8A, B3); 
100 (43, C2); 100 Avant (43, C2)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); 
IBIZA II (6K1)

VW 
DERBY (86); DERBY (86C, 80); GOLF I (17); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); JETTA I (16); 
JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (32); PASSAT Variant (33); PASSAT (32B); PASSAT Saloon (32B); 
PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (86); POLO (86C, 80); 
POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO Box (86CF); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5); SANTANA (32B); SCIROCCO (53); SCIROCCO (53B)
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5WK05200-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 120/200 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85); 80 (89, 89Q, 8A, B3); 80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 
90 (81, 85, B2)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); 
IBIZA II (6K1); INCA (6K9)

VW 
DERBY (86C, 80); GOLF I (17); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); JETTA I (16); 
JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (32); PASSAT Variant (33); PASSAT (32B); PASSAT Saloon (32B); 
PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (86C, 80); 
POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO Box (86CF); POLO (6N1); 
POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); SANTANA (32B); SCIROCCO (53); 
SCIROCCO (53B)

5WK05210-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); INCA (6K9); TOLEDO I (1L)

VW 
GOLF I (17); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); JETTA I (16); JETTA II (19E, 1G2); 
PASSAT (32); PASSAT Variant (33); PASSAT (32B); PASSAT Saloon (32B); PASSAT Variant (32B); 
POLO (86C, 80); POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO (6N1); POLO Box (6NF); 
SANTANA (32B); SCIROCCO (53); SCIROCCO (53B)

5WK05230-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 250/350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 305 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
QUATTRO (85); COUPE (89, 8B); 100 (43, C2); 100 Avant (43, C2); 100 (44, 44Q, C3); 
100 Avant (44, 44Q, C3); 200 (43); 200 (44, 44Q); 200 Avant (44, 44Q)

VW 
CORRADO (53I); GOLF I (17); GOLF II (19E, 1G1); JETTA I (16); JETTA II (19E, 1G2); 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)

5WK05240-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/100 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 305 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO Box (86CF); 
VENTO (1H2)

5WK05250-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 305 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); INCA (6K9)

VW 
GOLF II (19E, 1G1); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); 
POLO Box (86CF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); VENTO (1H2)

5WK05260-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 95/150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
80 (89, 89Q, 8A, B3); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3)

VW 
PASSAT (32B); PASSAT Saloon (32B); PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); SANTANA (32B)

5WK05270-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)
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5WK05290-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); VENTO (1H2)

5WK05300-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)

5WK05310-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO (6N2)

5WK05320-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); AROSA (6H)

VW 
LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO (6N2); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

5WK05330-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SEAT 
AROSA (6H)

SKODA 
FABIA (6Y2)

VW 
LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); 
POLO (6N2)

5WK05340-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80/250/350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 303 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
GOLF III (1H1); VENTO (1H2)

5WK05350-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/100 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1)
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5WK05360-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/250 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5)

5WK05370-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 60/220 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 290 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1)

5WK05410-V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 146 
— Speed [1/min] (T26): 3300 
— Rotation: Clockwise (T28) 

AUDI 
80 (89, 89Q, 8A, B3); 90 (89, 89Q, 8A, B3)

SEAT 
TOLEDO I (1L)

VW 
CORRADO (53I); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); 
TRANSPORTER IV Box (70XA); TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

5WK05440-V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA F Van (55_); CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_); 
CORSA B (73_, 78_, 79_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_)

5WK05460-V 
Cooling Module (CMod) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 125/275 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 400 
— Incl. Fan Wheel (T25)

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Touring (E36)

7733001011V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 140 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 148 
— Speed [1/min] (T26): 3100 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA III (6K1); LEON (1M1); 
LEON (1P1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); GOLF IV Cabriolet (1E7); 
GOLF V (1K1); GOLF V Variant (1K5); GOLF PLUS (5M1, 521); LUPO (6X1, 6E1); 
NEW BEETLE (9C1, 1C1); NEW BEETLE Convertible (1Y7); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5); POLO (6N2)
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7733006075V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 170 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 128 
— Speed [1/min] (T26): 3900 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA F Van (55_); CALIBRA A (85_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); 
VECTRA A (86_, 87_)

SAAB 
900 I Combi Coupe; 900 I (AC4, AM4); 900 I Convertible; 900 II; 900 II Coupe; 900 II Convertible

VAUXHALL 
ASTRA Mk III (F) Hatchback; ASTRA Mk III (F); ASTRA Mk III (F) Estate; ASTRA Mk III (F) Convertible; 
CALIBRA; CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87)

7733006212V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 180 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 150 
— Speed [1/min] (T26): 3000 
— Rotation: Clockwise (T28) 

ALFA ROMEO 
156 (932); 156 Sportwagon (932)

7733006213V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 180 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 135 
— Speed [1/min] (T26): 4200 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

OPEL 
CORSA B (73_, 78_, 79_); CORSA B Box (73_); TIGRA (95_)

7733007054V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 110 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 105 
— Speed [1/min] (T26): 4500 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
ESCORT V (GAL); ESCORT V Estate (GAL, AVL); ESCORT V Convertible (ALL); ESCORT VI (GAL); 
ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); ESCORT VI Convertible (ALL); 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); ORION III (GAL)

7733007055V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 130 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 105 
— Speed [1/min] (T26): 4700 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
SCORPIO II (GFR, GGR); SCORPIO II Estate (GNR, GGR)

7733007056V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 130 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 105 
— Speed [1/min] (T26): 4700 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
SCORPIO II (GFR, GGR); SCORPIO II Estate (GNR, GGR)

7733007057V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 110 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 105 
— Speed [1/min] (T26): 4500 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT); ESCORT IV Estate (AWF, AVF); ESCORT IV Convertible (ALF); 
ORION II (AFF)

7733007058V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 110 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 105 
— Speed [1/min] (T26): 4500 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
SCORPIO I (GAE, GGE); SCORPIO I Saloon (GGE); SCORPIO I Estate (GGE); 
SIERRA Hatchback (GBC, GBG); SIERRA (GBG, GB4); SIERRA Estate (BNG)
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7733008037V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 110 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 115 
— Speed [1/min] (T26): 4200 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

FORD 
FIESTA III (GFJ); FIESTA Box (F3L, F5L)

7733008038V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 100 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 151 
— Speed [1/min] (T26): 4200 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

7733008041V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 146 
— Speed [1/min] (T26): 3300 
— Rotation: Clockwise (T28) 

VW 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

7733009003V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 80 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 127 
— Speed [1/min] (T26): 3300 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
TRANSIT Bus (T_ _); TRANSIT Box (T_ _); TRANSIT Flatbed / Chassis (T_ _); TRANSIT Bus (E_ _); 
TRANSIT Box (E_ _); TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _); TRANSIT Bus (E_ _)

7733009142V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 180 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 131 
— Speed [1/min] (T26): 4000 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

FORD 
TRANSIT Bus (E_ _); TRANSIT Box (E_ _); TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)

7733009166V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 280 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 155 
— Speed [1/min] (T26): 3650 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

FORD 
FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW)

7733009167V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 280 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 155 
— Speed [1/min] (T26): 3650 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW)

7733009232V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 140 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 149 
— Speed [1/min] (T26): 4200 
— Rotation: Clockwise (T28) 

MERCEDES-BENZ 
A‑CLASS (W168)



Product Overview

24 Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T35)

Product Overview

25Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T35)

7733009233V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 140 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 156 
— Speed [1/min] (T26): 3200 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

FORD 
KA (RB_)

7733009234V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 140 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 156 
— Speed [1/min] (T26): 3200 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
KA (RB_)

7733009236V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 120 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 156 
— Speed [1/min] (T26): 3000 
— Rotation: Clockwise (T28) 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA Box (J5_, J3_); FIESTA Box (JV_); KA (RB_); PUMA (EC_)

MAZDA 
121 III (JASM, JBSM)

7734002009V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 260 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 175 
— Speed [1/min] (T26): 3500 
— Rotation: Clockwise (T28) 

MERCEDES-BENZ 
E‑CLASS (W210); E‑CLASS Estate (S210)

7734002010V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 260 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 175 
— Speed [1/min] (T26): 3500 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

MERCEDES-BENZ 
E‑CLASS (W210); E‑CLASS Estate (S210)

7734002011V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 320 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 175 
— Speed [1/min] (T26): 3650 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

MERCEDES-BENZ 
E‑CLASS (W210); E‑CLASS Estate (S210)

7736000001V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 115 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 145 
— Speed [1/min] (T26): 2750 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

PEUGEOT 
205 I (741A/C); 205 I Convertible (741B, 20D); 205 II (20A/C); 205 Box; 309 I (10C, 10A)

7736000003V 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 115 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 146 
— Speed [1/min] (T26): 3200 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); CLIO I Box (S57_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_); SCÉNIC I (JA0/1_); 19 I (B/C53_); 19 I Chamade (L53_); 
19 I Cabriolet (D53_); 19 I Box (S53_); 19 II (B/C53_); 19 II Chamade (L53_); 
19 II Cabriolet (D53_, 853_); 19 II Box (S53_)
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A2C59511336 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 392 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SEAT 
CORDOBA (6L2); IBIZA IV (6L1); IBIZA V (6J5); IBIZA V SPORTCOUPE (6J1); IBIZA V ST (6J8)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA Praktik; FABIA; FABIA Combi; 
ROOMSTER (5J)

VW 
FOX (5Z1, 5Z3); POLO (9N_); POLO Saloon

A2C59511337 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 200 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 361,3 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A1 (8X1); A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A3 Convertible; TT (8J3); TT Roadster (8J9)

SEAT 
ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); IBIZA V (6J5); IBIZA V SPORTCOUPE (6J1); LEON (1P1); 
TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
FABIA; FABIA Combi; OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); SUPERB (3T4); SUPERB Estate (3T5); 
YETI

VW 
CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); EOS (1F7, 1F8); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); GOLF V (1K1); GOLF V Variant (1K5); GOLF VI (5K1); GOLF VI Variant (AJ5); 
GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); PASSAT (362); 
PASSAT Variant (365); POLO (6R_); SCIROCCO (137); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

A2C59511338 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 292,9 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A1 (8X1); A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A3 Convertible; TT (8J3); TT Roadster (8J9)

SEAT 
ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); IBIZA V (6J5); IBIZA V SPORTCOUPE (6J1); LEON (1P1); 
TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
FABIA; FABIA Combi; OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); SUPERB (3T4); SUPERB Estate (3T5); 
YETI

VW 
CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); EOS (1F7, 1F8); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); GOLF V (1K1); GOLF V Variant (1K5); GOLF VI (5K1); GOLF VI Variant (AJ5); 
GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); PASSAT (362); 
PASSAT Variant (365); POLO (6R_); SCIROCCO (137); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

A2C59511339 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 361,3 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A3 Convertible; TT (8J3); TT Roadster (8J9)

SEAT 
ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); LEON (1P1); TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); SUPERB (3T4); SUPERB Estate (3T5); YETI

VW 
CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); EOS (1F7, 1F8); GOLF V (1K1); 
GOLF V Variant (1K5); GOLF VI (5K1); GOLF VI Variant (AJ5); GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); 
PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); PASSAT CC; PASSAT (362); PASSAT Variant (365); 
SCIROCCO (137); TIGUAN (5N_); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

A2C59511340 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 200 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 292,9 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A3 Convertible; TT (8J3); TT Roadster (8J9)

SEAT 
ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); LEON (1P1)

SKODA 
OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); YETI

VW 
CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); EOS (1F7, 1F8); GOLF V (1K1); 
GOLF V Variant (1K5); GOLF VI (5K1); GOLF VI Variant (AJ5); GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); 
PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); PASSAT CC; PASSAT (362); PASSAT Variant (365); 
SCIROCCO (137); TIGUAN (5N_); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

A2C59512281 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 146 
— Speed [1/min] (T26): 3500 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)
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A2C59512886 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12
— Power Consumption [W] (T23): 400
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 410
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A3 Convertible

SEAT 
ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); LEON (1M1); LEON (1P1); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); SUPERB (3T4)

VW 
AMAROK; CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); GOLF V (1K1); 
GOLF V Variant (1K5); GOLF VI (5K1); GOLF VI Variant (AJ5); GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); 
PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)

A2C59513150 
Blower Module (BM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 146 
— Speed [1/min] (T26): 3500 
— Rotation: Counter‑Clockwise (T27) 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59513534 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 220/60 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 290 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5)

A2C59513535 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300/60 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1)

A2C59513539 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 300 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); 
A6 (4F2); A8 (4D2, 4D8); A8 (4E_)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59513587Z 
Cooling Module (CMod) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 400 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 490 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

BMW 
1 (E81, E87); 1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 
3 Convertible (E93); Z4 (E89)

A2C59514607 
Electric Water Pump (EWP) 
May have to be taught/updated. (T32) 
Observe the specifications of the vehicle manufacturer. (T33) 
Important! Use aluminium screws only once. (T34) 

BMW 
1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 3 Convertible (E93); 
5 GRAN TURISMO (F07); 5 (F10); 5 Touring (F11); 7 (F01, F02, F03, F04); X3 (F25); X5 (E70); 
X6 (E71, E72); Z4 (E89)

X10-742-002-002V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 450 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
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X10-742-002-005V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 150/300/350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 370 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); VENTO (1H2)

X10-742-004-001V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 144 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
C‑CLASS (W202); C‑CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208)

X10-742-004-002V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 144 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
C‑CLASS (W202); CLK (C208); CLK Convertible (A208)

X10-742-004-003V 
Cooling Module (CMod) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 295 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
E‑CLASS (W210); E‑CLASS Estate (S210)

X10-742-004-004V 
Cooling Module (CMod) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 350 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 295 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

MERCEDES-BENZ 
E‑CLASS (W210); E‑CLASS Estate (S210)

X10-742-005-006V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 250/150 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 280 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

VW 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)

X10-742-005-009V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 160/210 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 345 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SEAT 
AROSA (6H); IBIZA IV (6L1)

SKODA 
FABIA (6Y2)

VW 
LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); POLO (6N1); POLO (6N2); POLO (9N_)

X10-742-005-010V 
Cooling Motor (CM) 
— Voltage [V] (T22): 12 
— Power Consumption [W] (T23): 90 
— Diameter (Fan/Wheel) [mm] (T24): 290 
— Incl. Fan Wheel (T25) 

SKODA 
FABIA (6Y2)



Product Application

32

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

33

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

ALFA ROMEO

156 (932)
1.6 16V T.SPARK (932A4) (88 kW | 1.6 Litre)
09.97 C 09.05 AR 67601, AR 32102, AR 32104, 

AR 32103
7733006212V BM T4; T11

1.8 16V T.SPARK (932A3) (106 kW | 1.8 Litre)
09.97 C 10.00 AR 32201 7733006212V BM T4; T11
1.8 16V T.SPARK (932A31__) (103 kW | 1.8 Litre)
10.00 C 09.05 AR 32205 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) (85 kW | 1.9 Litre)
05.01 C 09.05 937 A2.000 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932A2B__) (81 kW | 1.9 Litre)
10.00 C 05.01 AR 37101 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932B2) (77 kW | 1.9 Litre)
09.97 C 10.00 AR 32302 7733006212V BM T4; T11
2.0 16V T.SPARK (932A2) (114 kW | 2.0 Litre)
09.97 C 10.00 AR 32301 7733006212V BM T4; T11
2.0 16V T.SPARK (932A21__) (110 kW | 2.0 Litre)
10.00 C 03.02 AR 32310 7733006212V BM T4; T11
2.4 JTD (932A1B__) (103 kW | 2.4 Litre)
10.00 C 09.05 839 A6.000 7733006212V BM T4; T11
2.4 JTD (932B1) (100 kW | 2.4 Litre)
09.97 C 10.00 AR 32501 7733006212V BM T4; T11
2.5 V6 24V (932A1) (140 kW | 2.5 Litre)
09.97 C 10.00 AR 32401 7733006212V BM T4; T11
2.5 V6 24V (932A11_) (141 kW | 2.5 Litre)
10.00 C 09.05 AR 32405 7733006212V BM T4; T11

156 Sportwagon (932)
1.6 16V T.SPARK. (932A4) (88 kW | 1.6 Litre)
05.00 C 05.06 AR 32102, AR 67601, AR 32104, 

AR 32103
7733006212V BM T4; T11

1.8 16V T.SPARK (932A3) (106 kW | 1.8 Litre)
05.00 C 10.00 AR 32201 7733006212V BM T4; T11
1.8 16V T.SPARK (932B31__) (103 kW | 1.8 Litre)
10.00 C 05.06 AR 32205 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932B2) (77 kW | 1.9 Litre)
05.00 C 10.00 AR 32302 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) (85 kW | 1.9 Litre)
05.01 C 05.06 937 A2.000 7733006212V BM T4; T11
1.9 JTD (932B2B__) (81 kW | 1.9 Litre)
10.00 C 05.01 AR 37101 7733006212V BM T4; T11
2.0 16V T.SPARK (932A2) (114 kW | 2.0 Litre)
05.00 C 10.00 AR 32301 7733006212V BM T4; T11
2.0 16V T.SPARK (932B21__) (110 kW | 2.0 Litre)
10.00 C 03.02 AR 32310 7733006212V BM T4; T11
2.4 JTD (932B1) (100 kW | 2.4 Litre)
05.00 C 10.00 AR 32501 7733006212V BM T4; T11
2.4 JTD (932B1B__) (103 kW | 2.4 Litre)
10.00 C 05.06 839 A6.000 7733006212V BM T4; T11
2.5 V6 24V (932A1) (140 kW | 2.5 Litre)
05.00 C 10.00 AR 32401 7733006212V BM T4; T11
2.5 V6 24V (932B11_) (141 kW | 2.5 Litre)
10.00 C 05.06 AR 32405 7733006212V BM T4; T11

AUDI

100 (43, C2)
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
08.76 C 07.82 YV 5WK05190-V CM T10
1.9 (74 kW | 1.9 Litre)
08.80 C 07.82 WH 5WK05230-V CM T9

AUDI

100 (43, C2)
2.0 D (51 kW | 2.0 Litre)
08.78 C 07.82 CN 5WK05230-V CM T9
2.1 (100 kW | 2.1 Litre)
03.77 C 07.82 WC, WG 5WK05230-V CM T9
2.1 (85 kW | 2.1 Litre)
10.77 C 07.82 WB, WE 5WK05230-V CM T9

100 (44, 44Q, C3)
1.8  CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.85 C 11.90 4B, NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
1.8  quattro (65 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 07.90 SH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8  quattro (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 07.88 NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
04.85 C 12.87 JW, NP, PH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8  quattro CAT (66 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 11.90 4B, NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 07.88 SH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 07.89 JW, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15; T21
04.85 C 12.87 JW, PH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
2.0  CAT (85 kW | 2.0 Litre)
01.88 C 11.90 RT 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 (83 kW | 2.0 Litre)
08.86 C 11.87 SL 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
08.84 C 12.87 KP 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 D (51 kW | 2.0 Litre)
08.82 C 07.88 CN 5WK05000-V CM T9; T12; T21
08.82 C 07.88 CN 5WK05230-V CM T9; T13
2.0 D Turbo (64 kW | 2.0 Litre)
08.82 C 02.88 DE 5WK05000-V CM T9; T12; T21
08.82 C 02.88 DE 5WK05230-V CM T9; T13
2.0 D Turbo (74 kW | 2.0 Litre)
03.88 C 07.89 NC 5WK05000-V CM T10; T13
2.2  CAT (101 kW | 2.2 Litre)
06.89 C 11.90 KU, HX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2  quattro (101 kW | 2.2 Litre)
08.84 C 12.88 KU 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2  quattro CAT (101 kW | 2.2 Litre)
06.89 C 11.90 KU, HX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 (101 kW | 2.2 Litre)
08.84 C 12.88 KU 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
10.84 C 09.86 KZ 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 E quattro (88 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 07.86 PX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 E Turbo quattro (121 kW | 2.2 Litre)
08.86 C 11.90 MC 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 Turbo (121 kW | 2.2 Litre)
08.86 C 11.90 MC 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.3 E (100 kW | 2.3 Litre)
10.86 C 11.90 NF 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.3 E quattro (100 kW | 2.3 Litre)
08.86 C 11.90 NF 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.4 D (60 kW | 2.4 Litre)
08.89 C 12.90 3D 5WK05000-V CM T9; T12; T21
08.89 C 12.90 3D 5WK05230-V CM T9; T13
2.5 TDI (88 kW | 2.5 Litre)
01.90 C 11.90 1T 44-J-200 099C 5WK05000-V CM
01.90 C 11.90 1T C44-J-200 100 5WK05230-V CM T9; T13
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AUDI

100 (4A, C4)
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
12.90 C 05.94 AAE 5WK05020-V CM T5
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
12.90 C 05.94 AAD, ABK 5WK05020-V CM T5
2.0 E 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.92 C 05.94 ACE 5WK05020-V CM T5; T10; T12; T15
2.0 E 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
07.92 C 05.94 ACE 5WK05020-V CM T5; T10; T12; T15
2.0 E quattro (85 kW | 2.0 Litre)
12.90 C 07.92 AAD 5WK05020-V CM T5
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
12.90 C 06.94 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.3 E quattro (98 kW | 2.3 Litre)
12.90 C 06.94 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.4 D (60 kW | 2.4 Litre)
12.90 C 05.94 AAS 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (85 kW | 2.5 Litre)
12.90 C 06.94 AAT, ABP 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
04.92 C 06.94 ABC 5WK05020-V CM T5
04.92 C 06.94 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.6 (102 kW | 2.6 Litre)
07.93 C 06.94 ACZ 5WK05020-V CM T5
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
03.92 C 06.94 ABC 5WK05020-V CM T5
04.92 C 06.94 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.8 E (128 kW | 2.8 Litre)
12.90 C 06.94 AAH 5WK05020-V CM T5
12.90 C 06.94 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.8 E quattro (128 kW | 2.8 Litre)
12.90 C 06.94 AAH 5WK05020-V CM T5
12.90 C 06.94 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
S4 Turbo quattro (169 kW | 2.2 Litre)
08.91 C 06.94 AAN 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
S4 V8 quattro (206 kW | 4.2 Litre)
10.92 C 06.94 ABH 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21

100 Avant (43, C2)
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
07.77 C 07.82 YV 5WK05190-V CM T10
1.9 (74 kW | 1.9 Litre)
08.80 C 07.82 WH 5WK05230-V CM T9
2.0 D (51 kW | 2.0 Litre)
08.78 C 07.82 CN 5WK05230-V CM T9
2.1 (100 kW | 2.1 Litre)
07.77 C 07.82 WC, WG 5WK05230-V CM T9
2.1 (85 kW | 2.1 Litre)
10.77 C 02.83 WB, WE 5WK05230-V CM T9

100 Avant (44, 44Q, C3)
1.8  CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.85 C 11.90 4B, NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
1.8  quattro (65 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 07.90 SH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8  quattro (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 07.88 NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
04.85 C 12.87 JW, NP, PH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8  quattro CAT (66 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 10.90 4B, NP, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 07.90 SH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 07.89 JW, PH 5WK05010-V CM T9; T12; T13; T15; T21

AUDI

100 Avant (44, 44Q, C3)
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
04.85 C 12.87 JW, PH 5WK05260-V CM T9; T13; T21
2.0 (83 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 11.87 SL 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 D (51 kW | 2.0 Litre)
03.83 C 11.90 CN 5WK05000-V CM T9; T12; T21
03.83 C 11.90 CN 5WK05230-V CM T9; T13
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
01.85 C 12.87 KP 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 E CAT (85 kW | 2.0 Litre)
01.88 C 11.90 RT 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.0 TD (64 kW | 2.0 Litre)
03.83 C 10.87 DE 5WK05000-V CM T9; T12; T21
03.83 C 10.87 DE 5WK05230-V CM T9; T13
2.0 TD (74 kW | 2.0 Litre)
03.88 C 07.89 NC 5WK05000-V CM T10; T13
2.2  CAT (101 kW | 2.2 Litre)
06.89 C 11.90 KU, HX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2  quattro (101 kW | 2.2 Litre)
08.84 C 12.88 KU 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2  quattro CAT (101 kW | 2.2 Litre)
06.89 C 11.90 KU, HX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 (101 kW | 2.2 Litre)
08.84 C 12.88 KU 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
10.84 C 09.86 KZ 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 E quattro (88 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 07.86 PX 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 Turbo (121 kW | 2.2 Litre)
08.86 C 11.90 MC 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.2 Turbo quattro (121 kW | 2.2 Litre)
08.86 C 11.90 MC 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.3 (100 kW | 2.3 Litre)
08.86 C 11.90 NF 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.3 E quattro (100 kW | 2.3 Litre)
08.86 C 11.90 NF 5WK05000-V CM T9; T13; T15; T21
2.4 D (60 kW | 2.4 Litre)
08.89 C 11.90 3D 5WK05000-V CM T9; T12; T21
08.89 C 11.90 3D 5WK05230-V CM T9; T13
2.5 TDI (88 kW | 2.5 Litre)
01.90 C 11.90 1T 44-J-200 099C 5WK05000-V CM
01.90 C 11.90 1T C44-J-200 100 5WK05230-V CM T9; T13

100 Avant (4A, C4)
2.0 E (74 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 05.94 AAE 5WK05020-V CM T5
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 05.94 AAD, ABK 5WK05020-V CM T5
2.0 E quattro (85 kW | 2.0 Litre)
12.90 C 07.92 AAD 5WK05020-V CM T5
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
09.91 C 06.94 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.3 E quattro (98 kW | 2.3 Litre)
09.91 C 06.94 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.4 D (60 kW | 2.4 Litre)
12.90 C 05.94 AAS 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (85 kW | 2.5 Litre)
12.90 C 06.94 AAT, ABP 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
07.92 C 06.94 ABC 5WK05020-V CM T5
07.92 C 06.94 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.6 (102 kW | 2.6 Litre)
07.93 C 06.94 ACZ 5WK05020-V CM T5
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Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

AUDI

100 Avant (4A, C4)
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
03.92 C 06.94 ABC 5WK05020-V CM T5
04.92 C 06.94 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.8 E (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 06.94 AAH 5WK05020-V CM T5
09.91 C 06.94 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
2.8 E quattro (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 06.94 AAH 5WK05020-V CM T5
09.91 C 06.94 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T13; T21
S4 Turbo quattro (169 kW | 2.2 Litre)
09.91 C 06.94 AAN 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
S4 V8 quattro (206 kW | 4.2 Litre)
10.92 C 06.94 ABH 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21

200 (43)
2.1 5 E (100 kW | 2.1 Litre)
10.79 C 09.82 WC 5WK05230-V CM T16
2.1 5 T (125 kW | 2.1 Litre)
10.79 C 08.82 WJ 5WK05230-V CM T16

200 (44, 44Q)
2.1 Turbo (134 kW | 2.1 Litre)
07.84 C 01.88 KG 5WK05000-V CM T9; T21
08.83 C 07.84 KG 5WK05230-V CM T10
2.1 Turbo quattro (134 kW | 2.1 Litre)
07.84 C 09.86 KG 5WK05000-V CM T9; T21
08.83 C 07.84 KG 5WK05230-V CM T10
2.2 (101 kW | 2.2 Litre)
08.84 C 07.85 KU 5WK05000-V CM T9; T21
2.2 20V Turbo quattro (162 kW | 2.2 Litre)
03.89 C 11.90 3B 5WK05000-V CM T9; T21
2.2 Turbo (140 kW | 2.2 Litre)
02.88 C 12.90 2B 5WK05000-V CM T16
2.2 Turbo (147 kW | 2.2 Litre)
02.88 C 12.90 1B 5WK05000-V CM T16
2.2 Turbo quattro (121 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 12.90 MC 5WK05000-V CM T16
2.2 Turbo quattro (147 kW | 2.2 Litre)
02.88 C 11.90 1B 5WK05000-V CM T16

200 Avant (44, 44Q)
2.1 Turbo quattro (134 kW | 2.1 Litre)
07.84 C 01.88 KG 5WK05000-V CM T9; T21
09.83 C 07.84 KG 5WK05230-V CM T10
2.2 20V Turbo quattro (162 kW | 2.2 Litre)
07.89 C 11.90 3B 5WK05000-V CM T9; T21
2.2 Turbo quattro (121 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 12.90 MC 5WK05000-V CM T16
2.2 Turbo quattro (147 kW | 2.2 Litre)
02.88 C 12.91 1B 5WK05000-V CM T16

50 (86)
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
08.74 C 07.78 HB 5WK05190-V CM T10; T13
1.1 (44 kW | 1.1 Litre)
08.74 C 07.77 HC 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.77 C 07.78 HH 5WK05190-V CM T10; T13

80 (81, 85, B2)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
09.78 C 07.81 FY 5WK05190-V CM T10; T13
09.78 C 07.81 FY 5WK05200-V CM T9; T21

AUDI

80 (81, 85, B2)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
09.78 C 07.86 EP 5WK05190-V CM T10; T13
09.78 C 07.86 EP 5WK05200-V CM T9; T21
09.78 C 07.86 EP 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 (54 kW | 1.6 Litre)
02.86 C 07.86 SA 5WK05190-V CM T10; T13
02.86 C 07.86 SA 5WK05200-V CM T9; T13; T21
02.86 C 07.86 SA 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.78 C 07.86 DT 5WK05190-V CM T10; T13
09.78 C 07.86 DT, YN 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
09.78 C 07.86 DT 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
08.78 C 07.81 YP 5WK05190-V CM T10; T13
09.78 C 02.83 YP 5WK05200-V CM T9; T10; T21
09.78 C 02.83 YP 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 08.86 CR, JK 5WK05200-V CM T13; T21
1.6 GLE (81 kW | 1.6 Litre)
01.79 C 12.86 YZ 5WK05190-V CM T10; T13
01.79 C 12.86 YZ 5WK05200-V CM T9; T10; T21
01.79 C 12.86 YZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
08.81 C 05.86 CY 5WK05200-V CM T13; T21
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 07.86 SF 5WK05190-V CM T8; T10; T13
02.86 C 07.86 SF 5WK05200-V CM T9; T10; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.83 C 08.86 DS 5WK05190-V CM T8; T10; T13
01.83 C 08.86 DS 5WK05200-V CM T9; T10; T21
01.83 C 08.86 DS 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 (68 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 08.86 JN 5WK05190-V CM T8; T10; T13
08.83 C 08.86 JN 5WK05200-V CM T9; T10; T21
08.83 C 08.86 JN 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 CC quattro (85Q) (66 kW | 1.8 Litre)
08.84 C 08.86 NE, JV 5WK05190-V CM T8; T10; T13
08.84 C 08.86 NE, JV 5WK05200-V CM T9; T10; T21
1.8 CC quattro (85Q) (68 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 08.86 JN 5WK05190-V CM T8; T10; T13
08.85 C 08.86 JN 5WK05200-V CM T9; T10; T21
08.85 C 08.86 JN 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 GTE (81 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 07.86 PV 5WK05190-V CM T10; T13
08.85 C 07.86 PV 5WK05200-V CM T9; T10; T21
1.8 GTE (82 kW | 1.8 Litre)
10.84 C 08.86 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
10.84 C 08.86 DZ 5WK05200-V CM T9; T10; T21
10.84 C 08.86 DZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 GTE quattro (85Q) (81 kW | 1.8 Litre)
03.85 C 08.86 PV 5WK05190-V CM T8; T10; T13
03.85 C 08.86 PV 5WK05200-V CM T9; T10; T21
1.8 GTE quattro (85Q) (82 kW | 1.8 Litre)
08.84 C 08.86 DZ 5WK05190-V CM T8; T10; T13
08.84 C 08.86 DZ 5WK05200-V CM T9; T10; T21
08.84 C 08.86 DZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.9 CD-5S (85 kW | 1.9 Litre)
09.81 C 07.83 WN 5WK05010-V CM T9; T12; T21
09.81 C 07.83 WN 5WK05190-V CM T10; T13
2.0  quattro (85Q) (85 kW | 2.0 Litre)
10.83 C 07.84 JS 5WK05010-V CM T9; T12; T21
10.83 C 07.84 JS 5WK05190-V CM T10; T13



Product Application

38

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

39

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

AUDI

80 (81, 85, B2)
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
10.83 C 07.84 JS, HP 5WK05010-V CM T9; T12; T21
10.83 C 07.84 JS, HP 5WK05190-V CM T10; T13
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
10.80 C 07.83 WE 5WK05010-V CM T9; T12; T21
10.80 C 07.83 WE 5WK05190-V CM T10; T13

80 (89, 89Q, 8A, B3)
1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
08.87 C 08.91 PP 5WK05190-V CM T10; T13
08.87 C 09.91 PP 5WK05200-V CM T9; T13
08.87 C 09.91 PP 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.86 C 08.91 RN 5WK05010-V CM T6; T9; T12; T21
09.86 C 08.91 RN 5WK05190-V CM T10; T13
09.86 C 08.91 RN 5WK05260-V CM T9
09.86 C 08.91 RN 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
09.86 C 08.91 JK 5WK05010-V CM T9; T13; T21
09.86 C 08.91 JK 5WK05200-V CM T10; T13
09.86 C 08.91 JK 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
09.86 C 08.91 RA, SB 5WK05010-V CM T9; T13; T21
09.86 C 08.91 RA, SB 5WK05200-V CM T10; T13
09.86 C 08.91 RA, SB 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8  quattro (83 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 07.88 SD 5WK05190-V CM T10; T13
09.86 C 08.90 SD 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
10.86 C 01.90 RU 5WK05010-V CM T9; T21
10.86 C 01.90 RU 5WK05260-V CM T9; T12; T13; T21
10.86 C 01.90 RU 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (83 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 07.88 SD 5WK05190-V CM T10; T13
09.86 C 07.88 SD 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 E (82 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.91 DZ 5WK05010-V CM T6; T9; T13; T21
09.86 C 08.91 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
06.86 C 08.91 DZ 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 E quattro (82 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.91 DZ 5WK05010-V CM T6; T9; T13; T21
09.86 C 08.91 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
09.86 C 08.91 DZ 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 S (65 kW | 1.8 Litre)
10.86 C 12.90 SF 5WK05010-V CM T9; T21
09.86 C 12.90 SF 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 12.90 SF 5WK05260-V CM T9; T10; T13
09.86 C 12.90 SF 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
10.86 C 10.91 JN 5WK05010-V CM T6; T7; T9; T13; T21
09.86 C 08.91 PM, JN, NE 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 10.91 JN, NE, PM 5WK05260-V CM T1; T7; T9; T12; T21
09.86 C 10.91 PM, JN, NE 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 S quattro (65 kW | 1.8 Litre)
10.86 C 07.90 SF 5WK05010-V CM T9; T21
09.86 C 07.90 SF 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 07.90 SF 5WK05260-V CM T9; T10; T13
09.86 C 07.90 SF 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 S quattro (66 kW | 1.8 Litre)
10.86 C 09.91 JN 5WK05010-V CM T6; T7; T9; T13; T21
09.86 C 08.91 PM, JN, NE 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 09.91 JN, NE, PM 5WK05260-V CM T1; T7; T9; T12; T21
09.86 C 09.91 PM, JN, NE 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12

AUDI

80 (89, 89Q, 8A, B3)
1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
08.89 C 08.91 1Y 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0  quattro (82 kW | 2.0 Litre)
10.90 C 08.91 3A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0  quattro (85 kW | 2.0 Litre)
10.90 C 08.91 AAD 5WK05010-V CM T12; T21
10.90 C 08.91 AAD 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 (82 kW | 2.0 Litre)
10.90 C 08.91 AAD 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 E (83 kW | 2.0 Litre)
08.88 C 10.90 3A 5WK05010-V CM T12; T21
08.88 C 10.90 3A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 E 16V (101 kW | 2.0 Litre)
03.90 C 08.91 6A 5WK05020-V CM T9; T12; T21
03.90 C 09.91 6A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 E 16V quattro (101 kW | 2.0 Litre)
03.90 C 08.91 6A 5WK05020-V CM T9; T12; T21
03.90 C 08.91 6A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 E quattro (83 kW | 2.0 Litre)
08.88 C 09.90 3A 5WK05010-V CM T12; T21
08.88 C 09.90 3A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12

80 (8C, B4)
1.6 (52 kW | 1.6 Litre)
01.92 C 10.94 ABM 5WK05010-V CM T9; T13
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
09.91 C 12.94 AAZ 5WK05020-V CM T10; T12
09.91 C 12.94 AAZ 5WK05030-V CM T9; T12; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.91 C 12.94 1Z 5WK05020-V CM T10; T12
2.0 (66 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 10.94 ABT 5WK05010-V CM T9; T13; T21
09.91 C 10.94 ABT 5WK05020-V CM T6; T10; T12
09.91 C 10.94 ABT 5WK05200-V CM T5; T10; T13
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 12.94 ABK 5WK05010-V CM T9; T12; T21
2.0 E 16V (103 kW | 2.0 Litre)
08.92 C 10.94 ACE 5WK05020-V CM T9; T12; T21
2.0 E 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
04.92 C 10.94 ACE 5WK05020-V CM T9; T12; T21
2.0 E quattro (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 12.94 ABK 5WK05010-V CM T5; T9; T12; T21
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
09.91 C 12.94 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
2.3 E quattro (98 kW | 2.3 Litre)
09.91 C 12.94 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
06.92 C 10.94 ABC 5WK05020-V CM T9; T13; T21
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
07.92 C 10.94 ABC 5WK05020-V CM T9; T13; T21
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 10.94 AAH 5WK05020-V CM
09.91 C 10.94 AAH 5WK05030-V CM
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 10.94 AAH 5WK05020-V CM
09.91 C 10.94 AAH 5WK05030-V CM

80 Avant (8C, B4)
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
07.92 C 01.96 1Z 5WK05020-V CM T10; T12
2.0 (66 kW | 2.0 Litre)
07.92 C 10.94 ABT 5WK05010-V CM T9; T13; T21
07.92 C 10.94 ABT 5WK05020-V CM T6; T10; T12
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AUDI

80 Avant (8C, B4)
2.0 (66 kW | 2.0 Litre)
07.92 C 10.94 ABT 5WK05200-V CM T5; T10; T13
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
07.92 C 01.96 ABK 5WK05010-V CM T9; T12; T21
2.0 E 16V (103 kW | 2.0 Litre)
02.93 C 10.94 ACE 5WK05020-V CM T9; T12; T21
2.0 E 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
12.92 C 10.94 ACE 5WK05020-V CM T9; T12; T21
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
07.92 C 01.96 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
2.3 E quattro (98 kW | 2.3 Litre)
09.91 C 11.94 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
07.92 C 10.94 ABC 5WK05020-V CM T9; T13; T21
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
07.92 C 10.94 ABC 5WK05020-V CM T9; T13; T21
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
08.92 C 10.94 AAH 5WK05020-V CM
08.92 C 10.94 AAH 5WK05030-V CM (-) GB
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 10.94 AAH 5WK05020-V CM
09.91 C 10.94 AAH 5WK05030-V CM (-) GB

90 (81, 85, B2)
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
10.85 C 01.87 CY 5WK05200-V CM T13; T21
2.2 (100 kW | 2.2 Litre)
10.84 C 03.87 KV, HY 5WK05190-V CM T10; T13
2.2 E quattro (100 kW | 2.2 Litre)
11.84 C 03.87 KV 5WK05190-V CM T10; T13
2.2 E quattro (88 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 03.87 JT 5WK05190-V CM T10; T13

90 (89, 89Q, 8A, B3)
1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
04.87 C 09.91 RA, SB 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
07.88 C 09.91 PS 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 20 V (118 kW | 2.0 Litre)
08.89 C 07.91 NM 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 20 V quattro (118 kW | 2.0 Litre)
08.88 C 09.91 NM 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.2 E (100 kW | 2.2 Litre)
04.87 C 07.91 KV 5WK05190-V CM T9; T13
04.87 C 07.91 KV 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.2 E quattro (100 kW | 2.2 Litre)
04.87 C 09.91 KV 5WK05190-V CM T9; T13
04.87 C 09.91 KV 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E (100 kW | 2.3 Litre)
10.87 C 07.91 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.87 C 07.91 NG 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
04.87 C 09.91 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.87 C 09.91 NG 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E 20V (123 kW | 2.3 Litre)
04.90 C 07.91 7A 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.90 C 07.91 7A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E 20V (125 kW | 2.3 Litre)
08.88 C 07.91 7A 5WK05000-V CM T9; T13; T21
08.88 C 07.91 7A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E 20V quattro (123 kW | 2.3 Litre)
04.90 C 09.91 7A 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.90 C 09.91 7A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12

AUDI

90 (89, 89Q, 8A, B3)
2.3 E 20V quattro (125 kW | 2.3 Litre)
08.88 C 09.91 7A 5WK05000-V CM T9; T13; T21
06.88 C 09.91 7A 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E quattro (100 kW | 2.3 Litre)
10.87 C 07.91 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.87 C 07.91 NG 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12
2.3 E quattro (98 kW | 2.3 Litre)
04.87 C 08.91 NG 5WK05000-V CM T9; T13; T21
04.87 C 09.91 NG 89-H-300 001C 5WK05410-V BM T3; T12

A1 (8X1)
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31

A3 (8L1)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 08.00 AEH, AKL, APF 5WK05350-V CM T6
09.96 C 08.00 AEH, AKL, APF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
09.96 C 08.00 AEH, AKL, APF 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C 08.00 AEH, AKL, APF 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
08.00 C AVU, BFQ 7733001011V BM T3
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
09.96 C AGN, APG 5WK05350-V CM
09.96 C AGN, APG 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
09.96 C AGN, APG 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C AGN, APG 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
12.96 C AGU, AQA, ARZ, AUM 5WK05350-V CM
12.96 C AGU, AQA, ARZ, AUM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
12.96 C AGU, AQA, ARZ, AUM 5WK05370-V CM T2; T12
12.96 C AGU, AQA, ARZ, AUM 7733001011V BM T3
12.96 C AGU, AUM A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
01.01 C 12.03 AGU, AUM A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
12.98 C AJQ, APP, ARY, AUQ 7733001011V BM T3
01.01 C 12.03 AJQ, APP, ARY, AUQ A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
01.01 C 12.03 APP, ARY A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
1.8 T quattro (110 kW | 1.8 Litre)
12.96 C AGU, AQA, ARX 5WK05350-V CM
12.96 C AGU, AQA, ARX 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
12.96 C AGU, AQA, ARX 5WK05370-V CM T2; T12
12.96 C AGU, AQA, ARX 7733001011V BM T3
01.01 C 12.03 AGU, ARX A2C59513535 CM T1; T9; T12; T21
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
10.98 C AJQ, ARY 7733001011V BM T3
01.01 C 12.03 AJQ, ARY A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
01.01 C 12.03 ARY A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 07.01 AGR, ALH 5WK05350-V CM
09.96 C 07.01 AGR 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
09.96 C 07.01 AGR 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C 07.01 AGR, ALH 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
10.00 C ATD, AXR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
08.97 C 07.01 AHF, ASV 5WK05350-V CM
08.97 C 07.01 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
08.97 C 07.01 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 07.01 AHF, ASV 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
08.00 C ASZ 7733001011V BM T3
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AUDI

A3 (8L1)
1.9 TDI quattro (96 kW | 1.9 Litre)
08.00 C ASZ 7733001011V BM T3
S3 quattro (154 kW | 1.8 Litre)
03.99 C APY 5WK05360-V CM T1
03.99 C APY 5WK05370-V CM T2; T12
03.99 C AMK, APY, AUL 7733001011V BM T3
S3 quattro (165 kW | 1.8 Litre)
10.01 C BAM 7733001011V BM T3

A3 (8P1)
1.4 TFSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXC, CMSA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXC, CMSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXC A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXC A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.07 BGU 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BGU 8P-5-000 001C
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C BSE, BSF 8P-7-093 001C A2C59512886 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.07 BAG 8P-4 096 061C

C8P-4-200 000
A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BAG 8P-4-096 061C
C8P-4-200 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.08 BLF 8P-7-093 001C A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
05.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C 12.08 BYT, BZB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BYT, BZB A2C59511340 CM T30
1.8 TFSI quattro (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAA A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.07 BKC 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BKC 8P-5-000 001C
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BKC A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BKC A2C59511340 CM T30
01.08 C 12.08 BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXW 8P-4-096 061C

C8P-4-200 000
A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 AXW 8P-4-096 061C
C8P-4-200 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BLR, BLX, BLY, BMB A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BLR, BLX, BLY, BMB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  quattro (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30

AUDI

A3 (8P1)
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (120 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BUY A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BUY A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BUY A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BUY A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BMN A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TDI quattro (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI quattro (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BMN A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
3.2 V6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
01.04 C 12.07 BDB, BMJ A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BDB, BMJ A2C59511340 CM T30
S3 quattro (188 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CDLC A2C59511339 CM T30
01.09 C CDLC A2C59511340 CM T30
S3 quattro (195 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.08 BHZ A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BHZ A2C59511340 CM T30

A3 Convertible
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.08 C BSE 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C BSE 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.08 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
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AUDI

A3 Convertible
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C CDAA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CDAA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BZB, CDAA A2C59511339 CM T30
01.08 C BZB, CDAA A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.08 C BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BLS A2C59511339 CM T30
01.08 C BLS A2C59511340 CM T30
01.08 C 12.08 BLS A2C59512886 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBAA, CFFA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CBAA, CFFA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CBAA, CFFA A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAA, CFFA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBAB, CFFB A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CBAB, CFFB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CBAB, CFFB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAB, CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CCZA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CCZA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAWB, CCZA A2C59511339 CM T30
01.08 C CAWB, CCZA A2C59511340 CM T30

A3 Sportback (8PA)
1.4 TFSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXC, CMSA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXC, CMSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXC A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXC A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.07 BGU 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BGU 8P-5-000 001C
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C BSE, BSF 8P-7-093 001C A2C59512886 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.07 BLP 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BLP 8P-5-000 001C
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.08 BLF 8P-7-093 001C A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C 12.08 BYT, BZB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BYT, BZB A2C59511340 CM T30
1.8 TFSI quattro (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAA A2C59511340 CM T30

AUDI

A3 Sportback (8PA)
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.07 BKC 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BKC 8P-5-000 001C
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BKC A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BKC A2C59511340 CM T30
01.08 C 12.08 BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 BLR, BLX, BLY 8P-5-000 001C

C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511337 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BMB 8P-4-096 061C
8P-5-000 001C
C8P-4-200 000
C8P-5A200 000
C8P-5B050 000

A2C59511338 CM T30; T31

01.04 C 12.07 BLX, BLY, BMB A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BLR, BLX, BLY, BMB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  quattro (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (120 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BUY A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BUY A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BUY A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BUY A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BMN A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD 8P-5-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKD A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TDI quattro (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BMN A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
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AUDI

A3 Sportback (8PA)
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
3.2 V6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
01.04 C 12.07 BMJ A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BMJ A2C59511340 CM T30
S3 quattro (188 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CDLC A2C59511339 CM T30
01.09 C CDLC A2C59511340 CM T30
S3 quattro (195 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.08 BHZ A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BHZ A2C59511340 CM T30

A4 (8D2, B5)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 07.00 ADP, AHL 5WK05050-V CM T12
01.95 C 07.00 ADP, AHL, ANA, ARM A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 07.00 ADP, AHL, ANA, ARM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AHL, ANA, ARM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
07.00 C 11.00 ALZ A2C59512281 BM T3; T12
07.00 C 11.00 ALZ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 ALZ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8  quattro (85 kW | 1.8 Litre)
07.95 C 11.00 AFY A2C59512281 BM T3; T12
07.95 C 11.00 AFY 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8  quattro (92 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
04.95 C 11.00 AFY A2C59512281 BM T3; T12
04.95 C 11.00 AFY 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG, AVV 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG, AVV A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 ADR, APT, ARG, AVV 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APT, ARG, AVV 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 (95 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 11.00 A2C59512281 BM T12
01.95 C 11.00 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 11.00 AEB, APU 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 AEB, ARK, APU, ANB, AWT A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 AEB, ARK, APU, ANB, AWT 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APU, AWT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
12.97 C 11.00 AJL 5WK05050-V CM T12
12.97 C 11.00 AJL A2C59512281 BM T3; T12
12.97 C 11.00 AJL 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T quattro (110 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 11.00 AEB, ANB, APU, ARK, AWT 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 AEB, ANB, APU, ARK, AWT 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AWT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
12.97 C 11.00 AJL 5WK05050-V CM T12
12.97 C 11.00 AJL 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (55 kW | 1.9 Litre)
12.95 C 11.00 AFF 5WK05050-V CM T12

AUDI

A4 (8D2, B5)
1.9 TDI (55 kW | 1.9 Litre)
12.95 C 11.00 AFF A2C59512281 BM T3; T12
12.95 C 11.00 AFF 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
01.95 C 11.00 AHU 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 1Z, AHU, AHH A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 1Z, AHU, AHH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AHH 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
10.95 C 11.00 AVG, AFN 5WK05050-V CM T12
10.95 C 11.00 AVG, AFN A2C59512281 BM T3; T12
10.95 C 11.00 AVG, AFN 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
03.00 C 11.00 AJM 5WK05050-V CM T12
03.00 C 11.00 AJM A2C59512281 BM T3; T12
03.00 C 11.00 AJM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI quattro (81 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 11.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM T12
09.96 C 11.00 AFN, AVG A2C59512281 BM T3; T12
09.96 C 11.00 AFN, AVG 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI quattro (85 kW | 1.9 Litre)
03.00 C 11.00 AJM, ATJ 5WK05050-V CM T12
03.00 C 11.00 AJM, ATJ A2C59512281 BM T3; T12
03.00 C 11.00 AJM, ATJ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.4  quattro (120 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 11.00 APZ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.4  quattro (121 kW | 2.4 Litre)
03.97 C 11.00 AGA, ALF, AML, ARJ, APS A2C59512281 BM T3; T12
03.97 C 11.00 AGA, ALF, AML, ARJ, APS 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AML, APS, ARJ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 11.00 AJG, APZ, AMM A2C59512281 BM T3; T12
08.97 C 11.00 AJG, APZ, AMM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (121 kW | 2.4 Litre)
03.97 C 11.00 AGA, ALF, AML, ARJ, APS A2C59512281 BM T3; T12
03.97 C 11.00 AGA, ALF, AML, ARJ, APS 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AML, APS, ARJ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
09.97 C 11.00 AFB, AKN 5WK05050-V CM T12
09.97 C 11.00 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 11.00 AFB, AKN 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI quattro (110 kW | 2.5 Litre)
09.97 C 11.00 AFB, AKN 5WK05050-V CM T12
09.97 C 11.00 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 11.00 AFB, AKN 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
01.95 C 11.00 ABC 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 ABC A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 ABC 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
01.95 C 11.00 ABC 5WK05050-V CM T12
01.95 C 11.00 ABC A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 11.00 ABC 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
01.95 C 07.97 AAH A2C59512281 BM T3; T12
01.95 C 07.97 AAH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
10.96 C 11.00 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 5WK05050-V CM T12
10.96 C 11.00 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMX, APR, AQD 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
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AUDI

A4 (8D2, B5)
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
09.95 C 07.97 AAH A2C59512281 BM T3; T12
09.95 C 07.97 AAH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
10.96 C 11.00 ACK 5WK05050-V CM T12
10.96 C 11.00 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMX, APR, AQD 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
S4 quattro (195 kW | 2.7 Litre)
09.97 C 11.00 AGB, AZB A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 11.00 AGB, AZB 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14

A4 (8E2, B6)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.99 C 12.01 ALZ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
01.99 C 12.01 AMM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30

A4 Avant (8D5, B5)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
03.96 C 07.00 ADP, AHL 5WK05050-V CM T12
03.96 C 07.00 ADP, AHL, ANA, ARM A2C59512281 BM T3; T12
03.96 C 07.00 ADP, AHL, ANA, ARM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AHL, ANA, ARM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
07.00 C 09.01 ALZ A2C59512281 BM T3; T12
07.00 C 09.01 ALZ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 ALZ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8  quattro (85 kW | 1.8 Litre)
07.95 C 09.01 AFY A2C59512281 BM T3; T12
07.95 C 09.01 AFY 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8  quattro (92 kW | 1.8 Litre)
01.96 C 09.01 ADR, APT, ARG 5WK05050-V CM T12
01.96 C 09.01 ADR, APT, ARG A2C59512281 BM T3; T12
01.96 C 09.01 ADR, APT, ARG 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
07.95 C 09.01 AFY A2C59512281 BM T3; T12
07.95 C 09.01 AFY 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
02.96 C 09.01 ADR, APT, ARG, AVV 5WK05050-V CM T12
02.96 C 09.01 ADR, APT, ARG, AVV A2C59512281 BM T3; T12
02.96 C 09.01 ADR, APT, ARG, AVV 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APT, ARG, AVV 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
03.96 C 09.01 AEB, APU 5WK05050-V CM T12
03.96 C 09.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59512281 BM T3; T12
03.96 C 09.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APU, AWT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
12.97 C 09.01 AJL 5WK05050-V CM T12
12.97 C 09.01 AJL A2C59512281 BM T3; T12
12.97 C 09.01 AJL 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T quattro (110 kW | 1.8 Litre)
01.96 C 09.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT 5WK05050-V CM T12
01.96 C 09.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59512281 BM T3; T12
01.96 C 09.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 APU, AWT 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
12.97 C 09.01 AJL 5WK05050-V CM T12
12.97 C 09.01 AJL A2C59512281 BM T3; T12
12.97 C 09.01 AJL 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14

AUDI

A4 Avant (8D5, B5)
1.9 TDI (55 kW | 1.9 Litre)
03.96 C 09.01 AFF 5WK05050-V CM T12
03.96 C 09.01 AFF A2C59512281 BM T3; T12
03.96 C 09.01 AFF 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
02.96 C 09.01 1Z, AHU, AHH A2C59512281 BM T3; T12
02.96 C 09.01 1Z, AHU, AHH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AHH 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
02.96 C 09.01 AFN, AVG 5WK05050-V CM T12
02.96 C 09.01 AFN, AVG A2C59512281 BM T3; T12
02.96 C 09.01 AFN, AVG 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
03.00 C 09.01 AJM 5WK05050-V CM T12
03.00 C 09.01 AJM A2C59512281 BM T3; T12
03.00 C 09.01 AJM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI quattro (81 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 09.01 AFN, AVG 5WK05050-V CM T12
09.96 C 09.01 AFN, AVG A2C59512281 BM T3; T12
09.96 C 09.01 AFN, AVG 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI quattro (85 kW | 1.9 Litre)
03.00 C 09.01 AJM, ATJ 5WK05050-V CM T12
03.00 C 09.01 AJM, ATJ A2C59512281 BM T3; T12
03.00 C 09.01 AJM, ATJ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.4  quattro (120 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 09.01 APZ A2C59512281 BM T3; T12
08.97 C 09.01 APZ 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.4  quattro (121 kW | 2.4 Litre)
03.97 C 09.01 AGA, ALF, AML, ARJ, APS A2C59512281 BM T3; T12
03.97 C 09.01 AGA, ALF, AML, ARJ, APS 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AML, APS, ARJ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 09.01 AJG, APZ, AMM A2C59512281 BM T3; T12
08.97 C 09.01 AJG, APZ, AMM 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (121 kW | 2.4 Litre)
03.97 C 09.01 AGA, ALF, AML, ARJ, APS A2C59512281 BM T3; T12
03.97 C 09.01 AGA, ALF, AML, ARJ, APS 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AML, APS, ARJ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
09.97 C 09.01 AFB, AKN 5WK05050-V CM T12
09.97 C 09.01 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 09.01 AFB, AKN 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI quattro (110 kW | 2.5 Litre)
09.97 C 09.01 AFB, AKN 5WK05050-V CM T12
09.97 C 09.01 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 09.01 AFB, AKN 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
01.96 C 09.01 ABC 5WK05050-V CM T12
01.96 C 09.01 ABC A2C59512281 BM T3; T12
01.96 C 09.01 ABC 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
02.96 C 09.01 ABC 5WK05050-V CM T12
02.96 C 09.01 ABC A2C59512281 BM T3; T12
02.96 C 09.01 ABC 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
01.96 C 09.96 AAH A2C59512281 BM T3; T12
01.96 C 09.96 AAH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8  quattro (140 kW | 2.8 Litre)
03.99 C 09.00 ATX A2C59512281 BM T3; T12
03.99 C 09.00 ATX 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 ATX 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
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AUDI

A4 Avant (8D5, B5)
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
10.96 C 09.01 ACK 5WK05050-V CM T12
10.96 C 09.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 09.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMX, APR, AQD 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (280 kW | 2.8 Litre)
10.00 C 10.01 A2C59512281 BM T3; T12
10.00 C 10.01 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
03.96 C 09.96 AAH A2C59512281 BM T3; T12
03.96 C 09.96 AAH 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 (140 kW | 2.8 Litre)
03.99 C 09.00 ATX A2C59512281 BM T3; T12
03.99 C 09.00 ATX 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 ATX 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
10.96 C 09.01 ACK 5WK05050-V CM T12
10.96 C 09.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 09.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.99 C 12.01 AMX, APR, AQD 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
RS4 quattro (280 kW | 2.7 Litre)
05.00 C 09.01 ASJ, AZR A2C59512281 BM T3; T12
05.00 C 09.01 ASJ, AZR 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
S4 quattro (195 kW | 2.7 Litre)
09.97 C 09.01 AGB, AZB A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 09.01 AGB, AZB 8D-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14

A4 Avant (8E5, B6)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.99 C 12.01 ALZ 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
01.99 C 12.01 AMM 8D-X-200 001C A2C59513539 CM T30

A6 (4A, C4)
1.8  quattro (92 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 10.97 ADR 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 10.97 ADR 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
06.94 C 10.97 1Z 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 1Z 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 10.97 AAE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 AAE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 10.97 ABK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 ABK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 16V (103 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 10.97 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 ACE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 10.97 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 ACE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.3  quattro (98 kW | 2.3 Litre)
07.95 C 12.95 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.3 (98 kW | 2.3 Litre)
07.95 C 12.95 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (103 kW | 2.5 Litre)
08.94 C 10.97 AEL 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (84 kW | 2.5 Litre)
01.95 C 10.97 AAT 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (85 kW | 2.5 Litre)
06.94 C 10.97 AAT 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21

AUDI

A6 (4A, C4)
2.5 TDI quattro (103 kW | 2.5 Litre)
10.95 C 10.97 AEL 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
06.94 C 10.97 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
06.94 C 10.97 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 10.97 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
08.94 C 10.97 AAH, AEJ 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
08.94 C 10.97 AAH, AEJ 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
12.95 C 10.97 ACK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
12.95 C 10.97 ACK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
08.94 C 10.97 AAH, AEJ, AFC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
08.94 C 10.97 AAH, AEJ, AFC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
12.95 C 10.97 ACK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
12.95 C 10.97 ACK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
S6 Turbo quattro (169 kW | 2.2 Litre)
06.94 C 10.97 AAN 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21

A6 (4B, C5)
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AFY A2C59513539 CM T30
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AJP, ANQ, AQE, ARH A2C59513539 CM T30
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AEB, ANB, APU, ARK, AWL, AWT A2C59513539 CM T30
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AJL A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (110 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.01 AJL A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AFN, AVG A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AJM A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AVF, AWX A2C59513539 CM T30
2.0 (96 kW | 2.0 Litre)
01.98 C 12.01 ALT A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (115 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 APC A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (120 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 AJG, APZ A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (121 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 AGA, ALF, AML, APS, ARJ A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (125 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 BDV A2C59513539 CM T30
2.4 (100 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 ALW, ARN, ASM A2C59513539 CM T30
2.4 (115 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 APC A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 AJG, AMM, APZ A2C59513539 CM T30
2.4 (121 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 AGA, ALF, AML, APS, ARJ A2C59513539 CM T30
2.4 (125 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 BDV A2C59513539 CM T30
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AUDI

A6 (4B, C5)
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AFB, AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (114 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AYM A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (120 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 BCZ, BDG, BFC A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (132 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AKE, BAU, BDH, BND A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (110 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.01 AFB, AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (132 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.01 AKE, BAU, BDH A2C59513539 CM T30
2.7 T (169 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.05 AJK A2C59513539 CM T30
2.7 T quattro (169 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.01 AJK A2C59513539 CM T30
2.7 T quattro (184 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.01 ARE, BES A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (132 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 AGE A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (140 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ATX A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59513539 CM T30
2.8 (132 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 AGE A2C59513539 CM T30
2.8 (140 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ATX, BBG A2C59513539 CM T30
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59513539 CM T30
3.0  quattro (160 kW | 3.0 Litre)
01.98 C 12.01 BBJ A2C59513539 CM T30
3.0  quattro (162 kW | 3.0 Litre)
01.98 C 12.01 ASN A2C59513539 CM T30
3.0 (162 kW | 3.0 Litre)
01.98 C 12.01 ASN A2C59513539 CM T30
3.7  quattro (191 kW | 3.7 Litre)
01.98 C 12.05 AQG A2C59513539 CM T30
3.7 (191 kW | 3.7 Litre)
01.98 C 12.05 AQG A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (220 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 ARS, ASG, AWN A2C59513539 CM T30
RS6 quattro (331 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 BCY A2C59513539 CM T30
S6 quattro (250 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 ANK, AQJ A2C59513539 CM T30

A6 (4F2)
2.4 (130 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 BDW A2C59513539 CM T30
2.7 TDI (120 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.05 BSG, CANB, CAND A2C59513539 CM T30
2.7 TDI (132 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.05 BPP A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (246 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 BAT A2C59513539 CM T30

A6 Avant (4A, C4)
1.8  quattro (92 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 12.97 ADR 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 12.97 ADR 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21

AUDI

A6 Avant (4A, C4)
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
06.94 C 12.97 1Z 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 1Z 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 12.97 AAE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 AAE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 12.97 ABK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 ABK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 16V (103 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 12.97 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 ACE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.0 16V quattro (103 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 12.97 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 ACE 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.3  quattro (98 kW | 2.3 Litre)
07.95 C 12.95 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.3 (98 kW | 2.3 Litre)
07.95 C 12.95 AAR 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (103 kW | 2.5 Litre)
08.94 C 12.97 AEL 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (84 kW | 2.5 Litre)
01.95 C 12.97 AAT 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI (85 kW | 2.5 Litre)
06.94 C 12.97 AAT 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.5 TDI quattro (103 kW | 2.5 Litre)
07.95 C 12.97 AEL 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
06.94 C 12.97 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
06.94 C 12.97 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
06.94 C 12.97 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
08.94 C 12.97 AAH, AEJ 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
08.94 C 12.97 AAH, AEJ 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
12.95 C 12.97 ACK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
12.95 C 12.97 ACK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
08.94 C 12.97 AAH, AEJ 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
08.94 C 12.97 AAH, AEJ 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
12.95 C 12.97 ACK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
12.95 C 12.97 ACK 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
S6 Turbo quattro (169 kW | 2.2 Litre)
06.94 C 12.97 AAN 5WK05030-V CM T9; T12; T15; T21

A6 Avant (4B, C5)
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AFY A2C59513539 CM T30
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AJP, AQE, ARH A2C59513539 CM T30
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59513539 CM T30
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.05 AJL A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (110 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.01 AEB, ANB, APU, ARK, AWT A2C59513539 CM T30
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
01.98 C 12.01 AJL A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AFN A2C59513539 CM T30
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AUDI

A6 Avant (4B, C5)
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AJM A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
01.98 C 12.05 AVF, AWX A2C59513539 CM T30
2.0 (96 kW | 2.0 Litre)
01.98 C 12.01 ALT A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (115 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 APC A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (120 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 AJG, APZ A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (121 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 AGA, ALF, AML, APS, ARJ A2C59513539 CM T30
2.4  quattro (125 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.01 BDV A2C59513539 CM T30
2.4 (100 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 ALW, ARN, ASM A2C59513539 CM T30
2.4 (115 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 APC A2C59513539 CM T30
2.4 (120 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 AJG, AMM, APZ A2C59513539 CM T30
2.4 (121 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 AGA, ALF, AML, APS, ARJ A2C59513539 CM T30
2.4 (125 kW | 2.4 Litre)
01.98 C 12.05 BDV A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AFB, AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (114 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AYM A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (120 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 BCZ, BDG, BFC A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (132 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.05 AKE, BAU, BDH A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (110 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.01 AFB, AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (132 kW | 2.5 Litre)
01.98 C 12.01 AKE, BAU, BDH A2C59513539 CM T30
2.7 T (169 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.05 AJK A2C59513539 CM T30
2.7 T quattro (169 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.01 AJK, AZA A2C59513539 CM T30
2.7 T quattro (184 kW | 2.7 Litre)
01.98 C 12.01 ARE, BES A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59513539 CM T30
2.8 (132 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 AGE A2C59513539 CM T30
2.8 (140 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ATX A2C59513539 CM T30
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
01.98 C 12.01 ACK, ALG, AMX, APR, AQD A2C59513539 CM T30
3.0  quattro (162 kW | 3.0 Litre)
01.98 C 12.01 ASN A2C59513539 CM T30
3.0 (162 kW | 3.0 Litre)
01.98 C 12.01 ASN A2C59513539 CM T30
3.7  quattro (191 kW | 3.7 Litre)
01.98 C 12.05 AQG A2C59513539 CM T30
3.7 (191 kW | 3.7 Litre)
01.98 C 12.05 AQG A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (220 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 ARS, ASG, AWN A2C59513539 CM T30
RS6 plus quattro (353 kW | 4.2 Litre)
04.04 C 01.05 BRV A2C59513539 CM T30

AUDI

A6 Avant (4B, C5)
RS6 quattro (331 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 BCY A2C59513539 CM T30
S6 quattro (250 kW | 4.2 Litre)
01.98 C 12.05 ANK, AQJ A2C59513539 CM T30

A8 (4D2, 4D8)
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
01.99 C 12.03 AFB, AKN 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (132 kW | 2.5 Litre)
01.99 C 12.03 AKE 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (110 kW | 2.5 Litre)
01.99 C 12.03 AFB, AKN 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
2.5 TDI quattro (132 kW | 2.5 Litre)
01.99 C 12.03 AKE 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
2.8  quattro (120 kW | 2.8 Litre)
07.95 C 03.96 AEJ 5WK05050-V CM T14
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
03.94 C 03.96 AAH 5WK05050-V CM T14
2.8  quattro (142 kW | 2.8 Litre)
01.99 C 12.03 ACK, AMX, APR, AQD 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
2.8 (120 kW | 2.8 Litre)
07.95 C 03.96 AEJ 5WK05050-V CM T14
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
03.94 C 03.96 AAH 5WK05050-V CM T14
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
01.99 C 12.03 ACK, ALG, AMX, APR, AQD 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.3 TDI quattro (165 kW | 3.3 Litre)
01.99 C 12.03 AKF 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.7  quattro (191 kW | 3.7 Litre)
01.99 C 12.03 AKC, AQG 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.7 (191 kW | 3.7 Litre)
01.99 C 12.03 AKC, AQG 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (175 kW | 4.2 Litre)
01.99 C 12.03 ARU 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (228 kW | 4.2 Litre)
01.99 C 12.03 AQF, AUW, AUX 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
6.0 W12 quattro (309 kW | 6.0 Litre)
01.99 C 12.03 AZC 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
S 8 quattro (250 kW | 4.2 Litre)
01.99 C 12.03 AHC, AKH 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
S 8 quattro (265 kW | 4.2 Litre)
01.99 C 12.03 AQH, AVP 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30

A8 (4E_)
3.0 (160 kW | 3.0 Litre)
01.99 C 12.03 BBJ 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.0 (162 kW | 3.0 Litre)
01.99 C 12.03 ASN 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.0 TDI quattro (155 kW | 3.0 Litre)
01.99 C 12.03 BNG 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.0 TDI quattro (171 kW | 3.0 Litre)
01.99 C 12.03 ASB 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
3.7  quattro (206 kW | 3.7 Litre)
01.99 C 12.03 BFL 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
4.0 TDI quattro (202 kW | 4.0 Litre)
01.99 C 12.03 ASE 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
4.2  quattro (246 kW | 4.2 Litre)
01.99 C 12.03 BFM 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
6.0 W12 quattro (331 kW | 6.0 Litre)
01.99 C 12.03 BHT, BSB, BTE 4D-X-005 001C A2C59513539 CM T30
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AUDI

CABRIOLET (8G7, B4)
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.95 C 08.00 1Z 5WK05020-V CM T9; T12; T15; T21
2.0 16V (103 kW | 2.0 Litre)
06.95 C 07.96 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
2.0 E (85 kW | 2.0 Litre)
01.93 C 07.98 ABK 5WK05010-V CM T9; T12; T15; T21
05.95 C 07.98 ABK 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
2.3 E (98 kW | 2.3 Litre)
05.91 C 07.94 NG 5WK05000-V CM T6; T13
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
11.94 C 08.00 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
11.94 C 08.00 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
11.92 C 08.00 AAH 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T15; T21
11.92 C 08.00 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21

COUPE (81, 85)
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
04.81 C 08.81 YN 5WK05190-V CM T10; T13
04.81 C 08.81 YN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
04.81 C 08.81 YN 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
08.81 C 07.83 DD 5WK05190-V CM T10; T13
08.81 C 07.83 DD 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.83 DD 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 GT (65 kW | 1.8 Litre)
04.86 C 12.87 SF 5WK05190-V CM T10; T13
04.86 C 12.87 SF 5WK05200-V CM T9; T13; T21
04.86 C 12.87 SF 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 GT (66 kW | 1.8 Litre)
09.82 C 12.87 DS, JV 5WK05190-V CM T10; T13
09.82 C 12.87 DS, JV 5WK05200-V CM T9; T13; T21
09.82 C 12.87 DS, JV 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.8 GT (79 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 10.87 PV 5WK05190-V CM T10; T13
08.86 C 10.87 PV 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.8 GT (82 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 12.87 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.86 C 12.87 DZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.9 (85 kW | 1.9 Litre)
10.80 C 07.83 WN 5WK05190-V CM T10; T13
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
09.83 C 07.85 JS, HP 5WK05190-V CM T10; T13
2.1 GT (96 kW | 2.1 Litre)
09.82 C 08.84 KE, KL 5WK05190-V CM T10; T13
2.2  quattro (100 kW | 2.2 Litre)
10.84 C 07.88 KV 5WK05190-V CM T10; T13
2.2 GT (100 kW | 2.2 Litre)
09.84 C 07.88 KV, HY 5WK05190-V CM T10; T13

COUPE (89, 8B)
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 12.96 AAD, ABK 5WK05010-V CM T9; T12; T15
2.0 16 V (101 kW | 2.0 Litre)
01.92 C 07.92 6A 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
2.0 16 V (103 kW | 2.0 Litre)
08.92 C 12.95 ACE 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
2.3  quattro (100 kW | 2.3 Litre)
11.88 C 12.92 NG 5WK05000-V CM T6; T9; T13; T21
2.3  quattro (98 kW | 2.3 Litre)
05.90 C 07.94 NG 5WK05000-V CM T6; T9; T13; T21
2.3 (100 kW | 2.3 Litre)
10.88 C 07.94 NG 5WK05000-V CM T6; T9; T13; T21

AUDI

COUPE (89, 8B)
2.3 (98 kW | 2.3 Litre)
03.90 C 07.94 NG 5WK05000-V CM T6; T9; T13; T21
2.6  quattro (110 kW | 2.6 Litre)
08.92 C 12.95 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
08.92 C 12.95 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.6 (110 kW | 2.6 Litre)
08.92 C 12.95 ABC 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
08.92 C 12.95 ABC 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8  quattro (128 kW | 2.8 Litre)
08.91 C 12.95 AAH 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
08.91 C 12.95 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
2.8 (128 kW | 2.8 Litre)
09.91 C 12.95 AAH 5WK05020-V CM T5; T9; T12; T21
09.91 C 12.95 AAH 5WK05030-V CM T6; T9; T12; T15; T21
S2 quattro (162 kW | 2.2 Litre)
09.90 C 09.92 3B 5WK05230-V CM
S2 quattro (169 kW | 2.2 Litre)
10.92 C 12.95 ABY 5WK05000-V CM

QUATTRO (85)
2.1 20V Turbo (225 kW | 2.1 Litre)
05.84 C 07.87 KW 5WK05000-V CM
2.1 Turbo (147 kW | 2.1 Litre)
07.80 C 07.87 GV, WR 5WK05230-V CM
2.2 20V (162 kW | 2.2 Litre)
08.89 C 07.91 RR 5WK05230-V CM
2.2 Turbo (147 kW | 2.2 Litre)
08.87 C 07.89 1B, MB 5WK05230-V CM

TT (8J3)
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.07 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.07 C CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI quattro (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBBB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CBBB A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C 12.10 CBBB A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.10 BPY, BWA, CCTA, CCZA A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 BPY, BWA, CCTA, CCZA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.10 CCZA A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 CCZA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (200 kW | 2.0 Litre)
01.07 C CDLB A2C59511339 CM T30
01.07 C CDLB A2C59511340 CM T30
3.2 V6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
01.07 C 12.10 BUB A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 BUB A2C59511340 CM T30

TT (8N3)
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
09.02 C 06.06 AUM 7733001011V BM T3
1.8 T (120 kW | 1.8 Litre)
09.05 C 06.06 BVP 7733001011V BM T3
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 06.06 AJQ, AUQ, APP, ARY, AWP, ATC 5WK05350-V CM
10.98 C 06.06 AJQ, AUQ, APP, ARY, AWP, ATC 5WK05360-V CM T13
10.98 C 06.06 AJQ, AUQ, APP, ARY, AWP, ATC 5WK05370-V CM T13; (-) GB
10.98 C 06.06 AJQ, APP, ARY, ATC, AUQ, AWP 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 06.06 AJQ, ARY, ATC, AWP 5WK05350-V CM
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AUDI

TT (8N3)
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 06.06 AJQ, ARY, ATC, AWP 5WK05360-V CM T13
10.98 C 06.06 AJQ, ARY, ATC, AWP 5WK05370-V CM T13; (-) GB
10.98 C 06.06 AJQ, ARY, ATC, AWP 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (140 kW | 1.8 Litre)
09.05 C 06.06 BVR 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (165 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 06.06 APX, AMU, BAM 5WK05360-V CM T13
10.98 C 06.06 APX, AMU, BAM 5WK05370-V CM T13; (-) GB
10.98 C 06.06 AMU, APX, BAM 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (176 kW | 1.8 Litre)
03.05 C 06.06 BFV 7733001011V BM T3
3.2 VR6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
07.03 C 06.06 BHE 7733001011V BM T3
07.03 C 06.06 BHE, BPF A2C59513534 CM T2; T6; T17: PR-T8C
07.03 C 06.06 BHE, BPF A2C59513535 CM T1; T6; T17: PR-T8C

TT Roadster (8J9)
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.07 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.07 C CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI quattro (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBBB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CBBB A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C 12.10 CBBB A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.10 BPY, BWA, CCTA, CCZA A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 BPY, BWA, CCTA, CCZA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.10 CCZA A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 CCZA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI quattro (200 kW | 2.0 Litre)
01.07 C CDLB A2C59511339 CM T30
01.07 C CDLB A2C59511340 CM T30
3.2 V6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
01.07 C 12.10 BUB A2C59511339 CM T30
01.07 C 12.10 BUB A2C59511340 CM T30

TT Roadster (8N9)
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
01.01 C 06.06 AUM 7733001011V BM T3
1.8 T (120 kW | 1.8 Litre)
09.05 C 06.06 BVP 7733001011V BM T3
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
10.99 C 06.06 AJQ, AUQ, AWP, ATC, APP 5WK05350-V CM
10.99 C 06.06 AJQ, AUQ, AWP, ATC, APP 5WK05360-V CM T13
10.99 C 06.06 AJQ, AUQ, AWP, ATC, APP 5WK05370-V CM T13; (-) GB
10.99 C 06.06 AJQ, APP, ATC, AUQ, AWP 7733001011V BM T3
1.8 T (140 kW | 1.8 Litre)
09.05 C 06.06 BVR 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (132 kW | 1.8 Litre)
02.00 C 06.06 AJQ, ATC, ARY, AWP 5WK05350-V CM
02.00 C 06.06 AJQ, ATC, ARY, AWP 5WK05360-V CM T13
02.00 C 06.06 AJQ, ATC, ARY, AWP 5WK05370-V CM T13; (-) GB
02.00 C 06.06 AJQ, ARY, ATC, AWP 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (140 kW | 1.8 Litre)
09.05 C 06.06 BVR 7733001011V BM T3
1.8 T quattro (165 kW | 1.8 Litre)
10.99 C 06.06 APX, AMU, BAM 5WK05360-V CM T13
10.99 C 06.06 APX, AMU, BAM 5WK05370-V CM T13; (-) GB
10.99 C 06.06 AMU, APX, BAM 7733001011V BM T3

AUDI

TT Roadster (8N9)
3.2 VR6 quattro (184 kW | 3.2 Litre)
07.03 C 06.06 BHE 7733001011V BM T3
07.03 C 06.06 BHE, BPF A2C59513534 CM T2; T6; T17: PR-T8C
07.03 C 06.06 BHE, BPF A2C59513535 CM T1; T6; T17: PR-T8C

BMW

1 (E81, E87)
116i (85 kW | 1.6 Litre)
09.04 C 03.10 N 45 B 16, N 45 B 16 A, 

N 45 B 16 TU2
A2C59513587Z CMod T6; T14; T21

116i (90 kW | 1.6 Litre)
09.07 C 03.10 N 45 B 16 TU2 A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
116i (90 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 03.10 N43 B20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
118i (105 kW | 2.0 Litre)
04.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
118i (95 kW | 2.0 Litre)
09.04 C 03.10 N 42 B 20 B, N 46 B 20 A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (110 kW | 2.0 Litre)
09.04 C 03.10 N 42 B 20 A, N 46 B 20 A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (115 kW | 2.0 Litre)
03.07 C 03.10 N43 B20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (120 kW | 2.0 Litre)
03.07 C 03.10 N43 B20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (125 kW | 2.0 Litre)
04.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
130i (190 kW | 3.0 Litre)
03.05 C 03.10 N52B30A A2C59513587Z CMod
130i (195 kW | 3.0 Litre)
09.05 C 03.10 N 52 B 30, N52B30A A2C59513587Z CMod

1 Convertible (E88)
118i (105 kW | 2.0 Litre)
03.08 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (120 kW | 2.0 Litre)
03.08 C 03.10 N43 B20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
120i (125 kW | 2.0 Litre)
03.08 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
125i (160 kW | 3.0 Litre)
03.08 C 03.10 N52B30A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
135i (225 kW | 3.0 Litre)
03.08 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

1 Coupe (E82)
120i (125 kW | 2.0 Litre)
09.09 C 03.10 N43 B20 A, N46 B20 B A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
125i (160 kW | 3.0 Litre)
10.07 C N53B30A A2C59513587Z CMod T6; T14; T21
135i (225 kW | 3.0 Litre)
10.07 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

3 (E36)
316 i (73 kW | 1.6 Litre)
09.90 C 09.92 M40 B16 (Kat.) 5WK05460-V CMod
316 i (75 kW | 1.6 Litre)
09.90 C 09.92 M40 B16, M43 B16 5WK05460-V CMod
318 i (83 kW | 1.8 Litre)
12.90 C 09.92 M40 B18 5WK05460-V CMod
318 tds (66 kW | 1.7 Litre)
01.95 C 02.98 M41 D18 (Inter.) 5WK05460-V CMod
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BMW

3 (E36)
320 i (110 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 09.92 M50 B(20 6 S1), 

M50 B(20 6 S2) Vanos, 
M52 B(20 6 S3) Vanos, 
M50 B20 TU, M50 B20, M52 B20

5WK05460-V CMod

325 i (141 kW | 2.5 Litre)
09.90 C 09.92 M50 B25, M50 B25 (Vanos), 

M50 B25 TU
5WK05460-V CMod

325 td (85 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 02.98 M51 D25 5WK05460-V CMod
325 tds (105 kW | 2.5 Litre)
05.93 C 02.98 M51 D25 (Inter.) 5WK05460-V CMod

3 (E90)
318i (105 kW | 2.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 43 B 20 A, N 46 B 20 TU2 A2C59513587Z CMod T6
318i (95 kW | 2.0 Litre)
09.05 C 03.10 N 46 B 20, N46B20B A2C59513587Z CMod T6
320i (110 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 03.10 N 46 B 20, N46B20A, N46B20C A2C59513587Z CMod T6
320i (125 kW | 2.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6
323i (130 kW | 2.5 Litre)
04.06 C 03.10 N52B25A, N52NB25A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 2.5 Litre)
01.05 C 03.10 N 52 B 25, N52B25A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 2.5 Litre)
01.05 C 03.10 N52B25A A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N53B30A A2C59513587Z CMod T6
330i (190 kW | 3.0 Litre)
01.05 C 03.10 N52B30A, N 53 B 30 A2C59513587Z CMod T6
330i (200 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N52B30A, N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
330xi (190 kW | 3.0 Litre)
01.05 C 03.10 N52B30A A2C59513587Z CMod T6
330xi (200 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N53B30A A2C59513587Z CMod T6
335i (220 kW | 3.0 Litre)
10.06 C N55 B30 A, N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
335i (225 kW | 3.0 Litre)
09.06 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
335xi (225 kW | 3.0 Litre)
09.07 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

3 Compact (E36)
318 tds (66 kW | 1.7 Litre)
01.95 C 08.00 M41 D18 (Inter.) 5WK05460-V CMod

3 Convertible (E93)
320i (110 kW | 2.0 Litre)
03.07 C 03.10 N 46 B 20, N46NB20B A2C59513587Z CMod T6
320i (125 kW | 2.0 Litre)
03.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 2.5 Litre)
03.07 C 03.10 N 52 B 25, N52B25A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 3.0 Litre)
03.07 C 03.10 N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
330i (200 kW | 3.0 Litre)
03.07 C 03.10 N52B30A, N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6

BMW

3 Convertible (E93)
335i (225 kW | 3.0 Litre)
03.07 C N54 B30 A, N54 B30 B A2C59514607 EWP T32; T33; T34

3 Coupe (E36)
318 is (103 kW | 1.8 Litre)
03.92 C 09.92 M42 B18 5WK05460-V CMod
320 i (110 kW | 2.0 Litre)
03.92 C 09.92 M52 B(20 6 S3) Vanos, 

M50 B(20 6 S1), 
M50 B(20 6 S2) Vanos, 
M50 B20 TU, M50 B20, M52 B20

5WK05460-V CMod

325 i (141 kW | 2.5 Litre)
03.92 C 09.92 M50 B25 (Vanos), M50 B25, 

M50 B25 TU
5WK05460-V CMod

3 Coupe (E92)
320i (110 kW | 2.0 Litre)
11.06 C 03.10 N46B20A, N46NB20B A2C59513587Z CMod T6
320i (125 kW | 2.0 Litre)
03.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 2.5 Litre)
09.06 C 03.10 N2B25C, N 52 B 25, N52B25A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 2.5 Litre)
09.06 C 03.10 N52B25A, N52B25C A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N53B30A A2C59513587Z CMod T6
330i (200 kW | 3.0 Litre)
09.06 C 03.10 N52B30A, N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
330xi (200 kW | 3.0 Litre)
09.06 C N52B30A A2C59513587Z CMod T6
335i (225 kW | 3.0 Litre)
09.06 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
335xi (225 kW | 3.0 Litre)
09.06 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

3 Touring (E36)
318 tds (66 kW | 1.7 Litre)
01.95 C 10.99 M41 D18 (Inter.) 5WK05460-V CMod
325 tds (105 kW | 2.5 Litre)
01.95 C 10.99 M51 D25 (Inter.) 5WK05460-V CMod

3 Touring (E91)
318i (105 kW | 2.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 43 B 20 A, N 46 B 20 TU2 A2C59513587Z CMod T6
318i (95 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 03.10 N 46 B 20, N46B20B A2C59513587Z CMod T6
320i (110 kW | 2.0 Litre)
09.05 C 03.10 N 46 B 20, N46B20A, N46B20C A2C59513587Z CMod T6
320i (125 kW | 2.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 43 B 20 A A2C59513587Z CMod T6
323i (130 kW | 2.5 Litre)
04.06 C 03.10 N52NB25A A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 2.5 Litre)
09.05 C 03.10 N 52 B 25, N52B25A, N52B25C A2C59513587Z CMod T6
325i (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N 53 B 30, N53B30A A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 2.5 Litre)
09.05 C 03.10 N52B25C A2C59513587Z CMod T6
325xi (160 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N53B30A A2C59513587Z CMod T6
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BMW

3 Touring (E91)
330i (190 kW | 3.0 Litre)
09.05 C 03.10 N 52 B 30, N52B30A A2C59513587Z CMod T6
330i (200 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N52B30A, N 53 B 30 A2C59513587Z CMod T6
330xi (190 kW | 3.0 Litre)
09.05 C 03.10 N52B30A A2C59513587Z CMod T6
330xi (200 kW | 3.0 Litre)
09.07 C 03.10 N53B30A A2C59513587Z CMod T6
335i (225 kW | 3.0 Litre)
09.06 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
335xi (225 kW | 3.0 Litre)
09.07 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

5 (F10)
535i (225 kW | 3.0 Litre)
03.10 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

5 GRAN TURISMO (F07)
535i (225 kW | 3.0 Litre)
10.09 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
535i xDrive (225 kW | 3.0 Litre)
09.10 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

5 Touring (F11)
535i (225 kW | 3.0 Litre)
09.10 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

7 (F01, F02, F03, F04)
740i (240 kW | 3.0 Litre)
10.08 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

X3 (F25)
xDrive 35i (225 kW | 3.0 Litre)
09.10 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

X5 (E70)
xDrive35i (225 kW | 3.0 Litre)
09.10 C N55 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

X6 (E71, E72)
xDrive35i (225 kW | 3.0 Litre)
09.08 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

Z4 (E89)
sDrive23i (150 kW | 2.5 Litre)
05.09 C 03.10 N52 B25 A A2C59513587Z CMod
sDrive35i (225 kW | 3.0 Litre)
05.09 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34
sDrive35is (250 kW | 3.0 Litre)
09.10 C N54 B30 A A2C59514607 EWP T32; T33; T34

FORD

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
12.85 C 07.90 GSG 7733007057V BM T3; T11
1.3  (GAF) (46 kW | 1.3 Litre)
07.88 C 10.90 JBA 7733007057V BM T3; T11
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
01.86 C 07.90 JLA, JLB, JBB 7733007057V BM T3; T11

FORD

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.3 (51 kW | 1.3 Litre)
11.86 C 07.88 7733007057V BM T3; T11
1.4 (51 kW | 1.4 Litre)
10.85 C 10.90 FUAA 7733007057V BM T3; T11
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 F6B, F6D, FUC 7733007057V BM T3; T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 FUA 7733007057V BM T3; T11
1.6 (58 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 12.88 LP2 7733007057V BM T3; T11
1.6 (65 kW | 1.6 Litre)
04.89 C 07.90 LUG 7733007057V BM T3; T11
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 01.89 LTC 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (66 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 05.90 L4B 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (75 kW | 1.6 Litre)
08.89 C 07.90 LJB 7733007057V BM T3; T11
1.6 Turbo RS (97 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.90 LNB 7733007057V BM T3; T11
1.6 XR3i (77 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 08.89 LR2, LRB 7733007057V BM T3; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.89 C 07.90 RTA, RTB 7733007057V BM T3; T11

ESCORT IV Convertible (ALF)
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
02.87 C 07.90 F6B, F6D, FUC 7733007057V BM T3; T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 FUA 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (66 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.90 L4B 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (75 kW | 1.6 Litre)
08.89 C 07.90 LJB 7733007057V BM T3; T11
1.6 XR3i (77 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.90 LR2, LRB 7733007057V BM T3; T11

ESCORT IV Estate (AWF, AVF)
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
10.85 C 09.90 GSG 7733007057V BM T3; T11
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
01.86 C 07.90 JLA, JLB, JBB 7733007057V BM T3; T11
1.3 (51 kW | 1.3 Litre)
11.86 C 07.88 7733007057V BM T3; T11
1.4 (51 kW | 1.4 Litre)
10.85 C 10.90 FUAA 7733007057V BM T3; T11
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 F6B, F6D, FUC 7733007057V BM T3; T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 FUA 7733007057V BM T3; T11
1.6 (58 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.90 LP2 7733007057V BM T3; T11
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 01.89 LTC 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (66 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.90 L4B 7733007057V BM T3; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.89 C 07.90 RTA, RTB 7733007057V BM T3; T11

ESCORT V (GAL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
07.90 C 09.92 J6A, J4B 7733007054V BM T11
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FORD

ESCORT V (GAL)
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
07.90 C 09.92 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.6 (66 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 08.92 LUK, LUJ 7733007054V BM T11
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 12.92 LJF 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (77 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.92 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (96 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.92 RQB 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
07.90 C 12.92 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
RS 2000 (110 kW | 2.0 Litre)
05.91 C 12.92 N7A 7733007054V BM T11

ESCORT V Convertible (ALL)
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
07.90 C 12.92 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 12.92 LJF 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (77 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.92 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (96 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.92 RQB 7733007054V BM T11

ESCORT V Estate (GAL, AVL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
09.91 C 09.92 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
07.90 C 09.92 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.6 (66 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 08.92 LUK, LUJ 7733007054V BM T11
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 09.92 LJF 7733007054V BM T11
1.8 16V (77 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.92 RDA 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
07.90 C 12.92 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11

ESCORT VI (GAL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
09.92 C 01.95 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
09.92 C 01.95 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.94 C 01.95 FUH 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 01.95 L1H 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (66 kW | 1.6 Litre)
09.92 C 01.95 L1E 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
09.92 C 01.95 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (77 kW | 1.8 Litre)
09.92 C 01.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
02.93 C 01.95 RFD, RFK, RFS 7733007054V BM T11
1.8 XR3i 16V 4x4 (77 kW | 1.8 Litre)
08.93 C 01.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 XR3i 16V 4x4 (96 kW | 1.8 Litre)
08.93 C 01.95 RQB 7733007054V BM T11
RS 2000 (110 kW | 2.0 Litre)
09.92 C 01.95 N7A 7733007054V BM T11

FORD

ESCORT VI (GAL)
RS 2000 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
08.93 C 01.95 N7A 7733007054V BM T11
RS Cosworth 4x4 (162 kW | 2.0 Litre)
09.92 C 01.95 N5F 7733007054V BM T11

ESCORT VI Convertible (ALL)
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
12.92 C 04.94 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.4 i (55 kW | 1.4 Litre)
07.93 C 01.95 F4B 7733007054V BM T11
1.6 16V XR3i (66 kW | 1.6 Litre)
12.92 C 01.95 L1E 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
02.94 C 01.95 L1H 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (77 kW | 1.8 Litre)
12.92 C 01.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (96 kW | 1.8 Litre)
12.92 C 01.95 RQB 7733007054V BM T11

ESCORT VI Estate (GAL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
09.92 C 01.95 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
09.92 C 01.94 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.94 C 01.95 F4B, FUH 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 01.95 L1H 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (66 kW | 1.6 Litre)
09.92 C 01.95 L1E 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
09.92 C 01.95 RTH 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (77 kW | 1.8 Litre)
01.93 C 01.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (96 kW | 1.8 Litre)
02.93 C 01.95 RQB 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
02.93 C 01.95 RFD, RFK 7733007054V BM T11

ESCORT VI Saloon (GAL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.93 C 01.95 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
08.93 C 04.94 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
08.93 C 01.95 F4B, FUH 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 01.95 L1H 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (66 kW | 1.6 Litre)
08.93 C 01.95 L1E, L1K 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
08.93 C 01.95 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (77 kW | 1.8 Litre)
08.93 C 01.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
08.93 C 01.95 RFD, RFK 7733007054V BM T11

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
01.95 C 10.98 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.95 C 10.98 F4B 7733007054V BM T11
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FORD

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)
1.6 16V (66 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 10.98 L1E 7733007054V BM T11
1.6 16V 4x4 (66 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 10.98 L1E 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 08.95 L1H 7733007054V BM T11
1.8 16V (77 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 08.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 10.98 RKC 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 12.96 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 10.98 RFD, RFK 7733007054V BM T11
1.8 Turbo D (51 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 10.98 RVA 7733007054V BM T11
RS 2000 (110 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 02.98 N7A 7733007054V BM T11
RS 2000 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 10.98 N7A 7733007054V BM T11
RS Cosworth 4x4 (162 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 10.98 N5F 7733007054V BM T11

ESCORT VII Convertible (ALL)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
02.95 C 08.98 F4B 7733007054V BM T11
1.6 16V XR3i (65 kW | 1.6 Litre)
02.95 C 12.96 L1H 7733007054V BM T11
1.6 16V XR3i (66 kW | 1.6 Litre)
02.95 C 09.99 L1E 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (77 kW | 1.8 Litre)
02.95 C 08.98 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (85 kW | 1.8 Litre)
10.95 C 08.98 RKC 7733007054V BM T11
1.8 16V XR3i (96 kW | 1.8 Litre)
02.95 C 08.00 RQB 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
09.95 C 08.98 RFD, RFK 7733007054V BM T11
1.8 Turbo D (51 kW | 1.8 Litre)
10.96 C 08.99 RVA 7733007054V BM T11

ESCORT VII Estate (GAL, ANL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
01.95 C 10.98 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.95 C 02.99 FUH, F4B 7733007054V BM T11
1.6 16V (66 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 02.99 L1E 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 08.95 L1H 7733007054V BM T11
1.8 16V (77 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 08.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 02.99 RKC 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 02.99 RTH, RTF, RTE 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 02.99 RFD, RFK 7733007054V BM T11
1.8 Turbo D (51 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 02.99 RVA 7733007054V BM T11

FORD

ESCORT VII Saloon (GAL, AFL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
01.95 C 02.99 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.95 C 02.99 FUH, F4B 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 08.95 L1H 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (66 kW | 1.6 Litre)
01.95 C 02.99 L1E, L1K 7733007054V BM T11
1.8 16V (77 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 08.95 RDA 7733007054V BM T11
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 02.99 RKC 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 12.96 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
01.95 C 10.98 RFD, RFK 7733007054V BM T11
1.8 Turbo D (51 kW | 1.8 Litre)
12.95 C 02.99 RVA 7733007054V BM T11

FIESTA Box (F3L, F5L)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
09.91 C 02.96 J6B 7733008037V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
09.91 C 02.96 RTD, RTG, RTC 7733008037V BM T11

FIESTA Box (J5_, J3_)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
02.96 C J4C 7733009236V BM T4; T11
1.4 i (66 kW | 1.4 Litre)
04.96 C 10.99 FHA 7733009236V BM T4; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
02.96 C RTK 7733009236V BM T4; T11

FIESTA Box (JV_)
D 1.8 (44 kW | 1.8 Litre)
05.98 C RTK, RTJ 7733009236V BM T4; T11

FIESTA III (GFJ)
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
03.89 C 12.95 TLB 7733008037V BM T11
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
03.89 C 12.95 G6A 7733008037V BM T11
1.1 (40 kW | 1.1 Litre)
03.89 C 12.95 GUD, GUE 7733008037V BM T11
1.3  CAT (44 kW | 1.3 Litre)
05.91 C 01.97 J6B 7733008037V BM T11
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
03.89 C 12.92 JBC 7733008037V BM T11
1.4  CAT (54 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 12.95 F4A 7733008037V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 12.95 F6E 7733008037V BM T11
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 12.95 FUG, FUJ 7733008037V BM T11
1.6 (65 kW | 1.6 Litre)
01.89 C 01.94 LUH 7733008037V BM T11
1.6 i 16V (65 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 12.95 L1G 7733008037V BM T11
1.6 Turbo (FBJT) (96 kW | 1.6 Litre)
03.90 C 10.92 LHA 7733008037V BM T11
1.6 XR2i (76 kW | 1.6 Litre)
03.89 C 03.93 LJD 7733008037V BM T11
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FORD

FIESTA III (GFJ)
1.6 XR2i (81 kW | 1.6 Litre)
03.89 C 01.94 LJC 7733008037V BM T11
1.8 16V (77 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.95 RDB 7733008037V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
03.89 C 12.95 RTD, RTG, RTC 7733008037V BM T11
1.8 TD (57 kW | 1.8 Litre)
03.93 C 12.95 RFL 7733008037V BM T11
1.8 XR2i 16V (96 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.95 RQC 7733008037V BM T11

FIESTA IV (JA_, JB_)
1.25 i 16V (55 kW | 1.2 Litre)
08.95 C 01.02 DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, 

DHG
7733009236V BM T4; T11

1.3 i (37 kW | 1.3 Litre)
08.95 C 01.02 JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM 7733009236V BM T4; T11
1.3 i (44 kW | 1.3 Litre)
08.95 C 01.02 J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T 7733009236V BM T4; T11
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
04.96 C 01.02 FHA, FHE 7733009236V BM T4; T11
1.6 16V Sport (76 kW | 1.6 Litre)
02.00 C 01.02 L1T, L1V 7733009236V BM T4; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
08.95 C 04.00 RTK, RTJ 7733009236V BM T4; T11
1.8 DI (55 kW | 1.8 Litre)
04.00 C 01.02 RTN, RTP, RTQ 7733009236V BM T4; T11

FOCUS (DAW, DBW)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.98 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009166V BM T3; T13; T14
10.98 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009167V BM T4; T13; T14
1.6 16V (74 kW | 1.6 Litre)
10.98 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009166V BM T3; T13; T14
10.98 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 

EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL
7733009166V BM T3; T13; T14

10.98 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 
EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL

7733009167V BM T4; T13; T14

1.8 DI / TDDi (55 kW | 1.8 Litre)
08.99 C 11.04 BHDA, BHDB 7733009166V BM T3; T13; T14
08.99 C 11.04 BHDA, BHDB 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 TDCi (85 kW | 1.8 Litre)
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 Turbo DI / TDDi (66 kW | 1.8 Litre)
10.98 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
10.98 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
2.0 16V (96 kW | 2.0 Litre)
10.98 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009166V BM T3; T13; T14
10.98 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009167V BM T4; T13; T14

FOCUS Estate (DNW)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
02.99 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009167V BM T4; T13; T14
1.6 16V (74 kW | 1.6 Litre)
02.99 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 

EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL
7733009166V BM T3; T13; T14

FORD

FOCUS Estate (DNW)
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 

EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL
7733009167V BM T4; T13; T14

1.8 DI / TDDi (55 kW | 1.8 Litre)
08.99 C 11.04 BHDA, BHDB 7733009166V BM T3; T13; T14
08.99 C 11.04 BHDA, BHDB 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 TDCi (85 kW | 1.8 Litre)
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 Turbo DI / TDDi (66 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
2.0 16V (96 kW | 2.0 Litre)
02.99 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009167V BM T4; T13; T14

FOCUS Saloon (DFW)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
02.99 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 FXDA, FXDC, FXDB, FXDD 7733009167V BM T4; T13; T14
1.6 16V (74 kW | 1.6 Litre)
02.99 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 FYDA, FYDC, FYDB, FYDD, FYDH 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 

EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL
7733009166V BM T3; T13; T14

02.99 C 11.04 EYDC, EYDB, EYDD, EYDE, EYDF, 
EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL

7733009167V BM T4; T13; T14

1.8 TDCi (85 kW | 1.8 Litre)
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
03.01 C 11.04 F9DA, F9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
1.8 Turbo DI / TDDi (66 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 C9DC, C9DA, C9DB 7733009167V BM T4; T13; T14
2.0 16V (96 kW | 2.0 Litre)
02.99 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009166V BM T3; T13; T14
02.99 C 11.04 EDDC, EDDB, EDDD, EDDF 7733009167V BM T4; T13; T14

GALAXY (WGR)
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
03.95 C 05.06 AHU, 1Z, ANU 5WK05320-V CM T13
03.95 C 05.06 AHU, 1Z, ANU 7733008038V BM T16
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
08.97 C 04.00 AFN, AVG 7733008038V BM T16
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
11.95 C 05.06 NSE, ZVSA 5WK05320-V CM T13
11.95 C 05.06 NSE, ZVSA 7733008038V BM T16
2.3 16V (107 kW | 2.3 Litre)
01.97 C 05.06 Y5B, E5SA 7733008038V BM T16
2.8 i V6 (128 kW | 2.8 Litre)
11.95 C 04.00 AAA, AMY 7733008038V BM T16
2.8 i V6 4x4 (128 kW | 2.8 Litre)
04.96 C 04.00 AAA, AMY 7733008038V BM T16

KA (RB_)
1.0 i (38 kW | 1.0 Litre)
07.97 C 09.99 ZH10JRB 7733009233V BM T3; T12
07.97 C 09.99 ZH10JRB 7733009234V BM T4; T12
07.97 C 09.99 ZH10JRB 7733009236V BM T4; T11
1.3 i (36 kW | 1.3 Litre)
06.98 C 11.08 JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 7733009233V BM T3; T12
06.98 C 11.08 JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 7733009234V BM T4; T12
06.98 C 11.08 JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 7733009236V BM T4; T11
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FORD

KA (RB_)
1.3 i (37 kW | 1.3 Litre)
09.96 C 10.02 JJB 7733009233V BM T3; T12
09.96 C 10.02 JJB 7733009234V BM T4; T12
09.96 C 10.02 JJB 7733009236V BM T4; T11
1.3 i (44 kW | 1.3 Litre)
09.96 C 11.08 J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, 

BAA
7733009233V BM T3; T12

09.96 C 11.08 J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, 
BAA

7733009234V BM T4; T12

09.96 C 11.08 J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, 
BAA

7733009236V BM T4; T11

ORION II (AFF)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
12.85 C 07.90 JBB, JLA, JLB 7733007057V BM T3; T11
1.3 (51 kW | 1.3 Litre)
11.86 C 07.88 7733007057V BM T3; T11
1.4  CAT (54 kW | 1.4 Litre)
02.87 C 07.90 F6B, F6D 7733007057V BM T3; T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
03.86 C 07.90 FUAA 7733007057V BM T3; T11
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
01.86 C 07.90 FUC 7733007057V BM T3; T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
12.85 C 07.90 FUA 7733007057V BM T3; T11
1.6 (66 kW | 1.6 Litre)
12.85 C 07.90 LUC 7733007057V BM T3; T11
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
12.85 C 01.89 LTC 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (75 kW | 1.6 Litre)
08.89 C 07.90 LJB 7733007057V BM T3; T11
1.6 i (77 kW | 1.6 Litre)
03.86 C 07.90 LRB 7733007057V BM T3; T11
1.6 i CAT (66 kW | 1.6 Litre)
03.86 C 07.90 L4B 7733007057V BM T3; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
01.89 C 07.90 RTA, RTB 7733007057V BM T3; T11

ORION III (GAL)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
07.90 C 12.93 J6A, J4B 7733007054V BM T11
1.4 (52 kW | 1.4 Litre)
07.90 C 12.93 F6F, F6G 7733007054V BM T11
1.4 (54 kW | 1.4 Litre)
07.90 C 12.93 FUH 7733007054V BM T11
1.6 (66 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 12.92 LUJ, LUK 7733007054V BM T11
1.6 i (77 kW | 1.6 Litre)
07.90 C 09.92 LJF 7733007054V BM T11
1.6 i 16V (66 kW | 1.6 Litre)
07.92 C 12.93 L1E, L1K 7733007054V BM T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
11.90 C 12.93 RTE, RTF, RTH 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (77 kW | 1.8 Litre)
02.92 C 12.93 RDA 7733007054V BM T11
1.8 i 16V (96 kW | 1.8 Litre)
01.92 C 12.93 RQB 7733007054V BM T11
1.8 TD (66 kW | 1.8 Litre)
03.92 C 12.93 RFD, RFK 7733007054V BM T11

PUMA (EC_)
1.4 16V (66 kW | 1.4 Litre)
11.97 C 10.00 FHD, FHF 7733009236V BM T4; T11

FORD

PUMA (EC_)
1.7 16V (92 kW | 1.7 Litre)
03.97 C MHA, MHB 7733009236V BM T4; T11
ST 160 (118 kW | 1.7 Litre)
06.99 C 7733009236V BM T4; T11

SCORPIO I (GAE, GGE)
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
04.85 C 02.92 REC 7733007058V BM T11
2.0 (77 kW | 2.0 Litre)
04.85 C 08.89 N8D, NEL 7733007058V BM T11
2.0 i (74 kW | 2.0 Litre)
10.85 C 12.90 NRC 7733007058V BM T11
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
04.85 C 02.92 NRA, NRI 7733007058V BM T11
02.92 C 09.94 NRA, NRI 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 09.94 N9D 7733007058V BM T11
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
10.88 C 02.92 ARD 7733007058V BM T11
2.4 i (96 kW | 2.4 Litre)
09.86 C 09.88 ARC 7733007058V BM T11
2.4 i CAT (92 kW | 2.4 Litre)
10.88 C 09.94 ARD 7733007058V BM T11
2.5 D (51 kW | 2.5 Litre)
12.85 C 02.92 STR 7733007058V BM T11
2.5 TD (68 kW | 2.5 Litre)
06.88 C 07.93 SFA, SFB 7733007058V BM T11
2.5 TD (85 kW | 2.5 Litre)
08.93 C 09.94 SCB 7733007058V BM T11
2.8 i (110 kW | 2.8 Litre)
04.85 C 11.86 PRE 7733007058V BM T11
2.8 i 4x4 (110 kW | 2.8 Litre)
10.85 C 11.86 PRE 7733007058V BM T11
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
09.86 C 09.94 BRE, BRF, BRD 7733007058V BM T11
2.9 i (110 kW | 2.9 Litre)
09.86 C 09.94 BRC 7733007058V BM T11
2.9 i 24V (143 kW | 2.9 Litre)
04.91 C 09.94 BOA 7733007058V BM T11
2.9 i 4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
05.88 C 02.93 BRF, BRE, BRD 7733007058V BM T11
2.9 i 4x4 (110 kW | 2.9 Litre)
09.86 C 09.94 BRC 7733007058V BM T11
2.9 i CAT (107 kW | 2.9 Litre)
10.87 C 09.94 BRE 7733007058V BM T11

SCORPIO I Estate (GGE)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 09.94 N9F 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 09.94 N9D 7733007058V BM T11
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
09.91 C 09.94 ARD 7733007058V BM T11
2.5 TD (68 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 07.93 SFA, SFB 7733007058V BM T11
2.5 TD (85 kW | 2.5 Litre)
08.93 C 09.94 SCB 7733007058V BM T11
2.9 24V (143 kW | 2.9 Litre)
08.93 C 09.94 BOA 7733007058V BM T11
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
09.91 C 09.94 BRE, BRF, BRD 7733007058V BM T11
2.9 i 4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
05.88 C 02.93 BRF, BRE, BRD 7733007058V BM T11
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FORD

SCORPIO I Saloon (GGE)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
02.92 C 09.94 N9F 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 09.94 N9D 7733007058V BM T11
2.0 i (92 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 02.92 7733007058V BM T11
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
10.88 C 10.94 ARD 7733007058V BM T11
2.5 TD (68 kW | 2.5 Litre)
06.88 C 07.93 SFA, SFB 7733007058V BM T11
2.5 TD (85 kW | 2.5 Litre)
08.93 C 09.94 SCB 7733007058V BM T11
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
09.86 C 12.94 BRE, BRF, BRD 7733007058V BM T11
2.9 i 24V (143 kW | 2.9 Litre)
04.91 C 09.94 BOA 7733007058V BM T11
2.9 i 4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
12.89 C 10.94 BRE, BRF, BRD 7733007058V BM T11

SCORPIO II (GFR, GGR)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
10.94 C 08.98 NSD 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 NSD 7733007056V BM T11; T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
10.94 C 08.98 N3A 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 N3A 7733007056V BM T11; T12
2.3 i 16V (108 kW | 2.3 Litre)
06.96 C 08.98 Y5A 7733007055V BM T14
06.96 C 08.98 Y5A 7733007056V BM T11; T12
2.5 TD (85 kW | 2.5 Litre)
10.94 C 08.98 SCC 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 SCC 7733007056V BM T11; T12
2.5 TD (92 kW | 2.5 Litre)
09.96 C 08.98 VM 7733007055V BM T14
09.96 C 08.98 VM 7733007056V BM T11; T12
2.9 i (110 kW | 2.9 Litre)
02.95 C 08.98 BRG 7733007055V BM T14
02.95 C 08.98 BRG 7733007056V BM T11; T12
2.9 i 24V (152 kW | 2.9 Litre)
10.94 C 08.98 BOB 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 BOB 7733007056V BM T11; T12

SCORPIO II Estate (GNR, GGR)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
10.94 C 08.98 NSD 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 NSD 7733007056V BM T11; T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
10.94 C 08.98 N3A 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 N3A 7733007056V BM T11; T12
2.3 i 16V (108 kW | 2.3 Litre)
06.96 C 08.98 Y5A 7733007055V BM T14
06.96 C 08.98 Y5A 7733007056V BM T11; T12
2.5 TD (85 kW | 2.5 Litre)
10.94 C 08.98 SCC 7733007055V BM T14
10.94 C 08.98 SCC 7733007056V BM T11; T12
2.5 TD (92 kW | 2.5 Litre)
09.96 C 08.98 VM 7733007055V BM T14
09.96 C 08.98 VM 7733007056V BM T11; T12
2.9 i (110 kW | 2.9 Litre)
02.95 C 08.98 BRG 7733007055V BM T14
02.95 C 08.98 BRG 7733007056V BM T11; T12
2.9 i 24V (152 kW | 2.9 Litre)
10.94 C 08.98 BOB 7733007055V BM T14

FORD

SCORPIO II Estate (GNR, GGR)
2.9 i 24V (152 kW | 2.9 Litre)
10.94 C 08.98 BOB 7733007056V BM T11; T12

SIERRA (GBG, GB4)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
01.88 C 02.93 LSF 7733007058V BM T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
01.87 C 02.93 LSE 7733007058V BM T11
1.6 i (59 kW | 1.6 Litre)
10.89 C 02.93 L6B 7733007058V BM T11
1.8 (59 kW | 1.8 Litre)
10.87 C 09.89 RED, REF 7733007058V BM T11
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.88 C 02.93 R2C, R6A 7733007058V BM T11
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 05.88 RED, R2A 7733007058V BM T11
1.8 TD (55 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 02.93 RFA, RFB, RFL 7733007058V BM T11
2.0  4x4 (88 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0  4x4 (92 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 (77 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N8C, NES 7733007058V BM T11
2.0 i (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 12.89 NE5, NEJ 7733007058V BM T11
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4A, N4I 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 i (92 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 i CAT (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4B 7733007058V BM T11
2.3 D (49 kW | 2.3 Litre)
01.87 C 09.89 YTR, YTT 7733007058V BM T11
2.9  4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9  4x4 (110 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 i (110 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11

SIERRA Estate (BNG)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
01.88 C 02.93 LSF 7733007058V BM T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
01.87 C 02.93 LSE 7733007058V BM T11
1.6 i (59 kW | 1.6 Litre)
10.89 C 02.93 L6B 7733007058V BM T11
1.8 (59 kW | 1.8 Litre)
10.87 C 05.88 RED, REF 7733007058V BM T11
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.88 C 02.93 R2C, R6A 7733007058V BM T11
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 05.88 RED, R2A 7733007058V BM T11
1.8 TD (55 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 02.93 RFA, RFB, RFL 7733007058V BM T11
2.0  4x4 (88 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
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FORD

SIERRA Estate (BNG)
2.0  4x4 (92 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 (77 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N8C, NES 7733007058V BM T11
2.0 i (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 NE5, NEJ 7733007058V BM T11
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4A, N4I 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 i (92 kW | 2.0 Litre)
05.89 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 i CAT (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4B 7733007058V BM T11
2.3 D (49 kW | 2.3 Litre)
01.87 C 02.93 YTR 7733007058V BM T11
2.8  4x4 (110 kW | 2.8 Litre)
01.87 C 08.88 PRG 7733007058V BM T11
2.9  4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9  4x4 (110 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 i (110 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11

SIERRA Hatchback (GBC, GBG)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
01.88 C 02.93 LSF 7733007058V BM T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
01.87 C 02.93 LSE 7733007058V BM T11
1.6 i (59 kW | 1.6 Litre)
10.89 C 02.93 L6B 7733007058V BM T11
1.8 (59 kW | 1.8 Litre)
10.87 C 05.88 RED, REF 7733007058V BM T11
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.88 C 02.93 R2C, R6A 7733007058V BM T11
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 05.88 RED, R2A 7733007058V BM T11
1.8 TD (55 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 02.93 RFA, RFB, RFL 7733007058V BM T11
2.0 (77 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N8C, NES 7733007058V BM T11
2.0 16V Cosworth 4x4 (162 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N5D 7733007058V BM T11
2.0 16V Cosworth 4x4 CAT (162 kW | 2.0 Litre)
01.90 C 02.93 N5C 7733007058V BM T11
2.0 i (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 NEJ, NE5 7733007058V BM T11
2.0 i (80 kW | 2.0 Litre)
06.89 C 02.93 N8A 7733007058V BM T11
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4A, N4I 7733007058V BM T11
2.0 i (88 kW | 2.0 Litre)
06.89 C 02.93 N9C 7733007058V BM T11
2.0 i (92 kW | 2.0 Litre)
06.89 C 02.93 N9B 7733007058V BM T11
2.0 i CAT (74 kW | 2.0 Litre)
01.87 C 02.93 N4B 7733007058V BM T11
2.0 RS Cosworth (150 kW | 2.0 Litre)
11.87 C 01.90 N5B 7733007058V BM T11

FORD

SIERRA Hatchback (GBC, GBG)
2.3 D (49 kW | 2.3 Litre)
01.87 C 09.89 YTR 7733007058V BM T11
2.8 i XR 4x4 (110 kW | 2.8 Litre)
01.87 C 08.88 PRG 7733007058V BM T11
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 i XR 4x4 (107 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4B, B4C 7733007058V BM T11
2.9 i XR 4x4 (110 kW | 2.9 Litre)
08.88 C 02.93 B4A 7733007058V BM T11

TRANSIT Box (E_ _)
2.0  (EAL, EAS) (84 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 03.00 NSF, NSG 7733009142V BM
2.0 (66 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 06.94 NBA 7733009003V BM
2.0 i (EAL, EAS) (72 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 06.94 NCA 7733009003V BM
2.5 DI (EAL, EAS) (51 kW | 2.5 Litre)
05.91 C 06.94 4BC, 4CC, 4FA 7733009003V BM
06.94 C 03.00 4FA, 4FB, 4FC, 4FD 7733009142V BM
2.5 DI (EAL, EAS) (56 kW | 2.5 Litre)
06.94 C 03.00 4HB, 4HC 7733009142V BM
2.5 DI (EAL, EAS) (63 kW | 2.5 Litre)
10.92 C 06.94 4GA 7733009003V BM
2.5 DI (EAL, EAS) (85 kW | 2.5 Litre)
05.99 C 03.00 4ED 7733009142V BM
2.5 DI (EAS, EAL) (59 kW | 2.5 Litre)
05.91 C 06.94 4DA 7733009003V BM
2.5 TD (EAL, EAS) (63 kW | 2.5 Litre)
06.94 C 03.00 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 7733009142V BM
2.5 TD (EAS, EAL) (74 kW | 2.5 Litre)
05.91 C 06.94 4EA 7733009003V BM
2.5 TDI (EAL, EAS) (74 kW | 2.5 Litre)
06.94 C 03.00 4EB, 4EC 7733009142V BM

TRANSIT Box (T_ _)
1.6  (TAS) (46 kW | 1.6 Litre)
09.85 C 09.92 LAT 7733009003V BM
2.0  (TAL, TAS, TGL, TWS) (57 kW | 2.0 Litre)
09.85 C 09.92 NAT, NAV 7733009003V BM
2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) (50 kW | 2.5 Litre)
01.86 C 09.91 4AB 7733009003V BM
2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) (52 kW | 2.5 Litre)
10.88 C 09.91 4BA, 4CA 7733009003V BM

TRANSIT Bus (E_ _)
2.0  (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, ESL, EUS) (84 kW | 2.0 Litre)
09.95 C 03.00 NSF, NSG 7733009142V BM
2.0 (66 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 09.94 NBA 7733009003V BM
2.0 CNG (84 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 03.00 NSH 7733009003V BM
2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, EUS) (72 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 07.94 NCA 7733009003V BM
2.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL) (56 kW | 2.5 Litre)
07.94 C 03.00 4HB, 4HC 7733009142V BM
2.5 DI (EBL, EDL, EDS, ESL, ESS) (85 kW | 2.5 Litre)
08.97 C 03.00 4ED 7733009142V BM
2.5 DI (EBL, EDS, ESL, ESS, EUS) (51 kW | 2.5 Litre)
08.94 C 03.00 4FA, 4FB, 4FC, 4FD 7733009142V BM
2.5 DI (EBS, EDS, EDL, ESS, EUS) (51 kW | 2.5 Litre)
08.91 C 07.94 4BC, 4FA, 4CC 7733009003V BM
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FORD

TRANSIT Bus (E_ _)
2.5 DI (EBS, EDS, EGL, ESS, EUS) (59 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 07.94 4DA 7733009003V BM
2.5 TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL, ESS, EUS) (63 kW | 2.5 Litre)
01.95 C 03.00 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 7733009142V BM
2.5 TD (EBS, EBL, ECL, EDS, EDL, ESS, EUS) (63 kW | 2.5 Litre)
10.92 C 07.94 4GA, 4GC, 4GB 7733009003V BM
2.5 TD (ECL, EDL, EDS, ESL, ESS, EUS) (74 kW | 2.5 Litre)
07.94 C 03.00 4EB, 4EC 7733009142V BM
2.5 TD (ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, EUS) (74 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 07.94 4EA 7733009003V BM
2.9 i (107 kW | 2.9 Litre)
01.91 C BRT 7733009003V BM

TRANSIT Bus (T_ _)
1.6  (TBL, TES) (46 kW | 1.6 Litre)
12.85 C 01.89 LAT 7733009003V BM
2.0  (TBS, TCL, TCS) CAT (57 kW | 2.0 Litre)
12.85 C 09.92 N6T 7733009003V BM
2.0  (TBS, TCL, TCS, TEL, TES) (57 kW | 2.0 Litre)
11.85 C 09.92 NAT, NAV 7733009003V BM
2.5 D (TBS, TCL, TCS, TEL, TES) (50 kW | 2.5 Litre)
12.85 C 01.89 4AB 7733009003V BM
2.5 D (TBS, TEL, TES) (52 kW | 2.5 Litre)
09.88 C 09.92 4BA, 4CA, 4AB 7733009003V BM

TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)
2.0  (EME/L/S, ENE/L/S) (72 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 08.94 NCA 7733009003V BM
2.0  (EME/L/S, ENE/L/S) (84 kW | 2.0 Litre)
08.94 C 03.00 NSF, NSG 7733009142V BM
2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) (56 kW | 2.5 Litre)
08.94 C 03.00 4HB, 4HC 7733009142V BM
2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) (59 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 08.94 4DA 7733009003V BM
2.5 DI (EML, ENE/L) (85 kW | 2.5 Litre)
05.99 C 03.00 4ED 7733009142V BM
2.5 DI (EML/S, ENL/S) (51 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 08.94 4FA, 4BC, 4CC 7733009003V BM
08.94 C 03.00 4FA, 4FB, 4FC, 4FD 7733009142V BM
2.5 TD (EME/L/S, ENE/L) (74 kW | 2.5 Litre)
09.91 C 08.94 4EA 7733009003V BM
2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) (63 kW | 2.5 Litre)
11.92 C 08.94 4GA 7733009003V BM
08.94 C 03.00 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 7733009142V BM
2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) (74 kW | 2.5 Litre)
08.94 C 03.00 4EB, 4EC 7733009142V BM

TRANSIT Flatbed / Chassis (T_ _)
2.0  (TTE, TTL, TTS) (57 kW | 2.0 Litre)
01.86 C 09.92 NAT, NAV 7733009003V BM
2.0  (TUL) CAT (57 kW | 2.0 Litre)
11.85 C 09.92 N6T 7733009003V BM
2.5 D (TTL, TTS, TUL, TUS, TTE) CAT (50 kW | 2.5 Litre)
01.86 C 01.89 4AB 7733009003V BM
2.5 DI (TTE, TTL, TTS, TUL) (52 kW | 2.5 Litre)
09.88 C 09.92 4BA, 4CA 7733009003V BM

MAZDA

121 III (JASM, JBSM)
1.25 (55 kW | 1.2 Litre)
03.96 C DHF, DHG 7733009236V BM T4; T11
1.3 (37 kW | 1.3 Litre)
03.96 C JJK, JJM 7733009236V BM T4; T11
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
03.96 C J4R, J4T 7733009236V BM T4; T11
1.8 D (44 kW | 1.8 Litre)
03.96 C RTJ, RTK 7733009236V BM T4; T11

MERCEDES-BENZ

190 (W201)
2.0 (201.022) (66 kW | 2.0 Litre)
10.82 C 10.84 M 102.921 5WK05080-V CM
2.0 (201.023) (75 kW | 2.0 Litre)
01.86 C 05.90 M 102.924 5WK05080-V CM
2.0 (201.023) (77 kW | 2.0 Litre)
09.84 C 05.90 M 102.924 5WK05080-V CM
E 1.8 (201.018) (80 kW | 1.8 Litre)
04.90 C 08.93 M 102.910 5WK05080-V CM
E 2.0 (201.024) (83 kW | 2.0 Litre)
02.85 C 12.86 M 102.961, M 102.962 5WK05080-V CM
E 2.0 (201.024) (85 kW | 2.0 Litre)
02.85 C 12.86 M 102.962 5WK05080-V CM
E 2.0 (87 kW | 2.0 Litre)
01.85 C 08.93 M 102.962 5WK05080-V CM
E 2.3 (201.028) (100 kW | 2.3 Litre)
10.86 C 08.93 M 102.985 5WK05100-V CM
E 2.3 (97 kW | 2.3 Litre)
09.86 C 08.91 M 102.985 5WK05100-V CM

A-CLASS (W168)
A 140 (168.031, 168.131) (60 kW | 1.4 Litre)
07.97 C 08.04 M 166.940 7733009232V BM
A 160 (168.033, 168.133) (75 kW | 1.6 Litre)
07.97 C 08.04 M 166.960 7733009232V BM
A 160 CDI (168.007) (44 kW | 1.7 Litre)
07.98 C 02.01 OM 668.941 7733009232V BM
A 170 CDI (168.008) (66 kW | 1.7 Litre)
07.98 C 02.01 OM 668.940 7733009232V BM
A 190 (168.032, 168.132) (92 kW | 1.9 Litre)
03.99 C 08.04 M 166.990 7733009232V BM
A 210 (168.035, 168.135) (103 kW | 2.1 Litre)
03.02 C 08.04 M 166.995 7733009232V BM

C-CLASS (W202)
C 180 (202.018) (90 kW | 1.8 Litre)
03.93 C 05.00 M 111.920, M 111.921 X10-742-004-001V CM T1; T12
03.93 C 05.00 M 111.920, M 111.921 X10-742-004-002V CM T2; T12
C 43 AMG (202.033) (225 kW | 4.3 Litre)
08.97 C 05.00 M 113.944 X10-742-004-001V CM T1; T12

C-CLASS Estate (S202)
C 43 AMG (202.093) (225 kW | 4.3 Litre)
08.97 C 03.01 M 113.944 X10-742-004-001V CM T1; T12

CLK (C208)
200 Kompressor (208.344) (120 kW | 2.0 Litre)
06.00 C 06.02 M 111.956 X10-742-004-001V CM T1; T12
06.00 C 06.02 M 111.956 X10-742-004-002V CM T2; T12
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MERCEDES-BENZ

CLK (C208)
230 Kompressor (208.347) (142 kW | 2.3 Litre)
06.97 C 06.00 M 111.973, M 111.975 X10-742-004-001V CM T1; T12
06.97 C 06.00 M 111.973, M 111.975 X10-742-004-002V CM T2; T12
230 Kompressor (208.348) (145 kW | 2.3 Litre)
06.00 C 06.02 M 111.982 X10-742-004-001V CM T1; T12
06.00 C 06.02 M 111.982 X10-742-004-002V CM T2; T12
430 (208.370) (205 kW | 4.3 Litre)
07.98 C 06.02 M 113.943 X10-742-004-001V CM T1; T12
07.98 C 06.02 M 113.943 X10-742-004-002V CM T2; T12
55 AMG (208.374) (255 kW | 5.4 Litre)
08.99 C 06.02 M 113.981, M 113.984 X10-742-004-001V CM T1; T12
08.99 C 06.02 M 113.981, M 113.984 X10-742-004-002V CM T2; T12

CLK Convertible (A208)
200 Kompressor (208.444) (120 kW | 2.0 Litre)
06.00 C 03.02 M 111.956 X10-742-004-001V CM T1; T12
06.00 C 03.02 M 111.956 X10-742-004-002V CM T2; T12
230 Kompressor (208.447) (142 kW | 2.3 Litre)
03.98 C 06.00 M 111.973, M 111.975 X10-742-004-001V CM T1; T12
03.98 C 06.00 M 111.973, M 111.975 X10-742-004-002V CM T2; T12
230 Kompressor (208.448) (145 kW | 2.3 Litre)
06.00 C 03.02 M 111.982 X10-742-004-001V CM T1; T12
06.00 C 03.02 M 111.982 X10-742-004-002V CM T2; T12
430 (208.470) (205 kW | 4.3 Litre)
09.98 C 03.02 M 113.943 X10-742-004-001V CM T1; T12
09.98 C 03.02 M 113.943 X10-742-004-002V CM T2; T12

E-CLASS (W124)
E 200 (124.019) (100 kW | 2.0 Litre)
06.93 C 06.95 M 111.940 5WK05100-V CM
E 200 D (124.120) (55 kW | 2.0 Litre)
06.93 C 06.95 OM 601.912 5WK05100-V CM
E 300 4-matic (124.230) (132 kW | 3.0 Litre)
06.93 C 06.95 M 103.985 5WK05100-V CM

E-CLASS (W210)
E 200 (210.035) (100 kW | 2.0 Litre)
06.95 C 08.00 M 111.942 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 08.00 M 111.942 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 08.00 M 111.942 7734002011V BM T4; T12
06.95 C 08.00 M 111.942 X10-742-004-003V CMod T12
E 200 CDI (210.007) (75 kW | 2.2 Litre)
06.98 C 03.02 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11
06.98 C 03.02 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
06.98 C 03.02 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 200 CDI (210.007) (85 kW | 2.2 Litre)
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 200 D (210.003) (65 kW | 2.0 Litre)
01.96 C 03.02 OM 604.917 7734002009V BM T3; T11
01.96 C 03.02 OM 604.917 7734002010V BM T4; T11
01.96 C 03.02 OM 604.917 7734002011V BM T4; T12
E 200 Kompressor (210.045) (137 kW | 2.0 Litre)
06.97 C 03.02 M 111.947 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.02 M 111.947 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.02 M 111.947 7734002011V BM T4; T12
E 200 Kompressor (210.048) (120 kW | 2.0 Litre)
08.00 C 03.02 M 111.957 7734002009V BM T3; T11
08.00 C 03.02 M 111.957 7734002010V BM T4; T11
08.00 C 03.02 M 111.957 7734002011V BM T4; T12
E 220 CDI (210.006) (105 kW | 2.2 Litre)
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11

MERCEDES-BENZ

E-CLASS (W210)
E 220 CDI (210.006) (105 kW | 2.2 Litre)
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.02 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 220 CDI (210.006) (92 kW | 2.2 Litre)
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 220 D (210.004) (70 kW | 2.2 Litre)
06.95 C 07.99 OM 604.912 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 07.99 OM 604.912 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 07.99 OM 604.912 7734002011V BM T4; T12
06.95 C 07.99 OM 604.912 X10-742-004-003V CMod T12
E 220 D (55 kW | 2.2 Litre)
05.96 C 03.02 OM 604.912 7734002009V BM T3; T11
05.96 C 03.02 OM 604.912 7734002010V BM T4; T11
05.96 C 03.02 OM 604.912 7734002011V BM T4; T12
E 230 (210.037) (110 kW | 2.3 Litre)
06.95 C 06.97 M 111.970 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 06.97 M 111.970 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 06.97 M 111.970 7734002011V BM T4; T12
06.95 C 06.97 M 111.970 X10-742-004-003V CMod T12
E 240 (210.061) (125 kW | 2.4 Litre)
06.97 C 08.00 M 112.911 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 08.00 M 112.911 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 08.00 M 112.911 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 08.00 M 112.911 X10-742-004-003V CMod T12
E 240 (210.062) (125 kW | 2.6 Litre)
08.00 C 03.02 M 112.914 7734002009V BM T3; T11
08.00 C 03.02 M 112.914 7734002010V BM T4; T11
08.00 C 03.02 M 112.914 7734002011V BM T4; T12
E 250 D (210.010) (83 kW | 2.5 Litre)
06.95 C 07.99 OM 605.912 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 07.99 OM 605.912 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 07.99 OM 605.912 7734002011V BM T4; T12
E 250 Turbo-D (210.015) (110 kW | 2.5 Litre)
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002011V BM T4; T12
E 270 CDI (210.016) (125 kW | 2.7 Litre)
07.99 C 03.02 OM 612.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.02 OM 612.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.02 OM 612.961 7734002011V BM T4; T12
E 280 (210.053) (142 kW | 2.8 Litre)
01.96 C 06.97 M 104.945 7734002009V BM T3; T11
01.96 C 06.97 M 104.945 7734002010V BM T4; T11
01.96 C 06.97 M 104.945 7734002011V BM T4; T12
01.96 C 06.97 M 104.945 X10-742-004-003V CMod T12
E 280 (210.063) (150 kW | 2.8 Litre)
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.02 M 112.921 X10-742-004-003V CMod T12
E 280 4-matic (210.081) (150 kW | 2.8 Litre)
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.02 M 112.921 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.02 M 112.921 X10-742-004-003V CMod T12
E 290 Turbo-D (210.017) (95 kW | 2.9 Litre)
03.96 C 07.99 OM 602.982 7734002009V BM T3; T11
03.96 C 07.99 OM 602.982 7734002010V BM T4; T11
03.96 C 07.99 OM 602.982 7734002011V BM T4; T12
03.96 C 07.99 OM 602.982 X10-742-004-004V CMod T12
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MERCEDES-BENZ

E-CLASS (W210)
E 300 D (210.020) (100 kW | 3.0 Litre)
06.95 C 06.97 OM 606.912 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 06.97 OM 606.912 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 06.97 OM 606.912 7734002011V BM T4; T12
06.95 C 06.97 OM 606.912 X10-742-004-003V CMod T12
E 300 Turbo-D (210.025) (130 kW | 3.0 Litre)
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 07.99 OM 606.962 X10-742-004-004V CMod T12
E 320 (210.055) (162 kW | 3.2 Litre)
06.95 C 06.97 M 104.995 7734002009V BM T3; T11
06.95 C 06.97 M 104.995 7734002010V BM T4; T11
06.95 C 06.97 M 104.995 7734002011V BM T4; T12
06.95 C 06.97 M 104.995 X10-742-004-003V CMod T12
E 320 (210.065) (165 kW | 3.2 Litre)
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 03.02 M 112.941 X10-742-004-003V CMod T12
E 320 4-matic (210.082) (165 kW | 3.2 Litre)
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.02 M 112.941 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 03.02 M 112.941 X10-742-004-003V CMod T12
E 320 CDI (210.026) (145 kW | 3.2 Litre)
07.99 C 03.02 OM 613.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.02 OM 613.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.02 OM 613.961 7734002011V BM T4; T12
07.99 C 03.02 OM 613.961 X10-742-004-004V CMod T12
E 420 (210.072) (205 kW | 4.2 Litre)
01.96 C 06.97 M 119.985 7734002009V BM T3; T11
01.96 C 06.97 M 119.985 7734002010V BM T4; T11
01.96 C 06.97 M 119.985 7734002011V BM T4; T12
01.96 C 06.97 M 119.985 X10-742-004-003V CMod T12
E 430 (210.070) (205 kW | 4.3 Litre)
06.97 C 03.02 M 113.940 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.02 M 113.940 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.02 M 113.940 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 03.02 M 113.940 X10-742-004-003V CMod T12
E 430 4-matic (210.083) (205 kW | 4.3 Litre)
05.99 C 03.02 M 113.940 7734002009V BM T3; T11
05.99 C 03.02 M 113.940 7734002010V BM T4; T11
05.99 C 03.02 M 113.940 7734002011V BM T4; T12
05.99 C 03.02 M 113.940 X10-742-004-003V CMod T12
E 50 AMG (210.072) (255 kW | 5.0 Litre)
02.96 C 08.97 M 119.985 (AMG 5.0) 7734002009V BM T3; T11
02.96 C 08.97 M 119.985 (AMG 5.0) 7734002010V BM T4; T11
02.96 C 08.97 M 119.985 (AMG 5.0) 7734002011V BM T4; T12
02.96 C 08.97 M 119.985 (AMG 5.0) X10-742-004-003V CMod T12
E 55 AMG (210.074) (260 kW | 5.4 Litre)
08.97 C 03.02 M 113.980 7734002009V BM T3; T11
08.97 C 03.02 M 113.980 7734002010V BM T4; T11
08.97 C 03.02 M 113.980 7734002011V BM T4; T12
08.97 C 03.02 M 113.980 X10-742-004-003V CMod T12

E-CLASS Estate (S210)
E 200 T (210.235) (100 kW | 2.0 Litre)
06.96 C 08.00 M 111.942 7734002009V BM T3; T11
06.96 C 08.00 M 111.942 7734002010V BM T4; T11
06.96 C 08.00 M 111.942 7734002011V BM T4; T12
E 200 T Kompressor (210.245) (137 kW | 2.0 Litre)
06.97 C 03.03 M 111.947 7734002009V BM T3; T11

MERCEDES-BENZ

E-CLASS Estate (S210)
E 200 T Kompressor (210.245) (137 kW | 2.0 Litre)
06.97 C 03.03 M 111.947 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.03 M 111.947 7734002011V BM T4; T12
E 200 T Kompressor (210.248) (120 kW | 2.0 Litre)
08.00 C 03.03 M 111.957 7734002009V BM T3; T11
08.00 C 03.03 M 111.957 7734002010V BM T4; T11
08.00 C 03.03 M 111.957 7734002011V BM T4; T12
08.00 C 03.03 M 111.957 X10-742-004-003V CMod T12
E 220 T CDI (210.206) (105 kW | 2.2 Litre)
07.99 C 03.03 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.03 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.03 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 220 T CDI (210.206) (92 kW | 2.2 Litre)
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002009V BM T3; T11
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002010V BM T4; T11
06.98 C 07.99 OM 611.961 7734002011V BM T4; T12
E 230 T (210.237) (110 kW | 2.3 Litre)
06.96 C 06.97 M 111.970 7734002009V BM T3; T11
06.96 C 06.97 M 111.970 7734002010V BM T4; T11
06.96 C 06.97 M 111.970 7734002011V BM T4; T12
06.96 C 06.97 M 111.970 X10-742-004-003V CMod T12
E 240 T (210.261) (125 kW | 2.4 Litre)
06.97 C 03.03 M 112.911 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.03 M 112.911 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.03 M 112.911 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 03.03 M 112.911 X10-742-004-003V CMod T12
E 240 T (210.262) (125 kW | 2.6 Litre)
08.00 C 03.03 M 112.914 7734002009V BM T3; T11
08.00 C 03.03 M 112.914 7734002010V BM T4; T11
08.00 C 03.03 M 112.914 7734002011V BM T4; T12
08.00 C 03.03 M 112.914 X10-742-004-003V CMod T12
E 250 T D (210.210) (83 kW | 2.5 Litre)
06.96 C 07.99 OM 605.912 7734002009V BM T3; T11
06.96 C 07.99 OM 605.912 7734002010V BM T4; T11
06.96 C 07.99 OM 605.912 7734002011V BM T4; T12
E 250 T Turbo-D (210.215) (110 kW | 2.5 Litre)
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 07.99 OM 605.962 7734002011V BM T4; T12
E 270 T CDI (210.216) (125 kW | 2.7 Litre)
07.99 C 03.03 OM 612.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.03 OM 612.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.03 OM 612.961 7734002011V BM T4; T12
E 280 T (210.263) (150 kW | 2.8 Litre)
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.03 M 112.921 X10-742-004-003V CMod T12
E 280 T 4-matic (210.281) (150 kW | 2.8 Litre)
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.03 M 112.921 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.03 M 112.921 X10-742-004-003V CMod T12
E 290 T Turbo-D (210.217) (95 kW | 2.9 Litre)
06.96 C 07.99 OM 602.982 7734002009V BM T3; T11
06.96 C 07.99 OM 602.982 7734002010V BM T4; T11
06.96 C 07.99 OM 602.982 7734002011V BM T4; T12
06.96 C 07.99 OM 602.982 X10-742-004-004V CMod T12
E 300 T Turbo-D (210.225) (130 kW | 3.0 Litre)
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 07.99 OM 606.962 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 07.99 OM 606.962 X10-742-004-004V CMod T12
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MERCEDES-BENZ

E-CLASS Estate (S210)
E 320 T (210.265) (165 kW | 3.2 Litre)
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.03 M 112.941 X10-742-004-003V CMod T12
E 320 T 4-matic (210.282) (165 kW | 3.2 Litre)
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002009V BM T3; T11
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002010V BM T4; T11
12.96 C 03.03 M 112.941 7734002011V BM T4; T12
12.96 C 03.03 M 112.941 X10-742-004-003V CMod T12
E 320 T CDI (210.226) (145 kW | 3.2 Litre)
07.99 C 03.03 OM 613.961 7734002009V BM T3; T11
07.99 C 03.03 OM 613.961 7734002010V BM T4; T11
07.99 C 03.03 OM 613.961 7734002011V BM T4; T12
07.99 C 03.03 OM 613.961 X10-742-004-004V CMod T12
E 420 T (210.272) (205 kW | 4.2 Litre)
06.96 C 06.97 M 119.985 7734002009V BM T3; T11
06.96 C 06.97 M 119.985 7734002010V BM T4; T11
06.96 C 06.97 M 119.985 7734002011V BM T4; T12
06.96 C 06.97 M 119.985 X10-742-004-003V CMod T12
E 430 T (210.270) (205 kW | 4.3 Litre)
06.97 C 03.03 M 113.940 7734002009V BM T3; T11
06.97 C 03.03 M 113.940 7734002010V BM T4; T11
06.97 C 03.03 M 113.940 7734002011V BM T4; T12
06.97 C 03.03 M 113.940 X10-742-004-003V CMod T12
E 430 T 4-matic (210.283) (205 kW | 4.3 Litre)
05.99 C 03.03 M 113.940 7734002009V BM T3; T11
05.99 C 03.03 M 113.940 7734002010V BM T4; T11
05.99 C 03.03 M 113.940 7734002011V BM T4; T12
05.99 C 03.03 M 113.940 X10-742-004-003V CMod T12
E 55 T AMG (210.274) (260 kW | 5.4 Litre)
08.97 C 03.03 M 113.980 7734002009V BM T3; T11
08.97 C 03.03 M 113.980 7734002010V BM T4; T11
08.97 C 03.03 M 113.980 7734002011V BM T4; T12
08.97 C 03.03 M 113.980 X10-742-004-003V CMod T12

S-CLASS (W126)
260 SE (126.020) (118 kW | 2.5 Litre)
09.85 C 06.91 M 103.941 5WK05100-V CM
300 SE,SEL (126.024, 126.025) (132 kW | 3.0 Litre)
01.86 C 06.91 M 103.981 5WK05100-V CM

Saloon (W124)
200 (124.020) (75 kW | 2.0 Litre)
01.86 C 05.90 M 102.922 5WK05100-V CM
200 (124.020) (80 kW | 2.0 Litre)
12.85 C 05.90 M 102.922 5WK05100-V CM
200 (77 kW | 2.0 Litre)
01.86 C 05.90 M 102.922 5WK05100-V CM
200 D (124.120) (53 kW | 2.0 Litre)
12.84 C 08.89 OM 601.912 5WK05100-V CM
200 E (124.019) (100 kW | 2.0 Litre)
10.92 C 06.93 M 111.940 5WK05100-V CM
200 E (124.021) (87 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.92 M 102.963 5WK05100-V CM
200 E (124.021) (90 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 12.89 M 102.963 C906404 5WK05100-V CM
220 E (124.022) (110 kW | 2.2 Litre)
10.92 C 06.93 M 111.960 C906404 5WK05100-V CM
230 E (124.023) (100 kW | 2.3 Litre)
01.85 C 06.93 M 102.982 5WK05100-V CM
230 E (124.023) (97 kW | 2.3 Litre)
12.84 C 03.92 M 102.982 5WK05100-V CM

MERCEDES-BENZ

Saloon (W124)
230 E (124.023) CAT (97 kW | 2.3 Litre)
06.89 C 06.93 M 102.982 5WK05100-V CM
250 Turbo-D (124.128) (93 kW | 2.5 Litre)
09.88 C 06.93 OM 602.962 5WK05100-V CM
260 E (124.026) (118 kW | 2.6 Litre)
09.85 C 08.92 M 103.940 C906404 5WK05100-V CM
260 E (124.026) (122 kW | 2.6 Litre)
09.85 C 12.89 M 103.940 5WK05100-V CM
260 E 4-matic (124.226) (118 kW | 2.6 Litre)
09.86 C 08.92 M 103.943 5WK05100-V CM
09.86 C 08.92 M 103.943 906405C 5WK05110-V CM
260 E 4-matic (124.226) (122 kW | 2.6 Litre)
12.86 C 12.89 M 103.940 C906404 5WK05100-V CM
12.86 C 12.89 M 103.940 906405C 5WK05110-V CM
300 D (124.130) (80 kW | 3.0 Litre)
12.84 C 08.89 OM 603.912 5WK05100-V CM
300 D 4-matic (124.330) (80 kW | 3.0 Litre)
09.86 C 08.92 OM 603.913 5WK05100-V CM
300 D 4-matic (124.330) (83 kW | 3.0 Litre)
08.89 C 06.93 OM 603.913 5WK05100-V CM
300 E (124.030) (132 kW | 3.0 Litre)
08.85 C 08.92 M 103.983 5WK05100-V CM
300 E (138 kW | 3.0 Litre)
01.85 C 12.85 M 103.980 5WK05100-V CM
06.85 C 08.92 M 103.983 5WK05100-V CM
300 E 4-matic (124.230) (132 kW | 3.0 Litre)
09.86 C 06.93 M 103.985 5WK05100-V CM
300 E 4-matic (138 kW | 3.0 Litre)
09.86 C 02.92 M 103.983 5WK05100-V CM
300 E-24 (124.031) (162 kW | 3.0 Litre)
09.88 C 08.92 M 104.980 5WK05100-V CM
300 Turbo-D (124.133) (105 kW | 3.0 Litre)
09.86 C 09.88 OM 603.963, OM 603.960 5WK05100-V CM
300 Turbo-D (124.133) (108 kW | 3.0 Litre)
09.88 C 06.93 OM 603.960 5WK05100-V CM
300 Turbo-D 4-matic (124.333) (105 kW | 3.0 Litre)
09.86 C 09.88 OM 603.963, OM 603.960 5WK05100-V CM
300 Turbo-D 4-matic (124.333) (108 kW | 3.0 Litre)
01.88 C 06.93 OM 603.963 5WK05100-V CM

SL (R129)
280 (129.058) (142 kW | 2.8 Litre)
08.93 C 10.01 M 104.943 5WK05120-V CM T2
08.93 C 10.01 M 104.943 5WK05130-V CM T1
280 (129.059) (150 kW | 2.8 Litre)
05.98 C 10.01 M 112.923, M 112.925 5WK05120-V CM T2
05.98 C 10.01 M 112.923, M 112.925 5WK05130-V CM T1
300 SL (129.060) (140 kW | 3.0 Litre)
03.89 C 08.93 M 103.984 5WK05120-V CM T2
03.89 C 08.93 M 103.984 5WK05130-V CM T1
300 SL-24 (129.061) (170 kW | 3.0 Litre)
03.89 C 07.93 M 104.981 5WK05120-V CM T2
03.89 C 07.93 M 104.981 5WK05130-V CM T1
500 (129.067) (235 kW | 5.0 Litre)
09.92 C 10.01 M 119.972, M 119.982 5WK05120-V CM T2
09.92 C 10.01 M 119.972, M 119.982 5WK05130-V CM T1
500 SL (129.066) (240 kW | 5.0 Litre)
09.89 C 08.92 M 119.960, M 119.972 5WK05120-V CM T2
09.89 C 08.92 M 119.960, M 119.972 5WK05130-V CM T1
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OPEL

ASTRA F (56_, 57_)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 09.93 14 NV 5WK05440-V CM T13
1.4 (60 kW | 1.4 Litre)
09.92 C 09.98 14 SE 5WK05440-V CM T13
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 09.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 09.98 C 14 NZ CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 09.98 C 14 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 09.98 C 14 NZ 5WK05440-V CM T13
09.91 C 09.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
02.96 C 09.98 X 14 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

02.96 C 09.98 X 14 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

02.96 C 09.98 X 14 XE 5WK05440-V CM T13
02.96 C 09.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 Si (60 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 09.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.98 C 14 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.98 C 14 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.98 C 14 SE 5WK05440-V CM T13
03.92 C 09.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.95 C 09.98 16 LZ2, 16 NZR 5WK05440-V CM T13

OPEL

ASTRA F (56_, 57_)
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
05.93 C 07.96 X 16 SZ CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

05.93 C 07.96 X 16 SZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

05.93 C 07.96 X 16 SZ 5WK05440-V CM T13
05.93 C 07.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

08.96 C 09.98 X 16 SZR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

08.96 C 09.98 X 16 SZR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR 5WK05440-V CM T13
08.96 C 09.98 X 16 SZR 5WK05440-V CM T13
03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR 7733006075V BM T12
08.96 C 09.98 X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 09.98 X 16 XEL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

08.94 C 09.98 X 16 XEL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR



Product Application

86

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

87

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

OPEL

ASTRA F (56_, 57_)
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 09.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.6 Si (74 kW | 1.6 Litre)
05.92 C 12.94 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

05.92 C 12.94 C 16 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

05.92 C 12.94 C 16 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

05.92 C 12.94 C 16 SE 5WK05440-V CM T13
05.92 C 12.94 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
03.92 C 09.92 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.92 17 D CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.92 17 D R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.92 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 09.98 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

07.92 C 09.98 17 DR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

07.92 C 09.98 17 DR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

07.92 C 09.98 17 DR 7733006075V BM T12

OPEL

ASTRA F (56_, 57_)
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
11.94 C 09.98 X 17 DTL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

11.94 C 09.98 X 17 DTL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

11.94 C 09.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
1.7 TDS (60 kW | 1.7 Litre)
03.92 C 09.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
03.92 C 09.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.98 C 18 NZ CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.98 C 18 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.98 C 18 NZ 5WK05440-V CM T5; T10; T13
03.92 C 09.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
11.94 C 09.98 C 18 XEL, X 18 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12
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OPEL

ASTRA F (56_, 57_)
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
11.94 C 09.98 C 18 XEL, X 18 XE R2000001C

R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

11.94 C 09.98 C 18 XEL, X 18 XE 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
06.93 C 10.94 C 18 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

06.93 C 10.94 C 18 XE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

06.93 C 10.94 C 18 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

06.93 C 10.94 C 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
03.92 C 09.98 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.98 C 20 NE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 09.98 C 20 NE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 09.98 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 09.98 X 20 XEV CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

02.95 C 09.98 X 20 XEV R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

02.95 C 09.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12

OPEL

ASTRA F Convertible (53_B)
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
01.96 C 03.01 X 14 XE 5WK05440-V CM T13
01.96 C 03.01 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 Si (60 kW | 1.4 Litre)
05.93 C 03.01 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

05.93 C 03.01 C 14 SE 5WK05440-V CM T13
05.93 C 03.01 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
03.93 C 08.96 X 16 SZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.93 C 08.96 X 16 SZ 5WK05440-V CM T13
03.93 C 08.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
01.96 C 03.01 X 16 SZR 5WK05440-V CM T13
01.96 C 03.01 X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
11.94 C 03.01 C 18 XEL, X 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
03.93 C 10.94 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.93 C 10.94 C 20 NE 7733006075V BM T12

ASTRA F Estate (51_, 52_)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 09.93 14 NV 5WK05440-V CM T13
1.4 (60 kW | 1.4 Litre)
09.92 C 01.98 14 SE 5WK05440-V CM T13
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 01.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 14 NZ CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 14 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 14 NZ 5WK05440-V CM T13
09.91 C 01.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
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OPEL

ASTRA F Estate (51_, 52_)
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
02.96 C 01.98 X 14 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

02.96 C 01.98 X 14 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

02.96 C 01.98 X 14 XE 5WK05440-V CM T13
02.96 C 01.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 Si (60 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 01.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 01.98 C 14 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 01.98 C 14 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 01.98 C 14 SE 5WK05440-V CM T13
03.92 C 01.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.95 C 01.98 16 LZ2, 16 NZR 5WK05440-V CM T13
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
05.93 C 07.96 X 16 SZ CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

05.93 C 07.96 X 16 SZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

05.93 C 07.96 X 16 SZ 5WK05440-V CM T13
05.93 C 07.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

OPEL

ASTRA F Estate (51_, 52_)
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR 5WK05440-V CM T13
09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 01.98 X 16 XEL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

08.94 C 01.98 X 16 XEL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

08.94 C 01.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.6 Si (74 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 12.94 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 12.94 C 16 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 12.94 C 16 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 12.94 C 16 SE 5WK05440-V CM T13
03.92 C 12.94 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 09.92 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

12.91 C 09.92 17 D CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12
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OPEL

ASTRA F Estate (51_, 52_)
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 09.92 17 D R2000001C

R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

12.91 C 09.92 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 01.98 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

07.92 C 01.98 17 DR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

07.92 C 01.98 17 DR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

07.92 C 01.98 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
11.94 C 01.98 X 17 DTL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

11.94 C 01.98 X 17 DTL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

11.94 C 01.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
1.7 TDS (60 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12

OPEL

ASTRA F Estate (51_, 52_)
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.91 C 01.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 18 NZ CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 18 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 18 NZ 5WK05440-V CM T5; T10; T13
09.91 C 01.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
07.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

07.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

07.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
06.93 C 01.98 C 18 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

06.93 C 01.98 C 18 XE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

06.93 C 01.98 C 18 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

06.93 C 01.98 C 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 07.94 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13
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OPEL

ASTRA F Estate (51_, 52_)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 07.94 C 20 NE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 07.94 C 20 NE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 07.94 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 01.98 X 20 XEV CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

02.95 C 01.98 X 20 XEV R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

02.95 C 01.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
03.93 C 01.98 C 20 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.93 C 01.98 C 20 XE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.93 C 01.98 C 20 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.93 C 01.98 C 20 XE 7733006075V BM T12

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 09.93 14 NV 5WK05440-V CM T13
1.4 (60 kW | 1.4 Litre)
09.92 C 01.98 14 SE 5WK05440-V CM T13
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 01.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 01.98 C 14 NZ CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 01.98 C 14 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 01.98 C 14 NZ 5WK05440-V CM T13
03.92 C 01.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
01.96 C 01.98 X 14 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

01.96 C 01.98 X 14 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

01.96 C 01.98 X 14 XE 5WK05440-V CM T13
01.96 C 01.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 Si (60 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 01.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 01.98 C 14 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 01.98 C 14 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

03.92 C 01.98 C 14 SE 5WK05440-V CM T13
03.92 C 01.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.95 C 01.98 16 LZ2, 16 NZR 5WK05440-V CM T13
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
05.93 C 07.96 X 16 SZ CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12
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OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
05.93 C 07.96 X 16 SZ R2000001C

R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

05.93 C 07.96 X 16 SZ 5WK05440-V CM T13
05.93 C 07.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR 5WK05440-V CM T13
09.91 C 01.98 C 16 NZ, X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 01.98 X 16 XEL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

08.94 C 01.98 X 16 XEL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

08.94 C 01.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.6 Si (74 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 12.94 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 12.94 C 16 SE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

03.92 C 12.94 C 16 SE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.6 Si (74 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 12.94 C 16 SE 5WK05440-V CM T13
03.92 C 12.94 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 09.92 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

12.91 C 09.92 17 D CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

12.91 C 09.92 17 D R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

12.91 C 09.92 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 01.98 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

07.92 C 01.98 17 DR CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

07.92 C 01.98 17 DR R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

07.92 C 01.98 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
11.94 C 01.98 X 17 DTL CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

11.94 C 01.98 X 17 DTL R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

11.94 C 01.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
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OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.7 TDS (60 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

12.91 C 01.98 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.91 C 01.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 18 NZ CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 18 NZ R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 18 NZ 5WK05440-V CM T5; T10; T13
09.91 C 01.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
09.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.94 C 01.98 C 18 XEL, X 18 XE 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
06.93 C 08.94 C 18 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
06.93 C 08.94 C 18 XE CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

06.93 C 08.94 C 18 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

06.93 C 08.94 C 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 GSI 16V (110 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 01.98 C 20 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 20 XE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 20 XE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 01.98 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.91 C 01.98 C 20 NE CP2999999
CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12

09.91 C 01.98 C 20 NE R2000001C
R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

09.91 C 01.98 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 01.98 X 20 XEV CP2999999

CP3999999
CP4999999
CP5999999
CP6999999
CP8999999

3736000901V BR T12
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OPEL

ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_)
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 01.98 X 20 XEV R2000001C

R3000001C
R4000001C
R5000001C
R6000001C
R8000001C

3736003804V BR

02.95 C 01.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12

ASTRA F Van (55_)
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
10.91 C 01.99 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

10.91 C 01.99 C 14 NZ 5WK05440-V CM T13
10.91 C 01.99 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
02.93 C 07.96 X 16 SZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

02.93 C 07.96 X 16 SZ 5WK05440-V CM T13
02.93 C 07.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
10.91 C 04.93 C 16 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

10.91 C 04.93 C 16 NZ 5WK05440-V CM T13
10.91 C 04.93 C 16 NZ 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 09.92 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

12.91 C 09.92 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 01.99 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

07.92 C 01.99 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
08.94 C 01.99 X 17 DTL 7733006075V BM T12

CALIBRA A (85_)
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 07.97 C 20 NE CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

06.90 C 07.97 C 20 NE R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

09.93 C 07.97 C 20 NE 7733006075V BM T12

OPEL

CALIBRA A (85_)
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.94 C 07.97 X 20 XEV CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

02.94 C 07.97 X 20 XEV R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

02.94 C 07.97 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 02.94 C 20 XE CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

06.90 C 02.94 C 20 XE R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

2.0 i 16V 4x4 (100 kW | 2.0 Litre)
02.94 C 07.97 X 20 XEV CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

02.94 C 07.97 X 20 XEV R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

02.94 C 07.97 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 02.94 C 20 XE CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

06.90 C 02.94 C 20 XE R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

2.0 i 4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 07.97 C 20 NE CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

06.90 C 07.97 C 20 NE R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

09.93 C 07.97 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i Turbo 4x4 (150 kW | 2.0 Litre)
03.92 C 07.97 C 20 LET CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

03.92 C 07.97 C 20 LET R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

09.93 C 07.97 C 20 LET 7733006075V BM T12
2.5 i V6 (125 kW | 2.5 Litre)
04.93 C 07.97 C 25 XE, X 25 XE CP1999999

CP9999999
3736000901V BR T12

04.93 C 07.97 C 25 XE, X 25 XE R1000001C
R9000001C

3736003804V BR

09.93 C 07.97 C 25 XE, X 25 XE 7733006075V BM T12

CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_)
1.6 GSI (55 kW | 1.6 Litre)
08.88 C 09.92 C 16 NZ CN4354664 5WK05440-V CM
1.6 GSI (74 kW | 1.6 Litre)
05.88 C 03.92 E 16 SE CN4000035 5WK05440-V CM
1.6 GSI CAT (74 kW | 1.6 Litre)
02.92 C 03.93 C 16 SE CN4000035 5WK05440-V CM

CORSA B (73_, 78_, 79_)
1.0 i 12V (40 kW | 1.0 Litre)
11.96 C 09.00 X 10 XE 7733006213V BM T3; T12
1.2 i (33 kW | 1.2 Litre)
03.93 C 09.00 X 12 SZ 5WK05440-V CM T13
03.93 C 09.00 12 NZ 5WK05440-V CM T13
03.93 C 09.00 X 12 SZ, C 12 NZ 7733006213V BM T3; T12
1.2 i 16V (48 kW | 1.2 Litre)
03.98 C 09.00 X 12 XE 7733006213V BM T3; T12
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
03.93 C 09.00 C 14 NZ, X 14 SZ 5WK05440-V CM T10; T13
03.93 C 09.00 C 14 NZ, X 14 SZ 7733006213V BM T3; T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
09.94 C 09.00 X 14 XE 7733006213V BM T3; T12
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OPEL

CORSA B (73_, 78_, 79_)
1.4 Si (60 kW | 1.4 Litre)
03.93 C 09.00 C 14 SE 5WK05440-V CM T13
03.93 C 09.00 C 14 SE 7733006213V BM T3; T12
1.5 D (37 kW | 1.5 Litre)
03.93 C 09.00 15 D (4EC1) 7733006213V BM T3; T12
1.5 TD (49 kW | 1.5 Litre)
03.93 C 09.00 15 DT (T4EC1), X 15 DT (T4EC1) 7733006213V BM T3; T12
1.6 GSI 16V (80 kW | 1.6 Litre)
03.93 C 09.00 C 16 XE 7733006213V BM T3; T12
1.6 i 16V (78 kW | 1.6 Litre)
09.94 C 09.00 X 16 XE 7733006213V BM T3; T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
02.96 C 09.00 17 D (4EE1), X 17 D (4EE1) 7733006213V BM T3; T12

CORSA B Box (73_)
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
08.99 C 09.00 X 14 SZ 7733006213V BM T3; T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
08.99 C 09.00 17 D (4EE1), X 17 D (4EE1) 7733006213V BM T3; T12

OMEGA A (16_, 17_, 19_)
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
09.87 C 03.94 E 18 NVR 3732831202V BR
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SEH 3732831202V BR
1.8 N (60 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.87 18 NV 3732831202V BR
1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SV 3732831202V BR
2.0 (73 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEJ 3732831202V BR
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEF 3732831202V BR
2.0 (90 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 20 SE 3732831202V BR
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 C 20 NE 3732831202V BR
2.3 D (54 kW | 2.3 Litre)
10.86 C 03.94 23 YD 3732831202V BR
2.3 TD (66 kW | 2.3 Litre)
10.86 C 08.88 23 YDT 3732831202V BR
2.3 TD Interc. (74 kW | 2.3 Litre)
08.88 C 03.94 23 DTR 3732831202V BR
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
09.88 C 03.94 C 24 NE 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 03.94 C 26 NE 3732831202V BR
3.0 (3000) (115 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 12.87 C 30 LE 3732831202V BR
3.0 (3000) (130 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 09.90 30 NE 3732831202V BR
3.0 (3000) CAT (130 kW | 3.0 Litre)
03.88 C 03.94 C 30 NE 3732831202V BR
3.0 24V (3000) (147 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SEJ 3732831202V BR
3.0 24V (3000) (150 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SE 3732831202V BR
3.0 24V Evolution500 (169 kW | 3.0 Litre)
03.91 C 07.92 C 30 XEI 3732831202V BR
3.6 24V Lotus (277 kW | 3.6 Litre)
08.90 C 09.92 C 36 GET 3732831202V BR

OPEL

OMEGA A Estate (66_, 67_)
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
09.87 C 03.94 E 18 NVR 3732831202V BR
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SEH 3732831202V BR
1.8 N (60 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.87 18 NV 3732831202V BR
1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SV 3732831202V BR
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEF 3732831202V BR
2.0 (90 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 20 SE 3732831202V BR
2.0 i (73 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEJ 3732831202V BR
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 C 20 NE 3732831202V BR
2.3 D (54 kW | 2.3 Litre)
09.86 C 03.94 23 YD 3732831202V BR
2.3 TD (66 kW | 2.3 Litre)
09.86 C 08.88 23 YDT 3732831202V BR
2.3 TD Interc. (74 kW | 2.3 Litre)
09.88 C 03.94 23 DTR 3732831202V BR
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
09.88 C 03.94 C 24 NE 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 03.94 C 26 NE 3732831202V BR
3.0  CAT (130 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 03.94 C 30 NE 3732831202V BR
3.0 (115 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 03.94 C 30 LE 3732831202V BR
3.0 (130 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 09.90 30 NE 3732831202V BR
3.0 24V (147 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SEJ 3732831202V BR

SENATOR B (29_)
2.5 i (103 kW | 2.5 Litre)
09.90 C 09.93 25 NE 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 09.93 C 26 NE 3732831202V BR
3.0 (115 kW | 3.0 Litre)
09.87 C 09.93 C 30 LE 3732831202V BR
3.0 (130 kW | 3.0 Litre)
01.88 C 09.90 30 NE 3732831202V BR
3.0 24V (150 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 09.93 C 30 SE 3732831202V BR
3.0 i CAT (130 kW | 3.0 Litre)
01.88 C 09.93 C 30 NE 3732831202V BR

TIGRA (95_)
1.4 16V (66 kW | 1.4 Litre)
07.94 C 12.00 X 14 XE 7733006213V BM T3; T12
1.6 16V (78 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 08.98 X 16 XE 7733006213V BM T3; T12

VECTRA A (86_, 87_)
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
09.88 C 06.92 14 NV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12
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OPEL

VECTRA A (86_, 87_)
1.6 (60 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 05.93 16 SV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 05.93 16 SV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 05.93 16 SV N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM

1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
09.93 C 11.95 X 16 SZ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.93 C 11.95 X 16 SZ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 X 16 SZ N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM

09.93 C 11.95 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 10.90 E 16 NZ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.93 C 11.95 16 LZ2 CP1999999
CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 10.90 E 16 NZ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 10.90 E 16 NZ N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM

09.93 C 11.95 16 LZ2 7733006075V BM T12
1.6 i CAT (55 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T13

09.93 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
10.88 C 09.92 17 D CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

10.88 C 09.92 17 D R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 11.95 17 DR CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

07.92 C 11.95 17 DR R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
03.90 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

OPEL

VECTRA A (86_, 87_)
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
03.90 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.90 C 11.95 C 18 NZ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

03.90 C 11.95 C 18 NZ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

03.90 C 12.92 C 18 NZ N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T10

09.93 C 11.95 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 S (65 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 07.89 E 18 NVR R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 07.89 E 18 NVR N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T13

1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
09.89 C 10.90 18 SV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.89 C 10.90 18 SV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.89 C 10.90 18 SV N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T13

1.8 S 4x4 (65 kW | 1.8 Litre)
01.89 C 07.89 E 18 NVR R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 09.89 C 20 NEF R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 10.90 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 10.90 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 09.92 20 SEH CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 09.92 20 SEH R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 11.95 X 20 XEV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

06.94 C 11.95 X 20 XEV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

06.94 C 11.95 X 20 XEV 7733006075V BM T12
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OPEL

VECTRA A (86_, 87_)
2.0 i 16V 4x4 (100 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 11.95 X 20 XEV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

06.94 C 11.95 X 20 XEV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

06.94 C 11.95 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
01.89 C 10.90 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

01.89 C 10.90 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i 4x4 (95 kW | 2.0 Litre)
01.89 C 09.92 20 SEH CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

01.89 C 09.92 20 SEH R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i 4x4 CAT (85 kW | 2.0 Litre)
01.89 C 11.95 C 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

01.89 C 11.95 C 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i CAT (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 11.95 C 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 11.95 C 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i Turbo 4x4 (150 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 11.95 C 20 LET CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

06.94 C 11.95 C 20 LET R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

06.94 C 11.95 C 20 LET 7733006075V BM T12
2.5 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
02.93 C 11.95 C 25 XE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.93 C 11.95 C 25 XE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 25 XE 7733006075V BM T12
2000 16V 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
01.89 C 10.90 20 XEJ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

01.89 C 10.90 20 XEJ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

OPEL

VECTRA A (86_, 87_)
2000/GT 16V (110 kW | 2.0 Litre)
01.89 C 06.94 20 XEJ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

01.89 C 06.94 20 XEJ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 06.94 20 XEJ 7733006075V BM T12
2000/GT 16V 4x4 CAT (110 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 11.95 C 20 XE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.90 C 11.95 C 20 XE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12
2000/GT 16V CAT (110 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 11.95 C 20 XE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.90 C 11.95 C 20 XE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12

VECTRA A Hatchback (88_, 89_)
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
04.88 C 06.92 14 NV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
09.93 C 11.95 X 16 SZ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.93 C 11.95 X 16 SZ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 X 16 SZ N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM

09.93 C 11.95 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i CAT (55 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T13

09.93 C 11.95 C 16 NZ, C 16 NZ2 7733006075V BM T12
1.6 S (60 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 05.93 16 SV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 05.93 16 SV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 05.93 16 SV N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM

1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 09.92 17 D CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12
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OPEL

VECTRA A Hatchback (88_, 89_)
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 09.92 17 D R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 11.95 17 DR CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

07.92 C 11.95 17 DR R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
03.90 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

03.90 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 17 DT (TC4EE1), X 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 10.90 18 SV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 10.90 18 SV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 10.90 18 SV N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T13

1.8 i CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.90 C 11.95 C 18 NZ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

03.90 C 11.95 C 18 NZ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

03.90 C 12.92 C 18 NZ N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T10

09.93 C 11.95 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 S (65 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 07.89 E 18 NVR R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.88 C 07.89 E 18 NVR N1000001C
N5000040C

5WK05440-V CM T5; T13

2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
04.88 C 09.89 C 20 NEF R1000001C

R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 10.90 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 10.90 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 11.95 X 20 XEV CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

06.94 C 11.95 X 20 XEV R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

OPEL

VECTRA A Hatchback (88_, 89_)
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
06.94 C 11.95 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
02.89 C 10.90 20 XEJ CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.89 C 10.90 20 XEJ R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

2.0 i 16V CAT (110 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 11.95 C 20 XE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.90 C 11.95 C 20 XE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i CAT (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 11.95 C 20 NE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 11.95 C 20 NE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i GT (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 11.95 20 SEH CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

09.88 C 11.95 20 SEH R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 20 SEH 7733006075V BM T12
2.5 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
02.93 C 11.95 C 25 XE CP1999999

CP5999999
CP7999999

3736000901V BR T12

02.93 C 11.95 C 25 XE R1000001C
R5000001C
R7500001C

3736003804V BR

09.93 C 11.95 C 25 XE 7733006075V BM T12

PEUGEOT

205 Box
1.7 Diesel (44 kW | 1.7 Litre)
03.94 C 161A (XUD7) 7736000001V BM T3; T11

205 I (741A/C)
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
02.83 C 10.87 108C (XV8) 7736000001V BM T3; T11
1.1 (36 kW | 1.1 Litre)
02.83 C 10.87 109N (XW7) 7736000001V BM T3; T11
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
02.83 C 10.87 109F (XW7) 7736000001V BM T3; T11
1.3 (47 kW | 1.3 Litre)
02.84 C 10.87 G1A 7736000001V BM T3; T11
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
02.83 C 10.87 150D (XY7), 150G (XY7) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (53 kW | 1.4 Litre)
02.83 C 10.87 150 (XY6B) 7736000001V BM T3; T11
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PEUGEOT

205 I (741A/C)
1.4 (58 kW | 1.4 Litre)
10.85 C 10.87 150H (XY8) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
02.83 C 10.87 150B (XY8) 7736000001V BM T3; T11
1.5 (63 kW | 1.5 Litre)
02.84 C 10.87 7736000001V BM T3; T11
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
03.87 C 10.87 B1E (XU51C) 7736000001V BM T3; T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.86 C 10.87 B1A (XU51C) 7736000001V BM T3; T11
08.86 C 10.87 BAZ (XU5CP) 7736000001V BM T3; T11
1.6 GTI (76 kW | 1.6 Litre)
12.84 C 10.87 180A (XU5J) 7736000001V BM T3; T11
1.7 Diesel (44 kW | 1.7 Litre)
08.83 C 10.87 161A (XUD7) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (75 kW | 1.9 Litre)
03.87 C 10.87 DFZ (XU9J1) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (94 kW | 1.9 Litre)
10.86 C 10.87 D6B (XU9JA (ohne KAT)) 7736000001V BM T3; T11

205 I Convertible (741B, 20D)
1.1 CJ (44 kW | 1.1 Litre)
10.89 C 12.94 HDZ (TU1M) 7736000001V BM T3; T11
1.4 CJ (44 kW | 1.4 Litre)
03.88 C 05.89 150D (XY7), 150G (XY7) 7736000001V BM T3; T11
1.4 CJ (49 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 12.94 K1D (TU3A) 7736000001V BM T3; T11
1.4 CJ (55 kW | 1.4 Litre)
05.91 C 12.94 KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 7736000001V BM T3; T11
1.4 CJ CAT (44 kW | 1.4 Litre)
01.89 C 09.93 KAY (TU3CP) 7736000001V BM T3; T11
1.4 CT (58 kW | 1.4 Litre)
04.86 C 12.88 150B (XY8), 150H (XY8) 7736000001V BM T3; T11
1.6 CJ (65 kW | 1.6 Litre)
08.92 C 12.94 BDY (XU5M3Z) 7736000001V BM T3; T11
1.6 CTI (76 kW | 1.6 Litre)
04.86 C 10.90 180A (XU5J), 180Z (XU5J) 7736000001V BM T3; T11
1.9 CTI (75 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 12.94 DFZ (XU9J1) 7736000001V BM T3; T11

205 II (20A/C)
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
10.87 C 09.98 TU9 7736000001V BM T3; T11
1.1 (36 kW | 1.1 Litre)
10.87 C 10.90 109N (XW7) 7736000001V BM T3; T11
1.1 (40 kW | 1.1 Litre)
10.87 C 10.90 H1B (TU1) 7736000001V BM T3; T11
1.1 (44 kW | 1.1 Litre)
07.89 C 09.98 HDZ (TU1M) 7736000001V BM T3; T11
1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.87 C 12.90 F1 7736000001V BM T3; T11
1.3 Rallye (74 kW | 1.3 Litre)
10.87 C 10.90 TU24 7736000001V BM T3; T11
1.4  CAT (44 kW | 1.4 Litre)
08.87 C 09.93 KAY (TU3CP) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
10.87 C 05.89 150D (XY7), 150G (XY7) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (49 kW | 1.4 Litre)
10.87 C 10.90 K1D (TU3A) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (53 kW | 1.4 Litre)
01.87 C 07.88 150 (XY6B) 7736000001V BM T3; T11

PEUGEOT

205 II (20A/C)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
07.88 C 09.98 KDY (TU3M), KDZ (TU3M), 

KFX (TU3JP)
7736000001V BM T3; T11

1.4 (58 kW | 1.4 Litre)
07.88 C 05.89 150B (XY8), 150H (XY8) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (62 kW | 1.4 Litre)
06.87 C 12.89 K2B (TU3S) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
06.87 C 12.89 7736000001V BM T3; T11
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
10.87 C 09.98 B1E (XU51C) 7736000001V BM T3; T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
10.87 C 09.98 B1A (XU51C), BAZ (XU5CP) 7736000001V BM T3; T11
1.6 Aut. (58 kW | 1.6 Litre)
10.87 C 09.98 7736000001V BM T3; T11
1.6 Aut. (65 kW | 1.6 Litre)
05.90 C 09.98 BDY (XU5M3Z), BDY (XU5M2Z) 7736000001V BM T3; T11
1.6 GTI (76 kW | 1.6 Litre)
10.87 C 12.89 180Z (XU5J), 180A (XU5J) 7736000001V BM T3; T11
1.6 GTI (85 kW | 1.6 Litre)
10.87 C 12.89 7736000001V BM T3; T11
1.6 GTX (69 kW | 1.6 Litre)
01.87 C 10.91 7736000001V BM T3; T11
1.7 Diesel (44 kW | 1.7 Litre)
07.87 C 09.98 161A (XUD7) 7736000001V BM T3; T11
1.7 TD (57 kW | 1.7 Litre)
01.90 C 09.98 A8B (XUD7TE) 7736000001V BM T3; T11
1.9 Diesel (47 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 09.98 DJZ (XUD9Y) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (75 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 05.89 D2A (XU92C) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (88 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 10.94 DKZ (XU9JAZ) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (94 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 09.98 D6B (XU9JA (G-KAT)) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI CAT (75 kW | 1.9 Litre)
10.87 C 07.94 DFZ (XU9J1) 7736000001V BM T3; T11

309 I (10C, 10A)
1.1 (40 kW | 1.1 Litre)
10.85 C 07.89 E1 7736000001V BM T3; T11
1.3 (47 kW | 1.3 Litre)
10.85 C 07.89 G1A 7736000001V BM T3; T11
1.4 (49 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 07.89 K1D (TU3A) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 07.89 KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 7736000001V BM T3; T11
1.4 (62 kW | 1.4 Litre)
03.89 C 07.89 K2B (TU3S) 7736000001V BM T3; T11
1.5 (63 kW | 1.5 Litre)
06.87 C 12.89 Y2/K 7736000001V BM T3; T11
1.6  CAT (55 kW | 1.6 Litre)
09.86 C 12.89 BAZ (XU5CP) 7736000001V BM T3; T11
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
08.87 C 07.89 B1E (XU51C) 7736000001V BM T3; T11
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
10.85 C 07.89 B1A (XU51C) 7736000001V BM T3; T11
1.6 (59 kW | 1.6 Litre)
10.85 C 07.89 7736000001V BM T3; T11
1.6 (69 kW | 1.6 Litre)
01.86 C 07.89 7736000001V BM T3; T11
1.6 (76 kW | 1.6 Litre)
11.85 C 09.88 180Z (XU5J), B6B (XU5J) 7736000001V BM T3; T11
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PEUGEOT

309 I (10C, 10A)
1.9 (72 kW | 1.9 Litre)
03.86 C 07.89 DFZ (XU9J1) 7736000001V BM T3; T11
1.9 (75 kW | 1.9 Litre)
10.85 C 07.89 D2B (XU9S) 7736000001V BM T3; T11
1.9 (80 kW | 1.9 Litre)
07.88 C 07.89 DDZ (XU9M) 7736000001V BM T3; T11
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
06.86 C 07.89 162 (XUD9), D9A (XUD9) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (88 kW | 1.9 Litre)
07.88 C 07.89 DKZ (XU9JAZ) 7736000001V BM T3; T11
1.9 GTI (94 kW | 1.9 Litre)
10.86 C 07.89 D6B (XU9JA (G-KAT)) 7736000001V BM T3; T11

RENAULT

19 I (B/C53_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.88 C 12.92 C1G 730 7736000003V BM T11
1.4  (B/C532) CAT (43 kW | 1.4 Litre)
01.89 C 04.92 C3J 710 7736000003V BM T11
1.4  (B/C53P) (43 kW | 1.4 Litre)
01.89 C 12.89 C2J 772 7736000003V BM T11
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.88 C 12.92 E6J 700, E6J 701 7736000003V BM T11
1.7  (B/C53B) (54 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 04.92 F3N 740, F3N 741 7736000003V BM T11
1.7  (B/C53C) (66 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 04.92 F3N 742, F3N 743 7736000003V BM T11
1.8 16V (B/C53D) (99 kW | 1.8 Litre)
06.89 C 04.92 F7P 704 7736000003V BM T11
1.9 D (B/C534, B/C53J) (47 kW | 1.9 Litre)
09.88 C 04.92 F8Q 706, F8Q 742 7736000003V BM T11

19 I Box (S53_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.88 C 12.92 C1G 730 7736000003V BM T11
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.88 C 12.92 E6J 700 7736000003V BM T11
1.9 D (48 kW | 1.9 Litre)
01.88 C 12.92 F8Q 706, F8Q 742 7736000003V BM T11

19 I Cabriolet (D53_)
1.7 (55 kW | 1.7 Litre)
07.91 C 04.92 7736000003V BM T11
1.7 (70 kW | 1.7 Litre)
07.91 C 04.92 F3N 742, F3N 743 7736000003V BM T11
1.8 16V (D53D) (101 kW | 1.8 Litre)
07.91 C 04.92 F7P 704 7736000003V BM T11

19 I Chamade (L53_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.88 C 12.92 C1G 730 7736000003V BM T11
1.4  (L532, L53P) (43 kW | 1.4 Litre)
07.88 C 04.92 C3J 710, C2J 772 7736000003V BM T11
1.7  (L53B) (54 kW | 1.7 Litre)
10.89 C 04.92 F3N 740, F3N 741 7736000003V BM T11
1.7  (L53C) (66 kW | 1.7 Litre)
07.88 C 04.92 F3N 742, F3N 743 7736000003V BM T11
1.8 16V (L53D) (99 kW | 1.8 Litre)
10.89 C 04.92 F7P 704 7736000003V BM T11

RENAULT

19 I Chamade (L53_)
1.9 D (L534, L53J) (47 kW | 1.9 Litre)
10.89 C 04.92 F8Q 706, F8Q 742 7736000003V BM T11

19 II (B/C53_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
04.92 C 12.95 C1G 730 7736000003V BM T11
1.4  (B/C532) (43 kW | 1.4 Litre)
04.92 C 12.95 C3J 710 7736000003V BM T11
1.4  (B/C535) (55 kW | 1.4 Litre)
01.92 C 12.95 E7J 742 7736000003V BM T11
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.92 C 12.95 E6J 700, E7J 706 7736000003V BM T11
1.7  (B/C53B) (54 kW | 1.7 Litre)
04.92 C 12.95 F3N 740, F3N 741 7736000003V BM T11
1.8  (5/353A) (66 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F3P 706, F3P 760 7736000003V BM T11
1.8  (5/353F, B/C538) (79 kW | 1.8 Litre)
05.94 C 12.95 F3P 765, F3P 682 7736000003V BM T11
1.8  (B/C538) (81 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 05.94 F3P 700 7736000003V BM T11
1.8  (B/C53Y) (65 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F3P 706, F3P 707, F3P 708, 

F3P 760
7736000003V BM T11

1.8 16V (B/C53D) (99 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F7P 704 7736000003V BM T11
1.9 D (B/C53J) (47 kW | 1.9 Litre)
04.92 C 12.95 F8Q 742 7736000003V BM T11
1.9 dT (B/C53T) (66 kW | 1.9 Litre)
04.92 C 12.95 F8Q 744 7736000003V BM T11

19 II Box (S53_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
03.92 C 12.95 C1G 730 7736000003V BM T11
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 12.95 E6J 700 7736000003V BM T11
1.9 D (48 kW | 1.9 Litre)
03.92 C 12.95 F8Q 706, F8Q 742 7736000003V BM T11
1.9 dT (68 kW | 1.9 Litre)

19 II Cabriolet (D53_, 853_)
1.7  (D53C) (66 kW | 1.7 Litre)
04.92 C 09.93 F3N 742, F3N 743 7736000003V BM T11
1.8  (853A) (66 kW | 1.8 Litre)
09.93 C 06.96 F3P 706, F3P 760 7736000003V BM
07.94 C 06.96 F3P 764, F3P 765, F3P 682 7736000003V BM T11
1.8  (D53Y) (65 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 06.96 F3P 704, F3P 705, F3P 706, 

F3P 707, F3P 708, F3P 760
7736000003V BM T11

1.8 16V (D53D) (99 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 06.96 F7P 704 7736000003V BM T11

19 II Chamade (L53_)
1.4  (532) (43 kW | 1.4 Litre)
04.92 C 12.95 C3J 710 7736000003V BM T11
1.4  (L535) (55 kW | 1.4 Litre)
11.93 C 12.95 E7J 742 7736000003V BM T11
1.7  (L53B) (54 kW | 1.7 Litre)
04.92 C 12.95 F3N 740, F3N 741 7736000003V BM T11
1.8  (453A/F) (66 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F3P 706, F3P 760 7736000003V BM T11
1.8  (L538) (81 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 05.94 F3P 700 7736000003V BM T11
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RENAULT

19 II Chamade (L53_)
1.8  (L53V, L538) (79 kW | 1.8 Litre)
05.94 C 12.95 F3P 682 7736000003V BM T11
1.8  (L53Y) (65 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F3P 704, F3P 705, F3P 706, 

F3P 707, F3P 708, F3P 760
7736000003V BM T11

1.8 16V (L53D) (99 kW | 1.8 Litre)
04.92 C 12.95 F7P 704 7736000003V BM T11
1.9 D (L53J) (47 kW | 1.9 Litre)
04.92 C 12.95 F8Q 742 7736000003V BM T11
1.9 dT (L53T) (66 kW | 1.9 Litre)
04.92 C 12.95 F8Q 744 7736000003V BM T11

CLIO I (B/C57_, 5/357_)
1.1 (34 kW | 1.1 Litre)
01.91 C 09.98 C1E 700 7736000003V BM T11
1.2  (5/357Y, 5/357K) (40 kW | 1.2 Litre)
01.96 C 09.98 D7F 730 7736000003V BM T11
1.2  (5/357Y, 5/357K) (43 kW | 1.2 Litre)
01.96 C 09.98 D7F 730 7736000003V BM T11
1.2  (B/C/S577) (40 kW | 1.2 Litre)
01.96 C 12.96 C3G 720 7736000003V BM T11
1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 5/357J, 5/357L, 5/357R) (43 kW | 1.2 Litre)
05.90 C 09.98 E7F 750, E7F 700, E7F 708 7736000003V BM T11
1.2  (B/C57R) (40 kW | 1.2 Litre)
01.91 C 01.96 E7F 706 7736000003V BM T11
1.4  (B/C57T, B/C57Y) (58 kW | 1.4 Litre)
01.91 C 09.98 E7J 601, E7J 718, E7J 719, 

E7J 754
7736000003V BM T11

1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.91 C 09.98 E7J 710, E7J 711 7736000003V BM T11
1.7  (B/C574) (68 kW | 1.7 Litre)
01.91 C 12.93 F2N 770 7736000003V BM T11
1.8  (B/C578) (66 kW | 1.8 Litre)
08.94 C 09.98 F3P 754, F3P 755 7736000003V BM T11
1.8  (B/C57C, B/C57U) (65 kW | 1.8 Litre)
01.91 C 09.98 F3P 710, F3P 714 7736000003V BM T11
1.8 (70 kW | 1.8 Litre)
01.91 C 09.98 F3P 710 7736000003V BM T11
1.8 16V (C57D) (99 kW | 1.8 Litre)
01.91 C 03.96 F7P 722 7736000003V BM T11
1.8 Rsi (B/C579) (80 kW | 1.8 Litre)
01.93 C 08.95 F3P 712 7736000003V BM T11
1.8 Rsi (B/C57H) (79 kW | 1.8 Litre)
08.95 C 09.98 F3P 758 7736000003V BM T11
1.9  D (B/C/S576, B/C/S57L) (47 kW | 1.9 Litre)
01.91 C 09.98 F8Q 730, F8Q 732 7736000003V BM T11
1.9 D (40 kW | 1.9 Litre)
01.97 C 09.98 F8Q 678 7736000003V BM T11
Williams (B/C57M) (108 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 09.98 F7R 700 7736000003V BM T11

CLIO I Box (S57_)
1.1 (34 kW | 1.1 Litre)
01.91 C 09.98 C1E 700 7736000003V BM T11
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.91 C 09.98 E7F 706 7736000003V BM T11
1.2 (44 kW | 1.2 Litre)
01.91 C 09.98 E7F 750 7736000003V BM T11
1.9  D (48 kW | 1.9 Litre)
01.91 C 09.98 F8Q 730, F8Q 732 7736000003V BM T11

RENAULT

MEGANE I (BA0/1_)
1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10) (70 kW | 1.4 Litre)
03.99 C K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.4 e (BA0E, BA0V) (55 kW | 1.4 Litre)
01.96 C E7J 764, E7J 626 7736000003V BM T11
1.4 Eco (BA0T) (52 kW | 1.4 Litre)
01.96 C 03.99 E7J 624 7736000003V BM T11
1.6 16V (BA11, BA04, BA0B, BA1J) (79 kW | 1.6 Litre)
03.99 C K4M 700, K4M 701, K4M 704, 

K4M 708
7736000003V BM T11

1.6 e (BA0F, BA0S) (66 kW | 1.6 Litre)
01.96 C 03.99 K7M 702, K7M 703, K7M 790 7736000003V BM T11
1.6 i (BA0L) (55 kW | 1.6 Litre)
01.96 C 03.99 K7M 720 7736000003V BM T11
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A) (47 kW | 1.9 Litre)
01.96 C F8Q 620, F8Q 624 7736000003V BM T11
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y) (66 kW | 1.9 Litre)
01.96 C F8Q 784, F8Q 786 7736000003V BM T11
1.9 dTi (BA08, BA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
03.97 C 02.01 F9Q 731, F9Q 730, F9Q 734, 

F9Q 736
7736000003V BM T11

1.9 TDI (69 kW | 1.9 Litre)
09.96 C F8Q 784 7736000003V BM T11
2.0 16V (BA0H) (108 kW | 2.0 Litre)
07.96 C F7R 710, F7R 714 7736000003V BM T11
2.0 i (80 kW | 2.0 Litre)
03.99 C F3R 750, F3R 751 7736000003V BM T11
2.0 i (BA0G) (84 kW | 2.0 Litre)
01.96 C F3R 750, F3R 751 7736000003V BM T11

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_)
1.4 16V (EA0D, EA1H, EA0W, EA10) (70 kW | 1.4 Litre)
03.99 C K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.6 16V (EA0B, EA04, EA11) (79 kW | 1.6 Litre)
03.99 C K4M 700, K4M 701, K4M 708 7736000003V BM T11
1.6 e (EA0F) (66 kW | 1.6 Litre)
10.96 C 03.99 K7M 702, K7M 703 7736000003V BM T11
2.0  (EA0G) (84 kW | 2.0 Litre)
04.97 C F3R 750 7736000003V BM T11
2.0 16V (102 kW | 2.0 Litre)
01.02 C F4R 770, F4R 746 7736000003V BM T11
2.0 16V (EA0H) (108 kW | 2.0 Litre)
10.96 C 11.99 F7R 710, F7R 714 7736000003V BM T11
2.0 16V IDE (EA03, EA0P, EA14) (103 kW | 2.0 Litre)
11.99 C F5R 740 7736000003V BM T11
2.0 i (EA0G) (80 kW | 2.0 Litre)
03.99 C F3R 791, F3R 796 7736000003V BM T11

MEGANE I Classic (LA0/1_)
1.4  (LA0E, LA0V) (55 kW | 1.4 Litre)
09.96 C E7J 764, E7J 626 7736000003V BM T11
1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W, LA10) (70 kW | 1.4 Litre)
03.99 C K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.6 16V (La04, LA11, LA0B, LA1C, LA1J) (79 kW | 1.6 Litre)
03.99 C K4M 700, K4M 701, K4M 708 7736000003V BM T11
1.6 e (LA0F, LA0S) (66 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 03.99 K7M 702, K7M 703, K7M 790 7736000003V BM T11
1.6 i (LA0L) (55 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 03.99 K7M 720 7736000003V BM T11
1.9 D (LA0A, LA0U) (47 kW | 1.9 Litre)
09.96 C F8Q 620, F8Q 624 7736000003V BM T11
1.9 dT (LA0K, LA0Y) (66 kW | 1.9 Litre)
09.96 C F8Q 784, F8Q 786 7736000003V BM T11
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RENAULT

MEGANE I Classic (LA0/1_)
1.9 dTi (LA08, LA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
03.97 C 02.01 F9Q 731, F9Q 730, F9Q 734, 

F9Q 736
7736000003V BM T11

1.9 TDI (69 kW | 1.9 Litre)
09.96 C F8Q 784 7736000003V BM T11
2.0 i (80 kW | 2.0 Litre)
03.99 C F3R 752 7736000003V BM T11
2.0 i (LA07, LA0G) (84 kW | 2.0 Litre)
09.96 C F3R 750, F3R 751 7736000003V BM T11

MEGANE I Coach (DA0/1_)
1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, DA10) (70 kW | 1.4 Litre)
03.99 C 08.03 K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.6 16V (DA0B, DA04, DA11) (79 kW | 1.6 Litre)
03.99 C 08.03 K4M 700, K4M 701, K4M 708 7736000003V BM T11
1.6 e (DA0F) (66 kW | 1.6 Litre)
03.96 C 03.99 K7M 702, K7M 703 7736000003V BM T11
1.9 dTi (DA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
03.97 C 02.01 F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 7736000003V BM T11
2.0 16V (102 kW | 2.0 Litre)
01.02 C 08.03 F4R 746 7736000003V BM T11
2.0 16V (DA0H) (108 kW | 2.0 Litre)
03.96 C 11.99 F7R 710, F7R 714 7736000003V BM T11
2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14) (103 kW | 2.0 Litre)
11.99 C 08.03 F5R 740 7736000003V BM T11
2.0 i (80 kW | 2.0 Litre)
03.99 C 08.03 7736000003V BM T11
2.0 i (DA0G) (84 kW | 2.0 Litre)
03.96 C 08.03 F3R 750, F3R 751 7736000003V BM T11

MEGANE I Grandtour (KA0/1_)
1.4 16V (KA0D, KA1H, KA0W, KA10) (70 kW | 1.4 Litre)
03.99 C K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.4 e (KA0V) (55 kW | 1.4 Litre)
03.99 C E7J 626 7736000003V BM T11
1.6 16V (KA0B, KA04, KA11) (79 kW | 1.6 Litre)
03.99 C K4M 700, K4M 701, K4M 704, 

K4M 708
7736000003V BM T11

1.6 e (KA0F) (66 kW | 1.6 Litre)
03.99 C K7M 702, K7M 703 7736000003V BM T11
1.9 D (KA0J, KA0R) (47 kW | 1.9 Litre)
04.99 C F8Q 622, F8Q 790 7736000003V BM T11
1.9 dTi (KA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
03.99 C 02.01 F9Q 731, F9Q 736 7736000003V BM T11

MEGANE Scenic (JA0/1_)
1.4 i (JA0E) (55 kW | 1.4 Litre)
01.97 C 09.99 E7J 764 7736000003V BM T11
1.6 e (JA0F) (66 kW | 1.6 Litre)
01.97 C 09.99 K7M 702, K7M 703 7736000003V BM T11
1.6 i (JA0L) (55 kW | 1.6 Litre)
01.97 C 09.99 K7M 720 7736000003V BM T11
1.9 D (JA0J) (47 kW | 1.9 Litre)
03.97 C 09.99 F8Q 790 7736000003V BM T11
1.9 dT (JA0K, JA0Y) (66 kW | 1.9 Litre)
01.97 C 09.99 F8Q 784, F8Q 786 7736000003V BM T11
1.9 dTi (JA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
04.97 C 09.99 F9Q 730, F9Q 734 7736000003V BM T11
2.0 i (JA0G) (80 kW | 2.0 Litre)
01.99 C 09.99 F3R 796 7736000003V BM T11
2.0 i (JA0G) (84 kW | 2.0 Litre)
01.97 C 09.99 F3R 750, F3R 751 7736000003V BM T11

RENAULT

SCÉNIC I (JA0/1_)
1.4 16V (JA0D, JA1H, Ja0W, JA10) (70 kW | 1.4 Litre)
09.99 C 08.03 K4J 714, K4J 750 7736000003V BM T11
1.6 16V (JA0B, JA04, JA11) (79 kW | 1.6 Litre)
09.99 C 08.03 K4M 700, K4M 701, K4M 704, 

K4M 708
7736000003V BM T11

1.9 dCi RX4 (75 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 08.03 F9Q 740 7736000003V BM T11
1.9 dTi (JA0N) (72 kW | 1.9 Litre)
09.99 C 08.03 F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 7736000003V BM T11
2.0 16V (JA1B, JA1D) (102 kW | 2.0 Litre)
07.00 C 08.03 F4R 740, F4R 741, F4R 746 7736000003V BM T11
2.0 16V IDE (103 kW | 2.0 Litre)
09.99 C 08.03 F4R 740, F4R 741, F4R 744 7736000003V BM T11
2.0 16V RX4 (102 kW | 2.0 Litre)
06.00 C 08.03 F4R 744, F4R 746 7736000003V BM T11

SAAB

9-3 (YS3D)
2.0 i (96 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 09.02 B204I 3736003804V BR
2.0 SE Turbo (147 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 09.02 B204R 3736003804V BR
2.0 Turbo (110 kW | 2.0 Litre)
01.01 C 09.02 B205E 3736003804V BR
2.0 Turbo (113 kW | 2.0 Litre)
10.98 C 09.02 B204E 3736003804V BR
2.0 Turbo (136 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 09.02 B204L, B205L 3736003804V BR
2.0 Turbo (151 kW | 2.0 Litre)
10.99 C 09.02 B205R 3736003804V BR
2.2 TiD (85 kW | 2.2 Litre)
02.98 C 11.00 X 22 DTH, D223L 3736003804V BR
2.2 TiD (92 kW | 2.2 Litre)
11.00 C 09.02 D223L 3736003804V BR
2.3 i (110 kW | 2.3 Litre)
02.98 C 09.02 B234I 3736003804V BR
2.3 Turbo (165 kW | 2.3 Litre)
10.98 C 09.02 B235R 3736003804V BR

9-3 Cabriolet (YS3D)
2.0 i (96 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 08.03 B204I 3736003804V BR
2.0 SE Turbo (147 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 08.03 B204R 3736003804V BR
2.0 Turbo (110 kW | 2.0 Litre)
01.01 C 08.03 B205E 3736003804V BR
2.0 Turbo (113 kW | 2.0 Litre)
10.98 C 08.03 B204E 3736003804V BR
2.0 Turbo (136 kW | 2.0 Litre)
02.98 C 08.03 B204L, B205L 3736003804V BR
2.0 Turbo (151 kW | 2.0 Litre)
10.99 C 08.03 B205R 3736003804V BR
2.3 i (110 kW | 2.3 Litre)
02.98 C 08.03 B234I 3736003804V BR
2.3 Turbo (165 kW | 2.3 Litre)

900 I (AC4, AM4)
2.0 -16 (93 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202I 7733006075V BM T12
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SAAB

900 I (AC4, AM4)
2.0 S Turbo-16 (104 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202S 7733006075V BM T12
2.0 S Turbo-16 (107 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202S 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 (118 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202XL 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 S CAT (129 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202XL 7733006075V BM T12
2.1 -16 (100 kW | 2.1 Litre)
07.93 C 12.93 B212I 7733006075V BM T12

900 I Combi Coupe
2.0 Turbo-16 (118 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202XL 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 (132 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202L 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 S CAT (125 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 12.93 B202XL 7733006075V BM T12

900 I Convertible
2.0 -16 (93 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202I 7733006075V BM T12
2.0 S Turbo-16 (104 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202S 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 (118 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202XL 7733006075V BM T12
2.0 Turbo-16 S (129 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 06.94 B202XL 7733006075V BM T12
2.1 -16 (100 kW | 2.1 Litre)
07.93 C 06.94 B212I 7733006075V BM T12

900 II
2.0 -16 Turbo (136 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 02.98 B204L 3736003804V BR
07.93 C 02.98 B204L 7733006075V BM T12
2.0 i (96 kW | 2.0 Litre)
08.94 C 02.98 B204I 3736003804V BR
08.94 C 02.98 B204I 7733006075V BM T12
2.3 -16 (110 kW | 2.3 Litre)
07.93 C 02.98 B234I 3736003804V BR
07.93 C 02.98 B234I 7733006075V BM T12
2.5 -24 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
07.93 C 02.98 B258I 3736003804V BR
07.93 C 02.98 B258I 7733006075V BM T12

900 II Convertible
2.0 -16 Turbo (136 kW | 2.0 Litre)
12.93 C 02.98 B204L 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B204L 7733006075V BM T12
2.0 i (96 kW | 2.0 Litre)
12.93 C 02.98 B204I 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B204I 7733006075V BM T12
2.3 -16 (110 kW | 2.3 Litre)
12.93 C 02.98 B234I 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B234I 7733006075V BM T12
2.5 -24 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
12.93 C 02.98 B258I 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B258I 7733006075V BM T12

900 II Coupe
2.0 -16 Turbo (136 kW | 2.0 Litre)
12.93 C 02.98 B204L 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B204L 7733006075V BM T12

SAAB

900 II Coupe
2.0 i (96 kW | 2.0 Litre)
08.94 C 02.98 B204I 3736003804V BR
08.94 C 02.98 B204I 7733006075V BM T12
2.0 i (98 kW | 2.0 Litre)
12.93 C 07.94 B206I 3736003804V BR
12.93 C 07.94 B206I 7733006075V BM T12
2.3 -16 (110 kW | 2.3 Litre)
12.93 C 02.98 B234I 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B234I 7733006075V BM T12
2.5 -24 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
12.93 C 02.98 B258I 3736003804V BR
12.93 C 02.98 B258I 7733006075V BM T12

SEAT

ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.8 T 20V (110 kW | 1.8 Litre)
10.97 C 03.10 AWC, AJH 5WK05050-V CM
10.97 C 03.10 AWC, AJH 7733008038V BM T16
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 03.10 1Z, AHU 5WK05050-V CM T14; T17: 2x; T21
08.96 C 03.10 1Z, AHU 5WK05320-V CM T13
04.96 C 03.10 1Z, AHU, ANU 7733008038V BM T16
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 06.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM T13; T17: 2x
08.96 C 06.00 AFN, AVG 7733008038V BM T16
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
04.96 C 03.10 ADY, ATM 5WK05050-V CM T14; T17: 2x; T21
04.96 C 03.10 ADY, ATM 5WK05320-V CM T13
04.96 C 03.10 ADY, ATM 7733008038V BM T16

ALTEA (5P1)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZB A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CBZB A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 16V (63 kW | 1.4 Litre)
01.07 C BXW, CGGB A2C59511339 CM T30
01.07 C BXW, CGGB A2C59511340 CM T30
01.07 C BXW, CGGB A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAXC A2C59511339 CM T30
01.07 C CAXC A2C59511340 CM T30
01.07 C CAXC A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511339 CM T30
01.07 C BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511340 CM T30
01.07 C BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59512886 CM T30
1.6 LPG (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CHGA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CHGA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CHGA A2C59511339 CM T30
01.07 C CHGA A2C59511340 CM T30
01.07 C CHGA A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CAYB A2C59511339 CM T30
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SEAT

ALTEA (5P1)
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.07 C CAYB A2C59511340 CM T30
01.07 C CAYB A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.07 C CAYC A2C59511340 CM T30
01.07 C CAYC A2C59512886 CM T30
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.11 C BYT, BZB, CDAA A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C BYT, BZB, CDAA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C BYT, BZB, CDAA A2C59511339 CM T30
01.07 C BYT, BZB, CDAA A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
01.04 C BXF A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BXF A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BXF A2C59511339 CM T30
01.04 C BXF A2C59511340 CM T30
01.07 C BXF A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511339 CM T30
01.04 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511340 CM T30
01.07 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 03.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 03.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 03.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511339 CM T30
01.04 C 03.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 05.09 AZV A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 05.09 AZV A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 05.09 AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 05.09 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMN, CEGA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA A2C59511339 CM T30
01.04 C BMN, CEGA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511339 CM T30
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 05.09 BWA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 05.09 BWA A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 05.09 BWA A2C59511339 CM T30
01.04 C 05.09 BWA A2C59511340 CM T30

ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZB A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CBZB A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZB A2C59511340 CM T30

SEAT

ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.4 16V (63 kW | 1.4 Litre)
01.07 C BXW, CGGB A2C59511339 CM T30
01.07 C BXW, CGGB A2C59511340 CM T30
01.07 C BXW, CGGB A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAXC A2C59511339 CM T30
01.07 C CAXC A2C59511340 CM T30
01.07 C CAXC A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511339 CM T30
01.07 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59511340 CM T30
01.07 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59512886 CM T30
1.6 LPG (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CHGA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CHGA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CHGA A2C59511339 CM T30
01.07 C CHGA A2C59511340 CM T30
01.07 C CHGA A2C59512886 CM T30
1.6 Multifuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CCSA A2C59511339 CM T30
01.07 C CCSA A2C59511340 CM T30
01.07 C CCSA A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CAYB A2C59511339 CM T30
01.07 C CAYB A2C59511340 CM T30
01.07 C CAYB A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.07 C CAYC A2C59511340 CM T30
01.07 C CAYC A2C59512886 CM T30
1.8 TFSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.11 C BYT, BZB, CDAA A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C BYT, BZB, CDAA A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C BYT, BZB, CDAA A2C59511339 CM T30
01.07 C BYT, BZB, CDAA A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
01.04 C BXF A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BXF A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BXF A2C59511339 CM T30
01.04 C BXF A2C59511340 CM T30
01.06 C BXF A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C BLS, BXE A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BLS, BXE A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BLS, BXE A2C59511339 CM T30
01.04 C BLS, BXE A2C59511340 CM T30
01.07 C BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 03.09 BVY, BVZ A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 03.09 BVY, BVZ A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 03.09 BVY, BVZ A2C59511339 CM T30
01.04 C 03.09 BVY, BVZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  4x4 (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM A2C59511338 CM T30; T31
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SEAT

ALTEA XL (5P5, 5P8)
2.0 TDI  4x4 (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 03.09 AZV A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 03.09 AZV A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 03.09 AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 03.09 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMN, CEGA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA A2C59511339 CM T30
01.04 C BMN, CEGA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511339 CM T30
01.04 C BKD, CBDB, CFHC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4x4 (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMN, CEGA, CFJA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA, CFJA A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMN, CEGA, CFJA A2C59511339 CM T30
01.04 C BMN, CEGA, CFJA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI 4x4 (147 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 05.09 BWA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 05.09 BWA A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 05.09 BWA A2C59511339 CM T30
01.04 C 05.09 BWA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI 4x4 (155 kW | 2.0 Litre)
01.04 C CCZB A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CCZB A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C CCZB A2C59511339 CM T30
01.04 C CCZB A2C59511340 CM T30

AROSA (6H)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
05.97 C 06.04 AER, ALD, ALL, ANV 5WK05320-V CM T13
05.97 C 06.04 AER, ALD, ALL, ANV 5WK05330-V CM T12
05.97 C 06.04 AER, AHT, ALD, ALL, ANV, AUC 6H-1-000 001C 7733001011V BM T3
05.97 C 06.04 AHT X10-742-005-009V CM T9
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
05.97 C 06.04 AEX, AKV, ANW, APQ 5WK05320-V CM T13
05.97 C 06.04 AEX, AKV, ANW, APQ 5WK05330-V CM T12
05.97 C 06.04 AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 6H-1-000 001C 7733001011V BM T3
05.97 C 06.04 AEX, APQ, ANW, AKV, AKK, AUD X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.00 C 06.04 AFK, AUB, AQQ 5WK05320-V CM T13
01.00 C 06.04 AFK, AUB, AQQ 5WK05330-V CM T12
01.00 C 06.04 AFK, ANM, AQQ, AUB 6H-1-000 001C 7733001011V BM T3
01.00 C 06.04 AFK, AUB, AQQ X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 TDI (55 kW | 1.4 Litre)
01.00 C 06.04 AMF 6H-1-000 001C 7733001011V BM T3
01.00 C 06.04 AMF X10-742-005-009V CM T6; T12
1.7 SDI (44 kW | 1.7 Litre)
08.97 C 06.04 AKU 5WK05330-V CM T12
08.97 C 06.04 AKU 6H-1-000 001C 7733001011V BM T3
08.97 C 06.04 AKU X10-742-005-009V CM T6; T12

SEAT

CORDOBA (6K2/C2)
1.0 i (37 kW | 1.0 Litre)
09.96 C 06.99 AER 5WK05190-V CM
09.96 C 06.99 AER 5WK05200-V CM T9; T21
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
06.94 C 06.99 AEX C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
06.94 C 06.99 AEX, ANX 5WK05200-V CM
1.4 i 16V (74 kW | 1.4 Litre)
09.96 C 06.99 AFH C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 06.99 AFH 5WK05190-V CM
09.96 C 06.99 AFH 5WK05200-V CM T9; T21
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.93 C 06.99 1F C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.93 C 06.99 AEE, ALM 5WK05190-V CM
09.93 C 06.99 AEE, ALM 5WK05200-V CM T9; T21
09.93 C 06.99 1F 5WK05210-V CM T9; T13; T21
09.93 C 06.99 1F 5WK05250-V CM
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
07.96 C 06.99 AFT C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
07.96 C 06.99 AFT 5WK05250-V CM
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.93 C 06.99 ABS, ADZ C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T12; T14
09.93 C 06.99 ADZ 5WK05210-V CM T13
09.93 C 06.99 ADZ 5WK05250-V CM
1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
09.93 C 08.96 1Y C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 06.99 AEY C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
08.96 C 06.99 AEY 5WK05190-V CM
08.96 C 06.99 AEY 5WK05200-V CM (-) GB
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
09.93 C 08.96 AAZ C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 06.99 1Z, AHU C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
07.95 C 06.99 2E, AGG 5WK05180-V CM T5; T12
07.95 C 06.99 2E, AGG 5WK05210-V CM T13
09.93 C 06.99 AGG 5WK05250-V CM T21
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
08.96 C 06.99 ABF C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T12; T14
08.96 C 06.99 ABF 5WK05250-V CM

CORDOBA (6L2)
1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.03 C 12.05 AZO, BME 6L-5-172 660C A2C59511336 CM T12; T17: Siemens/Brose, mono
1.2 12V (51 kW | 1.2 Litre)
01.06 C 11.09 BXV A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T21
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.03 C 12.05 BBY, BKY 6L-5-008 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 11.09 BXW A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 11.09 BBZ A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 11.09 ATD A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 11.09 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.03 C 12.05 ASY 6L-5-008 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.06 C ATD A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
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SEAT

CORDOBA Hatchback (6K2)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
06.99 C 10.02 ALD, ANV, AUC 7733001011V BM T3
1.0 16V (51 kW | 1.0 Litre)
05.00 C 10.02 AST, AVZ 7733001011V BM T3
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
06.99 C 10.02 AKK, ANW, AUD 7733001011V BM T3
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
05.00 C 10.02 APE, AUA 7733001011V BM T3
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
02.00 C 10.02 AQQ, AUB 7733001011V BM T3
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
06.99 C 10.02 ALM 5WK05190-V CM
06.99 C 10.02 ALM 5WK05200-V CM T9; T21
06.99 C 10.02 ALM 7733001011V BM T3
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
06.99 C 10.02 AEH, AKL, APF, AUR 7733001011V BM T3
1.8 T 20V Cupra (115 kW | 1.8 Litre)
07.00 C 10.02 AQX 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
06.99 C 10.02 AGP, AQM 7733001011V BM T3
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
06.99 C 10.02 AGR, ALH 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.99 C 10.02 ASK, ASV 7733001011V BM T3

CORDOBA Vario (6K5)
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
06.99 C 12.02 AKK, ANW, AUD 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
06.99 C 12.02 APE 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.96 C 06.99 AEX C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 06.99 AEX, AKV, ANX, APQ 5WK05200-V CM
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
06.99 C 12.02 ALM 5WK05190-V CM
06.99 C 12.02 ALM 5WK05200-V CM T9; T21
06.99 C 12.02 ALM 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
06.99 C 12.02 AEH, AKL, APF, AUR 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 06.99 1F C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 06.99 AEE, ALM 5WK05190-V CM
09.96 C 06.99 AEE, ALM 5WK05200-V CM T9; T21
09.96 C 06.99 1F 5WK05210-V CM T9; T13; T21
09.96 C 06.99 1F 5WK05250-V CM T9; T21
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 06.99 AFT C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 06.99 AFT 5WK05250-V CM
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 06.99 AEY C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 06.99 AEY 5WK05190-V CM T9; T21
09.96 C 06.99 AEY 5WK05200-V CM T21
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
06.99 C 12.02 AGP, AQM 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 06.99 1Z, AHU C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
06.99 C 12.02 AGR, ALH 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

SEAT

CORDOBA Vario (6K5)
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.99 C 12.02 ASK, ASV 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

IBIZA II (6K1)
1.0 i (37 kW | 1.0 Litre)
09.96 C 08.99 AER 5WK05190-V CM
09.96 C 08.99 AER 5WK05200-V CM T9; T21
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.93 C 08.99 AEX C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.93 C 08.99 AEX, AKV, APQ 5WK05200-V CM
1.4 i 16V (74 kW | 1.4 Litre)
09.96 C 08.99 AFH C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
09.96 C 08.99 AFH 5WK05190-V CM
09.96 C 08.99 AFH 5WK05200-V CM T9; T21
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
03.93 C 08.99 1F C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
03.93 C 08.99 AEE, ALM 5WK05190-V CM
03.93 C 08.99 AEE, ALM 5WK05200-V CM T9; T21
03.93 C 08.99 1F 5WK05210-V CM T9; T13; T21
03.93 C 08.99 1F 5WK05250-V CM T9; T21
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
04.96 C 08.99 AFT C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
04.96 C 08.99 AFT 5WK05250-V CM
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
03.93 C 08.99 ABS, ADZ C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T12; T14
03.93 C 08.99 ADZ 5WK05210-V CM T9; T13; T21
03.93 C 08.99 ADZ 5WK05250-V CM
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
04.93 C 08.96 1Y C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
10.94 C 08.96 1Y C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
08.96 C 08.99 AEY C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
08.96 C 08.99 AEY 5WK05190-V CM
08.96 C 08.99 AEY 5WK05200-V CM (-) GB
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
03.93 C 08.96 AAZ C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 08.99 1Z, AHU C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T14
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.93 C 08.99 2E, AGG 5WK05180-V CM T5; T12
07.95 C 08.99 2E, AGG 5WK05210-V CM T13
03.93 C 08.99 AGG 5WK05250-V CM
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
08.96 C 08.99 ABF C6K-V-110 000 5WK05180-V CM T12; T14
08.96 C 08.99 ABF 5WK05250-V CM

IBIZA III (6K1)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
08.99 C 02.02 ALD, ANV, AUC 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.0 16V (51 kW | 1.0 Litre)
05.00 C 02.02 AST, AVZ 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
05.00 C 02.02 APE, AUA 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
08.99 C 02.02 AQQ, AUB 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3
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SEAT

IBIZA III (6K1)
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.99 C 02.02 ALM 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
08.99 C 02.02 AEH, AKL, APF, AUR 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.8 T 20V Cupra (115 kW | 1.8 Litre)
07.00 C 02.02 AQX, AYP 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 02.02 AGP, AQM 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 02.02 AGR, ALH 6K-X-400 000C

C6K-X-499 999
7733001011V BM T3

1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 02.02 ASK, ASV 6K-X-400 000C

6K-X-499 999C
7733001011V BM T3

IBIZA IV (6L1)
1.2 (44 kW | 1.2 Litre)
01.06 C 12.10 BBM A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T21
1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.02 C 12.05 AZQ, BME 6L-5-172 660C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
02.02 C 06.06 AZQ, BME X10-742-005-009V CM T9; T13
1.2 12V (51 kW | 1.2 Litre)
01.06 C 12.10 BXV A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T21
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.02 C 12.05 BBY, BKY 6L-5-008 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
02.02 C 12.07 BBY, BKY X10-742-005-009V CM T9; T13
1.4 16V (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BXW A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BBZ A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
02.02 C AUB, BBZ X10-742-005-009V CM T9; T13
1.4 TDI (55 kW | 1.4 Litre)
05.02 C 12.05 AMF X10-742-005-009V CM T9; T13
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BMS A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
05.04 C 12.05 ASY A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
02.02 C 12.05 ASY X10-742-005-009V CM T9; T13
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.02 C 12.05 ATD 6L-5-008 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
02.02 C ATD, AXR, BMT X10-742-005-009V CM T1; T13
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
02.02 C ASZ, BLT X10-742-005-009V CM T1; T13

IBIZA V (6J5)
1.2 TDI (55 kW | 1.2 Litre)
01.09 C 02.11 CFWA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BXW A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BMS A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 TSI (110 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 12.11 CAVF 6J-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CAVF 6J-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

SEAT

IBIZA V (6J5)
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYB 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYC 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.09 C 02.11 BLS 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 02.11 CEKA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
2.0 TDI (105 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CFHD 6J-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CFHD 6J-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31

IBIZA V SPORTCOUPE (6J1)
1.2 TDI (55 kW | 1.2 Litre)
01.09 C 02.11 CFWA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BXW A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BMS A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 TSI (110 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 12.11 CAVF 6J-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CAVF 6J-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.4 TSI (132 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 12.11 CAVE 6J-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CAVE 6J-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYB 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYC, CLNA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.09 C 02.11 BLS 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 02.11 CEKA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
2.0 TDI (105 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CFHD 6J-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CFHD 6J-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31

IBIZA V ST (6J8)
1.2 TDI (55 kW | 1.2 Litre)
01.09 C 02.11 CFWA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 02.11 CGGB 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYB 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 02.11 CAYC, CLNA 6J-9-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose

INCA (6K9)
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
11.95 C 06.03 AEX, AKV, APQ, AUD 5WK05210-V CM T10; T13
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
11.95 C 05.98 1F 5WK05250-V CM
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
09.96 C 06.03 AHB 5WK05200-V CM
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
11.95 C 06.03 1Y C6K-V-110 000 5WK05180-V CM
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
11.95 C 06.03 AEY, AYQ 5WK05200-V CM
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SEAT

LEON (1M1)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
11.99 C 06.06 AUA, APE, AHW, AXP, BCA 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 AUA, APE, AHW, AXP, BCA 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 AUA, APE, AHW, AXP, BCA 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 AHW, APE, AXP, BCA 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 AHW, APE, AXP, BCA A2C59512886 CM T30
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
11.99 C 06.06 AKL, APF, AEH 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 AKL, APF, AEH 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 AKL, APF, AEH 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 AEH, AKL 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 AEH, AKL A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 06.06 BFQ A2C59512886 CM T30
1.6 16 V (77 kW | 1.6 Litre)
09.00 C 06.06 AUS, AZD, BCB 7733001011V BM T3
1.8 20V (92 kW | 1.8 Litre)
11.99 C 06.06 AGN, APG 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 AGN, APG 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 AGN, APG 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 AGN, APG 7733001011V BM T3
1.8 20V T (132 kW | 1.8 Litre)
11.99 C 06.06 APP, AUQ 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 APP, AUQ 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 APP, AUQ 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 APP, AUQ 7733001011V BM T3
1.8 20V T 4 (132 kW | 1.8 Litre)
11.99 C 06.06 ARY, AJQ 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 ARY, AJQ 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 ARY, AJQ 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 AJQ, ARY 7733001011V BM T3
1.8 T Cupra R (154 kW | 1.8 Litre)
02.02 C 06.06 AMK 7733001011V BM T3
1.8 T Cupra R (165 kW | 1.8 Litre)
07.03 C 06.06 BAM 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
11.99 C 06.06 AQM 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13; T21
11.99 C 06.06 AQM 5WK05370-V CM T2; T9; T10; T12; T13; T21
11.99 C 06.06 AQM 7733001011V BM T3
1.9 TDI (110 kW | 1.9 Litre)
02.01 C 06.06 ARL 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 ARL A2C59512886 CM T30
02.01 C 06.06 ARL A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
02.01 C 06.06 ARL A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
11.99 C 06.06 ALH, AGR 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 06.06 ALH, AGR 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
11.99 C 06.06 ALH, AGR 5WK05370-V CM T2; T10; T12
11.99 C 06.06 AGR, ALH 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 AGR, ALH A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
10.05 C 06.06 AXR 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 AXR A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
11.99 C 06.06 AHF, ASV 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 AHF, ASV A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
05.03 C 06.06 ASZ 7733001011V BM T3
01.06 C 06.06 ASZ A2C59512886 CM T30
1.9 TDI Syncro (110 kW | 1.9 Litre)
05.02 C 06.06 ARL 7733001011V BM T3
05.02 C 06.06 ARL A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
05.02 C 06.06 ARL A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

SEAT

LEON (1M1)
2.3 VR5 (125 kW | 2.3 Litre)
09.00 C 11.03 AQN A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
09.00 C 11.03 AQN A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
2.8 Cupra 4 (150 kW | 2.8 Litre)
02.01 C 06.06 AUE 7733001011V BM T3
02.01 C 06.06 AUE A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
02.01 C 06.06 AUE A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

LEON (1P1)
1.4 16V (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BXW 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BXW 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BXW, CGGB A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.06 C CAXC A2C59511339 CM T30
01.06 C CAXC A2C59511340 CM T30
01.06 C CAXC A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
07.05 C BSE, BSF 7733001011V BM T3
01.06 C BSE, BSF, CCSA, CMXA 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C BSE, BSF, CCSA, CMXA 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BSE, BSF, CCSA, CMXA A2C59512886 CM T30
1.6 LPG (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 CHGA 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 CHGA 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C CHGA A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.06 C CAYB A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C CAYC A2C59512886 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.06 C 12.10 BZB 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BZB 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BZB A2C59511339 CM T30
01.06 C BZB A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
01.06 C BXF 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C BXF 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BXF A2C59511339 CM T30
01.06 C BXF A2C59511340 CM T30
01.06 C BXF A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
07.05 C BKC, BLS, BXE 7733001011V BM T3
01.06 C 12.10 BKC, BLS 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BKC, BLS 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BKC, BLS, BXE A2C59511339 CM T30
01.06 C BKC, BLS, BXE A2C59511340 CM T30
01.06 C BKC, BLS, BXE A2C59512886 CM T30
1.9 TDi (81 kW | 1.9 Litre)
01.06 C ASV A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
07.05 C 05.10 BLR, BLY, BVY, BVZ 7733001011V BM T3
01.06 C 05.10 BLR, BLY, BVY, BVZ 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 05.10 BLR, BLY, BVY, BVZ 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 05.10 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 05.10 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 05.10 AZV 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 05.10 AZV 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 05.10 AZV A2C59511339 CM T30
01.06 C 05.10 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
10.05 C BMM 7733001011V BM T3
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SEAT

LEON (1P1)
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C BMM 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C BMM 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
05.06 C BMN 7733001011V BM T3
05.06 C BMN 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C BMN 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BMN, CEGA A2C59511339 CM T30
01.06 C BMN, CEGA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
07.05 C BKD 7733001011V BM T3
01.06 C BKD 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C BKD 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BKD A2C59511339 CM T30
01.06 C BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (136 kW | 2.0 Litre)
09.05 C 05.06 BWA1 7733001011V BM T3
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
05.05 C 03.09 BWA 7733001011V BM T3
01.06 C 03.09 BWA 1P-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 03.09 BWA 1P-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 03.09 BWA A2C59511339 CM T30
01.06 C 03.09 BWA A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CCZB A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CCZB A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C CCZB A2C59511339 CM T30
01.06 C CCZB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (177 kW | 2.0 Litre)
11.06 C BWJ 7733001011V BM T3
01.11 C BWJ, CDLD A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C BWJ, CDLD A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BWJ A2C59511339 CM T30
01.06 C BWJ A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (195 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CDLA A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CDLA A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C CDLA A2C59511339 CM T30
01.06 C CDLA A2C59511340 CM T30

TOLEDO I (1L)
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
05.91 C 12.93 1F 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 i (54 kW | 1.6 Litre)
05.91 C 03.99 1F, EZ, ABN 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
01.93 C 03.99 1F 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
11.96 C 03.99 AFT 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 16V (92 kW | 1.8 Litre)
05.91 C 03.99 PL 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 16V (98 kW | 1.8 Litre)
05.91 C 03.99 KR 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 i (65 kW | 1.8 Litre)
05.91 C 12.96 RP 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
11.93 C 12.96 ABS 5WK05180-V CM T12
11.93 C 12.96 ADZ 5WK05210-V CM T13
11.93 C 12.96 ABS, ADZ 5WK05410-V BM T3; T12
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
12.95 C 03.99 1Y 5WK05410-V BM T3; T12

SEAT

TOLEDO I (1L)
1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
05.91 C 03.99 1Y 5WK05410-V BM T3; T12
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
08.91 C 03.99 AAZ 5WK05180-V CM T12
05.91 C 03.99 AAZ 5WK05410-V BM T3; T12
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.95 C 03.99 1Z, AHU 5WK05410-V BM T3; T12
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
11.96 C 03.99 AFN 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
01.93 C 03.99 2E, AGG 5WK05180-V CM T5; T12
01.93 C 03.99 2E, AGG 5WK05210-V CM T13
05.91 C 03.99 2E, AGG 5WK05410-V BM T3; T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
11.93 C 03.99 ABF 5WK05180-V CM T12
11.93 C 03.99 ABF 5WK05410-V BM T3; T12

TOLEDO II (1M2)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
07.99 C 05.06 AHW, AUA, AXP, APE, BCA 5WK05350-V CM T10; T13
07.99 C 05.06 AHW, AUA, AXP, APE, BCA 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
07.99 C 05.06 AHW, AUA, AXP, APE, BCA 5WK05370-V CM T2; T10; T12
07.99 C 05.06 AHW, AXP 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 AHW, AXP A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AHW, AXP A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AHW, AXP A2C59511339 CM T30
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
04.99 C 09.00 AEH, APF, AKL 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C 09.00 AEH, APF, AKL 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
04.99 C 09.00 AEH, APF, AKL 5WK05370-V CM T2; T10; T12
04.99 C 09.00 AEH, AKL 1M-X-00 001C 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.05 C 12.09 BFQ A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BFQ A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BFQ A2C59511339 CM T30
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
09.00 C 05.06 AUS, AZD 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 AUS, AZD, BCB A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AUS, AZD, BCB A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AUS, AZD, BCB A2C59511339 CM T30
1.8 20V (92 kW | 1.8 Litre)
04.99 C 05.06 AGN, APG 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C 05.06 AGN, APG 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
04.99 C 05.06 AGN, APG 5WK05370-V CM T2; T10; T12
04.99 C 05.06 AGN, APG 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
1.8 20VT (132 kW | 1.8 Litre)
05.01 C 05.06 AUQ 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
11.99 C 06.04 AQM 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (110 kW | 1.9 Litre)
10.00 C 05.06 ARL 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 ARL A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 ARL A2C59511338 CM T30; T31
10.00 C 05.06 ARL 1M-X-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
10.00 C 05.06 ARL C1M-X-000 001 A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
04.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
04.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05370-V CM T2; T10; T12
04.99 C 05.06 AGR, ALH 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 AGR, ALH A2C59511337 CM T30; T31
1.9 TDi (74 kW | 1.9 Litre)
01.05 C 12.09 AXR A2C59511337 CM T30; T31
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SEAT

TOLEDO II (1M2)
1.9 TDi (74 kW | 1.9 Litre)
01.05 C 12.09 AXR A2C59511338 CM T30; T31
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
04.99 C 05.06 AHF, ASV 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C 05.06 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13
04.99 C 05.06 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T10; T12
04.99 C 05.06 AHF, ASV 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 AHF, ASV A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AHF, ASV A2C59511338 CM T30; T31
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
05.03 C 05.06 ASZ 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.09 ASZ A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 ASZ A2C59511338 CM T30; T31
2.3 V5 (110 kW | 2.3 Litre)
04.99 C 05.01 AGZ 5WK05360-V CM T1; T9; T10; T12; T13; T21
04.99 C 05.01 AGZ 5WK05370-V CM T2; T9; T10; T12; T13; T21
04.99 C 05.01 AGZ 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 20V (125 kW | 2.3 Litre)
05.01 C 05.06 AQN 1M-X-000 001C 7733001011V BM T3
05.01 C 05.06 AQN 1M-X-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
05.01 C 05.06 AQN C1M-X-000 001 A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
2.8 (150 kW | 2.8 Litre)
10.00 C 07.01 AUE 1M-X-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
10.00 C 07.01 AUE 1M-X-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

TOLEDO III (5P2)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.05 C 12.09 BGU, BSE, BSF, CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BGU, BSE, BSF, CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BGU, BSE, BSF, CCSA A2C59511339 CM T30
01.05 C 05.09 BGU, BSE, BSF, CCSA A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.05 C 12.09 BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BJB, BKC, BLS, BXE A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C BJB, BKC, BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BLR, BLY, BVY, BVZ A2C59511338 CM T30; T31
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 AZV A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 AZV A2C59511338 CM T30; T31
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BMM A2C59511338 CM T30; T31
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 BMN, CEGA A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BMN, CEGA A2C59511338 CM T30; T31
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 BKD A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BKD A2C59511338 CM T30; T31
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.05 C 12.09 BWA A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BWA A2C59511338 CM T30; T31

SKODA

FABIA
1.2 (44 kW | 1.2 Litre)
01.07 C 12.10 BBM 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 (51 kW | 1.2 Litre)
01.07 C 12.10 CEVA 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

SKODA

FABIA
1.2 TDI (55 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CFWA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 TSI (63 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CBZA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CBZB A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 01.11 BXW 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.10 BMS 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TSI (132 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CAVE A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CAVE A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
01.07 C 01.11 BTS 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 TDI (55 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYB A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYC A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.07 C 12.10 BLS, BSW 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

FABIA (6Y2)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
12.99 C 08.02 ARV, AQV 5WK05330-V CM T12
12.99 C 08.02 ARV, AQV 5WK05350-V CM T9; T13; T21
12.99 C 08.02 ARV, AQV 5WK05370-V CM T10; T12
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AWY, BMD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

08.02 C 03.08 AWY, BMD X10-742-005-009V CM T1; T12
08.02 C 03.08 AWY, BMD X10-742-005-010V CM T2; T12
1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AZY, BME 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C
6Y-5B035 614C
6Y-54275 011C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
08.00 C 08.02 AZE, AZF 5WK05350-V CM T9; T13; T21
08.00 C 08.02 AZE, AZF 5WK05370-V CM T10; T12
1.4 (50 kW | 1.4 Litre)
08.99 C 03.08 ATZ, AME, AQW 5WK05330-V CM T12
08.99 C 03.08 ATZ, AME, AQW 5WK05350-V CM T9; T13; T21
08.99 C 03.08 ATZ, AME, AQW 5WK05370-V CM T10; T12
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 BUD A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
12.99 C 03.08 AUA, BBY, BKY 5WK05350-V CM T10; T13
01.00 C 12.08 AUA, BBY, BKY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
12.99 C 03.08 AUA, BBY, BKY X10-742-005-009V CM T1; T12
12.99 C 03.08 AUA, BBY, BKY X10-742-005-010V CM T2; T12
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
12.99 C 03.08 AUB, BBZ 5WK05350-V CM T10; T13
01.05 C 12.08 AUB, BBZ 6Y-7B450 630C

6Y-74031 824C
A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

12.99 C 03.08 AUB, BBZ X10-742-005-009V CM T1; T9; T12
12.99 C 03.08 AUB, BBZ X10-742-005-010V CM T2; T12
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ASY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
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SKODA

FABIA (6Y2)
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
12.99 C 03.08 ASY X10-742-005-009V CM T1; T12
12.99 C 03.08 ASY X10-742-005-010V CM T2; T12
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ATD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 001C
6Y-54421 759C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

01.00 C 03.08 ATD, AXR X10-742-005-009V CM T1; T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
12.99 C 03.08 AZL X10-742-005-009V CM T1; T12

FABIA Combi
1.2 (44 kW | 1.2 Litre)
01.07 C 12.10 BBM 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 (51 kW | 1.2 Litre)
01.07 C 12.10 BZG, CEVA 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 TDI (55 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CFWA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 TSI (63 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CBZA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C 01.11 CBZB A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 01.11 BXW 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.10 BMS 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TSI (132 kW | 1.4 Litre)
05.10 C CAVE A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CAVE A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
01.07 C 01.11 BTS 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 TDI (55 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYB A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C 01.11 CAYC A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.07 C 12.10 BLS, BSW 5J-7-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

FABIA Combi (6Y5)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AWY, BMD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AZQ, BME 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C
6Y-5B035 614C
6Y-54275 011C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.00 C 12.08 AUA, BBY, BKY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 BUD A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 AUB, BBZ 6Y-7B450 630C

6Y-74031 824C
A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ASY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

SKODA

FABIA Combi (6Y5)
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ATD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 001C
6Y-54421 759C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

FABIA Praktik
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AWY, BMD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AZQ, BME 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C
6Y5B035 614C
6Y-54275 011C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ASY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

FABIA Saloon (6Y3)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AWY, BMD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.00 C 12.08 AZQ, BME 6Y-44118 575C

6Y-5B050 002C
6Y-54421 760C
6Y-5B035 614C
6Y-54275 011C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.00 C 12.08 AUA, BBY, BKY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 BUD A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 AUB, BBZ 6Y-7B450 630C

6Y-74031 824C
A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ASY 6Y-44118 575C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.00 C 12.08 ATD 6Y-44118 575C

6Y-5B050 001C
6Y-54421 759C

A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

OCTAVIA (1U2)
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
04.99 C AMD 7733001011V BM T3
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
09.00 C AXP, BCA 7733001011V BM T3
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.96 C 09.00 AEE 5WK05350-V CM T10; T13
09.96 C 09.00 AEE 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
09.96 C 09.00 AEE 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C 09.00 AEE 7733001011V BM T3
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
02.97 C AEH, AKL 5WK05350-V CM T10; T13
02.97 C AEH, AKL 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
02.97 C AEH, AKL 5WK05370-V CM T2; T12
02.97 C AEH, AKL 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
11.00 C AVU, BFQ 7733001011V BM T3
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
09.96 C AGN 5WK05350-V CM T10; T13
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SKODA

OCTAVIA (1U2)
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
09.96 C AGN 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
09.96 C AGN 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C AGN 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
08.97 C ARZ, AGU, ARX, AUM 5WK05350-V CM T10; T13
08.97 C ARZ, AGU, ARX, AUM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
08.97 C ARZ, AGU, ARX, AUM 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C AGU, ARX, ARZ, AUM 7733001011V BM T3
1.8 T 4x4 (110 kW | 1.8 Litre)
05.01 C AGU, ARX, AUM 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
06.97 C AGP, AQM 5WK05350-V CM T10; T13
06.97 C AGP, AQM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
06.97 C AGP, AQM 5WK05370-V CM T2; T12
06.97 C AGP, AQM 7733001011V BM T3; T11
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.96 C ALH, AGR 5WK05350-V CM T10; T13
09.96 C ALH, AGR 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
06.97 C ALH, AGR 5WK05370-V CM T2; T12
09.96 C ALH, AGR 7733001011V BM T3; T11
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
10.05 C AXR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
08.97 C ASV, AHF 5WK05350-V CM T10; T13
08.97 C ASV, AHF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
08.97 C ASV, AHF 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C ASV, AHF 7733001011V BM T3; T11
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
01.03 C ASZ 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
04.99 C AQY, APK, AZH, AEG 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C AQY, APK, AZH, AEG 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
04.99 C AQY, APK, AZH, AEG 5WK05370-V CM T2; T12
04.99 C AQY, APK, AZH, AEG 7733001011V BM T3; T11
RS 1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
05.01 C AUQ 7733001011V BM T3; T11

OCTAVIA (1Z3)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.09 C CBZB 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CBZB 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
05.04 C 05.06 BCA 7733001011V BM T3
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
06.04 C BUD 7733001011V BM T3
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
06.04 C BGU 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BGU 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BGU 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF, CCSA 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
02.04 C 10.08 BLF 7733001011V BM T3

SKODA

OCTAVIA (1Z3)
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 01.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59512886 CM T30
1.6 LPG (75 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59512886 CM T30
1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.04 C 12.08 BZB 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BZB 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
06.04 C 12.10 BJB, BKC 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.10 BJB, BLS, BXE 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.04 C 04.07 BJB, BLS, BXE 1Z-4-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
11.04 C BLR, BLY 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 RS (147 kW | 2.0 Litre)
10.05 C BWA 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BWA 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BWA 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
11.05 C BMM 7733001011V BM T3
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
02.04 C BKD 7733001011V BM T3
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI RS (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BMN, CEGA 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
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SKODA

OCTAVIA Combi (1U5)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
08.00 C AXP, BCA 7733001011V BM T3
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
07.98 C AEE 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C AEE 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C AEE 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AEE 7733001011V BM T3
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
07.98 C AEH, AKL 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C AEH, AKL 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C AEH, AKL 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AEH, AKL 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
09.00 C AVU, BFQ 7733001011V BM T3
1.8 20V (92 kW | 1.8 Litre)
07.98 C AGN 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C AGN 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C AGN 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AGN 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
07.98 C AGU, ARZ, ARX, AUM 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C AGU, ARZ, ARX, AUM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C AGU, ARZ, ARX, AUM 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AGU, ARX, ARZ, AUM 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
07.98 C AGP, AQM 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C AGP, AQM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C AGP, AQM 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AGP, AQM 7733001011V BM T3
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
07.98 C ALH, AGR 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C ALH, AGR 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C ALH, AGR 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AGR, ALH 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
08.00 C ATD, AXR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
07.98 C ASV, AHF 5WK05350-V CM T10; T13
07.98 C ASV, AHF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
07.98 C ASV, AHF 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C AHF, ASV 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
01.03 C ASZ 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4x4 (66 kW | 1.9 Litre)
11.99 C 09.00 AGR 5WK05350-V CM T10; T13
11.99 C 09.00 AGR 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
11.99 C 09.00 AGR 5WK05370-V CM T2; T12
11.99 C 09.00 AGR 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4x4 (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C ATD 7733001011V BM T3
2.0  4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
05.01 C AEG, AQY, AZH, AZJ 7733001011V BM T3
2.0  4x4 (88 kW | 2.0 Litre)
01.00 C ATF 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
04.99 C APK, AQY, AZH, AEG, AZJ 5WK05350-V CM T10; T13
04.99 C APK, AQY, AZH, AEG, AZJ 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
04.99 C APK, AQY, AZH, AEG, AZJ 5WK05370-V CM T2; T12
04.99 C AEB, APK, AQY, AZH, AZJ 7733001011V BM T3
RS 1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
08.02 C AUQ 7733001011V BM T3

SKODA

OCTAVIA Combi (1Z5)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.09 C CBZB 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CBZB 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
05.06 C BUD 7733001011V BM T3
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BUD 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CAXA 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
09.04 C BGU 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BGU 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BGU 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF, CCSA 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
02.04 C 10.08 BLF 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 01.08 BLF 1Z-4-000 001C A2C59512886 CM T30
1.6 LPG (75 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CHGA 1Z-9-000 001C A2C59512886 CM T30
1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C CCSA 1Z-4-000 001C

1Z-9-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.6 TDI 4x4 (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CAYC 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.04 C 12.08 BZB 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BZB 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
1.8 TSI 4x4 (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAA 1Z-9-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C CDAA 1Z-9-000 001C A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
09.04 C 12.10 BJB, BKC 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.04 C 04.07 BJB, BLS, BXF 1Z-4-000 001C A2C59512886 CM T30
1.9 TDI 4x4 (77 kW | 1.9 Litre)
11.04 C 12.10 BKC, BLS, BXE 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BKC 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
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SKODA

OCTAVIA Combi (1Z5)
1.9 TDI 4x4 (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 04.07 BLS, BXE 1Z-4-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
11.04 C BLF, BLR, BLY 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 FSI 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
11.04 C BLX, BLY 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BLX, BVX 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLX, BVX 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BLX, BVX 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BLX, BVX 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 RS (147 kW | 2.0 Litre)
10.05 C BWA 7733001011V BM T3
01.04 C 12.08 BWA 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BWA 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  4x4 (103 kW | 2.0 Litre)
07.06 C BMM 7733001011V BM T3
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
11.05 C BMM 7733001011V BM T3
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C BMM 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 05.10 AZV 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
02.04 C BKD 7733001011V BM T3
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C BKD 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI RS (125 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.08 BMN 1Z-4-000 001C A2C59511340 CM T30

ROOMSTER (5J)
1.2 (47 kW | 1.2 Litre)
01.06 C 12.10 BME A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 (51 kW | 1.2 Litre)
01.06 C 12.10 BZG, CGPA A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BXW A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BMS A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 (77 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.10 BLS, BSW A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30

SKODA

SUPERB (3T4)
1.4 TSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C BZB, CDAA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
1.8 TSI 4x4 (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C CDAA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.08 C BLS, BXE 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C BLS, BXE 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BLS, BXE 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
01.08 C BLS, BXE 3T-8-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C BMP 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C BMP 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BMP 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBBB, CFGB 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CFFB 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CFFB 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BKD, CFFB, CLJA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI 4x4 (125 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBBB, CFGB 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
3.6 V6 4x4 (191 kW | 3.6 Litre)
01.08 C CDVA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30

SUPERB (3U4)
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
02.02 C 12.08 AWT A2C59512281 BM T3; T12
02.02 C 03.08 AWT A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AWT A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
08.02 C 12.08 AVB A2C59512281 BM T3; T12
08.02 C 10.05 AVB A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AVB A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
10.05 C 12.08 BSV A2C59512281 BM T3; T12
10.05 C 05.07 BSV A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 BSV A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
01.07 C 12.08 BPZ A2C59512281 BM T3; T12
01.07 C 03.08 BPZ A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
02.02 C 12.08 AWX, AVF A2C59512281 BM T3; T12
02.02 C 03.08 AWX, AVF A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AVF, AWX A2C59513539 CM T30
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
02.02 C 12.08 AZM A2C59512281 BM T3; T12
02.02 C 03.08 AZM A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AZM A2C59513539 CM T30
2.0 (91 kW | 2.0 Litre)
02.06 C 03.08 A2C59513150 BM T3; T14
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
10.05 C 12.08 BSS A2C59512281 BM T3; T12
10.05 C 03.08 BSS A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 BSS A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (114 kW | 2.5 Litre)
02.02 C 12.08 AYM A2C59512281 BM T3; T12
02.02 C 08.03 AYM A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AYM A2C59513539 CM T30
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SKODA

SUPERB (3U4)
2.5 TDI (120 kW | 2.5 Litre)
06.03 C 12.08 BDG A2C59512281 BM T3; T12
06.03 C 03.08 BDG A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 BDG A2C59513539 CM T30
2.8 V6 (142 kW | 2.8 Litre)
02.02 C 12.08 AMX A2C59512281 BM T3; T12
02.02 C 03.08 AMX A2C59513150 BM T3; T14
01.02 C 12.05 AMX A2C59513539 CM T30

SUPERB Estate (3T5)
1.4 TSI (92 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXC 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C CDAA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
1.8 TSI 4x4 (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C CDAA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C BMP 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBBB, CFGB 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CFFB 3T-8-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C BKD, CFFB, CLJA 3T-8-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C BKD, CFFB, CLJA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
2.0 TDI 4x4 (125 kW | 2.0 Litre)
01.08 C CBBB, CFGB 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30
3.6 V6 4x4 (191 kW | 3.6 Litre)
01.08 C CDVA 3T-8-000 001C A2C59511339 CM T30

YETI
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.10 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.10 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.10 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.10 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.10 C CAXA A2C59511340 CM T30
1.8 TSI 4x4 (118 kW | 1.8 Litre)
01.10 C CDAA A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CDAA A2C59511338 CM T30; T31
01.10 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.10 C CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (81 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CFHA A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CFHA A2C59511338 CM T30; T31
01.10 C CFHA A2C59511339 CM T30
01.10 C CFHA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4x4 (103 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CBDB, CFHC A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CBDB, CFHC A2C59511338 CM T30; T31
01.10 C CBDB, CFHC A2C59511339 CM T30
01.10 C CBDB, CFHC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4x4 (125 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CFJA A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CFJA A2C59511338 CM T30; T31
01.10 C CFJA A2C59511339 CM T30
01.10 C CFJA A2C59511340 CM T30

VAUXHALL

ASTRA Mk III (F)
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
04.92 C 09.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 C 14 NZ 3736003804V BR
04.92 C 09.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.4 i (60 kW | 1.4 Litre)
04.92 C 09.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 C 14 SE 3736003804V BR
04.92 C 09.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
02.96 C 09.98 X 14 XE 3736003804V BR
02.96 C 09.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 07.96 X 16 SZ 3736003804V BR
08.94 C 07.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR 3736003804V BR
03.92 C 09.98 C 16 NZ, X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
05.92 C 12.94 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 12.94 C 16 SE 3736003804V BR
05.92 C 12.94 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
08.94 C 09.98 X 16 XEL 3736003804V BR
08.94 C 09.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
03.92 C 09.92 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

03.92 C 09.92 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 09.98 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 17 DR 3736003804V BR
07.92 C 09.98 17 DR 7733006075V BM T12
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VAUXHALL

ASTRA Mk III (F)
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
08.94 C 09.98 X 17 DTL 3736003804V BR
08.94 C 09.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 09.98 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 17 DT (TC4EE1) 3736003804V BR
12.91 C 09.98 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
03.92 C 09.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 C 18 NZ 3736003804V BR
03.92 C 09.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
01.94 C 12.96 C 18 XEL 3736003804V BR
01.94 C 12.96 C 18 XEL 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
06.93 C 10.94 C 18 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 10.94 C 18 XE 3736003804V BR
06.93 C 10.94 C 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
03.92 C 09.98 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 09.98 C 20 NE 3736003804V BR
03.92 C 09.98 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
02.95 C 09.98 X 20 XEV 3736003804V BR
02.95 C 09.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12

ASTRA Mk III (F) Convertible
1.4 i (60 kW | 1.4 Litre)
05.93 C 03.01 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 03.01 C 14 SE 3736003804V BR
05.93 C 03.01 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
01.96 C 03.01 X 14 XE 3736003804V BR
01.96 C 03.01 X 14 XE 7733006075V BM T12

VAUXHALL

ASTRA Mk III (F) Convertible
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
03.93 C 08.96 X 16 SZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 08.96 X 16 SZ 3736003804V BR
03.93 C 08.96 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
01.96 C 03.01 X 16 SZR 3736003804V BR
01.96 C 03.01 X 16 SZR 7733006075V BM T12
1.8 16V (85 kW | 1.8 Litre)
11.94 C 03.01 C 18 XEL, X 18 XE 3736003804V BR
11.94 C 03.01 C 18 XEL, X 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
03.93 C 10.94 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 10.94 C 20 NE 3736003804V BR
03.93 C 10.94 C 20 NE 7733006075V BM T12

ASTRA Mk III (F) Estate
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 02.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 14 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.4 i (60 kW | 1.4 Litre)
03.91 C 02.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 14 SE 3736003804V BR
03.91 C 02.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
02.96 C 01.98 X 14 XE 3736003804V BR
02.96 C 01.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 02.98 14 NV CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 14 NV 3736003804V BR
09.91 C 02.98 14 NV 7733006075V BM T12
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 02.98 X 16 SZ 3736003804V BR
07.94 C 02.98 X 16 SZ 7733006075V BM T12
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VAUXHALL

ASTRA Mk III (F) Estate
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.91 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 02.98 X 16 XEL 3736003804V BR
01.94 C 02.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.6 Si (74 kW | 1.6 Litre)
03.91 C 12.94 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 12.94 C 16 SE 3736003804V BR
03.91 C 12.94 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 02.98 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 17 D 3736003804V BR
12.91 C 02.98 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
03.91 C 12.94 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 12.94 17 DR 3736003804V BR
03.91 C 12.94 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
01.94 C 02.98 X 17 DTL 3736003804V BR
01.94 C 02.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 02.98 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 17 DT (TC4EE1) 3736003804V BR
12.91 C 02.98 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.91 C 02.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 18 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
09.94 C 02.98 C 18 XEL 3736003804V BR
09.94 C 02.98 C 18 XEL 7733006075V BM T12

VAUXHALL

ASTRA Mk III (F) Estate
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
09.94 C 02.98 C 18 XE 3736003804V BR
09.94 C 02.98 C 18 XE 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 02.98 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 20 NE 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 02.98 X 20 XEV 3736003804V BR
01.94 C 02.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12

ASTRA Mk III (F) Hatchback
1.4 i (44 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 02.98 C 14 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 14 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 14 NZ 7733006075V BM T12
1.4 i (60 kW | 1.4 Litre)
03.92 C 02.98 C 14 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 14 SE 3736003804V BR
03.92 C 02.98 C 14 SE 7733006075V BM T12
1.4 i 16V (66 kW | 1.4 Litre)
02.96 C 02.98 X 14 XE 3736003804V BR
02.96 C 02.98 X 14 XE 7733006075V BM T12
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
09.91 C 02.98 14 NV CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 14 NV 3736003804V BR
09.91 C 02.98 14 NV 7733006075V BM T12
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 02.98 X 16 SZ 3736003804V BR
07.94 C 02.98 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.91 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 16 NZ, E 16 NZ 7733006075V BM T12
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VAUXHALL

ASTRA Mk III (F) Hatchback
1.6 i (74 kW | 1.6 Litre)
03.92 C 02.98 C 16 SE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 16 SE 3736003804V BR
03.92 C 02.98 C 16 SE 7733006075V BM T12
1.6 i 16V (74 kW | 1.6 Litre)
01.94 C 02.98 X 16 XEL 3736003804V BR
01.94 C 02.98 X 16 XEL 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 02.98 17 D CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 17 D 3736003804V BR
12.91 C 02.98 17 D 7733006075V BM T12
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
09.91 C 12.94 17 DR CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 12.94 17 DR 3736003804V BR
09.91 C 12.94 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (50 kW | 1.7 Litre)
08.94 C 02.98 X 17 DTL 3736003804V BR
08.94 C 02.98 X 17 DTL 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
12.91 C 02.98 17 DT (TC4EE1) CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 17 DT (TC4EE1) 3736003804V BR
12.91 C 02.98 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 i (66 kW | 1.8 Litre)
09.91 C 02.98 C 18 NZ CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 18 NZ 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 18 NZ 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (85 kW | 1.8 Litre)
09.94 C 02.98 C 18 XEL 3736003804V BR
09.94 C 02.98 C 18 XEL 7733006075V BM T12
1.8 i 16V (92 kW | 1.8 Litre)
09.94 C 02.98 C 18 XE 3736003804V BR
09.94 C 02.98 C 18 XE 7733006075V BM T12

VAUXHALL

ASTRA Mk III (F) Hatchback
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 02.98 C 20 NE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 20 NE 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 02.98 X 20 XEV 3736003804V BR
01.94 C 02.98 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
09.91 C 02.98 C 20 XE CR2000000

CR3000000
CR4000000
CR5000000
CR6000000
CR8000000

3732836001V BR T13

09.93 C 02.98 C 20 XE 3736003804V BR
09.91 C 02.98 C 20 XE 7733006075V BM T12

CALIBRA
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 09.93 C 20 NE 3736000901V BR
09.93 C 07.97 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 09.93 X 20 XEV 3736000901V BR
09.93 C 07.97 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 09.93 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 02.94 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V 4x4 (100 kW | 2.0 Litre)
02.94 C 07.97 X 20 XEV 3736000901V BR
02.94 C 07.97 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 09.93 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 02.94 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
06.90 C 09.93 C 20 NE 3736000901V BR
09.93 C 07.97 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i Turbo 4x4 (150 kW | 2.0 Litre)
03.92 C 09.93 C 20 LET 3736000901V BR
09.93 C 07.97 C 20 LET 7733006075V BM T12
2.5 i V6 (125 kW | 2.5 Litre)
04.93 C 09.93 C 25 XE, X 25 XE 3736000901V BR
09.93 C 07.97 C 25 XE, X 25 XE 7733006075V BM T12

CARLTON Mk III
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
09.87 C 03.94 E 18 NVR 3732831202V BR
1.8 i (85 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SEH 3732831202V BR
1.8 N (60 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.87 18 NV 3732831202V BR
1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SV 3732831202V BR
2.0 (73 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEJ 3732831202V BR
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEF 3732831202V BR
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 C 20 NE 3732831202V BR
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VAUXHALL

CARLTON Mk III
2.0 i (90 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 20 SE 3732831202V BR
2.2 TD (66 kW | 2.2 Litre)
10.86 C 08.88 23 YDT 3732831202V BR
2.3 D (54 kW | 2.3 Litre)
09.86 C 03.94 23 YD 3732831202V BR
2.3 TD Interc. (74 kW | 2.3 Litre)
08.88 C 03.94 23 DTR 3732831202V BR
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
09.88 C 03.94 C 24 NE 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 03.94 C 26 NE 3732831202V BR
3.0 3000 (130 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 09.90 30 NE 3732831202V BR
3.0 3000 24V (150 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SE 3732831202V BR
3.6 24V Lotus (277 kW | 3.6 Litre)
08.90 C 09.92 C 36 GET 3732831202V BR
3000 (115 kW | 2.9 Litre)
03.87 C 12.87 C 30 LE 3732831202V BR
3000 24V (147 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SEJ 3732831202V BR
3000 CAT (130 kW | 3.0 Litre)
03.88 C 03.94 C 30 NE 3732831202V BR

CARLTON Mk III Estate
1.8 (65 kW | 1.8 Litre)
09.87 C 03.94 E 18 NVR 3732831202V BR
1.8 i (85 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SEH 3732831202V BR
1.8 N (60 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 08.87 18 NV 3732831202V BR
1.8 S (66 kW | 1.8 Litre)
09.86 C 03.94 18 SV 3732831202V BR
2.0 (74 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEF 3732831202V BR
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 C 20 NE 3732831202V BR
2.0 i (73 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 03.94 C 20 NEJ 3732831202V BR
2.0 i (90 kW | 2.0 Litre)
09.86 C 03.94 20 SE 3732831202V BR
2.2 TD (66 kW | 2.2 Litre)
09.86 C 08.88 23 YDT 3732831202V BR
2.3 D (54 kW | 2.3 Litre)
09.86 C 03.94 23 YD 3732831202V BR
2.3 TD Interc. (74 kW | 2.3 Litre)
09.88 C 03.94 23 DTR 3732831202V BR
2.4 i (92 kW | 2.4 Litre)
09.88 C 03.94 C 24 NE 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 03.94 C 26 NE 3732831202V BR
3.0 (130 kW | 3.0 Litre)
03.87 C 03.94 C 30 NE 3732831202V BR
3.0 24V (147 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 03.94 C 30 SEJ 3732831202V BR

CAVALIER Mk III (87)
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
09.88 C 08.90 14 NV 3736000901V BR
09.93 C 11.95 14 NV 7733006075V BM T12
1.6 (60 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 08.90 16 SV 3736000901V BR

VAUXHALL

CAVALIER Mk III (87)
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
09.93 C 11.95 X 16 SZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 08.90 E 16 NZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 E 16 NZ 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 08.90 17 D 3736000901V BR
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 11.95 17 DR 3736000901V BR
09.93 C 11.95 17 DR 7733006075V BM T12
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 08.90 17 DT (TC4EE1) 3736000901V BR
09.93 C 11.95 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 08.90 C 18 NZ, 18 SV 3736000901V BR
1.8 i CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.90 C 08.90 C 18 NZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 18 NZ 7733006075V BM T12
2.0 i  4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
01.91 C 10.92 20 NE 3736000901V BR
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 NE 3736000901V BR
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 4x4 (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 SEH 3736000901V BR
2.0 i CAT (85 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 11.95 C 20 NE 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 i Turbo 4x4 (150 kW | 2.0 Litre)
06.92 C 11.94 C 20 LET 3736000901V BR
09.93 C 11.94 C 20 LET 7733006075V BM T12
2.0 SRi (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 SEH 3736000901V BR
2.0 SRi 16V (100 kW | 2.0 Litre)
09.93 C 11.95 X 20 XEV 3736000901V BR
09.93 C 11.95 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.5 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
08.88 C 06.94 C 25 XE 3736000901V BR
09.93 C 06.94 C 25 XE 7733006075V BM T12

CAVALIER Mk III Hatchback
1.4 S (55 kW | 1.4 Litre)
09.88 C 08.90 14 NV 3736000901V BR
09.93 C 11.95 14 NV 7733006075V BM T12
1.6 (60 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 08.90 16 SV 3736000901V BR
1.6 i (52 kW | 1.6 Litre)
09.93 C 11.95 X 16 SZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 X 16 SZ 7733006075V BM T12
1.6 i (55 kW | 1.6 Litre)
09.88 C 08.90 E 16 NZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 E 16 NZ 7733006075V BM T12
1.7 D (42 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 08.90 17 D 3736000901V BR
1.7 D (44 kW | 1.7 Litre)
07.92 C 11.95 17 DR 3736000901V BR
09.93 C 11.95 17 DR 7733006075V BM T12
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VAUXHALL

CAVALIER Mk III Hatchback
1.7 TD (60 kW | 1.7 Litre)
09.88 C 08.90 17 DT (TC4EE1) 3736000901V BR
09.93 C 11.95 17 DT (TC4EE1) 7733006075V BM T12
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 08.90 18 SV, C 18 NZ 3736000901V BR
1.8 i CAT (66 kW | 1.8 Litre)
03.90 C 08.90 C 18 NZ 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 18 NZ 7733006075V BM T12
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 NE 3736000901V BR
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
09.93 C 11.95 X 20 XEV 3736000901V BR
09.93 C 11.95 X 20 XEV 7733006075V BM T12
2.0 i 16V (110 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 16V 4x4 (110 kW | 2.0 Litre)
01.92 C 11.93 C 20 XE 3736000901V BR
09.93 C 11.93 C 20 XE 7733006075V BM T12
2.0 i 4x4 (85 kW | 2.0 Litre)
01.91 C 10.92 20 NE 3736000901V BR
2.0 i 4x4 (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 SEH 3736000901V BR
2.0 i CAT (85 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 11.95 C 20 NE 3736000901V BR
09.93 C 11.95 C 20 NE 7733006075V BM T12
2.0 SRi (95 kW | 2.0 Litre)
09.88 C 08.90 20 SEH 3736000901V BR
2.5 V6 (125 kW | 2.5 Litre)
09.88 C 06.94 C 25 XE 3736000901V BR
09.93 C 06.94 C 25 XE 7733006075V BM T12

SENATOR Mk II (B)
2.5 i (103 kW | 2.5 Litre)
09.87 C 10.90 25 E 3732831202V BR
2.6 i (110 kW | 2.6 Litre)
09.90 C 09.93 C 26 NE 3732831202V BR
3.0 (115 kW | 3.0 Litre)
09.87 C 09.93 C 30 LE 3732831202V BR
3.0 (130 kW | 3.0 Litre)
01.88 C 09.90 30 NE 3732831202V BR
3.0 24V (150 kW | 3.0 Litre)
09.89 C 09.93 C 30 SE 3732831202V BR
3.0 i CAT (130 kW | 3.0 Litre)
01.88 C 09.93 C 30 NE 3732831202V BR

VW

AMAROK
2.0 BiTDI (120 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CDCA A2C59512886 CM T13; T30
2.0 BiTDI 4motion (120 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CDCA A2C59512886 CM T13; T30
2.0 TDI (90 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CDBA A2C59512886 CM T13; T30
2.0 TDI 4motion (90 kW | 2.0 Litre)
01.10 C CDBA A2C59512886 CM T13; T30

BORA (1J2)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
03.00 C 05.05 AHW, APE, AXP, AkQ, BCA 7733001011V BM T3

VW

BORA (1J2)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
11.98 C 05.05 AEH, AKL, APF 5WK05350-V CM T10; T13
11.98 C 05.05 AEH, AKL, APF 5WK05360-V CM T1; T9; T21
11.98 C 05.05 AEH 5WK05370-V CM T2; T12; T21
10.98 C 05.05 AEH, AKL, APF 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
08.00 C 05.05 AVU, BFQ, BJH 7733001011V BM T3
1.6 (78 kW | 1.6 Litre)
06.02 C 10.04 AWB 7733001011V BM T3
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
05.00 C 05.05 ATN, AUS, AZD, BCB 7733001011V BM T3
1.6 FSI (81 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 05.05 BAD 7733001011V BM T3
1.8  4motion (92 kW | 1.8 Litre)
02.99 C 05.05 AGN 5WK05370-V CM
02.99 C 05.05 AGN 7733001011V BM T3
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
11.98 C 05.05 AGN, BAF 5WK05370-V CM
10.98 C 05.05 AGN, BAF 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
05.00 C 05.05 AGU, ARX, AUM, BAE 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AGU, AUM A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AUM A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
03.02 C 05.05 AUQ 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AUQ A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AUQ A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
10.98 C 05.05 AGP, AQM 7733001011V BM T3
1.9 TDI (110 kW | 1.9 Litre)
05.00 C 05.05 ARL 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 ARL A2C59513534 CM T1; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 ARL A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
11.98 C 06.01 AGR 5WK05370-V CM
10.98 C 06.01 AGR, ALH 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 05.05 ATD, AXR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
11.98 C 06.01 AHF, ASV 5WK05350-V CM T10; T13
11.98 C 06.01 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T21
11.98 C 06.01 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T12; T21
10.98 C 06.01 AHF, ASV 7733001011V BM T3
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
12.98 C 06.01 AJM, AUY 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 ASZ 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (110 kW | 1.9 Litre)
05.00 C 05.05 ARL 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 ARL A2C59513534 CM T1; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 ARL A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI 4motion (66 kW | 1.9 Litre)
02.99 C 06.01 AGR 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 05.05 ATD 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
02.99 C 06.01 AJM, AUY 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 ASZ 7733001011V BM T3
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 05.05 AZH, AZJ 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.98 C 05.05 APK 5WK05360-V CM T1; T21
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VW

BORA (1J2)
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.98 C 05.05 APK 5WK05370-V CM T21
10.98 C 05.05 APK, AQY, AZG, AZH, AZJ 7733001011V BM T3
2.3 V5 (110 kW | 2.3 Litre)
11.98 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T12; T13; T21
11.98 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
10.98 C 10.00 AGZ 7733001011V BM T3
2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 05.05 AQN 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AQN A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AQN A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.3 V5 4motion (110 kW | 2.3 Litre)
12.98 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T12; T13; T21
12.98 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
12.98 C 10.00 AGZ 7733001011V BM T3
2.3 V5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 05.05 AQN 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AQN A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AQN A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.8 V6 4motion (150 kW | 2.8 Litre)
03.99 C 05.05 AQP, AUE, BDE 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 BDE A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
03.99 C 05.05 AQP A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

BORA Estate (1J6)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
09.01 C 05.05 AHW, AXP, BCA 7733001011V BM T3
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
11.98 C 05.05 AEH, AKL, APF 5WK05350-V CM T10; T13
11.98 C 05.05 AEH, AKL, APF 5WK05360-V CM T1; T9; T21
11.98 C 05.05 AEH 5WK05370-V CM T2; T12; T21
05.99 C 05.05 AEH, AKL, APF 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
08.00 C 05.05 AVU, BFQ 7733001011V BM T3
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
02.00 C 05.05 ATN, AUS, AZD, BCB 7733001011V BM T3
1.6 FSI (81 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 05.05 BAD 7733001011V BM T3
1.8  4motion (92 kW | 1.8 Litre)
05.99 C 05.05 AGN 5WK05370-V CM
05.99 C 05.05 AGN 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
05.00 C 05.05 AGU, ARX, AUM 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AGU, AUM A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AGU, AUM A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
05.02 C 05.05 AUQ 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AUQ A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AUQ A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI (110 kW | 1.9 Litre)
05.01 C 05.05 ARL 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 ARL A2C59513534 CM T1; T9; T12; T17: Standard
05.01 C 05.05 ARL A2C59513535 CM
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
07.04 C 05.05 AGR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 05.05 ATD, AXR 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05350-V CM T10; T13
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T21
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T12; T21
05.99 C 06.01 AHF, ASV 7733001011V BM T3

VW

BORA Estate (1J6)
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.01 AJM, AUY 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 ASZ 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (110 kW | 1.9 Litre)
05.01 C 05.05 ARL 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 ARL A2C59513534 CM T1; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 ARL A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI 4motion (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 05.05 ATD 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.01 AJM, AUY 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 ASZ 7733001011V BM T3
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 05.05 AZH, AZJ 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
05.99 C 05.05 APK 5WK05360-V CM T1; T21
05.99 C 05.05 APK 5WK05370-V CM T21
05.99 C 05.05 APK, AQY, AZG, AZH, AZJ 7733001011V BM T3
2.3 V5 (110 kW | 2.3 Litre)
05.99 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T12; T13; T21
05.99 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
05.99 C 10.00 AGZ 7733001011V BM T3
2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 05.05 AQN 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AQN A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AQN A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.3 V5 4motion (110 kW | 2.3 Litre)
05.99 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T12; T13; T21
05.99 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
05.99 C 10.00 AGZ 7733001011V BM T3
2.3 V5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 05.05 AQN 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 AQN A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
01.02 C 12.02 AQN A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.8 V6 4motion (150 kW | 2.8 Litre)
05.99 C 05.05 AQP, AUE, BDE 7733001011V BM T3
01.02 C 12.02 BDE A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
05.99 C 05.05 AQP, AUE A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
2.8 VR6 (150 kW | 2.8 Litre)
03.00 C 05.00 AUE A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
03.00 C 05.00 AUE A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI (63 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZA 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZA 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZB 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZB 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.04 C 12.08 BCA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BCA A2C59511338 CM T30; T31
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
01.04 C 12.11 BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BUD 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.08 BGU A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BGU A2C59511338 CM T30; T31
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VW

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.11 BSE 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (55 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYE 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYE 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (75 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYD 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYD 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (55 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BSU A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSU A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSU A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BSU A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BSU 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BJB, BLS 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
1.9 TDI 4motion (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BLS A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BLS A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BLS 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 EcoFuel (80 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BSX A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSX A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BSX 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

2.0 SDI (51 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.11 BDJ, BST A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BDJ, BST A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BDJ, BST 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.11 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFHC A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CFHC A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CFHC 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CFHC 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (81 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFHF A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CFHF A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CFHF 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CFHF 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30

CADDY III Estate (2KB, 2KJ)
1.2 TSI (63 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZA 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZA 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZB 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZB 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.04 C 12.08 BCA A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BCA A2C59511338 CM T30; T31

VW

CADDY III Estate (2KB, 2KJ)
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
01.04 C 12.11 BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BUD 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.08 BGU A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.08 BGU A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSE 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (55 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYE 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYE 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (75 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYD 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYD 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (55 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BSU A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSU A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSU A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BSU A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BSU 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BJB, BLS A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BJB, BLS 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
1.9 TDI 4motion (77 kW | 1.9 Litre)
01.04 C 12.11 BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BLS A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BLS A2C59511340 CM T30
01.04 C 12.11 BLS 2K-8-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 EcoFuel (80 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BSX A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSX A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C BSX 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

2.0 SDI (51 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.11 BDJ, BST A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BDJ, BST A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BDJ, BST 2K-7-060 001C

2K-8-000 001C
A2C59512886 CM T30

2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.11 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BMM A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFHC A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CFHC A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CFHC 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CFHC 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (81 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFHF A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CFHF A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CFHF 2K-B-200 001C A2C59511339 CM T30
01.11 C CFHF 2K-B-200 001C A2C59511340 CM T30

CORRADO (53I)
1.8 16V (100 kW | 1.8 Litre)
04.89 C 07.92 KR 5WK05230-V CM
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CORRADO (53I)
1.8 16V (100 kW | 1.8 Litre)
04.89 C 07.92 KR 5WK05240-V CM T13
04.89 C 07.92 KR 5WK05410-V BM T3; T14
1.8 G60 (118 kW | 1.8 Litre)
09.88 C 09.93 PG 5WK05230-V CM
09.88 C 09.93 PG 5WK05410-V BM T3; T14
2.0 i (85 kW | 2.0 Litre)
04.93 C 09.94 2E, ADY 5WK05230-V CM
04.93 C 12.95 2E, ADY 5WK05240-V CM T13
04.93 C 12.95 2E, ADY 5WK05410-V BM T3; T14
2.0 i 16V (100 kW | 2.0 Litre)
08.91 C 12.95 9A 5WK05230-V CM
08.91 C 12.95 9A 5WK05410-V BM T3; T14
2.9 VR6 (140 kW | 2.9 Litre)
08.91 C 12.95 ABV 5WK05410-V BM T3; T14

DERBY (86)
0.9 (29 kW | 0.9 Litre)
02.77 C 09.81 HA 5WK05190-V CM T10; T13
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
02.77 C 09.81 HB 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
02.77 C 09.81 HH 5WK05190-V CM T10; T13

DERBY (86C, 80)
1.0 (29 kW | 1.0 Litre)
10.81 C 12.84 GL 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 12.84 GL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
10.81 C 07.83 HB 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 07.83 HB 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.83 C 12.84 HK 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 12.84 HK 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
10.81 C 07.83 HH 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 07.83 HH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (55 kW | 1.3 Litre)
09.82 C 12.84 GK 5WK05190-V CM T10; T13
09.82 C 12.84 GK 5WK05200-V CM T9; T13; T21

EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.09 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.06 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.09 C CAXA A2C59511340 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 01.08 BLF A2C59511338 CM T30; T31
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.11 BVY, BVZ A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 01.11 BVY, BVZ A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BVY, BVZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.11 BVY, BVZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 01.08 BMM A2C59511338 CM T30; T31

VW

EOS (1F7, 1F8)
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAB A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CCZA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CCZA A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BPY, BWA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.11 BPY, BWA A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CCZB A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CCZB A2C59511338 CM T30; T31
11.09 C CCZB A2C59511339 CM T30
11.09 C CCZB A2C59511340 CM T30
3.2 V6 (184 kW | 3.2 Litre)
01.06 C 12.11 BUB A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.11 BUB A2C59511340 CM T30
3.6 V6 (191 kW | 3.6 Litre)
01.09 C 12.11 CDVA A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CDVA A2C59511340 CM T30

FOX (5Z1, 5Z3)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.05 C 05.11 BMD A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 05.11 BKR A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 12.05 BAH 6Q-5-000 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose

GOLF I (17)
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
04.74 C 07.83 FA, GG 5WK05190-V CM T10; T13
04.74 C 07.83 FA, GG 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.1 (38 kW | 1.1 Litre)
01.81 C 07.83 FJ 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.79 C 07.83 GF 5WK05230-V CM T9; T13; T21
1.5 (51 kW | 1.5 Litre)
08.77 C 07.83 JB 5WK05190-V CM T10; T13
04.74 C 12.75 FH 5WK05190-V CM T10; T13
08.77 C 07.79 JB 5WK05200-V CM T9; T13; T21
04.74 C 12.75 FH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.79 C 07.83 JB 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.5 D (37 kW | 1.5 Litre)
08.76 C 07.80 CK 5WK05190-V CM T10; T13
08.76 C 07.80 CK 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.75 C 02.84 FP, FN, EM 5WK05190-V CM T10; T13
08.75 C 02.84 FP, FN, EM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 07.83 CR, JK 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 07.83 CR, JK 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 GTI (81 kW | 1.6 Litre)
08.76 C 07.79 EG 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
08.79 C 07.82 EG 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
03.82 C 07.83 CY 5WK05190-V CM T10; T13
03.82 C 07.83 CY 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 GTI (82 kW | 1.8 Litre)
08.82 C 12.83 DX, JJ 5WK05200-V CM T10; T13
08.82 C 12.83 DX, JJ 5WK05210-V CM T9; T13; T21
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GOLF I Cabriolet (155)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
04.86 C 02.90 RE 5WK05190-V CM T10; T13
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 04.92 EW, HN 5WK05190-V CM T10; T13
1.6 (81 kW | 1.6 Litre)
08.79 C 07.82 EG 5WK05200-V CM T10; T13
08.79 C 07.82 EG 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 09.92 EX 5WK05190-V CM T10; T13
1.8 (70 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 04.93 JH 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 04.93 JH 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 (72 kW | 1.8 Litre)
08.89 C 03.93 2H 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 12.89 DX 5WK05190-V CM T10; T13
08.82 C 08.83 DX 5WK05200-V CM T10; T13
08.82 C 12.89 DX 5WK05210-V CM T9; T13; T21

GOLF II (19E, 1G1)
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
11.83 C 08.85 GN 5WK05190-V CM T10; T13
11.83 C 08.85 GN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
11.83 C 08.85 GN 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
08.85 C 10.91 HZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.85 C 10.91 HZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.85 C 10.91 HZ 5WK05210-V CM T12
08.85 C 10.91 HZ 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.3  CAT (40 kW | 1.3 Litre)
06.86 C 07.92 MH, NZ, 2G 5WK05190-V CM T10; T13
06.86 C 07.92 MH, NZ, 2G 5WK05200-V CM T9; T13; T21
06.86 C 12.92 MH, NZ, 2G 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.3 (37 kW | 1.3 Litre)
08.85 C 12.87 NU 5WK05190-V CM T10; T13
08.85 C 12.87 NU 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.85 C 12.87 NU 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.83 C 06.87 HK, MH 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 06.87 HK, MH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 06.87 HK, MH 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.3 (43 kW | 1.3 Litre)
08.83 C 10.86 GT 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 10.86 GT 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 10.86 GT 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
10.86 C 07.92 PN 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 07.92 PN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
10.86 C 07.92 PN 5WK05210-V CM T12
10.86 C 12.92 PN 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
02.86 C 10.91 RF 5WK05190-V CM T10; T13
02.86 C 10.91 RF 5WK05200-V CM T9; T13; T21
02.86 C 10.91 RF 5WK05210-V CM T12
02.86 C 10.91 RF 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

VW

GOLF II (19E, 1G1)
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 07.92 EZ, HM, ABN 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 07.92 EZ, HM, ABN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 07.92 EZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.83 C 07.92 EZ, HM, ABN 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 D (37 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 10.91 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 07.89 JP, ME 5WK05190-V CM T10; T13
08.89 C 10.91 JP, ME 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 07.89 JP, ME 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.89 C 10.91 JP, ME 5WK05230-V CM T9; T12; T21
08.83 C 10.91 JP, ME 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 TD (44 kW | 1.6 Litre)
08.89 C 10.91 1V 5WK05200-V CM T10; T13
08.89 C 10.91 1V 5WK05230-V CM T9; T12; T13; T21
08.89 C 10.91 1V 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 10.91 JR, MF 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 10.91 JR, MF 5WK05230-V CM T9; T12; T13; T21
08.83 C 10.91 JR, MF 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
04.89 C 10.91 RA, SB 5WK05200-V CM T10; T13
04.89 C 10.91 RA, SB 5WK05230-V CM T9; T21
04.89 C 10.91 RA, SB 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8  Syncro (66 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 07.91 GX, GU 5WK05200-V CM T10; T13
02.86 C 07.91 GX, GU 5WK05210-V CM T9; T12; T21
02.86 C 07.91 GX, GU 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8  Syncro (72 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 07.91 1P 5WK05200-V CM T10; T13
08.88 C 07.91 1P 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.88 C 07.91 1P 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 (62 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 01.90 RH 5WK05190-V CM T10; T13
08.86 C 01.90 RH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.86 C 01.90 RH 5WK05210-V CM T12
08.86 C 01.90 RH 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.84 C 10.91 GX, GU, HV 5WK05190-V CM T10; T13
08.84 C 10.91 GX, GU, HV 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.84 C 10.91 GU, GX 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.84 C 10.91 GX, GU, HV 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI (79 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 10.87 RD 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI (82 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 10.91 EV, PB, GZ, DX 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 10.91 EV, PB, GZ, DX 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 10.91 EV, GZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.83 C 10.91 EV, PB, GZ, DX 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12
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VW

GOLF II (19E, 1G1)
1.8 GTI 16V (102 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 06.90 KR 5WK05190-V CM T10; T13
02.86 C 06.90 KR 5WK05200-V CM T9; T13; T21
02.86 C 06.90 KR 5WK05210-V CM T12
02.86 C 06.90 KR 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI 16V (95 kW | 1.8 Litre)
02.86 C 10.91 PL 5WK05190-V CM T13
01.87 C 10.91 PL 5WK05200-V CM T13
02.86 C 10.91 PL 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI CAT (79 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 10.91 PF 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI G60 (118 kW | 1.8 Litre)
04.90 C 07.91 PG 5WK05250-V CM T10; T13
04.90 C 07.91 PG 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 GTI G60 Syncro (118 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 07.91 1H, PG 5WK05250-V CM T10; T12
08.88 C 07.91 1H, PG 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 i CAT (66 kW | 1.8 Litre)
08.87 C 10.91 RP, GX 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

1.8 i Syncro CAT (66 kW | 1.8 Litre)
08.87 C 10.91 RP 19-E-300 001C

C1G-N-300 001
5WK05410-V BM T3; T12

GOLF III (1H1)
1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
11.91 C 08.97 AEX, ABD 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 AEX, ABD 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
11.91 C 08.97 ABD, AEX 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 ABD, AEX 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.92 C 08.97 ABU, AEA, AEE 5WK05240-V CM T10; T13
09.92 C 08.97 ABU, AEA, AEE 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
07.95 C 08.97 AEK, AFT 5WK05240-V CM T5; T10; T13
07.95 C 08.97 AEK, AFT 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.8  Syncro (1HX1) (66 kW | 1.8 Litre)
01.93 C 08.97 ABS, ADZ 5WK05240-V CM T10; T13
01.93 C 08.97 ABS, ADZ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
01.93 C 08.97 ABS, ADZ 5WK05290-V CM T12; T21
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
11.91 C 08.97 AAM 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 AAM 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 08.97 AAM 5WK05290-V CM T12; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
11.91 C 08.97 ABS, ADZ, ACC 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 ABS, ADZ, ACC 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 08.97 ABS, ADZ, ACC 5WK05290-V CM T12; T21
1.9 D (48 kW | 1.9 Litre)
11.91 C 08.97 1Y 5WK05250-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 1Y 5WK05290-V CM T12; T21
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
07.95 C 08.97 AEY 5WK05240-V CM T5; T10; T13
07.95 C 08.97 AEY 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
07.95 C 08.97 AEY 5WK05290-V CM T12; T21
07.95 C 08.97 AEY X10-742-002-005V CM T12

VW

GOLF III (1H1)
1.9 TD,GTD (55 kW | 1.9 Litre)
11.91 C 08.97 AAZ 5WK05290-V CM T12; T21
11.91 C 08.97 AAZ -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.93 C 08.97 1Z 5WK05240-V CM T5; T10; T13
09.93 C 08.97 1Z 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
09.93 C 08.97 1Z, AHU, ALE 5WK05290-V CM T12; T21
09.93 C 08.97 1Z, AHU, ALE -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
04.96 C 08.97 AFN -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9
1.9 TDI Syncro (1HX1) (66 kW | 1.9 Litre)
08.95 C 08.97 1Z 5WK05240-V CM T5; T10; T13
08.95 C 08.97 1Z 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
08.95 C 08.97 1Z, AHU, ALE 5WK05290-V CM T12; T21
2.0  Syncro (1HX1) (85 kW | 2.0 Litre)
08.95 C 08.97 AGG 5WK05240-V CM T10; T13
08.95 C 08.97 AGG 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
08.95 C 08.97 AGG 5WK05290-V CM T12; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.91 C 08.97 2E, ADY, AGG 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 08.97 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 08.97 2E, ADY, AGG 5WK05290-V CM T12; T21
11.91 C 08.97 ADY, AGG, AKR -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9; T13
2.0 GTI 16V (110 kW | 2.0 Litre)
08.92 C 08.97 ABF 5WK05240-V CM T10; T13
08.92 C 08.97 ABF 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
08.92 C 08.97 ABF 5WK05290-V CM T12; T21
2.8 VR6 (128 kW | 2.8 Litre)
01.92 C 08.97 AAA 5WK05290-V CM T10; T13
01.92 C 08.97 AAA 5WK05340-V CM T9; T12
01.92 C 08.97 AAA -T-000001C X10-742-002-005V CM T9; T12
2.9 VR6 Syncro (1HX1) (140 kW | 2.9 Litre)
10.94 C 08.97 ABV -T-000001C X10-742-002-005V CM T9; T12

GOLF III Cabriolet (1E7)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.94 C 05.98 AEK, AFT 5WK05240-V CM T10; T13
10.94 C 05.98 AEK, AFT 5WK05250-V CM T9; T13; T21
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
07.93 C 05.98 AAM 5WK05240-V CM T10; T13
07.93 C 05.98 AAM 5WK05250-V CM T9; T13; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
07.93 C 05.98 ABS, ADZ 5WK05240-V CM T10; T13
07.93 C 05.98 ABS, ADZ 5WK05250-V CM T9; T13; T21
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
08.95 C 05.98 1Z, AHU 5WK05240-V CM T5; T10; T13
08.95 C 05.98 1Z, AHU 5WK05250-V CM T6; T13; T21
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
07.96 C 05.98 AFN 5WK05240-V CM T5; T10; T13
07.96 C 05.98 AFN 5WK05250-V CM T6; T13; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 05.98 2E, ADY, AGG 5WK05240-V CM T10; T13
07.93 C 05.98 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T9; T13; T21

GOLF III Variant (1H5)
1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
07.93 C 04.99 ABD 5WK05240-V CM T10; T13
07.93 C 04.99 ABD 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
07.93 C 04.99 ABD, AEX, APQ 5WK05240-V CM T10; T13
07.93 C 04.99 ABD, AEX, APQ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 04.99 AEK, AFT 5WK05240-V CM T5; T10; T13
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VW

GOLF III Variant (1H5)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 04.99 AEK, AFT 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.8  Syncro (66 kW | 1.8 Litre)
10.94 C 04.99 ADZ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
07.93 C 04.99 AAM, ANN 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
07.93 C 04.99 ABS, ADZ, ANP 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.9 D (48 kW | 1.9 Litre)
07.93 C 04.99 1Y 5WK05250-V CM T10; T13
07.93 C 04.99 1Y 5WK05290-V CM T12; T21
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
07.95 C 04.99 AEY 5WK05240-V CM T5; T10; T13
07.95 C 04.99 AEY 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
07.95 C 04.99 AEY 5WK05290-V CM T12; T21
07.95 C 04.99 AEY X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
07.93 C 04.99 AAZ 5WK05290-V CM T12; T21
07.93 C 04.99 AAZ -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T12
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
03.94 C 04.99 1Z 5WK05240-V CM T5; T10; T13
03.94 C 04.99 1Z 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
03.94 C 04.99 1Z 5WK05290-V CM T12; T21
03.94 C 04.99 1Z, AHU, ALE -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
04.96 C 04.99 AFN X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TDI Syncro (66 kW | 1.9 Litre)
07.95 C 04.99 1Z 5WK05240-V CM T5; T10; T13
07.95 C 04.99 1Z 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
07.95 C 04.99 1Z 5WK05290-V CM T12; T21
2.0  Syncro (85 kW | 2.0 Litre)
08.95 C 04.99 AGG 5WK05290-V CM T12; T21
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
07.93 C 04.99 2E, ADY, AGG 5WK05290-V CM T12; T21
07.93 C 04.99 ADY, AGG, AKR -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T12
2.9 VR6 (140 kW | 2.9 Litre)
10.94 C 04.99 ABV -T-000001C X10-742-002-005V CM T9; T12

GOLF IV (1J1)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.97 C 06.05 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05350-V CM T13
10.97 C 06.05 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 06.05 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 06.05 AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.97 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05350-V CM T13
10.97 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 02.00 AEH, AKL, APF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
08.00 C 06.05 AVU, BFQ, BJH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 (78 kW | 1.6 Litre)
08.03 C 06.05 AWB 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
02.00 C 06.05 ATN, AUS, AZD, BCB 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 FSI (81 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 06.05 BAD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.8  4motion (92 kW | 1.8 Litre)
05.98 C 06.05 AGN 5WK05350-V CM T13
05.98 C 06.05 AGN 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.98 C 06.05 AGN 5WK05370-V CM T2; T12

VW

GOLF IV (1J1)
1.8  4motion (92 kW | 1.8 Litre)
05.98 C 06.05 AGN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
10.97 C 06.05 AGN, BAF 5WK05350-V CM T13
10.97 C 06.05 AGN, BAF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 06.05 AGN, BAF 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 06.05 AGN, BAF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
10.97 C 06.05 AGU, AUM, ARZ, AWD, AQA 5WK05350-V CM T13
10.97 C 06.05 AGU, AUM, ARZ, AWD, AQA 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 06.05 AGU, AUM, ARZ, AWD, AQA 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 06.05 AGU, ARZ, AUM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
08.97 C 06.05 AGU, AUM A2C59513534 CM T2
08.97 C 06.05 AGU, AUM A2C59513535 CM T1
1.8 T GTI (132 kW | 1.8 Litre)
08.01 C 06.05 AUQ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
08.01 C 06.05 AUQ A2C59513534 CM T2
08.01 C 06.05 AUQ A2C59513535 CM T1
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
10.97 C 06.05 AGP, AQM 5WK05350-V CM T13
10.97 C 06.05 AGP, AQM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 06.05 AGP, AQM 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 06.05 AGP, AQM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (110 kW | 1.9 Litre)
05.00 C 06.05 ARL 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
05.00 C 06.05 ARL 1J-W-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
05.00 C 06.05 ARL 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.97 C 05.04 AGR, ALH 5WK05350-V CM T13
10.97 C 05.04 AGR, ALH 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 05.04 AGR, ALH 5WK05370-V CM T2; T12
10.97 C 05.04 AGR, ALH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 06.05 ATD, AXR 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
10.97 C 05.04 AHF, ASV 5WK05350-V CM T13
10.97 C 05.04 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
10.97 C 05.04 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T12
08.97 C 05.04 AHF, ASV 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
12.98 C 06.01 AJM, AUY 5WK05350-V CM T13
12.98 C 06.01 AJM, AUY 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
12.98 C 06.01 AJM, AUY 5WK05370-V CM T2; T12; T13; T21
12.98 C 06.01 AJM, AUY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 06.05 ASZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (110 kW | 1.9 Litre)
02.00 C 06.05 ARL 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
02.00 C 06.05 ARL 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
1.9 TDI 4motion (66 kW | 1.9 Litre)
07.98 C 04.02 AGR, ALH 5WK05350-V CM T13
07.98 C 04.02 AGR, ALH 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
07.98 C 04.02 AGR, ALH 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C 04.02 AGR, ALH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 06.05 ATD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
09.99 C 06.01 AJM, AUY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 06.05 ASZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
10.00 C 06.05 AZH, AZJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
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VW

GOLF IV (1J1)
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
07.98 C 06.05 APK 5WK05350-V CM T13
07.98 C 06.05 APK 5WK05360-V CM T1; T21
07.98 C 06.05 APK 5WK05370-V CM T2; T12
07.98 C 06.05 APK, AQY, AZG, AZJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 (110 kW | 2.3 Litre)
10.97 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T21
10.97 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
08.97 C 10.00 AGZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 06.05 AQN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
10.00 C 06.05 AQN 1J-W-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
10.00 C 06.05 AQN C1J-W-000 001 A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.3 V5 4motion (110 kW | 2.3 Litre)
12.98 C 10.00 AGZ 5WK05360-V CM T1; T21
12.98 C 10.00 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
12.98 C 10.00 AGZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 06.05 AQN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
10.00 C 06.05 AQN 1J-W-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
10.00 C 06.05 AQN C1J-W-000 001 A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.8 V6 4motion (150 kW | 2.8 Litre)
03.99 C 06.05 AQP, AUE, BDE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
03.99 C 06.05 AQP 1J-W-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard; T21
03.99 C 06.05 AQP 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21
3.2 R32 4motion (177 kW | 3.2 Litre)
09.02 C 06.05 BFH, BML A2C59512216ZC 7733001011V BM T3
09.02 C 06.05 BFH, BML A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
09.02 C 06.05 BFH, BML A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard

GOLF IV Cabriolet (1E7)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
06.98 C 06.02 AKS, AFT 7733001011V BM
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
06.98 C 06.02 AAM, ANN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
06.98 C 06.02 ADZ, ANP 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
06.98 C 06.02 AHU, ALE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.98 C 06.02 AFN, AVG 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
06.98 C 06.02 AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3

GOLF IV Variant (1J5)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
05.99 C 06.06 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.06 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 06.06 AHW, AKQ, AXP, APE, BCA 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 06.06 AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
05.99 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05350-V CM T13
05.99 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 02.00 AEH, AKL, APF 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 02.00 AEH, AKL, APF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
08.00 C 06.06 AVU 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
02.00 C 06.06 ATN, AUS, AZD, BCB 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.6 FSI (81 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 06.06 BAD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3

VW

GOLF IV Variant (1J5)
1.6 FSi (85 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.05 BAG 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.05 BAG 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.8  4motion (92 kW | 1.8 Litre)
05.99 C 06.06 AGN 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.06 AGN 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 06.06 AGN 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 06.06 AGN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
05.00 C 06.06 AGU, AUM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
05.00 C 06.06 AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD A2C59513534 CM T2
05.00 C 06.06 AUM A2C59513535 CM T1
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.06 AGP, AQM 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.06 AGP, AQM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 06.06 AGP, AQM 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 06.06 AGP, AQM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05350-V CM T13
05.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 05.06 AGR, ALH 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 05.06 AGR, ALH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 06.06 ATD, AXR 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 06.01 AHF, ASV 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 06.01 AHF, ASV 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 06.01 AJM, AUY 5WK05350-V CM T13
08.99 C 06.01 AJM, AUY 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
08.99 C 06.01 AJM, AUY 5WK05370-V CM T2; T12; T13; T21
08.99 C 06.01 AJM, AUY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 06.06 ASZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (66 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 04.02 AGR, ALH 5WK05350-V CM T13
05.99 C 04.02 AGR, ALH 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T21
05.99 C 04.02 AGR, ALH 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 04.02 AGR, ALH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (74 kW | 1.9 Litre)
09.00 C 06.06 ATD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
05.99 C 06.01 AJM 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.01 AJM 5WK05360-V CM T1; T9; T12; T13; T21
05.99 C 06.01 AJM 5WK05370-V CM T2; T12; T13; T21
05.99 C 06.01 AJM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 06.06 ASZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
10.00 C 06.06 AZH, AZJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
05.99 C 06.06 APK 5WK05350-V CM T13
05.99 C 06.06 APK 5WK05360-V CM T1; T21
05.99 C 06.06 APK 5WK05370-V CM T2; T12
05.99 C 06.06 APK, AQY, AZJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.0 Bi-Fuel (85 kW | 2.0 Litre)
02.02 C 06.06 BEH 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 (110 kW | 2.3 Litre)
05.99 C 06.06 AGZ 5WK05360-V CM T1; T21
05.99 C 06.06 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
05.99 C 06.06 AGZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
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VW

GOLF IV Variant (1J5)
2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 06.06 AQN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
10.00 C 06.06 AQN 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.3 V5 4motion (110 kW | 2.3 Litre)
05.99 C 06.06 AGZ 5WK05360-V CM T1; T21
05.99 C 06.06 AGZ 5WK05370-V CM T2; T21
05.99 C 06.06 AGZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
2.3 V5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C 06.06 AQN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
10.00 C 06.06 AQN 1J-W-000 001C A2C59513534 CM T2; T9; T12; T17: Standard
10.00 C 06.06 AQN 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard
2.8 V6 4motion (150 kW | 2.8 Litre)
05.99 C 06.06 AQP, AUE, BDE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
05.99 C 06.06 AQP, AUE 1J-W-000 001C A2C59513535 CM T1; T9; T12; T17: Standard; T21

GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.10 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.10 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.05 C BCA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BCA A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BCA A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BCA A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BCA A2C59511340 CM T30
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
05.06 C BUD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.11 BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.11 BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511340 CM T30
01.05 C 12.09 BUD 1K-6-000 001C

1K-7-555 001C
A2C59512886 CM T30

1.4 FSI (66 kW | 1.4 Litre)
07.05 C BLN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BLN A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BLN A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BLN A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BLN A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (103 kW | 1.4 Litre)
05.06 C 06.08 BMY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.11 BMY A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.11 BMY A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.11 CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.11 CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.08 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (125 kW | 1.4 Litre)
05.06 C 06.08 BLG 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.11 BLG A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BLG A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BLG A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.09 BLG A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLG A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
06.07 C CAXA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.11 CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.11 CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511339 CM T30
06.07 C 01.08 CAXA A2C59511340 CM T30

VW

GOLF PLUS (5M1, 521)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.09 CAXA A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
05.05 C BSE, BSF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.11 BSE, BSF A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BSE, BSF A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BSE, BSF 1K-6-000 001C

1K-7-555 001C
1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 BiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 12.11 CHGA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CHGA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CHGA A2C59512886 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.05 C 05.08 BLF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.11 BLF A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.11 BLF A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.09 BLF A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.09 BLF A2C59511340 CM T30
01.05 C 12.09 BLF 1K-6-000 001C

1K-7-555 001C
1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.07 C 12.11 CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.11 CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.11 CCSA 1K-8W270 000C

1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 12.11 CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CAYB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYB A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 12.11 CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
05.05 C 12.08 BRU, BXF, BXJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BRU A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BRU A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BRU A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BRU A2C59511340 CM T30
01.08 C 12.09 BXF, BXJ C1K-9-899 999 A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.05 C 01.09 BKC, BLS, BXE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BKC A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BKC A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLS, BXE C1K-9-899 999 A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
05.05 C 06.08 BLR, BLY, BVY, BVZ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BLR, BLY A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BLR, BLY A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BLR, BLY 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BLR, BLY 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
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VW

GOLF PLUS (5M1, 521)
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
05.05 C AZV 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 AZV A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 AZV A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 AZV A2C59512886 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
12.05 C 05.09 BMM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.11 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BMM A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.09 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (81 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (96 kW | 2.0 Litre)
05.05 C 05.07 BEE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.11 BVB A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BVB A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.07 BVB A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.07 BVB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.05 C BKD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.05 C 12.11 BKD A2C59511337 CM T30; T31
01.05 C 12.11 BKD A2C59511338 CM T30; T31
01.05 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.05 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BKD A2C59512886 CM T30

GOLF V (1K1)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.03 C BCA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BCA 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
05.06 C BUD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BUD 1K-6-000 001C A2C59512886 CM T30
1.4 FSI (66 kW | 1.4 Litre)
10.03 C BKG, BLN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.05 BKG 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.05 BKG 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
1.4 TSI (103 kW | 1.4 Litre)
05.06 C BMY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.09 BMY A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.09 BMY A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (125 kW | 1.4 Litre)
11.05 C BLG 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BLG A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLG A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLG A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BLG A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLG A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
05.07 C CAXA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31

VW

GOLF V (1K1)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXA A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 CAXA A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C BGU, BSE, BSF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.05 BGU 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.05 BGU 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BSE, BSF 1K-6-000 001C

1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
10.03 C BAG, BLF, BLP 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.05 BAG, BLP 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.05 BAG, BLP 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLF 1K-6-000 001C

1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.07 C CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.11 CCSA 1K-8W270 000C

1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
05.04 C BRU, BXF, BXJ 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BRU 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BRU 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BRU, BXF A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BRU, BXF A2C59511340 CM T30
01.08 C 12.09 BXF, BXJ A2C59512886 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
10.03 C BKC, BLS, BXE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLS, BXE A2C59512886 CM T30
1.9 TDI 4motion (77 kW | 1.9 Litre)
08.04 C BKC, BLS, BXE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLS, BXE A2C59512886 CM T30
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.09 BHY 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BHY 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.04 C AXW, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, 

BVZ
1J-W-000 001C 7733001011V BM T3

01.04 C 12.05 AXW 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.05 AXW 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 AXW, BLR, BLX, BLY 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.11 AXW 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 FSI 4motion (110 kW | 2.0 Litre)
08.04 C BLX, BVX 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BLX 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BLX 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BLX 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BLX 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
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VW

GOLF V (1K1)
2.0 GTI (147 kW | 2.0 Litre)
10.04 C AXX, BPY, BWA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.09 CAWB A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.09 CAWB A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 AXX 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 AXX 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
2.0 GTI (169 kW | 2.0 Litre)
09.06 C BYD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BYD A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BYD A2C59511340 CM T30
2.0 SDI (55 kW | 2.0 Litre)
01.04 C BDK 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.09 BDK 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BDK 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BDK 1K-6-000 001C A2C59512886 CM T30
2.0 TDI  4motion (103 kW | 2.0 Litre)
08.04 C BMM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
10.03 C AZV 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 AZV A2C59512886 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
12.04 C BMM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
11.05 C BMN 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMN A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
10.03 C BKD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BKD A2C59512886 CM T30
2.0 TDI 16V 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
08.04 C BKD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BKD A2C59512886 CM T30
2.5 FSI (110 kW | 2.5 Litre)
01.09 C 12.11 BGP, BGQ A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 BGP, BGQ A2C59511340 CM T30
3.2 (184 kW | 3.2 Litre)
01.06 C 12.09 BUB A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BUB A2C59511340 CM T30
3.2 R32 4motion (184 kW | 3.2 Litre)
11.05 C BUB, CBR 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BUB A2C59511339 CM T30

VW

GOLF V (1K1)
3.2 R32 4motion (184 kW | 3.2 Litre)
01.06 C 12.09 BUB A2C59511340 CM T30

GOLF V Variant (1K5)
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
06.07 C BUD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C BUD 1K-6-000 001C A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (103 kW | 1.4 Litre)
06.07 C BMY 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C 12.09 BMY A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.09 BMY A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 BMY 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.08 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (125 kW | 1.4 Litre)
06.07 C BLG 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BLG A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLG A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLG A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BLG A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLG A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
06.07 C CAXA 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.07 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXA A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 CAXA A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
06.07 C BSE, BSF 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BSE, BSF 1K-6-000 001C

1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.07 C CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.11 CCSA 1K-8W-270 000C

1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
06.07 C BKC, BLS, BXE 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.07 BKC 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLS, BXE A2C59512886 CM T30
1.9 TDI 4motion (77 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.09 BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BLS A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BLS A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BLS A2C59512886 CM T30
2.0 (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.09 CAWB A2C59511337 CM T30; T31
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VW

GOLF V Variant (1K5)
2.0 (147 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.09 CAWB A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BWA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BWA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 1K-4-000 001, AZV A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 AZV A2C59512886 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
06.07 C BMM 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.06 C 12.09 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.09 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
06.07 C BKD 1J-W-000 001C 7733001011V BM T3
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 BKD 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 BKD A2C59512886 CM T30
2.0 TDI 4motion (100 kW | 2.0 Litre)
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511339 CM T30
01.04 C 12.09 AZV 1K-4-000 001C A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 AZV A2C59512886 CM T30

GOLF VI (5K1)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.10 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.10 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CGGA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 CGGA A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.08 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXA A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 CAXA A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BSE, BSF 1K-6-000 001C

1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 BiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.09 C 12.11 CHGA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CHGA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CHGA A2C59512886 CM T30
1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.07 C CCSA A2C59511337 CM T30; T31

VW

GOLF VI (5K1)
1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.07 C CCSA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.11 CCSA 1K-8W270 000C

1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYB A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C 12.11 CDAA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CDAA A2C59511338 CM T30; T31
2.0 R 4motion (199 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CDLF A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CDLF A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAA, CFFA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAA, CFFA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAA, CFFA A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAA, CFFA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB, CJAA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB, CJAA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB, CJAA A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB, CJAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBBB, CFGB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBBB, CFGB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBBB, CFGB A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBBB, CFGB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (81 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBDC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAB, CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CCZB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CCZB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CCZB A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CCZB A2C59511340 CM T30

GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI (63 kW | 1.2 Litre)
01.10 C CBZA A2C59511339 CM T30
01.10 C CBZA A2C59511340 CM T30
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.10 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.10 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.07 C BUD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C BUD A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511339 CM T30
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VW

GOLF VI Variant (AJ5)
1.4 (59 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 12.11 CGGA A2C59511340 CM T30
01.06 C BUD 1K-6-000 001C A2C59512886 CM T30
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.08 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.07 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C CAXA A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.09 CAXA A2C59512886 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.04 C BSE, BSF 1K-6-000 001C A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BSE, BSF 1K-6-000 001C

1K-8W270 000C
1K-8P105 000C
1K-8U028 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYB A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYB A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.6 TDI 4motion (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.09 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.09 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.09 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.07 C CBDB A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C CBDB A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C CBDB A2C59511339 CM T30
01.08 C CBDB A2C59511340 CM T30

JETTA I (16)
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
08.78 C 02.84 GG, FA 5WK05190-V CM T10; T13
08.78 C 02.84 GG, FA 5WK05230-V CM T9; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.79 C 02.84 GF 5WK05230-V CM T9; T13; T21
1.5 (51 kW | 1.5 Litre)
08.78 C 02.84 JB 5WK05190-V CM T10; T13
08.78 C 02.84 JB 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.5 D (37 kW | 1.5 Litre)
08.78 C 07.80 CK 5WK05190-V CM T10; T13
08.78 C 07.80 CK 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 02.84 CR, JK 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 10.83 CR, JK 5WK05210-V CM T9; T13; T21

VW

JETTA I (16)
1.6 GLI (81 kW | 1.6 Litre)
08.78 C 07.82 EG 5WK05200-V CM T10; T13
08.78 C 07.82 EG 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
03.82 C 10.83 CY 5WK05190-V CM T10; T13
03.82 C 10.83 CY 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
08.82 C 02.84 DX, JJ 5WK05200-V CM T10; T13
08.82 C 02.84 DX, JJ 5WK05210-V CM T9; T13; T21

JETTA II (19E, 1G2)
1.3  CAT (40 kW | 1.3 Litre)
06.87 C 12.91 MH, NZ, 2G 5WK05190-V CM T10; T13
06.87 C 12.91 MH, NZ, 2G 5WK05200-V CM T9; T13; T21
06.87 C 12.91 MH, NZ, 2G 5WK05410-V BM T3; T12
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
01.84 C 06.87 HK, MH 5WK05190-V CM T10; T13
01.84 C 06.87 HK, MH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.84 C 06.87 HK, MH 5WK05410-V BM T3; T12
1.3 (43 kW | 1.3 Litre)
01.84 C 10.86 GT 5WK05190-V CM T10; T13
01.84 C 10.86 GT 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.84 C 10.86 GT 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
10.86 C 10.91 PN 5WK05190-V CM T10; T13
10.86 C 10.91 PN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
10.86 C 10.91 PN 5WK05210-V CM T12
10.86 C 10.91 PN 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
03.86 C 10.91 RF 5WK05190-V CM T10; T13
03.86 C 10.91 RF 5WK05200-V CM T9; T13; T21
03.86 C 10.91 RF 5WK05210-V CM T12
03.86 C 10.91 RF 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
01.84 C 07.92 EZ, HM, ABN 5WK05190-V CM T10; T13
01.84 C 07.92 EZ, HM, ABN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.84 C 07.92 EZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
01.84 C 07.92 EZ, HM, ABN 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
01.84 C 07.89 JP, ME 5WK05190-V CM T10; T13
08.89 C 10.91 JP, ME 5WK05200-V CM T10; T13
01.84 C 07.89 JP, ME 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.89 C 10.91 JP, ME 5WK05230-V CM T9; T12; T21
01.84 C 10.91 JP, ME 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 TD (44 kW | 1.6 Litre)
01.90 C 10.91 1V 5WK05200-V CM T10; T13
01.90 C 10.91 1V 5WK05230-V CM T9; T12; T13; T21
01.90 C 10.91 1V 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
01.84 C 10.91 JR, MF 5WK05200-V CM T10; T13
01.84 C 10.91 JR, MF 5WK05230-V CM T9; T12; T13; T21
01.84 C 10.91 JR, MF 5WK05410-V BM T3; T12
1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
04.89 C 10.91 RA, SB 5WK05200-V CM T10; T13
04.89 C 10.91 RA, SB 5WK05230-V CM T9; T12; T13; T21
04.89 C 10.91 RA, SB 5WK05410-V BM T3; T12
1.8  CAT (66 kW | 1.8 Litre)
08.87 C 10.91 RP, GX 5WK05410-V BM T3; T12
1.8  CAT (79 kW | 1.8 Litre)
01.87 C 10.91 PF 5WK05410-V BM T3; T12
1.8  Syncro (66 kW | 1.8 Litre)
08.87 C 12.88 GU, RP 5WK05410-V BM T3; T12
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VW

JETTA II (19E, 1G2)
1.8  Syncro (72 kW | 1.8 Litre)
08.88 C 07.91 1P 5WK05200-V CM T10; T13
08.88 C 07.91 1P 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.88 C 07.91 1P 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (62 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 01.90 RH 5WK05190-V CM T10; T13
08.86 C 01.90 RH 5WK05200-V CM T13; T21
08.86 C 01.90 RH 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.86 C 01.90 RH 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.84 C 10.91 GX, GU, HV 5WK05190-V CM T10; T13
11.85 C 07.91 GU, GX 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
08.84 C 10.91 GU, GX 5WK05210-V CM T9; T12; T21
08.84 C 10.91 GX, GU, HV 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (79 kW | 1.8 Litre)
08.85 C 10.87 RD 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
01.84 C 10.91 EV, PB, GZ 5WK05190-V CM T10; T13
01.84 C 10.91 EV, PB, GZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.84 C 10.91 EV, GZ 5WK05210-V CM T9; T12; T21
01.84 C 10.91 EV, PB, GZ 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 16V (102 kW | 1.8 Litre)
06.87 C 12.89 KR 5WK05190-V CM T10; T13
06.87 C 12.89 KR 5WK05200-V CM T9; T13; T21
06.87 C 12.89 KR 5WK05210-V CM T12
06.87 C 12.89 KR 5WK05410-V BM T3; T12
1.8 16V (95 kW | 1.8 Litre)
08.86 C 10.91 PL 5WK05190-V CM T13
01.87 C 10.91 PL 5WK05200-V CM T13
08.86 C 10.91 PL 5WK05410-V BM T3; T12

JETTA III (1K2)
1.4 TSI (103 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.08 BMY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMY A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.11 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (125 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.08 BLG A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BLG A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.09 C 12.10 CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.10 CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.10 CAXA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.10 CAXA A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.10 BSE, BSF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BSE, BSF A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C 12.10 BSF A2C59512886 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.08 BLF A2C59511338 CM T30; T31
1.6 MultiFuel (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.08 CCSA A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.08 CCSA A2C59511338 CM T30; T31
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.09 C CAYC A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.09 C CAYC A2C59511340 CM T30

VW

JETTA III (1K2)
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.10 BLS A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BLS A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.08 BKC A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKC A2C59511340 CM T30
01.06 C 12.10 BLS A2C59512886 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BVY, BVZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BVY, BVZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.10 CBDA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.10 CBDA A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.08 AZV A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMN A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.10 CBDB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.10 CBDB A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.08 BKD A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKD A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.10 BWA, CAWB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C 12.10 BWA, CAWB A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BWA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.10 BWA A2C59511340 CM T30
2.5 FSI (110 kW | 2.5 Litre)
01.06 C 12.08 BGP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BGP A2C59511340 CM T30
2.5 FSI (125 kW | 2.5 Litre)
01.11 C CBTA, CCCA A2C59511337 CM T30; T31
01.11 C CBTA, CCCA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CBTA A2C59511339 CM T30
01.06 C CCCA A2C59511340 CM T30

LUPO (6X1, 6E1)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
05.98 C 07.05 AHT, ALL, ANV 5WK05320-V CM T9; T10; T13; T14; T21
09.98 C 07.05 ALL, ANV 5WK05330-V CM T12
09.98 C 07.05 AER, AHT, ALD, ALL, ANV, AUC 7733001011V BM T3
09.98 C 07.05 AHT X10-742-005-009V CM T9; T12
1.2 TDI 3L (45 kW | 1.2 Litre)
07.99 C 07.05 ANY, AYZ 5WK05320-V CM T9; T10; T13; T14
07.99 C 07.05 ANY, AYZ 7733001011V BM T3
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
10.00 C 07.05 AUD 7733001011V BM T3
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
09.98 C 07.05 AHW, AKQ 5WK05320-V CM T9; T10; T13; T14; T21
09.98 C 07.05 AHW, AKQ 5WK05330-V CM T12
09.98 C 07.05 AHW, AKQ, APE, AUA, BBY 7733001011V BM T3
09.98 C 07.05 AHW, AKQ, APE, AUA, BBY X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
08.99 C 07.05 AFK, ANM 5WK05320-V CM T9; T10; T13; T21
08.99 C 07.05 AFK, ANM 5WK05330-V CM T12
08.99 C 07.05 AFK, ANM, AQQ, AUB 7733001011V BM T3
1.4 FSI (77 kW | 1.4 Litre)
02.01 C 07.05 ARR 7733001011V BM T3
1.4 TDI (55 kW | 1.4 Litre)
01.99 C 07.05 AMF 5WK05320-V CM T10; T13



Product Application

180

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

181

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

VW

LUPO (6X1, 6E1)
1.4 TDI (55 kW | 1.4 Litre)
01.99 C 07.05 AMF 7733001011V BM T3
1.6 GTI (92 kW | 1.6 Litre)
09.00 C 07.05 AVY 7733001011V BM T3
1.7 SDI (44 kW | 1.7 Litre)
09.98 C 07.05 AKU 5WK05320-V CM T13; T21
09.98 C 07.05 AKU 5WK05330-V CM T12
09.98 C 07.05 AKU 7733001011V BM T3

NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
11.01 C BCA 7733001011V BM T3
11.01 C BCA X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.99 C 09.00 AWH 5WK05350-V CM T6; T13
10.99 C 09.00 AWH 5WK05370-V CM T2
10.99 C 09.00 AWH 7733001011V BM T3
10.99 C 09.00 AWH X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
06.00 C AWH 5WK05350-V CM T6; T13
06.00 C AWH 5WK05370-V CM T2
06.00 C AYD 7733001011V BM T3
06.00 C AYD, BFS X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
10.99 C APH, AVC, AWU, AWV 7733001011V BM T3
10.99 C APH, AVC, AWU, AWV, AGU, BKF X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.8 T (132 kW | 1.8 Litre)
11.01 C 06.05 AWP 7733001011V BM T3
11.01 C 06.05 AWP A2C59513535 CM T1; T12; T17: PR-0G7
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.98 C 06.04 ALH 5WK05370-V CM T2; T12
01.98 C 06.04 ALH 7733001011V BM T3
01.98 C 06.04 ALH X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
02.01 C ATD, BEW 7733001011V BM T3
02.01 C ATD, BEW X10-742-005-009V CM T17: 1x
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
07.05 C BSW 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
10.98 C AQY, AEG, APK, AZG, BEV, AVH, 

AZJ, BER, BEJ, BHP, CBPA
5WK05370-V CM T2; T12

01.98 C AEG, APK, AQY, AVH, AZG, BEV 7733001011V BM T3
01.98 C AQY, AEG, APK, AZG, BEV, AVH, 

AZJ, BER, BEJ, BHP, CBPA
X10-742-005-009V CM T17: 1x

2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
10.00 C AQN 7733001011V BM T3
10.00 C AQN X10-742-005-009V CM T17: 1x
RSI 3.2 (1C9) (165 kW | 3.2 Litre)
04.00 C 05.01 AKJ 7733001011V BM T3

NEW BEETLE Convertible (1Y7)
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.03 C BCA 7733001011V BM T3
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.03 C BFS 7733001011V BM T3
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
01.03 C AWU 7733001011V BM T3
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
06.03 C AXR 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
09.02 C AZJ, BDC, BEV, BGD 7733001011V BM T3

VW

PASSAT (32)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
09.75 C 07.79 FY 5WK05190-V CM T10; T13
07.73 C 07.79 FY C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
01.79 C 07.80 FY 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
07.73 C 01.78 ZF C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 (55 kW | 1.5 Litre)
07.73 C 12.75 YJ, ZB C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 (63 kW | 1.5 Litre)
07.73 C 12.75 ZC C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 D (37 kW | 1.5 Litre)
01.78 C 07.79 CK C329 2300 000 5WK05200-V CM T10; T12; T13
01.79 C 07.80 CK 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
09.75 C 07.79 YP 5WK05190-V CM T10; T13
08.75 C 07.79 YP C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
01.79 C 07.80 YP 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T13; T21

PASSAT (32B)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.80 C 07.83 FY 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.83 FY 5WK05210-V CM T12
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.80 C 07.86 EP, FZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 07.86 EP, FZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.86 FZ 5WK05210-V CM T12
1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
08.87 C 03.88 PP 5WK05190-V CM T10; T13
08.87 C 03.88 PP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.87 C 03.88 PP 5WK05210-V CM T12
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
02.86 C 03.88 RL 5WK05190-V CM T10; T13
02.86 C 03.88 RL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
02.86 C 03.88 RL 5WK05210-V CM T12
02.86 C 03.88 RL 5WK05260-V CM T13
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 03.88 DT, WV, YN 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 03.88 DT, WV, YN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 03.88 WV, YN 5WK05210-V CM T12
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
01.81 C 02.83 YP 5WK05190-V CM T10; T13
01.81 C 02.83 YP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 02.83 YP 5WK05210-V CM T12
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 03.88 CR, JK 5WK05200-V CM T10; T13
08.80 C 03.88 CR, JK 5WK05210-V CM T6; T9; T12; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
04.82 C 03.88 CY 5WK05210-V CM T9; T10; T12; T21
1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
05.86 C 03.88 RA 5WK05210-V CM T12
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.86 C 03.88 RM 5WK05190-V CM T10; T13
05.86 C 03.88 RM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
05.86 C 03.88 RM 5WK05210-V CM T12
05.86 C 03.88 RM 5WK05260-V CM T13
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 03.88 DS 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 03.88 DS, JN 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
01.83 C 03.88 DS, JN, JV 5WK05210-V CM T12
08.83 C 03.88 DS, JN 5WK05260-V CM T13
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
12.83 C 03.88 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
12.83 C 03.88 DZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21



Product Application

182

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

183

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

VW

PASSAT (32B)
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
12.83 C 03.88 DZ 5WK05210-V CM T12
1.9 (85 kW | 1.9 Litre)
01.81 C 07.83 WN 5WK05190-V CM T10; T13
01.81 C 07.83 WN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.81 C 07.83 WN 5WK05210-V CM T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
08.83 C 03.88 JS, HP 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 03.88 JS, HP 5WK05210-V CM T12
2.2 (100 kW | 2.2 Litre)
01.85 C 03.88 KV 5WK05200-V CM T10; T13
01.85 C 03.88 KV 5WK05210-V CM T12
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 03.88 KX 5WK05200-V CM T10; T13
08.85 C 03.88 KX 5WK05210-V CM T12

PASSAT (362)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
1.4 TSI EcoFuel (110 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CDGA A2C59511339 CM T30
01.11 C CDGA A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFFB A2C59511339 CM T30
01.11 C CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511339 CM T30
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFFB A2C59511339 CM T30
01.11 C CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511339 CM T30
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CCZB A2C59511339 CM T30
01.11 C CCZB A2C59511340 CM T30

PASSAT (3A2, 35I)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
04.88 C 09.91 1F, EZ 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 09.91 1F, EZ 5WK05250-V CM T9
04.88 C 09.91 EZ 5WK05260-V CM T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
02.88 C 09.91 1F, EZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
04.88 C 12.88 ABN, EZ 5WK05260-V CM T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
02.88 C 12.88 ABN, EZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.94 C 08.96 AEK, AFT 5WK05240-V CM T10; T13
10.94 C 08.96 AEK, AFT 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.94 C 08.96 AEK, AFT 5WK05300-V CM T12
10.94 C 08.96 AEK, AFT 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

VW

PASSAT (3A2, 35I)
1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
08.88 C 09.91 RA, SB 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 09.93 SB 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.91 C 09.93 SB 5WK05260-V CM T10; T13
08.88 C 09.93 RA, SB 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.88 C 09.93 RA, SB X10-742-005-006V CM T9; T12
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
10.91 C 08.96 AAM 5WK05190-V CM T10; T13
08.90 C 09.91 AAM 5WK05200-V CM T10; T13
10.91 C 08.96 AAM 5WK05240-V CM T10; T13; (-) GB
08.90 C 08.96 AAM 5WK05250-V CM T5; T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
08.90 C 09.93 AAM 5WK05260-V CM T9; T10; T12; T18; T19; T20; T21
10.91 C 08.96 AAM 5WK05300-V CM T12
08.90 C 08.96 AAM 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.90 C 08.96 AAM X10-742-005-006V CM T6; T9
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
02.88 C 08.96 ABS, RP 5WK05200-V CM T10; T13
10.91 C 08.96 ABS, ADZ 5WK05240-V CM T10; T13
02.88 C 08.96 ABS, ADZ, RP 5WK05250-V CM T5; T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
04.88 C 09.91 ABS, RP 5WK05260-V CM T9; T10; T12; T18; T19; T20; T21
01.91 C 12.94 ABS 5WK05270-V CM T12; T16
10.91 C 08.96 ADZ 5WK05300-V CM T12
02.88 C 08.96 ABS, RP, ADZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

02.88 C 08.96 RP X10-742-005-006V CM T6
1.8 (79 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 07.93 PF 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 07.93 PF 5WK05250-V CM T13; T21
04.88 C 07.93 PF 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

04.88 C 07.93 PF X10-742-005-006V CM T6
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 07.92 PB 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 07.92 PB 5WK05250-V CM T13; T21
04.88 C 07.92 PB 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

04.88 C 07.92 PB X10-742-005-006V CM T6
1.8 16V (100 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 12.89 KR 5WK05240-V CM T10; T13
04.88 C 12.89 KR 5WK05250-V CM T13; T21
04.88 C 12.89 KR 5WK05260-V CM T18; T19; T20
04.88 C 12.89 KR 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.8 G60 Syncro (118 kW | 1.8 Litre)
09.89 C 08.96 PG 5WK05230-V CM
08.88 C 08.96 PG 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
05.89 C 09.91 1Y 5WK05260-V CM T10; T13
05.89 C 10.93 1Y 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
10.91 C 08.96 AAZ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.91 C 12.94 AAZ 5WK05270-V CM T16
10.91 C 08.96 AAZ 5WK05300-V CM T5
03.91 C 08.96 AAZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.93 C 08.96 1Z, AHU 5WK05240-V CM T13
10.93 C 08.96 1Z 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.93 C 12.94 1Z, AHU 5WK05270-V CM T16
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VW

PASSAT (3A2, 35I)
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.93 C 08.96 1Z, AHU 5WK05300-V CM T12
10.93 C 08.96 1Z, AHU 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
03.96 C 08.96 AFN 5WK05240-V CM T10; T13
03.96 C 08.96 AFN 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.96 C 08.96 AFN 5WK05300-V CM T12; T18; T19; T20; T21
03.96 C 08.96 AFN 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.0  Syncro (85 kW | 2.0 Litre)
10.90 C 08.96 2E 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 08.96 2E, AGG, ADY 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.90 C 09.91 2E 5WK05260-V CM T13; T18; T19; T20
10.91 C 08.96 2E, AGG, ADY 5WK05300-V CM T12
10.90 C 08.96 2E, AGG, ADY 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

10.90 C 08.96 2E, ADY X10-742-005-006V CM T12
2.0 (79 kW | 2.0 Litre)
03.95 C 08.96 AEP 5WK05240-V CM T10; T13
03.95 C 08.96 AEP 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.95 C 08.96 AEP 5WK05300-V CM T12
03.95 C 08.96 AEP 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 08.96 2E 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 08.96 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
02.90 C 09.91 2E 5WK05260-V CM T13; T18; T19; T20
10.91 C 08.96 2E, ADY, AGG 5WK05300-V CM T12
02.90 C 08.96 2E, ADY, AGG 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

02.90 C 08.96 2E, ADY X10-742-005-006V CM T12
2.0 16V (100 kW | 2.0 Litre)
08.88 C 09.93 9A 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 09.93 9A 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
08.88 C 09.91 9A 5WK05260-V CM T9; T10; T13; T18; T19; T20; T21
08.88 C 09.93 9A 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.88 C 09.93 9A X10-742-005-006V CM T6; T9; T12
2.0 16V (110 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 08.96 ABF 5WK05240-V CM T10; T13
01.94 C 08.96 ABF 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
01.94 C 08.96 ABF 5WK05300-V CM T12
01.94 C 08.96 ABF 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.8 VR6 (128 kW | 2.8 Litre)
10.91 C 08.96 AAA 5WK05300-V CM T9; T13; T18; T19; T20
06.91 C 08.96 AAA 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

PASSAT (3B2)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.96 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 5WK05050-V CM
10.96 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8  Syncro/4motion (92 kW | 1.8 Litre)
10.96 C 11.00 ADR 5WK05050-V CM
01.98 C 11.00 ADR, APT, ARG A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
01.97 C 11.00 AFY 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
01.97 C 11.00 AFY 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14

VW

PASSAT (3B2)
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
10.96 C 11.00 ADR 5WK05050-V CM
10.96 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
10.96 C 11.00 AEB, ANB, APU 5WK05050-V CM
10.96 C 11.00 AEB, ANB, APU 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AEB, ANB, APU 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.96 C 11.00 AHU, AHH 5WK05050-V CM T9; T12; T21
10.96 C 11.00 AHU, AHH 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AHU, AHH 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
02.00 C 11.00 AVB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
02.00 C 11.00 AVB 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
10.96 C 11.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM
10.96 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 11.00 AJM, ATJ 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13
08.99 C 11.00 AJM, ATJ A2C59512281 BM T3; T12
08.99 C 11.00 AJM, ATJ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI Syncro/4motion (81 kW | 1.9 Litre)
10.96 C 11.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM
01.98 C 11.00 AFN, AVG A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.0  4motion (88 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 11.00 ASU A2C59512281 BM T3; T12
04.00 C 11.00 ASU 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.0 (88 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 11.00 ASU, AUZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
04.00 C 11.00 ASU, AUZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.3 VR5 (110 kW | 2.3 Litre)
10.96 C 11.00 AGZ 5WK05050-V CM T6; T9; T10; T13; T21
10.96 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
10.96 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.3 VR5 Syncro/4motion (110 kW | 2.3 Litre)
10.97 C 11.00 AGZ 5WK05050-V CM T6; T9; T10; T13; T21
10.97 C 11.00 AGZ A2C59512281 BM T3; T12
10.97 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
07.98 C 11.00 AFB 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13; T21
07.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
07.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI Syncro/4motion (110 kW | 2.5 Litre)
12.98 C 11.00 AFB 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13; T21
12.98 C 11.00 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
12.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8  Syncro (132 kW | 2.8 Litre)
05.97 C 09.99 AGE 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 AGE 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8  Syncro (143 kW | 2.8 Litre)
05.97 C 08.00 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 V6 (132 kW | 2.8 Litre)
05.97 C 09.99 AGE 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
05.97 C 09.99 AGE 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 AGE 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
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VW

PASSAT (3B2)
2.8 V6 (140 kW | 2.8 Litre)
09.99 C 11.00 ATX, BBG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
09.99 C 11.00 ATX, BBG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 V6 (142 kW | 2.8 Litre)
08.96 C 11.00 ACK, APR, AQD 5WK05050-V CM T9; T12; T21
08.96 C 11.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
08.96 C 11.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 4motion (140 kW | 2.8 Litre)
09.99 C 11.00 ATX A2C59512281 BM T3; T12
09.99 C 11.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 Syncro/4motion (142 kW | 2.8 Litre)
10.96 C 11.00 ACK, ALG, APR, AQD 5WK05050-V CM T9; T12; T21
10.96 C 11.00 ACK, ALG, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ACK, ALG, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30

PASSAT (3B3)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
11.00 C 05.05 ALZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 ALZ A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 ALZ A2C59513539 CM T30
1.8  4motion (125 kW | 1.8 Litre)
03.01 C 05.05 AWM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AWM A2C59513539 CM T30
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
03.03 C 03.05 APT A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T (125 kW | 1.8 Litre)
02.01 C 05.05 AWM 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
02.01 C 05.05 AWM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AWM A2C59513539 CM T30
1.8 T 20V (110 kW | 1.8 Litre)
11.00 C 05.05 AWT, AWL 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AWT, AWL A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AWT A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVB A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVF, AWX 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVF, AWX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVF, AWX A2C59513539 CM T30
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVF A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVF A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVF A2C59513539 CM T30
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
11.00 C 05.05 AZM A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZM A2C59513539 CM T30
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.00 C 05.05 AZM, BFF 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZM, BFF A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZM A2C59513539 CM T30
2.0 (96 kW | 2.0 Litre)
11.01 C 05.05 ALT 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.01 C 05.05 ALT A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 ALT A2C59513539 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
12.03 C 05.05 BGW, BHW 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
12.03 C 05.05 BGW, BHW A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BGW A2C59513539 CM T30

VW

PASSAT (3B3)
2.3 V5 (125 kW | 2.3 Litre)
11.00 C 05.05 AZX 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZX A2C59513539 CM T30
2.3 V5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
11.00 C 05.05 AZX A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZX A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
11.00 C 05.05 AKN, AFB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (120 kW | 2.5 Litre)
05.03 C 05.05 BDG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
05.03 C 05.05 BDG A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BDG A2C59513539 CM T30
2.5 TDI 4motion (110 kW | 2.5 Litre)
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI 4motion (132 kW | 2.5 Litre)
01.03 C 05.05 BAU, BDH A2C59512281 BM T3; T12
01.03 C 05.05 BAU, BDH A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BAU, BDH A2C59513539 CM T30
2.8  4motion (142 kW | 2.8 Litre)
11.00 C 05.05 AMX, ATQ A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AMX, ATQ A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AMX, ATQ A2C59513539 CM T30
2.8 (142 kW | 2.8 Litre)
05.02 C 05.03 AMX, ATQ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
05.02 C 05.03 AMX, ATQ A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AMX, ATQ A2C59513539 CM T30
4.0 W8 4motion (202 kW | 4.0 Litre)
09.01 C 05.05 BDN, BDP A2C59512281 BM T3; T12
09.01 C 05.05 BDN, BDP A2C59513150 BM T3; T14

PASSAT (3C2)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 CAXA A2C59511340 CM T30
1.4 TSI EcoFuel (110 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CDGA A2C59511339 CM T30
01.11 C CDGA A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.07 BSE, BSF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BSE, BSF A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BSE, BSF A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BSE, BSF A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BSE, BSF A2C59512886 CM T30
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.11 BLF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BLF A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BLF A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BLF A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BLF A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (112 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAB A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAB A2C59511340 CM T30
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VW

PASSAT (3C2)
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C 12.08 BZB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BZB A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.07 BKC A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BKC A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BKC A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BKC A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BLS A2C59512886 CM T30
2.0 BlueTDI (105 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAC A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAC A2C59511340 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511340 CM T30
2.0 FSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
2.0 FSI 4motion (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (120 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BUZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BUZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMR A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMR A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (88 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BWV A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BWV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (90 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BVE A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BVE A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BKP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BKP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBBB A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBBB A2C59511340 CM T30
3.2 FSI 4motion (184 kW | 3.2 Litre)
01.06 C 12.08 AXZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 AXZ A2C59511340 CM T30
3.6 FSI (206 kW | 3.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLV A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BLV A2C59511340 CM T30
3.6 FSI 4motion (206 kW | 3.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLV A2C59511339 CM T30

VW

PASSAT (3C2)
3.6 FSI 4motion (206 kW | 3.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLV A2C59511340 CM T30
3.6 R36 4motion (220 kW | 3.6 Litre)
01.08 C BWS A2C59511339 CM T30
01.08 C BWS A2C59511340 CM T30

PASSAT CC
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C BZB, CDAA A2C59511339 CM T30
01.09 C BZB, CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 BlueTDI (105 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBAC A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAC A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBAB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBAA A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBAB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBAB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBBB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBBB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CAWB, CCTA A2C59511339 CM T30
01.09 C CAWB, CCTA A2C59511340 CM T30
3.6  4motion (220 kW | 3.6 Litre)
01.09 C BWS A2C59511339 CM T30
01.09 C BWS A2C59511340 CM T30

PASSAT Saloon (32B)
1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
08.87 C 03.88 PP 5WK05190-V CM T10; T13
08.87 C 03.88 PP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.87 C 03.88 PP 5WK05210-V CM T12
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
01.85 C 03.88 RL 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 03.88 RL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.85 C 03.88 RL 5WK05210-V CM T12
01.85 C 03.88 RL 5WK05260-V CM T13
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
01.85 C 03.88 DT 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 03.88 DT 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.85 C 03.88 DT 5WK05210-V CM T12
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
01.85 C 03.88 CY 5WK05210-V CM T9; T10; T12; T21
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.86 C 03.88 RM 5WK05190-V CM T10; T13
05.86 C 03.88 RM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
05.86 C 03.88 RM 5WK05210-V CM T12
05.86 C 03.88 RM 5WK05260-V CM T13
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.85 C 03.88 DS 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 03.88 DS, JN 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
01.85 C 03.88 DS, JN 5WK05210-V CM T12
01.85 C 03.88 DS, JN 5WK05260-V CM T13
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
01.85 C 03.88 KX 5WK05200-V CM T10; T13
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VW

PASSAT Saloon (32B)
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
01.85 C 03.88 KX 5WK05210-V CM T12

PASSAT Variant (32B)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.80 C 07.83 FY 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.83 FY 5WK05210-V CM T12
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.80 C 07.86 EP, FZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 07.86 EP, FZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.86 FZ 5WK05210-V CM T12
1.6 (51 kW | 1.6 Litre)
08.87 C 03.88 PP 5WK05190-V CM T10; T13
08.87 C 03.88 PP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.87 C 03.88 PP 5WK05210-V CM T12
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
02.86 C 03.88 RL 5WK05190-V CM T10; T13
02.86 C 03.88 RL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
02.86 C 03.88 RL 5WK05210-V CM T12
02.86 C 03.88 RL 5WK05260-V CM T13
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
07.83 C 07.83 DT, WV, YN 5WK05190-V CM T10; T13
07.83 C 07.83 DT, WV, YN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 03.88 WV, YN 5WK05210-V CM T12
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
01.81 C 02.83 YP 5WK05190-V CM T10; T13
01.81 C 02.83 YP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 02.83 YP 5WK05210-V CM T12
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 03.88 CR, JK 5WK05200-V CM T10; T13
08.80 C 03.88 CR, JK 5WK05210-V CM T6; T9; T12; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
04.82 C 03.88 CY 5WK05210-V CM T9; T10; T12; T21
1.8  Syncro (66 kW | 1.8 Litre)
01.86 C 03.88 DS 5WK05190-V CM T10; T13
01.86 C 03.88 DS, JN 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
01.86 C 03.88 DS, JN 5WK05210-V CM T12
01.86 C 03.88 DS, JN 5WK05260-V CM T13
1.8 (64 kW | 1.8 Litre)
05.86 C 03.88 RM 5WK05190-V CM T10; T13
05.86 C 03.88 RM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
05.86 C 03.88 RM 5WK05210-V CM T12
05.86 C 03.88 RM 5WK05260-V CM T13
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 03.88 DS 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 03.88 DS, JN 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
01.83 C 03.88 DS, JN, JV 5WK05210-V CM T12
08.83 C 03.88 DS, JN 5WK05260-V CM T13
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
12.83 C 03.88 DZ 5WK05190-V CM T10; T13
12.83 C 03.88 DZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
12.83 C 03.88 DZ 5WK05210-V CM T12
1.9 (85 kW | 1.9 Litre)
01.81 C 07.83 WN 5WK05190-V CM T10; T13
01.81 C 07.83 WN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.81 C 07.83 WN 5WK05210-V CM T12
2.0  Syncro (85 kW | 2.0 Litre)
05.84 C 03.88 JS 5WK05200-V CM T10; T13
05.84 C 03.88 JS 5WK05210-V CM T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
08.83 C 03.88 JS, HP 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 03.88 JS, HP 5WK05210-V CM T12

VW

PASSAT Variant (32B)
2.2  Syncro (88 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 03.88 JT 5WK05210-V CM T12
2.2 (100 kW | 2.2 Litre)
01.85 C 03.88 KV 5WK05200-V CM T10; T13
01.85 C 03.88 KV 5WK05210-V CM T12
2.2 (85 kW | 2.2 Litre)
08.85 C 03.88 KX 5WK05200-V CM T10; T13
08.85 C 03.88 KX 5WK05210-V CM T12

PASSAT Variant (33)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
09.75 C 07.79 FY 5WK05190-V CM T10; T13
07.73 C 04.79 FY C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
01.79 C 07.80 FY 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
10.73 C 01.78 ZF C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 (55 kW | 1.5 Litre)
10.73 C 08.75 YJ, ZB C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 (63 kW | 1.5 Litre)
10.73 C 12.75 ZC C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
1.5 D (37 kW | 1.5 Litre)
02.77 C 07.79 CK C329 2300 000 5WK05200-V CM T10; T12; T13
02.77 C 07.80 CK 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T21
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
02.76 C 07.79 YN C329 2300 000 5WK05200-V CM T12
01.79 C 07.80 YN 329 2300 001C 5WK05210-V CM T12
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
09.75 C 07.79 YP 5WK05190-V CM T10; T13
09.75 C 07.79 YP C329 2300 000 5WK05200-V CM T9; T12; T13; T21
01.79 C 07.80 YP 329 2300 001C 5WK05210-V CM T9; T12; T13; T21
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
02.79 C 07.79 CR C329 2300 000 5WK05200-V CM T12
02.79 C 07.80 CR 329 2300 001C 5WK05210-V CM T12
1.6 i (81 kW | 1.6 Litre)
06.78 C 07.79 YS C329 2300 000 5WK05200-V CM T12
01.79 C 07.80 YS 329 2300 001C 5WK05210-V CM T12

PASSAT Variant (365)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
1.4 TSI EcoFuel (110 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CDGA A2C59511339 CM T30
01.11 C CDGA A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAA A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFFB A2C59511339 CM T30
01.11 C CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511339 CM T30
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFFB A2C59511339 CM T30
01.11 C CFFB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511339 CM T30
01.11 C CFGB, CLLA A2C59511340 CM T30
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VW

PASSAT Variant (365)
2.0 TSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.11 C CCZB A2C59511339 CM T30
01.11 C CCZB A2C59511340 CM T30

PASSAT Variant (3A5, 35I)
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
04.88 C 09.91 1F, EZ 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 09.91 1F, EZ 5WK05250-V CM T9
04.88 C 09.91 EZ 5WK05260-V CM T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
04.88 C 09.91 1F, EZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
04.88 C 12.88 EZ 5WK05260-V CM T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
04.88 C 12.88 EZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
07.94 C 12.95 AEK, AFT 5WK05240-V CM T10; T13
07.94 C 12.95 AEK, AFT 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
07.94 C 12.95 AEK, AFT 5WK05300-V CM T12
07.94 C 12.95 AEK, AFT 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.6 TD (59 kW | 1.6 Litre)
08.88 C 09.91 RA, SB 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 09.93 SB 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.91 C 09.93 SB 5WK05260-V CM T10; T13
08.88 C 09.93 RA, SB 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.88 C 09.93 RA, SB X10-742-005-006V CM T9; T12
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
10.91 C 05.97 AAM 5WK05190-V CM T10; T13
08.90 C 09.91 AAM 5WK05200-V CM T10; T13
10.91 C 05.97 AAM 5WK05240-V CM T10; T13; (-) GB
08.90 C 05.97 AAM 5WK05250-V CM T5; T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
08.90 C 09.93 AAM 5WK05260-V CM T9; T10; T12; T18; T19; T20; T21
10.91 C 05.97 AAM 5WK05300-V CM T12
08.90 C 05.97 AAM 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.90 C 05.97 AAM X10-742-005-006V CM T6; T9
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
02.88 C 05.97 ABS, RP 5WK05200-V CM T10; T13
10.91 C 05.97 ABS, ADZ 5WK05240-V CM T10; T13
02.88 C 05.97 ABS, ADZ, RP 5WK05250-V CM T5; T9; T12; T13; T18; T19; T20; T21
04.88 C 09.91 ABS, RP 5WK05260-V CM T9; T10; T12; T18; T19; T20; T21
01.91 C 12.94 ABS 5WK05270-V CM T12; T16
10.91 C 05.97 ADZ 5WK05300-V CM T12
02.88 C 05.97 ABS, RP, ADZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

02.88 C 05.97 RP X10-742-005-006V CM T6
1.8 (79 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 07.90 PF 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 07.90 PF 5WK05250-V CM T13; T21
04.88 C 07.90 PF 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

04.88 C 07.90 PF X10-742-005-006V CM T6
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 07.92 PB 5WK05200-V CM T10; T13
04.88 C 07.92 PB 5WK05250-V CM T13; T21
04.88 C 07.92 PB 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

04.88 C 07.92 PB X10-742-005-006V CM T6
1.8 16V (100 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 12.89 KR 5WK05240-V CM T10; T13
04.88 C 12.89 KR 5WK05250-V CM T13; T21

VW

PASSAT Variant (3A5, 35I)
1.8 16V (100 kW | 1.8 Litre)
04.88 C 12.89 KR 5WK05260-V CM T18; T19; T20
04.88 C 12.89 KR 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.8 G60 Syncro (118 kW | 1.8 Litre)
09.89 C 04.97 PG 5WK05230-V CM
08.88 C 05.97 PG 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 D (50 kW | 1.9 Litre)
05.89 C 09.91 1Y 5WK05260-V CM T10; T13
05.89 C 10.93 1Y 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
10.91 C 05.97 AAZ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.91 C 12.94 AAZ 5WK05270-V CM T16
10.91 C 05.97 AAZ 5WK05300-V CM T5
03.91 C 05.97 AAZ 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
10.93 C 05.97 1Z, AHU 5WK05240-V CM T13
10.93 C 05.97 1Z 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.93 C 12.94 1Z, AHU 5WK05270-V CM T16
10.93 C 05.97 1Z, AHU 5WK05300-V CM T12
10.93 C 05.97 1Z, AHU 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
03.96 C 05.97 AFN 5WK05240-V CM T10; T13
03.96 C 05.97 AFN 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.96 C 05.97 AFN 5WK05300-V CM T12; T18; T19; T20; T21
03.96 C 05.97 AFN 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.0  Syncro (85 kW | 2.0 Litre)
10.90 C 05.97 2E 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 05.97 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
10.90 C 09.91 2E 5WK05260-V CM T13; T18; T19; T20
10.91 C 05.97 2E, ADY, AGG 5WK05300-V CM T12
10.90 C 05.97 2E, ADY, AGG 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

10.90 C 05.97 2E, ADY X10-742-005-006V CM T12
2.0 (79 kW | 2.0 Litre)
03.95 C 08.96 AEP 5WK05240-V CM T10; T13
03.95 C 08.96 AEP 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
03.95 C 08.96 AEP 5WK05300-V CM T12
03.95 C 08.96 AEP 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
02.90 C 05.97 2E 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 05.97 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
02.90 C 09.91 2E 5WK05260-V CM T13; T18; T19; T20
10.91 C 05.97 2E, ADY, AGG 5WK05300-V CM T12
02.90 C 05.97 2E, ADY, AGG 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

02.90 C 05.97 2E, ADY X10-742-005-006V CM T12
2.0 16V (100 kW | 2.0 Litre)
08.88 C 09.93 9A 5WK05240-V CM T10; T13
10.91 C 09.93 9A 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
08.88 C 09.91 9A 5WK05260-V CM T9; T10; T13; T18; T19; T20; T21
08.88 C 09.93 9A 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

08.88 C 09.93 9A X10-742-005-006V CM T6; T9; T12
2.0 16V (110 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 05.97 ABF 5WK05240-V CM T10; T13
01.94 C 05.97 ABF 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21



Product Application

194

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

Product Application

195

Date Engine Code Chassis No. Article No. Product Information

VW

PASSAT Variant (3A5, 35I)
2.0 16V (110 kW | 2.0 Litre)
01.94 C 05.97 ABF 5WK05300-V CM T12
01.94 C 05.97 ABF 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.8 VR6 (128 kW | 2.8 Litre)
10.91 C 05.97 AAA 5WK05300-V CM T9; T13; T18; T19; T20
06.91 C 05.97 AAA 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

2.9 VR6 Syncro (135 kW | 2.9 Litre)
01.94 C 05.97 ABV 5WK05300-V CM T13
01.94 C 05.97 ABV 31-J-000 001C

C3A-V-300 000
5WK05410-V BM T3; T14

PASSAT Variant (3B5)
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
06.97 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AHL, ANA, ARM, ADP 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8  Syncro/4motion (92 kW | 1.8 Litre)
06.97 C 11.00 ADR 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 ADR, APT, ARG A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 (85 kW | 1.8 Litre)
06.97 C 11.00 AFY 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AFY 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 (92 kW | 1.8 Litre)
06.97 C 11.00 ADR 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 ADR, APT, ARG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.8 T (110 kW | 1.8 Litre)
06.97 C 11.00 AEB, ANB, APU 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 AEB, ANB, APU 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AEB, ANB, APU 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
06.97 C 11.00 AHU, AHH 5WK05050-V CM T9; T12; T21
06.97 C 11.00 AHU, AHH 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AHU, AHH 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
02.00 C 11.00 AVB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
02.00 C 11.00 AVB 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.97 C 11.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI (85 kW | 1.9 Litre)
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
08.98 C 11.00 AJM, ATJ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI 4motion (85 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 11.00 ATJ 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13
08.99 C 11.00 ATJ A2C59512281 BM T3; T12
08.99 C 11.00 ATJ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
1.9 TDI Syncro/4motion (81 kW | 1.9 Litre)
06.97 C 11.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM
06.97 C 11.00 AFN, AVG A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AFN, AVG 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.0  4motion (88 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 11.00 ASU, AUZ A2C59512281 BM T3; T12
04.00 C 11.00 ASU, AUZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.0 (88 kW | 2.0 Litre)
04.00 C 11.00 ASU, AUZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
04.00 C 11.00 ASU, AUZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14

VW

PASSAT Variant (3B5)
2.3 VR5 (110 kW | 2.3 Litre)
06.97 C 11.00 AGZ 5WK05050-V CM T6; T9; T10; T13; T21
06.97 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.3 VR5 Syncro/4motion (110 kW | 2.3 Litre)
10.97 C 11.00 AGZ 5WK05050-V CM T6; T9; T10; T13; T21
10.97 C 11.00 AGZ A2C59512281 BM T3; T12
10.97 C 11.00 AGZ 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
07.98 C 11.00 AFB 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13; T21
07.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
07.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.5 TDI Syncro/4motion (110 kW | 2.5 Litre)
12.98 C 11.00 AFB 5WK05050-V CM T9; T10; T12; T13; T21
12.98 C 11.00 AFB, AKN A2C59512281 BM T3; T12
12.98 C 11.00 AFB, AKN 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
2.8 V6 (132 kW | 2.8 Litre)
09.97 C 09.99 AGE 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
09.97 C 09.99 AGE 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 AGE 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 (140 kW | 2.8 Litre)
09.99 C 11.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
09.99 C 11.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 (142 kW | 2.8 Litre)
06.97 C 11.00 ACK, APR, AQD 5WK05050-V CM T9; T12; T21
06.97 C 11.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ACK, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 4motion (140 kW | 2.8 Litre)
09.99 C 11.00 ATX A2C59512281 BM T3; T12
09.99 C 11.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ATX 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30
2.8 V6 Syncro/4motion (142 kW | 2.8 Litre)
06.97 C 11.00 ACK, ALG, APR, AQD 5WK05050-V CM T9; T12; T21
06.97 C 11.00 ACK, ALG, APR, AQD A2C59512281 BM T3; T12
06.97 C 11.00 ACK, ALG, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513150 BM T3; T14
01.97 C 12.00 ACK, ALG, APR, AQD 3B-V-000 001C A2C59513539 CM T30

PASSAT Variant (3B6)
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
11.00 C 05.05 ALZ 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 ALZ A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 ALZ A2C59513539 CM T30
1.8  4motion (125 kW | 1.8 Litre)
03.01 C 05.05 AWM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AWM A2C59513539 CM T30
1.8 T 20V (110 kW | 1.8 Litre)
11.00 C 05.05 AWT 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AWT A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AWT A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVB A2C59513539 CM T30
1.9 TDI (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVF, AWX 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVF, AWX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVF, AWX A2C59513539 CM T30
1.9 TDI 4motion (96 kW | 1.9 Litre)
11.00 C 05.05 AVF A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AVF A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AVF A2C59513539 CM T30
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VW

PASSAT Variant (3B6)
2.0  4motion (85 kW | 2.0 Litre)
11.00 C 05.05 AZM A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZM A2C59513539 CM T30
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.00 C 05.05 AZM 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZM A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZM A2C59513539 CM T30
2.0 (96 kW | 2.0 Litre)
11.01 C 05.05 ALT 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.01 C 05.05 ALT A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 ALT A2C59513539 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
12.03 C 05.05 BGW, BHW 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
12.03 C 05.05 BGW, BHW A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BGW A2C59513539 CM T30
2.3 VR5 (125 kW | 2.3 Litre)
11.00 C 05.05 AZX 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZX A2C59513539 CM T30
2.3 VR5 4motion (125 kW | 2.3 Litre)
11.00 C 05.05 AZX A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AZX A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AZX A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (110 kW | 2.5 Litre)
11.00 C 05.05 AKN, AFB 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI (120 kW | 2.5 Litre)
05.03 C 05.05 BDG 3B-V-000 001C A2C59512281 BM T3; T12
05.03 C 05.05 BDG A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BDG A2C59513539 CM T30
2.5 TDI 4motion (110 kW | 2.5 Litre)
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AKN, AFB A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AKN A2C59513539 CM T30
2.5 TDI 4motion (132 kW | 2.5 Litre)
01.03 C 05.05 BAU, BDH A2C59512281 BM T3; T12
01.03 C 05.05 BAU, BDH A2C59513150 BM T3; T14
01.03 C 12.05 BAU, BDH A2C59513539 CM T30
2.8  4motion (142 kW | 2.8 Litre)
11.00 C 05.05 AMX, ATQ A2C59512281 BM T3; T12
11.00 C 05.05 AMX, ATQ A2C59513150 BM T3; T14
01.01 C 12.05 AMX, ATQ A2C59513539 CM T30
4.0 W8 4motion (202 kW | 4.0 Litre)
09.01 C 05.05 BDN, BDP A2C59512281 BM T3; T12
09.01 C 05.05 BDN, BDP A2C59513150 BM T3; T14

PASSAT Variant (3C5)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
01.08 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 CAXA A2C59511340 CM T30
1.4 TSI EcoFuel (110 kW | 1.4 Litre)
01.11 C CDGA A2C59511339 CM T30
01.11 C CDGA A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.07 BSE, BSF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BSE, BSF A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BSE, BSF A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BSE, BSF A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BSE, BSF A2C59512886 CM T30

VW

PASSAT Variant (3C5)
1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
01.06 C 12.11 BLF A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.11 BLF A2C59511338 CM T30; T31
01.08 C 12.08 BLF A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BLF A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BLF A2C59512886 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (112 kW | 1.8 Litre)
01.09 C CDAB A2C59511339 CM T30
01.09 C CDAB A2C59511340 CM T30
1.8 TSI (118 kW | 1.8 Litre)
01.08 C 12.08 BZB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.08 BZB A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.07 BKC A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BKC A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BKC A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BKC A2C59511340 CM T30
01.09 C 12.11 BLS A2C59512886 CM T30
2.0 BlueTDI (105 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBAC A2C59511339 CM T30
01.09 C 12.11 CBAC A2C59511340 CM T30
2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BLR, BLY A2C59511340 CM T30
2.0 FSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 AXX A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 AXX A2C59511340 CM T30
2.0 FSI 4motion (110 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLX, BLY, BVX A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BLX, BLY A2C59511340 CM T30
2.0 TDI  4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMA A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMP A2C59511340 CM T30
2.0 TDi (120 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BUZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BUZ A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BMR A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BMR A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (90 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.07 BVE A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.07 BVE A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BKP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.08 BKP A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BKP A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBBB A2C59511339 CM T30
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VW

PASSAT Variant (3C5)
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C 12.11 CBBB A2C59511340 CM T30
3.2 FSI 4motion (184 kW | 3.2 Litre)
01.06 C 12.08 AXZ A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 AXZ A2C59511340 CM T30
3.6 FSI (206 kW | 3.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLV A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BLV A2C59511340 CM T30
3.6 FSI 4motion (206 kW | 3.6 Litre)
01.06 C 12.08 BLV A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.08 BLV A2C59511340 CM T30
3.6 R36 4motion (220 kW | 3.6 Litre)
01.08 C BWS A2C59511339 CM T30
01.08 C BWS A2C59511340 CM T30

POLO (6N1)
100 1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
04.96 C 10.99 AFH 5WK05320-V CM T9; T13; T21; T30
04.96 C 10.99 AFH 5WK05330-V CM T12
120 1.6 16V GTI (88 kW | 1.6 Litre)
09.98 C 10.99 AJV 5WK05330-V CM T12
45 1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
10.94 C 09.96 AEV 5WK05330-V CM T10; T13
50 1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
09.96 C 10.99 AER, ALL 5WK05320-V CM T10; T13; T30
55 1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
08.95 C 10.99 AEX 5WK05200-V CM T10; T13
08.95 C 10.99 AEX 5WK05210-V CM T9; T21
08.95 C 10.99 AEX 5WK05310-V CM T6; T13
08.95 C 10.99 AEX 5WK05320-V CM T10; T13; T30; (-) GB
08.95 C 10.99 AEX X10-742-005-009V CM T6; T12
60 1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV 5WK05180-V CM T12
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV 5WK05200-V CM T10; T13
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV 5WK05210-V CM T9; T13; T21
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV 5WK05310-V CM T6; T13
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV 5WK05330-V CM T10; T13
07.95 C 10.99 AEX, APQ, AKV X10-742-005-009V CM T6; T12
60 1.7 SDI (44 kW | 1.7 Litre)
08.97 C 10.99 AKU 5WK05320-V CM T9; T13; T21; T30
64 1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
10.94 C 10.99 AEF 5WK05320-V CM T13; T21; T30
64 1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
07.96 C 10.99 AGD 5WK05320-V CM T13; T21; T30
75 1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
10.94 C 10.99 AEE, AHS 5WK05310-V CM T6; T13
10.94 C 10.99 AEA, AEE, AHS 5WK05320-V CM T10; T13; T30
10.94 C 10.99 AEA, AEE, AHS 5WK05330-V CM T12
10.94 C 10.99 AEE X10-742-005-009V CM T6; T12

POLO (6N2)
1.0 (37 kW | 1.0 Litre)
10.99 C 09.01 ALD, AUC 5WK05330-V CM T9; T12; T21
10.99 C 09.01 ALD, AUC 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AKP, ANX 5WK05310-V CM T10; T12
10.99 C 09.01 AKP, ANX 5WK05330-V CM T9; T12; T21
10.99 C 09.01 AKP 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
10.99 C 09.01 AKP, ANX X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AKK, AUD 5WK05310-V CM T10; T12
10.99 C 09.01 AKK, AUD 5WK05330-V CM T12; T14; T21
10.99 C 09.01 AKK, AUD 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3

VW

POLO (6N2)
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AKK, AUD X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AHW, AUA, APE 5WK05310-V CM T10; T12
10.99 C 09.01 AHW, AUA, APE 5WK05330-V CM T9; T12; T21
10.99 C 09.01 AHW, APE, AUA 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
10.99 C 09.01 AHW, AUA, APE X10-742-005-009V CM T6; T12
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AFK 5WK05320-V CM T9; T10; T13; T21; T30
10.99 C 09.01 AFK, AUB, AQQ 5WK05330-V CM T9; T12; T21
10.99 C 09.01 AFK, AQQ, AUB 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.4 TDI (55 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 AMF 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.6 16V GTI (92 kW | 1.6 Litre)
10.99 C 09.01 ARC, AVY 5WK05320-V CM T13; T21; T30
10.99 C 09.01 ARC, AVY 5WK05330-V CM T9; T12; T21
10.99 C 09.01 ARC, AVY 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.7 SDI (44 kW | 1.7 Litre)
10.99 C 09.01 AKU 5WK05320-V CM T10; T13; T30
10.99 C 09.01 AKU 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
10.99 C 09.01 AEF 5WK05320-V CM T13; T21; T30
10.99 C 09.01 AEF 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
10.99 C 09.01 AGD, ASX 5WK05320-V CM T13; T21; T30
10.99 C 09.01 AGD, ASX 6N-YD000 001C 7733001011V BM T3

POLO (6R_)
1.4 GTI (132 kW | 1.4 Litre)
01.10 C CAVE 6R-A-000 001C A2C59511337 CM T30; T31
01.10 C CAVE 6R-A-000 001C A2C59511338 CM T30; T31

POLO (86)
0.9 (29 kW | 0.9 Litre)
09.75 C 09.81 HA 5WK05190-V CM T10; T13
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
04.75 C 09.81 HB 5WK05190-V CM T10; T13
1.1 (44 kW | 1.1 Litre)
04.75 C 09.81 HC 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
12.76 C 09.81 HH 5WK05190-V CM T10; T13

POLO (86C, 80)
0.9 (29 kW | 0.9 Litre)
10.81 C 12.81 HA 5WK05190-V CM T10; T13
1.0  CAT (33 kW | 1.0 Litre)
08.89 C 09.94 AAK, AAU, ACM 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
08.89 C 09.94 AAK, AAU, ACM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.0 (29 kW | 1.0 Litre)
10.81 C 10.86 GL 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 10.86 GL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
08.85 C 07.90 HZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.85 C 07.90 HZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
10.81 C 09.89 HB 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 09.89 HB 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3  CAT (40 kW | 1.3 Litre)
07.87 C 09.94 2G, AAV, MH, NZ 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
07.87 C 09.94 2G, AAV, MH, NZ 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
07.87 C 12.90 NZ 5WK05210-V CM T9; T21
1.3  CAT (55 kW | 1.3 Litre)
10.89 C 03.91 3F 5WK05190-V CM T10; T13
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POLO (86C, 80)
1.3  CAT (55 kW | 1.3 Litre)
10.89 C 03.91 3F 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.83 C 07.88 HK, MH 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 07.88 HK, MH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
10.81 C 07.83 HH 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (55 kW | 1.3 Litre)
10.82 C 09.89 GK 5WK05190-V CM T10; T13
10.82 C 09.89 GK 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 D (33 kW | 1.3 Litre)
08.86 C 07.90 MN 5WK05200-V CM T10; T13
08.86 C 07.90 MN 5WK05210-V CM T9; T21
1.4 D (35 kW | 1.4 Litre)
10.90 C 07.94 1W 5WK05240-V CM T10; T13; T17: Facelift
10.90 C 07.94 1W 5WK05250-V CM T9; T13; T21

POLO (9N_)
1.2 (40 kW | 1.2 Litre)
01.02 C 12.05 AWY 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.2 (44 kW | 1.2 Litre)
01.05 C 12.10 BBM A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.2 12V (47 kW | 1.2 Litre)
01.02 C 12.05 AZQ 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.2 12V (51 kW | 1.2 Litre)
01.05 C 12.10 BZG A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
01.02 C 12.05 BBY 9N-4-064 000C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose
1.4 16V (59 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.10 BUD A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 16V (74 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 BBZ 9N-6Y241 133C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 FSI (63 kW | 1.4 Litre)
01.02 C 12.08 AXU 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TDI (51 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.10 BWB 9N-5-500 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 TDI (59 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.10 BMS 9N-5-500 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 16V (77 kW | 1.6 Litre)
01.05 C 12.10 BTS A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.02 C 12.10 ASY 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.02 C 12.10 ATD, AXR 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
10.01 C ATD, AXR, BMT X10-742-005-009V CM T1

POLO Box (6NF)
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
05.98 C 12.99 AEX, APQ 5WK05180-V CM T12
05.98 C 12.99 AEX, APQ 5WK05200-V CM T10; T13
05.98 C 12.99 AEX, APQ 5WK05210-V CM T9; T13; T21
05.98 C 12.99 AEX, APQ 5WK05310-V CM T6; T13
05.98 C 12.99 AEX, APQ 5WK05330-V CM T10; T13
1.7 SDI (44 kW | 1.7 Litre)
08.97 C 12.99 AKU 5WK05320-V CM T9; T13; T21; T30
1.9 D (47 kW | 1.9 Litre)
10.94 C 12.99 AEF 5WK05320-V CM T13; T21; T30

POLO Box (86CF)
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
08.92 C 07.94 AAU 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
08.92 C 07.94 AAU 5WK05200-V CM T9; T13; T21

VW

POLO Box (86CF)
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.92 C 07.94 AAV 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
08.92 C 07.94 AAV 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.4 D (35 kW | 1.4 Litre)
08.92 C 07.94 1W 5WK05240-V CM T10; T13; T17: Facelift
08.92 C 07.94 1W 5WK05250-V CM T9; T13; T21

POLO CLASSIC (6KV2)
100 1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
12.95 C 09.01 AFT, AUR, AEH, APF, AKL 5WK05250-V CM T12
12.95 C 09.01 AEH, AFT, AKL, APF, AUR 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
110 1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.98 C 09.01 AFN, ASV 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
08.99 C 09.01 ADC 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
57 1.7 SDI (42 kW | 1.7 Litre)
07.97 C 09.01 AKW 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
60 1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
12.95 C 09.01 AEX, AKV 5WK05330-V CM T12
12.95 C 09.01 AEX, AKK, AKV, ANW, ANX, APQ, 

AUD
6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3

64 1,9 D (47 kW | 1.9 Litre)
01.96 C 10.96 1Y 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
64 1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
12.95 C 08.99 AEY 5WK05180-V CM T12
12.95 C 08.99 AEY 5WK05190-V CM T10; T13
12.95 C 08.99 AEY 5WK05200-V CM T9; T13; T21
12.95 C 08.99 1Y, AEY 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
68 1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 09.01 AGP, AQM 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
75 1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 APE, AUA 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
75 1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
11.95 C 09.01 AEE 5WK05180-V CM T12; (-) GB
11.95 C 09.01 1F 5WK05250-V CM T13
11.95 C 09.01 AEE 5WK05330-V CM T12
11.95 C 09.97 1F 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
90 1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
01.97 C 09.01 ADD, ADZ 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
90 1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 09.01 AGR, AHU, ALE, ALH 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3

POLO CLASSIC (86C, 80)
1.0 (29 kW | 1.0 Litre)
01.85 C 10.86 GL 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 10.86 GL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
01.85 C 09.94 HZ, AAU, AAK 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 09.94 HZ, AAU, AAK 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3  CAT (40 kW | 1.3 Litre)
07.87 C 09.94 MH 5WK05190-V CM T10; T13
07.87 C 09.94 MH, NZ 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
07.87 C 09.94 NZ 5WK05210-V CM T9; T21
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
01.85 C 07.87 HK, MH 5WK05190-V CM T10; T13
01.85 C 07.87 HK, MH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 D (33 kW | 1.3 Litre)
08.86 C 12.88 MN 5WK05200-V CM T10; T13
08.86 C 12.88 MN 5WK05210-V CM T9; T21

POLO Coupe (86C, 80)
1.0  CAT (33 kW | 1.0 Litre)
08.89 C 09.94 AAK, AAU, ACM 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
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POLO Coupe (86C, 80)
1.0  CAT (33 kW | 1.0 Litre)
08.89 C 09.94 AAK, AAU, ACM 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.0 (29 kW | 1.0 Litre)
05.82 C 10.86 GL 5WK05190-V CM T10; T13
05.82 C 10.86 GL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.0 (33 kW | 1.0 Litre)
08.85 C 07.90 HZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.85 C 07.90 HZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.1 (37 kW | 1.1 Litre)
10.81 C 07.83 HB 5WK05190-V CM T10; T13
10.81 C 07.83 HB 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3  CAT (40 kW | 1.3 Litre)
07.87 C 08.94 2G, AAV, MH, NZ 5WK05190-V CM T10; T13; T17: Facelift
07.87 C 08.94 2G, AAV, MH, NZ 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
07.87 C 12.90 NZ 5WK05210-V CM T9; T21
1.3  CAT (55 kW | 1.3 Litre)
10.89 C 09.94 3F 5WK05190-V CM T10; T13
10.89 C 09.94 3F 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (40 kW | 1.3 Litre)
08.83 C 06.87 HK, MH 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 06.87 HK, MH 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
10.81 C 07.83 HH 5WK05190-V CM T10; T13
1.3 (55 kW | 1.3 Litre)
10.82 C 09.89 GK 5WK05190-V CM T10; T13
10.82 C 09.89 GK 5WK05200-V CM T9; T13; T21
1.3 D (33 kW | 1.3 Litre)
08.86 C 08.90 MN 5WK05200-V CM T10; T13
08.86 C 08.90 MN 5WK05210-V CM T9; T21
1.3 G40 (83 kW | 1.3 Litre)
08.90 C 09.94 PY 5WK05190-V CM T10; T13
08.90 C 09.94 PY 5WK05200-V CM T9; T10; T13; T21
08.90 C 12.90 PY 5WK05210-V CM T9; T21
1.3 G40 (85 kW | 1.3 Litre)
01.87 C 08.90 PY 5WK05200-V CM T10; T13
01.87 C 08.90 PY 5WK05210-V CM T9; T21
1.4 D (35 kW | 1.4 Litre)
08.90 C 07.94 1W 5WK05240-V CM T10; T13; T17: Facelift
08.90 C 07.94 1W 5WK05250-V CM T9; T13; T21

POLO Saloon
1.4 (55 kW | 1.4 Litre)
01.02 C 12.05 BBY 9N-4-064 000C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 (63 kW | 1.4 Litre)
01.02 C 12.10 BLM 6O-5-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.4 (74 kW | 1.4 Litre)
01.05 C 12.08 BBZ 9N-6Y241 133C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
01.02 C 12.10 BAH 6O-5-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.6 Total Flex (74 kW | 1.6 Litre)
01.04 C 12.07 BPA 6O-5-000 001C A2C59511336 CM T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
01.02 C 12.10 ASY 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30
1.9 TDi (74 kW | 1.9 Litre)
01.02 C 12.10 ATD 9N-5-130 001C A2C59511336 CM T12; T17: Mono, Siemens/Brose; T30

POLO Variant (6KV5)
1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
12.98 C 09.01 AKP 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
05.97 C 09.01 AEX, AKV, AKK, ANW, APQ, AUD 5WK05330-V CM T12
05.97 C 09.01 AEX, AKK, AKV, ANW, ANX, APQ, 

AUD
6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3

VW

POLO Variant (6KV5)
1.4 16V (55 kW | 1.4 Litre)
10.99 C 09.01 APE, AUE 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
05.97 C 09.01 AEE, ALM 5WK05180-V CM T12
05.97 C 09.01 AEE, ALM 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
05.97 C 09.01 AFT, AEH, APF, AKL, AUR 5WK05250-V CM T12
05.97 C 09.01 AEH, AFT, AKL, APF, AUR 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.7 SDI (42 kW | 1.7 Litre)
08.97 C 09.01 AKW 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
05.97 C 09.01 ADZ 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
06.97 C 09.01 AEY 5WK05180-V CM T12
06.97 C 09.01 AEY 5WK05190-V CM T10; T13
06.97 C 09.01 AEY 5WK05200-V CM T9; T13; T21
06.97 C 09.01 AEY 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.9 SDI (50 kW | 1.9 Litre)
08.99 C 09.01 AGP, AQM 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
05.97 C 09.01 AGR, AHU, ALE, ALH 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
06.98 C 09.01 AFN, ASV 6K-Y-502 795C 7733001011V BM T3

SANTANA (32B)
1.3 (44 kW | 1.3 Litre)
08.81 C 07.83 FZ 5WK05190-V CM T10; T13
08.81 C 07.83 FZ 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.83 FZ 5WK05210-V CM T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.81 C 12.84 DT, WV 5WK05190-V CM T10; T13
08.81 C 12.84 DT, WV 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 12.84 WV 5WK05210-V CM T12
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
08.81 C 12.82 YP 5WK05190-V CM T10; T13
08.81 C 12.82 YP 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 12.82 YP 5WK05210-V CM T12
1.6 D (40 kW | 1.6 Litre)
08.81 C 12.84 CR, JK 5WK05200-V CM T10; T13
08.81 C 12.84 CR, JK 5WK05210-V CM T6; T9; T12; T21
1.6 TD (51 kW | 1.6 Litre)
12.81 C 12.84 CY 5WK05210-V CM T9; T10; T12; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 12.84 DS 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 12.84 DS 5WK05200-V CM T9; T13; T21
01.83 C 12.84 DS 5WK05210-V CM T12
08.83 C 12.84 DS 5WK05260-V CM T13
1.9 (85 kW | 1.9 Litre)
08.81 C 07.83 WN 5WK05190-V CM T10; T13
08.81 C 07.83 WN 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.81 C 07.83 WN 5WK05210-V CM T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
08.83 C 12.84 JS, HP 5WK05200-V CM T10; T13
08.83 C 12.84 JS, HP 5WK05210-V CM T12

SCIROCCO (137)
1.4 TSI (118 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAVD A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAVD A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAVD A2C59511339 CM T30
01.09 C CAVD A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAXA A2C59511337 CM T30; T31
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SCIROCCO (137)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CAXA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAXA A2C59511339 CM T30
01.09 C CAXA A2C59511340 CM T30
2.0 R (195 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CDLA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CDLA A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CDLA A2C59511339 CM T30
01.09 C CDLA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBDB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CBDB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CBDB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBDB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CBBB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CBBB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CBBB A2C59511339 CM T30
01.09 C CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (147 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CAWB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CAWB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CAWB A2C59511339 CM T30
01.09 C CAWB A2C59511340 CM T30
2.0 TSI (155 kW | 2.0 Litre)
01.09 C CCZB A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CCZB A2C59511338 CM T30; T31
01.09 C CCZB A2C59511339 CM T30
01.09 C CCZB A2C59511340 CM T30

SCIROCCO (53)
1.5 (51 kW | 1.5 Litre)
08.77 C 07.80 JB 5WK05190-V CM T10; T13
08.77 C 08.79 JB 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.79 C 07.80 JB 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
08.75 C 07.80 FR 5WK05190-V CM T10; T13
08.75 C 08.79 FR 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.79 C 07.80 FR 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 (81 kW | 1.6 Litre)
08.79 C 07.80 EG 5WK05210-V CM T9; T13; T21

SCIROCCO (53B)
1.5 (51 kW | 1.5 Litre)
08.80 C 12.83 JB 5WK05190-V CM T10; T13
08.80 C 07.83 JB 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 (53 kW | 1.6 Litre)
04.86 C 07.90 RE 5WK05190-V CM T10; T13
04.86 C 07.90 RE 5WK05200-V CM T9; T13; T21
04.86 C 07.90 RE 5WK05210-V CM T12
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
08.83 C 12.89 EW 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 12.89 EW 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 12.89 EW 5WK05210-V CM T12
1.6 (63 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 04.84 FR 5WK05190-V CM T9; T10
08.80 C 07.83 FR 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.6 (81 kW | 1.6 Litre)
08.80 C 07.82 EG 5WK05210-V CM T9; T13; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 07.92 EX 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 07.92 EX 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 07.92 EX 5WK05210-V CM T12

VW

SCIROCCO (53B)
1.8 (70 kW | 1.8 Litre)
11.85 C 07.92 JH 5WK05190-V CM T10; T13
11.85 C 07.92 JH 5WK05210-V CM T9; T21
1.8 (82 kW | 1.8 Litre)
08.83 C 12.89 DX 5WK05190-V CM T10; T13
08.83 C 12.89 DX 5WK05200-V CM T9; T13; T21
08.83 C 12.89 DX 5WK05210-V CM T12
1.8 16V (102 kW | 1.8 Litre)
10.85 C 07.89 KR 5WK05190-V CM T10; T13
10.85 C 07.89 KR 5WK05200-V CM T9; T13; T21
10.85 C 07.89 KR 5WK05210-V CM T12
1.8 16V (95 kW | 1.8 Litre)
03.86 C 07.92 PL 5WK05190-V CM T10; T13
03.86 C 07.92 PL 5WK05200-V CM T9; T13; T21
03.86 C 07.92 PL 5WK05210-V CM T12

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.8 T 20V (110 kW | 1.8 Litre)
09.97 C AJH, AWC 7733008038V BM T16
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.95 C 1Z, AHU 5WK05050-V CM T12; T17: 2x
09.95 C 1Z, AHU 5WK05320-V CM T13
09.95 C 1Z, AHU, ANU 7733008038V BM T16
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
09.96 C 04.00 AFN, AVG 5WK05050-V CM T17: 2x; T21
09.96 C 04.00 AFN, AVG 7733008038V BM T16
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
09.95 C ADY, ATM 5WK05050-V CM T12; T17: 2x
09.95 C ADY, ATM 5WK05320-V CM T6; T13
09.95 C ADY, ATM 7733008038V BM T16
2.8 VR6 (128 kW | 2.8 Litre)
09.95 C 04.00 AAA, AMY 7733008038V BM T16
2.8 VR6 Syncro (128 kW | 2.8 Litre)
11.96 C 04.00 AAA, AMY 7733008038V BM T16

TIGUAN (5N_)
1.4 TSI (90 kW | 1.4 Litre)
01.08 C 12.11 CAXA A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CAXA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.11 CBAB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CBAB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (100 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.11 CBAA A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CBAA A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (103 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.11 CBAB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CBAB A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 4motion (125 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.11 CBBB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CBBB A2C59511340 CM T30
2.0 TFSI 4motion (147 kW | 2.0 Litre)
01.08 C 12.11 CAWB A2C59511339 CM T30
01.08 C 12.11 CAWB A2C59511340 CM T30

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.2 TSI (77 kW | 1.2 Litre)
01.11 C CBZB A2C59511339 CM T30
01.11 C CBZB A2C59511340 CM T30
1.4 FSI (125 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.10 BLG A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.10 BLG A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C 12.10 BLG A2C59511339 CM T30
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TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.4 FSI (125 kW | 1.4 Litre)
01.07 C 12.10 BLG A2C59511340 CM T30
1.4 TSI (103 kW | 1.4 Litre)
01.06 C 12.10 BMY A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMY A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMY A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.10 BMY A2C59511340 CM T30
1.4 TSI EcoFuel (110 kW | 1.4 Litre)
01.09 C CDGA A2C59511337 CM T30; T31
01.09 C CDGA A2C59511338 CM T30; T31
01.11 C CDGA A2C59511339 CM T30
01.11 C CDGA A2C59511340 CM T30
1.6 (75 kW | 1.6 Litre)
01.03 C 12.05 BGU A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.05 BGU A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C 12.10 BSE, BSF 1T-7-000 380C

1T-8-000 001C
1T-8-132 000C

A2C59512886 CM T30

1.6 FSI (85 kW | 1.6 Litre)
02.03 C 12.05 BAG, BLP A2C59511337 CM T30; T31
02.03 C 12.05 BAG, BLP A2C59511338 CM T30; T31
1.6 TDI (66 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYB A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYB A2C59511340 CM T30
1.6 TDI (77 kW | 1.6 Litre)
01.11 C CAYC A2C59511339 CM T30
01.11 C CAYC A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
01.06 C 12.06 BRU A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.06 BRU A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.06 BRU A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.06 BRU A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.10 BXF, BXJ 1T-7-000 380C

1T-8-000 001C
1T-8-132 000C

A2C59512886 CM T30

1.9 TDI (74 kW | 1.9 Litre)
01.03 C 12.05 AVQ A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.05 AVQ A2C59511338 CM T30; T31
01.03 C 12.05 AVQ A2C59511339 CM T30
01.03 C 12.05 AVQ A2C59511340 CM T30
1.9 TDI (77 kW | 1.9 Litre)
01.03 C 12.06 BKC A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.06 BKC A2C59511338 CM T30; T31
01.03 C 12.06 BKC A2C59511339 CM T30
01.03 C 12.06 BKC A2C59511340 CM T30
01.07 C 12.10 BLS, BXE 1T-7-000 380C

1T-8-000 001C
1T-8-132 000C

A2C59512886 CM T30

2.0 EcoFuel (80 kW | 2.0 Litre)
01.07 C 12.10 BSX A2C59511337 CM T30; T31
01.07 C 12.10 BSX A2C59511338 CM T30; T31
01.07 C 12.10 BSX 1T-7-000 380C

1T-8-000 001C
1T-8-132 000C

A2C59512886 CM T30

2.0 FSI (110 kW | 2.0 Litre)
01.03 C 12.05 AXW A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.05 AXW A2C59511338 CM T30; T31
01.03 C 12.05 AXW A2C59511339 CM T30
01.03 C 12.05 AXW A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.03 C 12.10 AZV A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.10 AZV A2C59511338 CM T30; T31
01.03 C 12.10 AZV A2C59511339 CM T30

VW

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
2.0 TDI (100 kW | 2.0 Litre)
01.03 C 12.10 AZV A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (103 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.10 BMM A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMM A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMM A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.10 BMM A2C59511340 CM T30
2.0 TDI (125 kW | 2.0 Litre)
01.06 C 12.10 BMN A2C59511337 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMN A2C59511338 CM T30; T31
01.06 C 12.10 BMN A2C59511339 CM T30
01.06 C 12.10 BMN A2C59511340 CM T30
2.0 TDI 16V (103 kW | 2.0 Litre)
01.03 C 12.10 BKD A2C59511337 CM T30; T31
01.03 C 12.10 BKD A2C59511338 CM T30; T31
01.03 C 12.10 BKD A2C59511339 CM T30
01.03 C 12.10 BKD A2C59511340 CM T30

TRANSPORTER IV Box (70XA)
1.9 D (45 kW | 1.9 Litre)
07.90 C 04.03 1X 5WK05410-V BM T12
07.90 C 04.03 1X 7733008041V BM T4; T11
07.90 C 04.03 1X X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
1.9 TD (50 kW | 1.9 Litre)
10.92 C 04.03 ABL 5WK05410-V BM T12
10.92 C 04.03 ABL 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 04.03 ABL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.0 (62 kW | 2.0 Litre)
07.90 C 04.03 AAC 5WK05410-V BM T12
07.90 C 04.03 AAC 7733008041V BM T4; T11
07.90 C 04.03 AAC X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (55 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 04.03 AJA 5WK05410-V BM T12
08.97 C 04.03 AJA 7733008041V BM T4; T11
08.97 C 04.03 AJA X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (57 kW | 2.4 Litre)
07.90 C 04.98 AAB 5WK05410-V BM T12
07.90 C 04.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
07.90 C 04.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D Syncro (57 kW | 2.4 Litre)
10.92 C 09.98 AAB 5WK05410-V BM T12
10.92 C 09.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 09.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (81 kW | 2.5 Litre)
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (85 kW | 2.5 Litre)
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (81 kW | 2.5 Litre)
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (85 kW | 2.5 Litre)
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI (65 kW | 2.5 Litre)
12.98 C 04.03 AJT, AYY 5WK05410-V BM T12
12.98 C 04.03 AJT, AYY 7733008041V BM T4; T11
12.98 C 04.03 AJT, AYY X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
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TRANSPORTER IV Box (70XA)
2.5 TDI (75 kW | 2.5 Litre)
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC 5WK05410-V BM T12
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC 7733008041V BM T4; T11
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI Syncro (75 kW | 2.5 Litre)
09.95 C 04.03 ACV, AXL 5WK05410-V BM T12
09.95 C 04.03 ACV, AXL 7733008041V BM T4; T11
09.95 C 04.03 ACV, AXL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
1.8 (49 kW | 1.8 Litre)
12.90 C 07.92 PD 5WK05410-V BM T12
12.90 C 07.92 PD 7733008041V BM T4; T11
12.90 C 07.92 PD X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
1.9 D (44 kW | 1.9 Litre)
09.90 C 04.03 1X 5WK05410-V BM T12
09.90 C 04.03 1X 7733008041V BM T4; T11
09.90 C 04.03 1X X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
1.9 TD (50 kW | 1.9 Litre)
10.92 C 04.03 ABL 5WK05410-V BM T12
10.92 C 04.03 ABL 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 04.03 ABL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.0 (62 kW | 2.0 Litre)
09.90 C 04.03 AAC 5WK05410-V BM T12
09.90 C 04.03 AAC 7733008041V BM T4; T11
09.90 C 04.03 AAC X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (55 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 04.03 AJA 5WK05410-V BM T12
08.97 C 04.03 AJA 7733008041V BM T4; T11
08.97 C 04.03 AJA X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (57 kW | 2.4 Litre)
09.90 C 04.98 AAB 5WK05410-V BM T12
09.90 C 04.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
09.90 C 04.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D Syncro (57 kW | 2.4 Litre)
10.92 C 09.98 AAB 5WK05410-V BM T12
10.92 C 09.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 09.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (81 kW | 2.5 Litre)
11.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
11.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
11.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (85 kW | 2.5 Litre)
07.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
07.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
07.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (81 kW | 2.5 Litre)
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (85 kW | 2.5 Litre)
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI (111 kW | 2.5 Litre)
05.98 C 04.03 AHY, AXG 5WK05410-V BM T12
05.98 C 04.03 AHY, AXG 7733008041V BM T4; T11
05.98 C 04.03 AHY, AXG X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI (65 kW | 2.5 Litre)
05.98 C 04.03 AJT, AYY 5WK05410-V BM T12
05.98 C 04.03 AJT, AYY 7733008041V BM T4; T11
05.98 C 04.03 AJT, AYY X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L

VW

TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
2.5 TDI (75 kW | 2.5 Litre)
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC, AXL 5WK05410-V BM T12
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC, AXL 7733008041V BM T4; T11
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC, AXL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI Syncro (75 kW | 2.5 Litre)
01.96 C 04.03 ACV, AXL 5WK05410-V BM T12
01.96 C 04.03 ACV, AXL 7733008041V BM T4; T11
01.96 C 04.03 ACV, AXL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.8 V6 (150 kW | 2.8 Litre)
04.00 C 04.03 AMV 5WK05410-V BM T12
04.00 C 04.03 AMV 7733008041V BM T4; T11
04.00 C 04.03 AMV X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.8 VR 6 (103 kW | 2.8 Litre)
11.95 C 04.00 AES 5WK05410-V BM T12
11.95 C 04.00 AES 7733008041V BM T4; T11
11.95 C 04.00 AES X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L

TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
1.9 D (45 kW | 1.9 Litre)
07.90 C 04.03 1X 5WK05410-V BM T12
07.90 C 04.03 1X 7733008041V BM T4; T11
07.90 C 04.03 1X X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
1.9 TD (50 kW | 1.9 Litre)
10.92 C 04.03 ABL 5WK05410-V BM T12
10.92 C 04.03 ABL 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 04.03 ABL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.0 (62 kW | 2.0 Litre)
07.90 C 04.03 AAC 5WK05410-V BM T12
07.90 C 04.03 AAC 7733008041V BM T4; T11
07.90 C 04.03 AAC X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (55 kW | 2.4 Litre)
08.97 C 04.03 AJA 5WK05410-V BM T12
08.97 C 04.03 AJA 7733008041V BM T4; T11
08.97 C 04.03 AJA X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D (57 kW | 2.4 Litre)
09.90 C 04.98 AAB 5WK05410-V BM T12
09.90 C 04.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
09.90 C 04.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.4 D Syncro (57 kW | 2.4 Litre)
10.92 C 09.98 AAB 5WK05410-V BM T12
10.92 C 09.98 AAB 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 09.98 AAB X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (81 kW | 2.5 Litre)
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
10.92 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5  Syncro (85 kW | 2.5 Litre)
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (81 kW | 2.5 Litre)
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 5WK05410-V BM T12
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU 7733008041V BM T4; T11
11.90 C 04.03 AAF, ACU, AEN, AEU X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 (85 kW | 2.5 Litre)
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 5WK05410-V BM T12
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL 7733008041V BM T4; T11
08.96 C 04.03 AET, AVT, APL X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
2.5 TDI (65 kW | 2.5 Litre)
05.98 C 04.03 AJT, AYY 5WK05410-V BM T12
05.98 C 04.03 AJT, AYY 7733008041V BM T4; T11
05.98 C 04.03 AJT, AYY X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L
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VW

TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
2.5 TDI (75 kW | 2.5 Litre)
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC 5WK05410-V BM T12
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC 7733008041V BM T4; T11
09.95 C 04.03 ACV, AUF, AYC X10-742-002-002V CM T17: 701 959 455 L

VENTO (1H2)
1.4 (40 kW | 1.4 Litre)
11.91 C 09.98 ABD, AEX 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 ABD, AEX 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.4 (44 kW | 1.4 Litre)
11.91 C 09.98 ABD, AEX 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 ABD, AEX 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.6 (55 kW | 1.6 Litre)
09.92 C 09.98 ABU, AEA, AEE 5WK05240-V CM T10; T13
09.92 C 09.98 ABU, AEA, AEE 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.6 (74 kW | 1.6 Litre)
10.94 C 09.98 AFT 5WK05240-V CM T5; T10; T13
10.94 C 09.98 AFT 5WK05250-V CM T5; T9; T13; T18; T19; T20; T21
1.8 (55 kW | 1.8 Litre)
11.91 C 09.98 AAM 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 AAM 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 09.98 AAM 5WK05290-V CM T12; T21
1.8 (66 kW | 1.8 Litre)
11.91 C 09.98 ABS, ADZ 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 ABS, ADZ 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 09.98 ABS, ADZ 5WK05290-V CM T12; T21
1.9 D (48 kW | 1.9 Litre)
11.91 C 09.98 1Y 5WK05250-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 1Y 5WK05290-V CM T12; T21
1.9 SDI (47 kW | 1.9 Litre)
04.97 C 09.98 AEY 5WK05240-V CM T5; T10; T13
04.97 C 09.98 AEY 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
04.97 C 09.98 AEY 5WK05290-V CM T12; T21
04.97 C 09.98 AEY X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TD (55 kW | 1.9 Litre)
11.91 C 09.98 AAZ 5WK05290-V CM T12; T21
11.91 C 09.98 AAZ -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T12
1.9 TDI (66 kW | 1.9 Litre)
09.93 C 09.98 1Z 5WK05240-V CM T5; T10; T13
09.93 C 09.98 1Z 5WK05250-V CM T5; T6; T9; T10; T13; T21
09.93 C 09.98 1Z 5WK05290-V CM T12; T21
09.93 C 09.98 1Z, AHU, ALE -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
1.9 TDI (81 kW | 1.9 Litre)
04.96 C 09.98 AFN X10-742-002-005V CM T6; T9; T12
2.0 (85 kW | 2.0 Litre)
11.91 C 09.98 2E, ADY, AGG 5WK05240-V CM T10; T13
11.91 C 09.98 2E, ADY, AGG 5WK05250-V CM T9; T13; T18; T19; T20; T21
11.91 C 09.98 2E, ADY, AGG 5WK05290-V CM T12; T21
11.91 C 09.98 ADY, AGG, AKR -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T12
2.8 VR6 (128 kW | 2.8 Litre)
01.92 C 09.98 AAA 5WK05290-V CM T10; T13
01.92 C 09.98 AAA 5WK05340-V CM T9; T12
01.92 C 09.98 AAA -T-000001C X10-742-002-005V CM T6; T9; T12

Notes
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3732831202V 18 08 431 OPEL BR

3732831202V 18 08 431 VAUXHALL BR

3732831202V 90295325 OPEL BR

3732831202V 90295325 VAUXHALL BR

3732836001V 18 45 786 OPEL BR

3732836001V 18 45 786 VAUXHALL BR

3732836001V 90421995 OPEL BR

3732836001V 90421995 VAUXHALL BR

3736000901V 18 45 785 OPEL BR

3736000901V 18 45 785 VAUXHALL BR

3736000901V 90228759 OPEL BR

3736000901V 90228759 VAUXHALL BR

3736003804V 18 45 789 OPEL BR

3736003804V 18 45 789 VAUXHALL BR

3736003804V 18 45 790 OPEL BR

3736003804V 18 45 790 VAUXHALL BR

3736003804V 18 45 791 OPEL BR

3736003804V 18 45 791 VAUXHALL BR

3736003804V 47 58 272 SAAB BR

3736003804V 90383817 OPEL BR

3736003804V 90383817 VAUXHALL BR

3736003804V 90450998 OPEL BR

3736003804V 90450998 VAUXHALL BR

3736003804V 90510089 OPEL BR

3736003804V 90510089 VAUXHALL BR

5WK05000-V 443 959 455 AUDI CM

5WK05000-V 443 959 455 E AUDI CM

5WK05000-V 443 959 455 N AUDI CM

5WK05010-V 811 959 455 L AUDI CM

5WK05010-V 811 959 455 R AUDI CM

5WK05010-V 893 959 455 B AUDI CM

5WK05010-V 893 959 455 J AUDI CM

5WK05020-V 4A0 959 455 A AUDI CM

5WK05020-V 4A0 959 455 C AUDI CM

5WK05020-V 893 959 455 F AUDI CM

5WK05020-V 893 959 455 G AUDI CM

5WK05030-V 4A0 959 455 AUDI CM

5WK05030-V 4A0 959 455 B AUDI CM

5WK05030-V 8A0 959 455 A AUDI CM

5WK05030-V 8A0 959 455 D AUDI CM

5WK05030-V 8A0 959 455 E AUDI CM

5WK05050-V 4B0 959 455 AUDI CM

5WK05050-V 4B0 959 455 SEAT CM

5WK05050-V 4B0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05050-V 8D0 959 455 AUDI CM

5WK05050-V 8D0 959 455 SEAT CM

5WK05050-V 8D0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C AUDI CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C SEAT CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C VOLKSWAGEN CM

5WK05080-V 000 500 60 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05080-V A 000 500 60 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05100-V 000 500 50 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05100-V 000 500 79 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05100-V A 000 500 50 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05100-V A 000 500 79 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05110-V 000 500 70 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05110-V 000 500 71 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05110-V A 000 500 70 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05110-V A 000 500 71 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05120-V 000 500 85 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05120-V A 000 500 85 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05130-V 000 500 76 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05130-V A 000 500 76 93 MERCEDES-BENZ CM

5WK05180-V 6K0 959 455 F SEAT CM

5WK05180-V 6K0 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05190-V 165 959 455 L AUDI CM

5WK05190-V 165 959 455 L SEAT CM

5WK05190-V 165 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05190-V 171 959 455 E AUDI CM

5WK05190-V 171 959 455 E SEAT CM

5WK05190-V 171 959 455 E VOLKSWAGEN CM

5WK05190-V 171 959 455 F AUDI CM

5WK05190-V 171 959 455 F SEAT CM

5WK05190-V 171 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05190-V 191 959 455 L AUDI CM

5WK05190-V 191 959 455 L SEAT CM

5WK05190-V 191 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05190-V 191 959 455 M AUDI CM

5WK05190-V 191 959 455 M SEAT CM

5WK05190-V 191 959 455 M VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 165 959 455 AA AUDI CM

5WK05200-V 165 959 455 AA SEAT CM

5WK05200-V 165 959 455 AA VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 165 959 455 T AUDI CM

5WK05200-V 165 959 455 T SEAT CM

5WK05200-V 165 959 455 T VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 191 959 455 B AUDI CM

5WK05200-V 191 959 455 B SEAT CM

5WK05200-V 191 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 191 959 455 C AUDI CM

5WK05200-V 191 959 455 C SEAT CM
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5WK05200-V 191 959 455 C VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 431 959 455 B AUDI CM

5WK05200-V 431 959 455 B SEAT CM

5WK05200-V 431 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05200-V 431 959 455 C AUDI CM

5WK05200-V 431 959 455 C SEAT CM

5WK05200-V 431 959 455 C VOLKSWAGEN CM

5WK05210-V 165 959 455 AM AUDI CM

5WK05210-V 165 959 455 AM SEAT CM

5WK05210-V 165 959 455 AM VOLKSWAGEN CM

5WK05210-V 321 959 455 M AUDI CM

5WK05210-V 321 959 455 M SEAT CM

5WK05210-V 321 959 455 M VOLKSWAGEN CM

5WK05210-V 321 959 455 N AUDI CM

5WK05210-V 321 959 455 N SEAT CM

5WK05210-V 321 959 455 N VOLKSWAGEN CM

5WK05230-V 165 959 455 AE AUDI CM

5WK05230-V 165 959 455 AE VOLKSWAGEN CM

5WK05230-V 191 959 455 AC AUDI CM

5WK05230-V 191 959 455 AC VOLKSWAGEN CM

5WK05230-V 1H0 959 455 G AUDI CM

5WK05230-V 1H0 959 455 G VOLKSWAGEN CM

5WK05230-V 431 959 455 H AUDI CM

5WK05230-V 431 959 455 H VOLKSWAGEN CM

5WK05230-V 431 959 455 L AUDI CM

5WK05230-V 431 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 191 959 455 T VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 1H0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 1H0 959 455 A VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 1H0 959 455 N VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 1H0 959 455 P VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 3A0 959 455 H VOLKSWAGEN CM

5WK05240-V 3A0 959 455 J VOLKSWAGEN CM

5WK05250-V 191 959 455 AF SEAT CM

5WK05250-V 191 959 455 AF VOLKSWAGEN CM

5WK05250-V 1H0 959 455 B SEAT CM

5WK05250-V 1H0 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05250-V 1H0 959 455 D SEAT CM

5WK05250-V 1H0 959 455 D VOLKSWAGEN CM

5WK05250-V 1H0 959 455 E SEAT CM

5WK05250-V 1H0 959 455 E VOLKSWAGEN CM

5WK05260-V 323 959 455 AUDI CM

5WK05260-V 323 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05260-V 327 959 455 A AUDI CM

5WK05260-V 327 959 455 A VOLKSWAGEN CM

5WK05260-V 811 959 455 E AUDI CM

5WK05260-V 811 959 455 E VOLKSWAGEN CM

5WK05260-V 811 959 455 P AUDI CM

5WK05260-V 811 959 455 P VOLKSWAGEN CM

5WK05270-V 357 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 A VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 AB VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 J VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 K VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05290-V 1H0 959 455 M VOLKSWAGEN CM

5WK05300-V 3A0 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05310-V 6N0 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05310-V 6X0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 A SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 A VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 B SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 C SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 C VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 D SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 D VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 E SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 E VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 P SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 P VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 6N0 959 455 Q SEAT CM

5WK05320-V 6N0 959 455 Q VOLKSWAGEN CM

5WK05320-V 95VW15150MA FORD CM

5WK05330-V 6N0 959 455 F SEAT CM

5WK05330-V 6N0 959 455 F SKODA CM

5WK05330-V 6N0 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G SEAT CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G SKODA CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G VOLKSWAGEN CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A SEAT CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A SKODA CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A VOLKSWAGEN CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F SEAT CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F SKODA CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05340-V 1H0 959 455 AD VOLKSWAGEN CM

5WK05340-V 1H0 959 455 T VOLKSWAGEN CM

5WK05350-V 1J0 959 455 AUDI CM

5WK05350-V 1J0 959 455 SEAT CM
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5WK05350-V 1J0 959 455 SKODA CM

5WK05350-V 1J0 959 455 VOLKSWAGEN CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B AUDI CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B SEAT CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B SKODA CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B VOLKSWAGEN CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D AUDI CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D SEAT CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D SKODA CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D VOLKSWAGEN CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F AUDI CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F SEAT CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F SKODA CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F VOLKSWAGEN CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K AUDI CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K SEAT CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K SKODA CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K VOLKSWAGEN CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M AUDI CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M SEAT CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M SKODA CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M VOLKSWAGEN CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L AUDI CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L SEAT CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L SKODA CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L VOLKSWAGEN CM

5WK05410-V 357 820 021 AUDI BM

5WK05410-V 357 820 021 SEAT BM

5WK05410-V 357 820 021 VOLKSWAGEN BM

5WK05410-V 893 820 021 AUDI BM

5WK05410-V 893 820 021 SEAT BM

5WK05410-V 893 820 021 VOLKSWAGEN BM

5WK05440-V 13 41 244 OPEL CM

5WK05440-V 22061461 OPEL CM

5WK05460-V 64 54 1 374 001 BMW CMod

5WK05460-V 64 54 1 378 205 BMW CMod

5WK05460-V 64 54 1 382 775 BMW CMod

5WK05460-V 64 54 1 392 913 BMW CMod

5WK05460-V 64 54 8 351 577 BMW CMod

7733001011V 1J1 819 021 A AUDI BM

7733001011V 1J1 819 021 A SEAT BM

7733001011V 1J1 819 021 A SKODA BM

7733001011V 1J1 819 021 A VOLKSWAGEN BM

7733001011V 1J1 819 021 B AUDI BM

7733001011V 1J1 819 021 B SEAT BM

7733001011V 1J1 819 021 B SKODA BM

7733001011V 1J1 819 021 B VOLKSWAGEN BM

7733001011V 1J1 819 021 C AUDI BM

7733001011V 1J1 819 021 C SEAT BM

7733001011V 1J1 819 021 C SKODA BM

7733001011V 1J1 819 021 C VOLKSWAGEN BM

7733006075V 18 08 068 OPEL BM

7733006075V 18 08 068 VAUXHALL BM

7733006075V 18 45 021 OPEL BM

7733006075V 18 45 021 VAUXHALL BM

7733006075V 18 45 035 OPEL BM

7733006075V 18 45 035 VAUXHALL BM

7733006075V 18 45 038 OPEL BM

7733006075V 18 45 038 VAUXHALL BM

7733006075V 18 45 057 OPEL BM

7733006075V 18 45 057 VAUXHALL BM

7733006075V 43 66 746 SAAB BM

7733006075V 43 66 944 SAAB BM

7733006075V 47 58 819 SAAB BM

7733006075V 90449576 OPEL BM

7733006075V 90449576 VAUXHALL BM

7733006075V 90450963 OPEL BM

7733006075V 90450963 VAUXHALL BM

7733006075V 90450980 OPEL BM

7733006075V 90450980 VAUXHALL BM

7733006075V 90504705 OPEL BM

7733006075V 90504705 VAUXHALL BM

7733006075V 90506193 OPEL BM

7733006075V 90506193 VAUXHALL BM

7733006075V 90589511 OPEL BM

7733006075V 90589511 VAUXHALL BM

7733006111 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

7733006111 A 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

7733006212V 607 7934 3 ALFA ROMEO BM

7733006213V 16 18 105 OPEL BM

7733006213V 52463294 OPEL BM

7733007054V 1015485 FORD BM

7733007054V 91AG18565AA FORD BM

7733007054V 95AG18565AA FORD BM

7733007055V 7013670 FORD BM

7733007055V 95GG18565AA FORD BM

7733007056V 7013671 FORD BM

7733007056V 95GG18565BA FORD BM

7733007057V 1630211 FORD BM

7733007057V 84AG18565AA FORD BM

7733007058V 6157285 FORD BM

7733007058V 7112177 FORD BM
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7733007058V 85BG18565AA FORD BM

7733007058V 92GG18565BB FORD BM

7733008037V 6202618 FORD BM

7733008037V 90FG18565AA FORD BM

7733008038V 1011633 FORD BM

7733008038V 3708896 FORD BM

7733008038V 7M0 819 021 SEAT BM

7733008038V 7M0 819 021 VOLKSWAGEN BM

7733008038V 95NW14565CA FORD BM

7733008038V 95NW19846AB FORD BM

7733008041V 702 819 021 A VOLKSWAGEN BM

7733009003V 6729412 FORD BM

7733009003V 91VW18565AA FORD BM

7733009142V 7188531 FORD BM

7733009142V 7188532 FORD BM

7733009142V 95NW18456BB FORD BM

7733009142V 95NW18456CB FORD BM

7733009166V 1062247 FORD BM

7733009166V 1092286 FORD BM

7733009166V 1111936 FORD BM

7733009166V XS4H18456AA FORD BM

7733009166V XS4H18456AB FORD BM

7733009166V XS4H18456AC FORD BM

7733009166V XS4H18456AD FORD BM

7733009167V 1062248 FORD BM

7733009167V 1092817 FORD BM

7733009167V 1116783 FORD BM

7733009167V XS418456BA FORD BM

7733009167V XS418456BC FORD BM

7733009167V XS418456BD FORD BM

7733009232V 168 820 05 42 MERCEDES-BENZ BM

7733009232V 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ BM

7733009232V A 168 820 05 42 MERCEDES-BENZ BM

7733009232V A 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ BM

7733009233V 1037313 FORD BM

7733009233V 97KW18565AA FORD BM

7733009234V 1037316 FORD BM

7733009234V 1085616 FORD BM

7733009234V 97KW18565BA FORD BM

7733009236V 1049712 FORD BM

7733009236V 1055261 FORD BM

7733009236V 96FW18565BA FORD BM

7733009236V 96FW18565BF FORD BM

7733009236V 96FW18565BF MAZDA BM

7733009236V 96FW18656BE FORD BM

7734002009V 210 820 24 42 MERCEDES-BENZ BM

7734002009V A 210 820 24 42 MERCEDES-BENZ BM

7734002010V 210 820 38 42 MERCEDES-BENZ BM

7734002010V A 210 820 38 42 MERCEDES-BENZ BM

7734002011V 210 820 67 42 MERCEDES-BENZ BM

7734002011V A 210 820 67 42 MERCEDES-BENZ BM

7736000001V* 6441.68 PEUGEOT BM

7736000003V* 77 01 040 540 RENAULT BM

7736000003V* 77 01 202 851 RENAULT BM

7736000003V* 77 01 203 342 RENAULT BM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD SEAT CM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD SKODA CM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD VOLKSWAGEN CM

A2C59511336 6R0 959 455 C SEAT CM

A2C59511336 6R0 959 455 C SKODA CM

A2C59511336 6R0 959 455 C VOLKSWAGEN CM

A2C59511336 772.60200.01 SIEMENS CM

A2C59511336 772.60200.02 SIEMENS CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA AUDI CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA SEAT CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA SKODA CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA VOLKSWAGEN CM

A2C59511337 1K0 959 455 P AUDI CM

A2C59511337 1K0 959 455 P SEAT CM

A2C59511337 1K0 959 455 P SKODA CM

A2C59511337 1K0 959 455 P VOLKSWAGEN CM

A2C59511337 772.60229.19 SIEMENS CM

A2C59511337 772.60253.05 SIEMENS CM

A2C59511337 772.60253.13 SIEMENS CM

A2C59511337 772.60269.04 SIEMENS CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG AUDI CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG SEAT CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG SKODA CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG VOLKSWAGEN CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES AUDI CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES SEAT CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES SKODA CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES VOLKSWAGEN CM

A2C59511338 1K0 959 455 R AUDI CM

A2C59511338 1K0 959 455 R SEAT CM

A2C59511338 1K0 959 455 R SKODA CM

A2C59511338 1K0 959 455 R VOLKSWAGEN CM

A2C59511338 772.60234.05 SIEMENS CM

A2C59511338 772.60274.01 SIEMENS CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL AUDI CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL SEAT CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL SKODA CM
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A2C59511339 1K0 959 455 DL VOLKSWAGEN CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT AUDI CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT SEAT CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT SKODA CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT VOLKSWAGEN CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ AUDI CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ SEAT CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ SKODA CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ VOLKSWAGEN CM

A2C59511339 1K0 959 455 N AUDI CM

A2C59511339 1K0 959 455 N SEAT CM

A2C59511339 1K0 959 455 N SKODA CM

A2C59511339 1K0 959 455 N VOLKSWAGEN CM

A2C59511339 772.60227.31 SIEMENS CM

A2C59511339 772.60227.35 SIEMENS CM

A2C59511339 772.60227.38 SIEMENS CM

A2C59511339 772.60251.13 SIEMENS CM

A2C59511339 772.60268.01 SIEMENS CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH AUDI CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH SEAT CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH SKODA CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH VOLKSWAGEN CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET AUDI CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET SEAT CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET SKODA CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET VOLKSWAGEN CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q AUDI CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q SEAT CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q SKODA CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q VOLKSWAGEN CM

A2C59511340 772.60232.05 SIEMENS CM

A2C59511340 772.60276.01 SIEMENS CM

A2C59512281 8D1 820 021 A AUDI BM

A2C59512281 8D1 820 021 A SKODA BM

A2C59512281 8D1 820 021 A VOLKSWAGEN BM

A2C59512885 1K0 959 455 DM AUDI A2C59512886 CM

A2C59512885 1K0 959 455 DM SEAT A2C59512886 CM

A2C59512885 1K0 959 455 DM SKODA A2C59512886 CM

A2C59512885 1K0 959 455 DM VOLKSWAGEN A2C59512886 CM

A2C59512885 772.60246.03 SIEMENS A2C59512886 CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM AUDI CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM SEAT CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM SKODA CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM VOLKSWAGEN CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF AUDI CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF SEAT CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF SKODA CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF VOLKSWAGEN CM

A2C59512886 772.60246.03 SIEMENS CM

A2C59512886 772.60250.05 SIEMENS CM

A2C59512886 772.60267.01 SIEMENS CM

A2C59513150 8D1 820 021 AUDI BM

A2C59513150 8D1 820 021 SKODA BM

A2C59513150 8D1 820 021 VOLKSWAGEN BM

A2C59513150 8D1 820 021 B AUDI BM

A2C59513150 8D1 820 021 B SKODA BM

A2C59513150 8D1 820 021 B VOLKSWAGEN BM

A2C59513534 1J0 959 455 R AUDI CM

A2C59513534 1J0 959 455 R SEAT CM

A2C59513534 1J0 959 455 R VOLKSWAGEN CM

A2C59513535 1J0 959 455 S AUDI CM

A2C59513535 1J0 959 455 S SEAT CM

A2C59513535 1J0 959 455 S VOLKSWAGEN CM

A2C59513539 8D0 959 455 J AUDI CM

A2C59513539 8D0 959 455 J SKODA CM

A2C59513539 8D0 959 455 J VOLKSWAGEN CM

A2C59513539 8D0 959 455 P AUDI CM

A2C59513539 8D0 959 455 P SKODA CM

A2C59513539 8D0 959 455 P VOLKSWAGEN CM

A2C59513539 8D0 959 455 R AUDI CM

A2C59513539 8D0 959 455 R SKODA CM

A2C59513539 8D0 959 455 R VOLKSWAGEN CM

A2C59513587Z 17 11 7 590 699 BMW CMod

A2C59513587Z 17 42 7 523 259 BMW CMod

A2C59513587Z 17 42 7 590 698 BMW CMod

A2C59514607 11 51 7 563 659 BMW EWP

A2C59514607 11 51 7 588 885 BMW EWP

X10-742-002-002V 701 959 455 L VOLKSWAGEN CM

X10-742-002-005V 1H0 959 455 AH VOLKSWAGEN CM

X10-742-004-001V 001 500 12 93 MERCEDES-BENZ CM

X10-742-004-001V A 001 500 12 93 MERCEDES-BENZ CM

X10-742-004-002V 001 500 13 93 MERCEDES-BENZ CM

X10-742-004-002V A 001 500 13 93 MERCEDES-BENZ CM

X10-742-004-003V 001 500 16 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-003V 001 500 38 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-003V A 001 500 16 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-003V A 001 500 38 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-004V 001 500 24 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-004V 001 500 39 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-004V A 001 500 24 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-004-004V A 001 500 39 93 MERCEDES-BENZ CMod

X10-742-005-006V 353 959 455 D VOLKSWAGEN CM
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X10-742-005-009V 6X0 959 455 C SEAT CM

X10-742-005-009V 6X0 959 455 C SKODA CM

X10-742-005-009V 6X0 959 455 C VOLKSWAGEN CM

X10-742-005-010V 6Q0 959 455 J SKODA CM

Notes
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Cross-Reference Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

ALFA ROMEO
7733006212V 607 7934 3 BM

AUDI
5WK05000-V 443 959 455 CM

5WK05000-V 443 959 455 E CM

5WK05000-V 443 959 455 N CM

5WK05010-V 811 959 455 L CM

5WK05010-V 811 959 455 R CM

5WK05010-V 893 959 455 B CM

5WK05010-V 893 959 455 J CM

5WK05020-V 4A0 959 455 A CM

5WK05020-V 4A0 959 455 C CM

5WK05020-V 893 959 455 F CM

5WK05020-V 893 959 455 G CM

5WK05030-V 4A0 959 455 CM

5WK05030-V 4A0 959 455 B CM

5WK05030-V 8A0 959 455 A CM

5WK05030-V 8A0 959 455 D CM

5WK05030-V 8A0 959 455 E CM

5WK05050-V 4B0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C CM

5WK05190-V 165 959 455 L CM

5WK05190-V 171 959 455 E CM

5WK05190-V 171 959 455 F CM

5WK05190-V 191 959 455 L CM

5WK05190-V 191 959 455 M CM

5WK05200-V 165 959 455 AA CM

5WK05200-V 165 959 455 T CM

5WK05200-V 191 959 455 B CM

5WK05200-V 191 959 455 C CM

5WK05200-V 431 959 455 B CM

5WK05200-V 431 959 455 C CM

5WK05210-V 165 959 455 AM CM

5WK05210-V 321 959 455 M CM

5WK05210-V 321 959 455 N CM

5WK05230-V 165 959 455 AE CM

5WK05230-V 191 959 455 AC CM

5WK05230-V 1H0 959 455 G CM

5WK05230-V 431 959 455 H CM

5WK05230-V 431 959 455 L CM

5WK05260-V 323 959 455 CM

5WK05260-V 327 959 455 A CM

5WK05260-V 811 959 455 E CM

5WK05260-V 811 959 455 P CM

5WK05350-V 1J0 959 455 CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L CM

5WK05410-V 357 820 021 BM

5WK05410-V 893 820 021 BM

7733001011V 1J1 819 021 A BM

7733001011V 1J1 819 021 B BM

7733001011V 1J1 819 021 C BM

A2C59511337 1K0 959 455 EA CM

A2C59511337 1K0 959 455 P CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES CM

A2C59511338 1K0 959 455 R CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ CM

A2C59511339 1K0 959 455 N CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q CM

A2C59512281 8D1 820 021 A BM

A2C59512885 1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF CM

A2C59513150 8D1 820 021 BM

A2C59513150 8D1 820 021 B BM

A2C59513534 1J0 959 455 R CM

A2C59513535 1J0 959 455 S CM

A2C59513539 8D0 959 455 J CM

A2C59513539 8D0 959 455 P CM

A2C59513539 8D0 959 455 R CM

BMW
5WK05460-V 64 54 1 374 001 CMod

5WK05460-V 64 54 1 378 205 CMod

5WK05460-V 64 54 1 382 775 CMod

5WK05460-V 64 54 1 392 913 CMod

5WK05460-V 64 54 8 351 577 CMod
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A2C59513587Z 17 11 7 590 699 CMod

A2C59513587Z 17 42 7 523 259 CMod

A2C59513587Z 17 42 7 590 698 CMod

A2C59514607 11 51 7 563 659 EWP

A2C59514607 11 51 7 588 885 EWP

FORD
5WK05320-V 95VW15150MA CM

7733007054V 1015485 BM

7733007054V 91AG18565AA BM

7733007054V 95AG18565AA BM

7733007055V 7013670 BM

7733007055V 95GG18565AA BM

7733007056V 7013671 BM

7733007056V 95GG18565BA BM

7733007057V 1630211 BM

7733007057V 84AG18565AA BM

7733007058V 6157285 BM

7733007058V 7112177 BM

7733007058V 85BG18565AA BM

7733007058V 92GG18565BB BM

7733008037V 6202618 BM

7733008037V 90FG18565AA BM

7733008038V 1011633 BM

7733008038V 3708896 BM

7733008038V 95NW14565CA BM

7733008038V 95NW19846AB BM

7733009003V 6729412 BM

7733009003V 91VW18565AA BM

7733009142V 7188531 BM

7733009142V 7188532 BM

7733009142V 95NW18456BB BM

7733009142V 95NW18456CB BM

7733009166V 1062247 BM

7733009166V 1092286 BM

7733009166V 1111936 BM

7733009166V XS4H18456AA BM

7733009166V XS4H18456AB BM

7733009166V XS4H18456AC BM

7733009166V XS4H18456AD BM

7733009167V 1062248 BM

7733009167V 1092817 BM

7733009167V 1116783 BM

7733009167V XS418456BA BM

7733009167V XS418456BC BM

7733009167V XS418456BD BM

7733009233V 1037313 BM

7733009233V 97KW18565AA BM

7733009234V 1037316 BM

7733009234V 1085616 BM

7733009234V 97KW18565BA BM

7733009236V 1049712 BM

7733009236V 1055261 BM

7733009236V 96FW18565BA BM

7733009236V 96FW18565BF BM

7733009236V 96FW18656BE BM

MAZDA
7733009236V 96FW18565BF BM

MERCEDES BENZ
5WK05080-V 000 500 60 93 CM

5WK05080-V A 000 500 60 93 CM

5WK05100-V 000 500 50 93 CM

5WK05100-V 000 500 79 93 CM

5WK05100-V A 000 500 50 93 CM

5WK05100-V A 000 500 79 93 CM

5WK05110-V 000 500 70 93 CM

5WK05110-V 000 500 71 93 CM

5WK05110-V A 000 500 70 93 CM

5WK05110-V A 000 500 71 93 CM

5WK05120-V 000 500 85 93 CM

5WK05120-V A 000 500 85 93 CM

5WK05130-V 000 500 76 93 CM

5WK05130-V A 000 500 76 93 CM

7733006111 168 820 16 42 7733009232V BM

7733006111 A 168 820 16 42 7733009232V BM

7733009232V 168 820 05 42 BM

7733009232V 168 820 16 42 BM

7733009232V A 168 820 05 42 BM

7733009232V A 168 820 16 42 BM

7734002009V 210 820 24 42 BM

7734002009V A 210 820 24 42 BM

7734002010V 210 820 38 42 BM

7734002010V A 210 820 38 42 BM

7734002011V 210 820 67 42 BM

7734002011V A 210 820 67 42 BM
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X10-742-004-001V 001 500 12 93 CM

X10-742-004-001V A 001 500 12 93 CM

X10-742-004-002V 001 500 13 93 CM

X10-742-004-002V A 001 500 13 93 CM

X10-742-004-003V 001 500 16 93 CMod

X10-742-004-003V 001 500 38 93 CMod

X10-742-004-003V A 001 500 16 93 CMod

X10-742-004-003V A 001 500 38 93 CMod

X10-742-004-004V 001 500 24 93 CMod

X10-742-004-004V 001 500 39 93 CMod

X10-742-004-004V A 001 500 24 93 CMod

X10-742-004-004V A 001 500 39 93 CMod

OPEL
3732831202V 18 08 431 BR

3732831202V 90295325 BR

3732836001V 18 45 786 BR

3732836001V 90421995 BR

3736000901V 18 45 785 BR

3736000901V 90228759 BR

3736003804V 18 45 789 BR

3736003804V 18 45 790 BR

3736003804V 18 45 791 BR

3736003804V 90383817 BR

3736003804V 90450998 BR

3736003804V 90510089 BR

5WK05440-V 13 41 244 CM

5WK05440-V 22061461 CM

7733006075V 18 08 068 BM

7733006075V 18 45 021 BM

7733006075V 18 45 035 BM

7733006075V 18 45 038 BM

7733006075V 18 45 057 BM

7733006075V 90449576 BM

7733006075V 90450963 BM

7733006075V 90450980 BM

7733006075V 90504705 BM

7733006075V 90506193 BM

7733006075V 90589511 BM

7733006213V 16 18 105 BM

7733006213V 52463294 BM

PEUGEOT
7736000001V* 6441.68 BM

RENAULT
7736000003V* 77 01 040 540 BM

7736000003V* 77 01 202 851 BM

7736000003V* 77 01 203 342 BM

SAAB
3736003804V 47 58 272 BR

7733006075V 43 66 746 BM

7733006075V 43 66 944 BM

7733006075V 47 58 819 BM

SEAT
5WK05050-V 4B0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C CM

5WK05180-V 6K0 959 455 F CM

5WK05190-V 165 959 455 L CM

5WK05190-V 171 959 455 E CM

5WK05190-V 171 959 455 F CM

5WK05190-V 191 959 455 L CM

5WK05190-V 191 959 455 M CM

5WK05200-V 165 959 455 AA CM

5WK05200-V 165 959 455 T CM

5WK05200-V 191 959 455 B CM

5WK05200-V 191 959 455 C CM

5WK05200-V 431 959 455 B CM

5WK05200-V 431 959 455 C CM

5WK05210-V 165 959 455 AM CM

5WK05210-V 321 959 455 M CM

5WK05210-V 321 959 455 N CM

5WK05250-V 191 959 455 AF CM

5WK05250-V 1H0 959 455 B CM

5WK05250-V 1H0 959 455 D CM

5WK05250-V 1H0 959 455 E CM

5WK05320-V 6N0 959 455 CM

5WK05320-V 6N0 959 455 A CM

5WK05320-V 6N0 959 455 B CM
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5WK05320-V 6N0 959 455 C CM

5WK05320-V 6N0 959 455 D CM

5WK05320-V 6N0 959 455 E CM

5WK05320-V 6N0 959 455 P CM

5WK05320-V 6N0 959 455 Q CM

5WK05330-V 6N0 959 455 F CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F CM

5WK05350-V 1J0 959 455 CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L CM

5WK05410-V 357 820 021 BM

5WK05410-V 893 820 021 BM

7733001011V 1J1 819 021 A BM

7733001011V 1J1 819 021 B BM

7733001011V 1J1 819 021 C BM

7733008038V 7M0 819 021 BM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD CM

A2C59511336 6R0 959 455 C CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA CM

A2C59511337 1K0 959 455 P CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES CM

A2C59511338 1K0 959 455 R CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ CM

A2C59511339 1K0 959 455 N CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q CM

A2C59512885 1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF CM

A2C59513534 1J0 959 455 R CM

A2C59513535 1J0 959 455 S CM

X10-742-005-009V 6X0 959 455 C CM

SIEMENS
A2C59511336 772.60200.01 CM

A2C59511336 772.60200.02 CM

A2C59511337 772.60229.19 CM

A2C59511337 772.60253.05 CM

A2C59511337 772.60253.13 CM

A2C59511337 772.60269.04 CM

A2C59511338 772.60234.05 CM

A2C59511338 772.60274.01 CM

A2C59511339 772.60227.31 CM

A2C59511339 772.60227.35 CM

A2C59511339 772.60227.38 CM

A2C59511339 772.60251.13 CM

A2C59511339 772.60268.01 CM

A2C59511340 772.60232.05 CM

A2C59511340 772.60276.01 CM

A2C59512885 772.60246.03 A2C59512886 CM

A2C59512886 772.60246.03 CM

A2C59512886 772.60250.05 CM

A2C59512886 772.60267.01 CM

SKODA
5WK05330-V 6N0 959 455 F CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F CM

5WK05350-V 1J0 959 455 CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L CM

7733001011V 1J1 819 021 A BM

7733001011V 1J1 819 021 B BM

7733001011V 1J1 819 021 C BM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD CM

A2C59511336 6R0 959 455 C CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA CM

A2C59511337 1K0 959 455 P CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES CM

A2C59511338 1K0 959 455 R CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL CM
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A2C59511339 1K0 959 455 DT CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ CM

A2C59511339 1K0 959 455 N CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q CM

A2C59512281 8D1 820 021 A BM

A2C59512885 1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF CM

A2C59513150 8D1 820 021 BM

A2C59513150 8D1 820 021 B BM

A2C59513539 8D0 959 455 J CM

A2C59513539 8D0 959 455 P CM

A2C59513539 8D0 959 455 R CM

X10-742-005-009V 6X0 959 455 C CM

X10-742-005-010V 6Q0 959 455 J CM

VAUXHALL
3732831202V 18 08 431 BR

3732831202V 90295325 BR

3732836001V 18 45 786 BR

3732836001V 90421995 BR

3736000901V 18 45 785 BR

3736000901V 90228759 BR

3736003804V 18 45 789 BR

3736003804V 18 45 790 BR

3736003804V 18 45 791 BR

3736003804V 90383817 BR

3736003804V 90450998 BR

3736003804V 90510089 BR

7733006075V 18 08 068 BM

7733006075V 18 45 021 BM

7733006075V 18 45 035 BM

7733006075V 18 45 038 BM

7733006075V 18 45 057 BM

7733006075V 90449576 BM

7733006075V 90450963 BM

7733006075V 90450980 BM

7733006075V 90504705 BM

7733006075V 90506193 BM

7733006075V 90589511 BM

VW
5WK05050-V 4B0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 CM

5WK05050-V 8D0 959 455 C CM

5WK05180-V 6K0 959 455 F CM

5WK05190-V 165 959 455 L CM

5WK05190-V 171 959 455 E CM

5WK05190-V 171 959 455 F CM

5WK05190-V 191 959 455 L CM

5WK05190-V 191 959 455 M CM

5WK05200-V 165 959 455 AA CM

5WK05200-V 165 959 455 T CM

5WK05200-V 191 959 455 B CM

5WK05200-V 191 959 455 C CM

5WK05200-V 431 959 455 B CM

5WK05200-V 431 959 455 C CM

5WK05210-V 165 959 455 AM CM

5WK05210-V 321 959 455 M CM

5WK05210-V 321 959 455 N CM

5WK05230-V 165 959 455 AE CM

5WK05230-V 191 959 455 AC CM

5WK05230-V 1H0 959 455 G CM

5WK05230-V 431 959 455 H CM

5WK05230-V 431 959 455 L CM

5WK05240-V 191 959 455 T CM

5WK05240-V 1H0 959 455 CM

5WK05240-V 1H0 959 455 A CM

5WK05240-V 1H0 959 455 N CM

5WK05240-V 1H0 959 455 P CM

5WK05240-V 3A0 959 455 H CM

5WK05240-V 3A0 959 455 J CM

5WK05250-V 191 959 455 AF CM

5WK05250-V 1H0 959 455 B CM

5WK05250-V 1H0 959 455 D CM

5WK05250-V 1H0 959 455 E CM

5WK05260-V 323 959 455 CM

5WK05260-V 327 959 455 A CM

5WK05260-V 811 959 455 E CM

5WK05260-V 811 959 455 P CM

5WK05270-V 357 959 455 F CM

5WK05290-V 1H0 959 455 A CM

5WK05290-V 1H0 959 455 AB CM

5WK05290-V 1H0 959 455 J CM

5WK05290-V 1H0 959 455 K CM

5WK05290-V 1H0 959 455 L CM
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5WK05290-V 1H0 959 455 M CM

5WK05300-V 3A0 959 455 B CM

5WK05310-V 6N0 959 455 L CM

5WK05310-V 6X0 959 455 CM

5WK05320-V 6N0 959 455 CM

5WK05320-V 6N0 959 455 A CM

5WK05320-V 6N0 959 455 B CM

5WK05320-V 6N0 959 455 C CM

5WK05320-V 6N0 959 455 D CM

5WK05320-V 6N0 959 455 E CM

5WK05320-V 6N0 959 455 P CM

5WK05320-V 6N0 959 455 Q CM

5WK05330-V 6N0 959 455 F CM

5WK05330-V 6N0 959 455 G CM

5WK05330-V 6X0 959 455 A CM

5WK05330-V 6X0 959 455 F CM

5WK05340-V 1H0 959 455 AD CM

5WK05340-V 1H0 959 455 T CM

5WK05350-V 1J0 959 455 CM

5WK05350-V 1J0 959 455 B CM

5WK05360-V 1J0 959 455 D CM

5WK05360-V 1J0 959 455 F CM

5WK05370-V 1J0 959 455 K CM

5WK05370-V 1J0 959 455 M CM

5WK05370-V 6Q0 959 455 L CM

5WK05410-V 357 820 021 BM

5WK05410-V 893 820 021 BM

7733001011V 1J1 819 021 A BM

7733001011V 1J1 819 021 B BM

7733001011V 1J1 819 021 C BM

7733008038V 7M0 819 021 BM

7733008041V 702 819 021 A BM

A2C59511336 6Q0 959 455 AD CM

A2C59511336 6R0 959 455 C CM

A2C59511337 1K0 959 455 EA CM

A2C59511337 1K0 959 455 P CM

A2C59511338 1K0 959 455 DG CM

A2C59511338 1K0 959 455 ES CM

A2C59511338 1K0 959 455 R CM

A2C59511339 1K0 959 455 DL CM

A2C59511339 1K0 959 455 DT CM

A2C59511339 1K0 959 455 FJ CM

A2C59511339 1K0 959 455 N CM

A2C59511340 1K0 959 455 DH CM

A2C59511340 1K0 959 455 ET CM

A2C59511340 1K0 959 455 Q CM

A2C59512281 8D1 820 021 A BM

A2C59512885 1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

A2C59512886 1K0 959 455 DM CM

A2C59512886 1K0 959 455 EF CM

A2C59513150 8D1 820 021 BM

A2C59513150 8D1 820 021 B BM

A2C59513534 1J0 959 455 R CM

A2C59513535 1J0 959 455 S CM

A2C59513539 8D0 959 455 J CM

A2C59513539 8D0 959 455 P CM

A2C59513539 8D0 959 455 R CM

X10-742-002-002V 701 959 455 L CM

X10-742-002-005V 1H0 959 455 AH CM

X10-742-005-006V 353 959 455 D CM

X10-742-005-009V 6X0 959 455 C CM
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000 500 50 93 MERCEDES-BENZ 5WK05100-V CM

000 500 60 93 MERCEDES-BENZ 5WK05080-V CM

000 500 70 93 MERCEDES-BENZ 5WK05110-V CM

000 500 71 93 MERCEDES-BENZ 5WK05110-V CM

000 500 76 93 MERCEDES-BENZ 5WK05130-V CM

000 500 79 93 MERCEDES-BENZ 5WK05100-V CM

000 500 85 93 MERCEDES-BENZ 5WK05120-V CM

001 500 12 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-001V CM

001 500 13 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-002V CM

001 500 16 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-003V CMod

001 500 24 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-004V CMod

001 500 38 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-003V CMod

001 500 39 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-004V CMod

1011633 FORD 7733008038V BM

1015485 FORD 7733007054V BM

1037313 FORD 7733009233V BM

1037316 FORD 7733009234V BM

1049712 FORD 7733009236V BM

1055261 FORD 7733009236V BM

1062247 FORD 7733009166V BM

1062248 FORD 7733009167V BM

1085616 FORD 7733009234V BM

1092286 FORD 7733009166V BM

1092817 FORD 7733009167V BM

11 51 7 563 659 BMW A2C59514607 EWP

11 51 7 588 885 BMW A2C59514607 EWP

1111936 FORD 7733009166V BM

1116783 FORD 7733009167V BM

13 41 244 OPEL 5WK05440-V CM

16 18 105 OPEL 7733006213V BM

1630211 FORD 7733007057V BM

165 959 455 AA AUDI 5WK05200-V CM

165 959 455 AA SEAT 5WK05200-V CM

165 959 455 AA VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

165 959 455 AE AUDI 5WK05230-V CM

165 959 455 AE VOLKSWAGEN 5WK05230-V CM

165 959 455 AM AUDI 5WK05210-V CM

165 959 455 AM SEAT 5WK05210-V CM

165 959 455 AM VOLKSWAGEN 5WK05210-V CM

165 959 455 L AUDI 5WK05190-V CM

165 959 455 L SEAT 5WK05190-V CM

165 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05190-V CM

165 959 455 T AUDI 5WK05200-V CM

165 959 455 T SEAT 5WK05200-V CM

165 959 455 T VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

168 820 05 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733006111 7733009232V BM

168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

17 11 7 590 699 BMW A2C59513587Z CMod

17 42 7 523 259 BMW A2C59513587Z CMod

17 42 7 590 698 BMW A2C59513587Z CMod

171 959 455 E AUDI 5WK05190-V CM

171 959 455 E SEAT 5WK05190-V CM

171 959 455 E VOLKSWAGEN 5WK05190-V CM

171 959 455 F AUDI 5WK05190-V CM

171 959 455 F SEAT 5WK05190-V CM

171 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05190-V CM

18 08 068 OPEL 7733006075V BM

18 08 068 VAUXHALL 7733006075V BM

18 08 431 OPEL 3732831202V BR

18 08 431 VAUXHALL 3732831202V BR

18 45 021 OPEL 7733006075V BM

18 45 021 VAUXHALL 7733006075V BM

18 45 035 OPEL 7733006075V BM

18 45 035 VAUXHALL 7733006075V BM

18 45 038 OPEL 7733006075V BM

18 45 038 VAUXHALL 7733006075V BM

18 45 057 OPEL 7733006075V BM

18 45 057 VAUXHALL 7733006075V BM

18 45 785 OPEL 3736000901V BR

18 45 785 VAUXHALL 3736000901V BR

18 45 786 OPEL 3732836001V BR

18 45 786 VAUXHALL 3732836001V BR

18 45 789 OPEL 3736003804V BR

18 45 789 VAUXHALL 3736003804V BR

18 45 790 OPEL 3736003804V BR

18 45 790 VAUXHALL 3736003804V BR

18 45 791 OPEL 3736003804V BR

18 45 791 VAUXHALL 3736003804V BR

191 959 455 AC AUDI 5WK05230-V CM

191 959 455 AC VOLKSWAGEN 5WK05230-V CM

191 959 455 AF SEAT 5WK05250-V CM

191 959 455 AF VOLKSWAGEN 5WK05250-V CM

191 959 455 B AUDI 5WK05200-V CM

191 959 455 B SEAT 5WK05200-V CM

191 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

191 959 455 C AUDI 5WK05200-V CM

191 959 455 C SEAT 5WK05200-V CM

191 959 455 C VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

191 959 455 L AUDI 5WK05190-V CM

191 959 455 L SEAT 5WK05190-V CM

191 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05190-V CM
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191 959 455 M AUDI 5WK05190-V CM

191 959 455 M SEAT 5WK05190-V CM

191 959 455 M VOLKSWAGEN 5WK05190-V CM

191 959 455 T VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

1H0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

1H0 959 455 A VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

1H0 959 455 A VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 AB VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 AD VOLKSWAGEN 5WK05340-V CM

1H0 959 455 AH VOLKSWAGEN X10-742-002-005V CM

1H0 959 455 B SEAT 5WK05250-V CM

1H0 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05250-V CM

1H0 959 455 D SEAT 5WK05250-V CM

1H0 959 455 D VOLKSWAGEN 5WK05250-V CM

1H0 959 455 E SEAT 5WK05250-V CM

1H0 959 455 E VOLKSWAGEN 5WK05250-V CM

1H0 959 455 G AUDI 5WK05230-V CM

1H0 959 455 G VOLKSWAGEN 5WK05230-V CM

1H0 959 455 J VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 K VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 M VOLKSWAGEN 5WK05290-V CM

1H0 959 455 N VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

1H0 959 455 P VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

1H0 959 455 T VOLKSWAGEN 5WK05340-V CM

1J0 959 455 AUDI 5WK05350-V CM

1J0 959 455 SEAT 5WK05350-V CM

1J0 959 455 SKODA 5WK05350-V CM

1J0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B AUDI 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B SEAT 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B SKODA 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D AUDI 5WK05360-V CM

1J0 959 455 D SEAT 5WK05360-V CM

1J0 959 455 D SKODA 5WK05360-V CM

1J0 959 455 D VOLKSWAGEN 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F AUDI 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F SEAT 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F SKODA 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K AUDI 5WK05370-V CM

1J0 959 455 K SEAT 5WK05370-V CM

1J0 959 455 K SKODA 5WK05370-V CM

1J0 959 455 K VOLKSWAGEN 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M AUDI 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M SEAT 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M SKODA 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M VOLKSWAGEN 5WK05370-V CM

1J0 959 455 R AUDI A2C59513534 CM

1J0 959 455 R SEAT A2C59513534 CM

1J0 959 455 R VOLKSWAGEN A2C59513534 CM

1J0 959 455 S AUDI A2C59513535 CM

1J0 959 455 S SEAT A2C59513535 CM

1J0 959 455 S VOLKSWAGEN A2C59513535 CM

1J1 819 021 A AUDI 7733001011V BM

1J1 819 021 A SEAT 7733001011V BM

1J1 819 021 A SKODA 7733001011V BM

1J1 819 021 A VOLKSWAGEN 7733001011V BM

1J1 819 021 B AUDI 7733001011V BM

1J1 819 021 B SEAT 7733001011V BM

1J1 819 021 B SKODA 7733001011V BM

1J1 819 021 B VOLKSWAGEN 7733001011V BM

1J1 819 021 C AUDI 7733001011V BM

1J1 819 021 C SEAT 7733001011V BM

1J1 819 021 C SKODA 7733001011V BM

1J1 819 021 C VOLKSWAGEN 7733001011V BM

1K0 959 455 DG AUDI A2C59511338 CM

1K0 959 455 DG SEAT A2C59511338 CM

1K0 959 455 DG SKODA A2C59511338 CM

1K0 959 455 DG VOLKSWAGEN A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH AUDI A2C59511340 CM

1K0 959 455 DH SEAT A2C59511340 CM

1K0 959 455 DH SKODA A2C59511340 CM

1K0 959 455 DH VOLKSWAGEN A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL AUDI A2C59511339 CM

1K0 959 455 DL SEAT A2C59511339 CM

1K0 959 455 DL SKODA A2C59511339 CM

1K0 959 455 DL VOLKSWAGEN A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM AUDI A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM AUDI A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM SEAT A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM SEAT A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM SKODA A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM SKODA A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM VOLKSWAGEN A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM VOLKSWAGEN A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT AUDI A2C59511339 CM

1K0 959 455 DT SEAT A2C59511339 CM

1K0 959 455 DT SKODA A2C59511339 CM

1K0 959 455 DT VOLKSWAGEN A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA AUDI A2C59511337 CM
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1K0 959 455 EA SEAT A2C59511337 CM

1K0 959 455 EA SKODA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EA VOLKSWAGEN A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF AUDI A2C59512886 CM

1K0 959 455 EF SEAT A2C59512886 CM

1K0 959 455 EF SKODA A2C59512886 CM

1K0 959 455 EF VOLKSWAGEN A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES AUDI A2C59511338 CM

1K0 959 455 ES SEAT A2C59511338 CM

1K0 959 455 ES SKODA A2C59511338 CM

1K0 959 455 ES VOLKSWAGEN A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET AUDI A2C59511340 CM

1K0 959 455 ET SEAT A2C59511340 CM

1K0 959 455 ET SKODA A2C59511340 CM

1K0 959 455 ET VOLKSWAGEN A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ AUDI A2C59511339 CM

1K0 959 455 FJ SEAT A2C59511339 CM

1K0 959 455 FJ SKODA A2C59511339 CM

1K0 959 455 FJ VOLKSWAGEN A2C59511339 CM

1K0 959 455 N AUDI A2C59511339 CM

1K0 959 455 N SEAT A2C59511339 CM

1K0 959 455 N SKODA A2C59511339 CM

1K0 959 455 N VOLKSWAGEN A2C59511339 CM

1K0 959 455 P AUDI A2C59511337 CM

1K0 959 455 P SEAT A2C59511337 CM

1K0 959 455 P SKODA A2C59511337 CM

1K0 959 455 P VOLKSWAGEN A2C59511337 CM

1K0 959 455 Q AUDI A2C59511340 CM

1K0 959 455 Q SEAT A2C59511340 CM

1K0 959 455 Q SKODA A2C59511340 CM

1K0 959 455 Q VOLKSWAGEN A2C59511340 CM

1K0 959 455 R AUDI A2C59511338 CM

1K0 959 455 R SEAT A2C59511338 CM

1K0 959 455 R SKODA A2C59511338 CM

1K0 959 455 R VOLKSWAGEN A2C59511338 CM

210 820 24 42 MERCEDES-BENZ 7734002009V BM

210 820 38 42 MERCEDES-BENZ 7734002010V BM

210 820 67 42 MERCEDES-BENZ 7734002011V BM

22061461 OPEL 5WK05440-V CM

321 959 455 M AUDI 5WK05210-V CM

321 959 455 M SEAT 5WK05210-V CM

321 959 455 M VOLKSWAGEN 5WK05210-V CM

321 959 455 N AUDI 5WK05210-V CM

321 959 455 N SEAT 5WK05210-V CM

321 959 455 N VOLKSWAGEN 5WK05210-V CM

323 959 455 AUDI 5WK05260-V CM

323 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05260-V CM

327 959 455 A AUDI 5WK05260-V CM

327 959 455 A VOLKSWAGEN 5WK05260-V CM

353 959 455 D VOLKSWAGEN X10-742-005-006V CM

357 820 021 AUDI 5WK05410-V BM

357 820 021 SEAT 5WK05410-V BM

357 820 021 VOLKSWAGEN 5WK05410-V BM

357 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05270-V CM

3708896 FORD 7733008038V BM

3A0 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05300-V CM

3A0 959 455 H VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

3A0 959 455 J VOLKSWAGEN 5WK05240-V CM

43 66 746 SAAB 7733006075V BM

43 66 944 SAAB 7733006075V BM

431 959 455 B AUDI 5WK05200-V CM

431 959 455 B SEAT 5WK05200-V CM

431 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

431 959 455 C AUDI 5WK05200-V CM

431 959 455 C SEAT 5WK05200-V CM

431 959 455 C VOLKSWAGEN 5WK05200-V CM

431 959 455 H AUDI 5WK05230-V CM

431 959 455 H VOLKSWAGEN 5WK05230-V CM

431 959 455 L AUDI 5WK05230-V CM

431 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05230-V CM

443 959 455 AUDI 5WK05000-V CM

443 959 455 E AUDI 5WK05000-V CM

443 959 455 N AUDI 5WK05000-V CM

47 58 272 SAAB 3736003804V BR

47 58 819 SAAB 7733006075V BM

4A0 959 455 AUDI 5WK05030-V CM

4A0 959 455 A AUDI 5WK05020-V CM

4A0 959 455 B AUDI 5WK05030-V CM

4A0 959 455 C AUDI 5WK05020-V CM

4B0 959 455 AUDI 5WK05050-V CM

4B0 959 455 SEAT 5WK05050-V CM

4B0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05050-V CM

52463294 OPEL 7733006213V BM

607 7934 3 ALFA ROMEO 7733006212V BM

6157285 FORD 7733007058V BM

6202618 FORD 7733008037V BM

64 54 1 374 001 BMW 5WK05460-V CMod

64 54 1 378 205 BMW 5WK05460-V CMod

64 54 1 382 775 BMW 5WK05460-V CMod

64 54 1 392 913 BMW 5WK05460-V CMod

64 54 8 351 577 BMW 5WK05460-V CMod

6441.68 PEUGEOT 7736000001V* BM
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6729412 FORD 7733009003V BM

6K0 959 455 F SEAT 5WK05180-V CM

6K0 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05180-V CM

6N0 959 455 SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 A SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 A VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 B SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 B VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 C SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 C VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 D SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 D VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 E SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 E VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 F SEAT 5WK05330-V CM

6N0 959 455 F SKODA 5WK05330-V CM

6N0 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G SEAT 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G SKODA 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G VOLKSWAGEN 5WK05330-V CM

6N0 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05310-V CM

6N0 959 455 P SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 P VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6N0 959 455 Q SEAT 5WK05320-V CM

6N0 959 455 Q VOLKSWAGEN 5WK05320-V CM

6Q0 959 455 AD SEAT A2C59511336 CM

6Q0 959 455 AD SKODA A2C59511336 CM

6Q0 959 455 AD VOLKSWAGEN A2C59511336 CM

6Q0 959 455 J SKODA X10-742-005-010V CM

6Q0 959 455 L AUDI 5WK05370-V CM

6Q0 959 455 L SEAT 5WK05370-V CM

6Q0 959 455 L SKODA 5WK05370-V CM

6Q0 959 455 L VOLKSWAGEN 5WK05370-V CM

6R0 959 455 C SEAT A2C59511336 CM

6R0 959 455 C SKODA A2C59511336 CM

6R0 959 455 C VOLKSWAGEN A2C59511336 CM

6X0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05310-V CM

6X0 959 455 A SEAT 5WK05330-V CM

6X0 959 455 A SKODA 5WK05330-V CM

6X0 959 455 A VOLKSWAGEN 5WK05330-V CM

6X0 959 455 C SEAT X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 C SKODA X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 C VOLKSWAGEN X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 F SEAT 5WK05330-V CM

6X0 959 455 F SKODA 5WK05330-V CM

6X0 959 455 F VOLKSWAGEN 5WK05330-V CM

701 959 455 L VOLKSWAGEN X10-742-002-002V CM

7013670 FORD 7733007055V BM

7013671 FORD 7733007056V BM

702 819 021 A VOLKSWAGEN 7733008041V BM

7112177 FORD 7733007058V BM

7188531 FORD 7733009142V BM

7188532 FORD 7733009142V BM

77 01 040 540 RENAULT 7736000003V* BM

77 01 202 851 RENAULT 7736000003V* BM

77 01 203 342 RENAULT 7736000003V* BM

772.60200.01 SIEMENS A2C59511336 CM

772.60200.02 SIEMENS A2C59511336 CM

772.60227.31 SIEMENS A2C59511339 CM

772.60227.35 SIEMENS A2C59511339 CM

772.60227.38 SIEMENS A2C59511339 CM

772.60229.19 SIEMENS A2C59511337 CM

772.60232.05 SIEMENS A2C59511340 CM

772.60234.05 SIEMENS A2C59511338 CM

772.60246.03 SIEMENS A2C59512885 A2C59512886 CM

772.60246.03 SIEMENS A2C59512886 CM

772.60250.05 SIEMENS A2C59512886 CM

772.60251.13 SIEMENS A2C59511339 CM

772.60253.05 SIEMENS A2C59511337 CM

772.60253.13 SIEMENS A2C59511337 CM

772.60267.01 SIEMENS A2C59512886 CM

772.60268.01 SIEMENS A2C59511339 CM

772.60269.04 SIEMENS A2C59511337 CM

772.60274.01 SIEMENS A2C59511338 CM

772.60276.01 SIEMENS A2C59511340 CM

7M0 819 021 SEAT 7733008038V BM

7M0 819 021 VOLKSWAGEN 7733008038V BM

811 959 455 E AUDI 5WK05260-V CM

811 959 455 E VOLKSWAGEN 5WK05260-V CM

811 959 455 L AUDI 5WK05010-V CM

811 959 455 P AUDI 5WK05260-V CM

811 959 455 P VOLKSWAGEN 5WK05260-V CM

811 959 455 R AUDI 5WK05010-V CM

84AG18565AA FORD 7733007057V BM

85BG18565AA FORD 7733007058V BM

893 820 021 AUDI 5WK05410-V BM

893 820 021 SEAT 5WK05410-V BM

893 820 021 VOLKSWAGEN 5WK05410-V BM

893 959 455 B AUDI 5WK05010-V CM

893 959 455 F AUDI 5WK05020-V CM

893 959 455 G AUDI 5WK05020-V CM
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OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

893 959 455 J AUDI 5WK05010-V CM

8A0 959 455 A AUDI 5WK05030-V CM

8A0 959 455 D AUDI 5WK05030-V CM

8A0 959 455 E AUDI 5WK05030-V CM

8D0 959 455 AUDI 5WK05050-V CM

8D0 959 455 SEAT 5WK05050-V CM

8D0 959 455 VOLKSWAGEN 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C AUDI 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C SEAT 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C VOLKSWAGEN 5WK05050-V CM

8D0 959 455 J AUDI A2C59513539 CM

8D0 959 455 J SKODA A2C59513539 CM

8D0 959 455 J VOLKSWAGEN A2C59513539 CM

8D0 959 455 P AUDI A2C59513539 CM

8D0 959 455 P SKODA A2C59513539 CM

8D0 959 455 P VOLKSWAGEN A2C59513539 CM

8D0 959 455 R AUDI A2C59513539 CM

8D0 959 455 R SKODA A2C59513539 CM

8D0 959 455 R VOLKSWAGEN A2C59513539 CM

8D1 820 021 AUDI A2C59513150 BM

8D1 820 021 SKODA A2C59513150 BM

8D1 820 021 VOLKSWAGEN A2C59513150 BM

8D1 820 021 A AUDI A2C59512281 BM

8D1 820 021 A SKODA A2C59512281 BM

8D1 820 021 A VOLKSWAGEN A2C59512281 BM

8D1 820 021 B AUDI A2C59513150 BM

8D1 820 021 B SKODA A2C59513150 BM

8D1 820 021 B VOLKSWAGEN A2C59513150 BM

90228759 OPEL 3736000901V BR

90228759 VAUXHALL 3736000901V BR

90295325 OPEL 3732831202V BR

90295325 VAUXHALL 3732831202V BR

90383817 OPEL 3736003804V BR

90383817 VAUXHALL 3736003804V BR

90421995 OPEL 3732836001V BR

90421995 VAUXHALL 3732836001V BR

90449576 OPEL 7733006075V BM

90449576 VAUXHALL 7733006075V BM

90450963 OPEL 7733006075V BM

90450963 VAUXHALL 7733006075V BM

90450980 OPEL 7733006075V BM

90450980 VAUXHALL 7733006075V BM

90450998 OPEL 3736003804V BR

90450998 VAUXHALL 3736003804V BR

90504705 OPEL 7733006075V BM

90504705 VAUXHALL 7733006075V BM

90506193 OPEL 7733006075V BM

90506193 VAUXHALL 7733006075V BM

90510089 OPEL 3736003804V BR

90510089 VAUXHALL 3736003804V BR

90589511 OPEL 7733006075V BM

90589511 VAUXHALL 7733006075V BM

90FG18565AA FORD 7733008037V BM

91AG18565AA FORD 7733007054V BM

91VW18565AA FORD 7733009003V BM

92GG18565BB FORD 7733007058V BM

95AG18565AA FORD 7733007054V BM

95GG18565AA FORD 7733007055V BM

95GG18565BA FORD 7733007056V BM

95NW14565CA FORD 7733008038V BM

95NW18456BB FORD 7733009142V BM

95NW18456CB FORD 7733009142V BM

95NW19846AB FORD 7733008038V BM

95VW15150MA FORD 5WK05320-V CM

96FW18565BA FORD 7733009236V BM

96FW18565BF FORD 7733009236V BM

96FW18565BF MAZDA 7733009236V BM

96FW18656BE FORD 7733009236V BM

97KW18565AA FORD 7733009233V BM

97KW18565BA FORD 7733009234V BM

A 000 500 50 93 MERCEDES-BENZ 5WK05100-V CM

A 000 500 60 93 MERCEDES-BENZ 5WK05080-V CM

A 000 500 70 93 MERCEDES-BENZ 5WK05110-V CM

A 000 500 71 93 MERCEDES-BENZ 5WK05110-V CM

A 000 500 76 93 MERCEDES-BENZ 5WK05130-V CM

A 000 500 79 93 MERCEDES-BENZ 5WK05100-V CM

A 000 500 85 93 MERCEDES-BENZ 5WK05120-V CM

A 001 500 12 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-001V CM

A 001 500 13 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-002V CM

A 001 500 16 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-003V CMod

A 001 500 24 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-004V CMod

A 001 500 38 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-003V CMod

A 001 500 39 93 MERCEDES-BENZ X10-742-004-004V CMod

A 168 820 05 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

A 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733006111 7733009232V BM

A 168 820 16 42 MERCEDES-BENZ 7733009232V BM

A 210 820 24 42 MERCEDES-BENZ 7734002009V BM

A 210 820 38 42 MERCEDES-BENZ 7734002010V BM

A 210 820 67 42 MERCEDES-BENZ 7734002011V BM

XS418456BA FORD 7733009167V BM

XS418456BC FORD 7733009167V BM

XS418456BD FORD 7733009167V BM
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XS4H18456AA FORD 7733009166V BM

XS4H18456AB FORD 7733009166V BM

XS4H18456AC FORD 7733009166V BM

XS4H18456AD FORD 7733009166V BM
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ALFA ROMEO
607 7934 3 7733006212V BM

AUDI
165 959 455 AA 5WK05200-V CM

165 959 455 AE 5WK05230-V CM

165 959 455 AM 5WK05210-V CM

165 959 455 L 5WK05190-V CM

165 959 455 T 5WK05200-V CM

171 959 455 E 5WK05190-V CM

171 959 455 F 5WK05190-V CM

191 959 455 AC 5WK05230-V CM

191 959 455 B 5WK05200-V CM

191 959 455 C 5WK05200-V CM

191 959 455 L 5WK05190-V CM

191 959 455 M 5WK05190-V CM

1H0 959 455 G 5WK05230-V CM

1J0 959 455 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M 5WK05370-V CM

1J0 959 455 R A2C59513534 CM

1J0 959 455 S A2C59513535 CM

1J1 819 021 A 7733001011V BM

1J1 819 021 B 7733001011V BM

1J1 819 021 C 7733001011V BM

1K0 959 455 DG A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ A2C59511339 CM

1K0 959 455 N A2C59511339 CM

1K0 959 455 P A2C59511337 CM

1K0 959 455 Q A2C59511340 CM

1K0 959 455 R A2C59511338 CM

321 959 455 M 5WK05210-V CM

321 959 455 N 5WK05210-V CM

323 959 455 5WK05260-V CM

327 959 455 A 5WK05260-V CM

357 820 021 5WK05410-V BM

431 959 455 B 5WK05200-V CM

431 959 455 C 5WK05200-V CM

431 959 455 H 5WK05230-V CM

431 959 455 L 5WK05230-V CM

443 959 455 5WK05000-V CM

443 959 455 E 5WK05000-V CM

443 959 455 N 5WK05000-V CM

4A0 959 455 5WK05030-V CM

4A0 959 455 A 5WK05020-V CM

4A0 959 455 B 5WK05030-V CM

4A0 959 455 C 5WK05020-V CM

4B0 959 455 5WK05050-V CM

6Q0 959 455 L 5WK05370-V CM

811 959 455 E 5WK05260-V CM

811 959 455 L 5WK05010-V CM

811 959 455 P 5WK05260-V CM

811 959 455 R 5WK05010-V CM

893 820 021 5WK05410-V BM

893 959 455 B 5WK05010-V CM

893 959 455 F 5WK05020-V CM

893 959 455 G 5WK05020-V CM

893 959 455 J 5WK05010-V CM

8A0 959 455 A 5WK05030-V CM

8A0 959 455 D 5WK05030-V CM

8A0 959 455 E 5WK05030-V CM

8D0 959 455 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C 5WK05050-V CM

8D0 959 455 J A2C59513539 CM

8D0 959 455 P A2C59513539 CM

8D0 959 455 R A2C59513539 CM

8D1 820 021 A2C59513150 BM

8D1 820 021 A A2C59512281 BM

8D1 820 021 B A2C59513150 BM

BMW
11 51 7 563 659 A2C59514607 EWP

11 51 7 588 885 A2C59514607 EWP

17 11 7 590 699 A2C59513587Z CMod

17 42 7 523 259 A2C59513587Z CMod

17 42 7 590 698 A2C59513587Z CMod
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64 54 1 374 001 5WK05460-V CMod

64 54 1 378 205 5WK05460-V CMod

64 54 1 382 775 5WK05460-V CMod

64 54 1 392 913 5WK05460-V CMod

64 54 8 351 577 5WK05460-V CMod

FORD
1011633 7733008038V BM

1015485 7733007054V BM

1037313 7733009233V BM

1037316 7733009234V BM

1049712 7733009236V BM

1055261 7733009236V BM

1062247 7733009166V BM

1062248 7733009167V BM

1085616 7733009234V BM

1092286 7733009166V BM

1092817 7733009167V BM

1111936 7733009166V BM

1116783 7733009167V BM

1630211 7733007057V BM

3708896 7733008038V BM

6157285 7733007058V BM

6202618 7733008037V BM

6729412 7733009003V BM

7013670 7733007055V BM

7013671 7733007056V BM

7112177 7733007058V BM

7188531 7733009142V BM

7188532 7733009142V BM

84AG18565AA 7733007057V BM

85BG18565AA 7733007058V BM

90FG18565AA 7733008037V BM

91AG18565AA 7733007054V BM

91VW18565AA 7733009003V BM

92GG18565BB 7733007058V BM

95AG18565AA 7733007054V BM

95GG18565AA 7733007055V BM

95GG18565BA 7733007056V BM

95NW14565CA 7733008038V BM

95NW18456BB 7733009142V BM

95NW18456CB 7733009142V BM

95NW19846AB 7733008038V BM

95VW15150MA 5WK05320-V CM

96FW18565BA 7733009236V BM

96FW18565BF 7733009236V BM

96FW18656BE 7733009236V BM

97KW18565AA 7733009233V BM

97KW18565BA 7733009234V BM

XS418456BA 7733009167V BM

XS418456BC 7733009167V BM

XS418456BD 7733009167V BM

XS4H18456AA 7733009166V BM

XS4H18456AB 7733009166V BM

XS4H18456AC 7733009166V BM

XS4H18456AD 7733009166V BM

MAZDA
96FW18565BF 7733009236V BM

MERCEDES BENZ
000 500 50 93 5WK05100-V CM

000 500 60 93 5WK05080-V CM

000 500 70 93 5WK05110-V CM

000 500 71 93 5WK05110-V CM

000 500 76 93 5WK05130-V CM

000 500 79 93 5WK05100-V CM

000 500 85 93 5WK05120-V CM

001 500 12 93 X10-742-004-001V CM

001 500 13 93 X10-742-004-002V CM

001 500 16 93 X10-742-004-003V CMod

001 500 24 93 X10-742-004-004V CMod

001 500 38 93 X10-742-004-003V CMod

001 500 39 93 X10-742-004-004V CMod

168 820 05 42 7733009232V BM

168 820 16 42 7733006111 7733009232V BM

168 820 16 42 7733009232V BM

210 820 24 42 7734002009V BM

210 820 38 42 7734002010V BM

210 820 67 42 7734002011V BM

A 000 500 50 93 5WK05100-V CM

A 000 500 60 93 5WK05080-V CM

A 000 500 70 93 5WK05110-V CM

A 000 500 71 93 5WK05110-V CM

A 000 500 76 93 5WK05130-V CM

A 000 500 79 93 5WK05100-V CM

A 000 500 85 93 5WK05120-V CM
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A 001 500 12 93 X10-742-004-001V CM

A 001 500 13 93 X10-742-004-002V CM

A 001 500 16 93 X10-742-004-003V CMod

A 001 500 24 93 X10-742-004-004V CMod

A 001 500 38 93 X10-742-004-003V CMod

A 001 500 39 93 X10-742-004-004V CMod

A 168 820 05 42 7733009232V BM

A 168 820 16 42 7733006111 7733009232V BM

A 168 820 16 42 7733009232V BM

A 210 820 24 42 7734002009V BM

A 210 820 38 42 7734002010V BM

A 210 820 67 42 7734002011V BM

OPEL
13 41 244 5WK05440-V CM

16 18 105 7733006213V BM

18 08 068 7733006075V BM

18 08 431 3732831202V BR

18 45 021 7733006075V BM

18 45 035 7733006075V BM

18 45 038 7733006075V BM

18 45 057 7733006075V BM

18 45 785 3736000901V BR

18 45 786 3732836001V BR

18 45 789 3736003804V BR

18 45 790 3736003804V BR

18 45 791 3736003804V BR

22061461 5WK05440-V CM

52463294 7733006213V BM

90228759 3736000901V BR

90295325 3732831202V BR

90383817 3736003804V BR

90421995 3732836001V BR

90449576 7733006075V BM

90450963 7733006075V BM

90450980 7733006075V BM

90450998 3736003804V BR

90504705 7733006075V BM

90506193 7733006075V BM

90510089 3736003804V BR

90589511 7733006075V BM

PEUGEOT
6441.68 7736000001V* BM

RENAULT
77 01 040 540 7736000003V* BM

77 01 202 851 7736000003V* BM

77 01 203 342 7736000003V* BM

SAAB
43 66 746 7733006075V BM

43 66 944 7733006075V BM

47 58 272 3736003804V BR

47 58 819 7733006075V BM

SEAT
165 959 455 AA 5WK05200-V CM

165 959 455 AM 5WK05210-V CM

165 959 455 L 5WK05190-V CM

165 959 455 T 5WK05200-V CM

171 959 455 E 5WK05190-V CM

171 959 455 F 5WK05190-V CM

191 959 455 AF 5WK05250-V CM

191 959 455 B 5WK05200-V CM

191 959 455 C 5WK05200-V CM

191 959 455 L 5WK05190-V CM

191 959 455 M 5WK05190-V CM

1H0 959 455 B 5WK05250-V CM

1H0 959 455 D 5WK05250-V CM

1H0 959 455 E 5WK05250-V CM

1J0 959 455 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M 5WK05370-V CM

1J0 959 455 R A2C59513534 CM

1J0 959 455 S A2C59513535 CM

1J1 819 021 A 7733001011V BM

1J1 819 021 B 7733001011V BM

1J1 819 021 C 7733001011V BM
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1K0 959 455 DG A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ A2C59511339 CM

1K0 959 455 N A2C59511339 CM

1K0 959 455 P A2C59511337 CM

1K0 959 455 Q A2C59511340 CM

1K0 959 455 R A2C59511338 CM

321 959 455 M 5WK05210-V CM

321 959 455 N 5WK05210-V CM

357 820 021 5WK05410-V BM

431 959 455 B 5WK05200-V CM

431 959 455 C 5WK05200-V CM

4B0 959 455 5WK05050-V CM

6K0 959 455 F 5WK05180-V CM

6N0 959 455 5WK05320-V CM

6N0 959 455 A 5WK05320-V CM

6N0 959 455 B 5WK05320-V CM

6N0 959 455 C 5WK05320-V CM

6N0 959 455 D 5WK05320-V CM

6N0 959 455 E 5WK05320-V CM

6N0 959 455 F 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G 5WK05330-V CM

6N0 959 455 P 5WK05320-V CM

6N0 959 455 Q 5WK05320-V CM

6Q0 959 455 AD A2C59511336 CM

6Q0 959 455 L 5WK05370-V CM

6R0 959 455 C A2C59511336 CM

6X0 959 455 A 5WK05330-V CM

6X0 959 455 C X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 F 5WK05330-V CM

7M0 819 021 7733008038V BM

893 820 021 5WK05410-V BM

8D0 959 455 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C 5WK05050-V CM

SIEMENS
772.60200.01 A2C59511336 CM

772.60200.02 A2C59511336 CM

772.60227.31 A2C59511339 CM

772.60227.35 A2C59511339 CM

772.60227.38 A2C59511339 CM

772.60229.19 A2C59511337 CM

772.60232.05 A2C59511340 CM

772.60234.05 A2C59511338 CM

772.60246.03 A2C59512885 A2C59512886 CM

772.60246.03 A2C59512886 CM

772.60250.05 A2C59512886 CM

772.60251.13 A2C59511339 CM

772.60253.05 A2C59511337 CM

772.60253.13 A2C59511337 CM

772.60267.01 A2C59512886 CM

772.60268.01 A2C59511339 CM

772.60269.04 A2C59511337 CM

772.60274.01 A2C59511338 CM

772.60276.01 A2C59511340 CM

SKODA
1J0 959 455 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M 5WK05370-V CM

1J1 819 021 A 7733001011V BM

1J1 819 021 B 7733001011V BM

1J1 819 021 C 7733001011V BM

1K0 959 455 DG A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ A2C59511339 CM

1K0 959 455 N A2C59511339 CM

1K0 959 455 P A2C59511337 CM
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

1K0 959 455 Q A2C59511340 CM

1K0 959 455 R A2C59511338 CM

6N0 959 455 F 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G 5WK05330-V CM

6Q0 959 455 AD A2C59511336 CM

6Q0 959 455 J X10-742-005-010V CM

6Q0 959 455 L 5WK05370-V CM

6R0 959 455 C A2C59511336 CM

6X0 959 455 A 5WK05330-V CM

6X0 959 455 C X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 F 5WK05330-V CM

8D0 959 455 J A2C59513539 CM

8D0 959 455 P A2C59513539 CM

8D0 959 455 R A2C59513539 CM

8D1 820 021 A2C59513150 BM

8D1 820 021 A A2C59512281 BM

8D1 820 021 B A2C59513150 BM

VAUXHALL
1J0 959 455 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M 5WK05370-V CM

1J1 819 021 A 7733001011V BM

1J1 819 021 B 7733001011V BM

1J1 819 021 C 7733001011V BM

1K0 959 455 DG A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ A2C59511339 CM

1K0 959 455 N A2C59511339 CM

1K0 959 455 P A2C59511337 CM

1K0 959 455 Q A2C59511340 CM

1K0 959 455 R A2C59511338 CM

6N0 959 455 F 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G 5WK05330-V CM

6Q0 959 455 AD A2C59511336 CM

6Q0 959 455 J X10-742-005-010V CM

6Q0 959 455 L 5WK05370-V CM

6R0 959 455 C A2C59511336 CM

6X0 959 455 A 5WK05330-V CM

6X0 959 455 C X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 F 5WK05330-V CM

8D0 959 455 J A2C59513539 CM

8D0 959 455 P A2C59513539 CM

8D0 959 455 R A2C59513539 CM

8D1 820 021 A2C59513150 BM

8D1 820 021 A A2C59512281 BM

8D1 820 021 B A2C59513150 BM

VW
165 959 455 AA 5WK05200-V CM

165 959 455 AE 5WK05230-V CM

165 959 455 AM 5WK05210-V CM

165 959 455 L 5WK05190-V CM

165 959 455 T 5WK05200-V CM

171 959 455 E 5WK05190-V CM

171 959 455 F 5WK05190-V CM

191 959 455 AC 5WK05230-V CM

191 959 455 AF 5WK05250-V CM

191 959 455 B 5WK05200-V CM

191 959 455 C 5WK05200-V CM

191 959 455 L 5WK05190-V CM

191 959 455 M 5WK05190-V CM

191 959 455 T 5WK05240-V CM

1H0 959 455 5WK05240-V CM

1H0 959 455 A 5WK05240-V CM

1H0 959 455 A 5WK05290-V CM

1H0 959 455 AB 5WK05290-V CM

1H0 959 455 AD 5WK05340-V CM

1H0 959 455 AH X10-742-002-005V CM

1H0 959 455 B 5WK05250-V CM

1H0 959 455 D 5WK05250-V CM

1H0 959 455 E 5WK05250-V CM

1H0 959 455 G 5WK05230-V CM

1H0 959 455 J 5WK05290-V CM

1H0 959 455 K 5WK05290-V CM

1H0 959 455 L 5WK05290-V CM

1H0 959 455 M 5WK05290-V CM
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1H0 959 455 N 5WK05240-V CM

1H0 959 455 P 5WK05240-V CM

1H0 959 455 T 5WK05340-V CM

1J0 959 455 5WK05350-V CM

1J0 959 455 B 5WK05350-V CM

1J0 959 455 D 5WK05360-V CM

1J0 959 455 F 5WK05360-V CM

1J0 959 455 K 5WK05370-V CM

1J0 959 455 M 5WK05370-V CM

1J0 959 455 R A2C59513534 CM

1J0 959 455 S A2C59513535 CM

1J1 819 021 A 7733001011V BM

1J1 819 021 B 7733001011V BM

1J1 819 021 C 7733001011V BM

1K0 959 455 DG A2C59511338 CM

1K0 959 455 DH A2C59511340 CM

1K0 959 455 DL A2C59511339 CM

1K0 959 455 DM A2C59512885 A2C59512886 CM

1K0 959 455 DM A2C59512886 CM

1K0 959 455 DT A2C59511339 CM

1K0 959 455 EA A2C59511337 CM

1K0 959 455 EF A2C59512886 CM

1K0 959 455 ES A2C59511338 CM

1K0 959 455 ET A2C59511340 CM

1K0 959 455 FJ A2C59511339 CM

1K0 959 455 N A2C59511339 CM

1K0 959 455 P A2C59511337 CM

1K0 959 455 Q A2C59511340 CM

1K0 959 455 R A2C59511338 CM

321 959 455 M 5WK05210-V CM

321 959 455 N 5WK05210-V CM

323 959 455 5WK05260-V CM

327 959 455 A 5WK05260-V CM

353 959 455 D X10-742-005-006V CM

357 820 021 5WK05410-V BM

357 959 455 F 5WK05270-V CM

3A0 959 455 B 5WK05300-V CM

3A0 959 455 H 5WK05240-V CM

3A0 959 455 J 5WK05240-V CM

431 959 455 B 5WK05200-V CM

431 959 455 C 5WK05200-V CM

431 959 455 H 5WK05230-V CM

431 959 455 L 5WK05230-V CM

4B0 959 455 5WK05050-V CM

6K0 959 455 F 5WK05180-V CM

6N0 959 455 5WK05320-V CM

6N0 959 455 A 5WK05320-V CM

6N0 959 455 B 5WK05320-V CM

6N0 959 455 C 5WK05320-V CM

6N0 959 455 D 5WK05320-V CM

6N0 959 455 E 5WK05320-V CM

6N0 959 455 F 5WK05330-V CM

6N0 959 455 G 5WK05330-V CM

6N0 959 455 L 5WK05310-V CM

6N0 959 455 P 5WK05320-V CM

6N0 959 455 Q 5WK05320-V CM

6Q0 959 455 AD A2C59511336 CM

6Q0 959 455 L 5WK05370-V CM

6R0 959 455 C A2C59511336 CM

6X0 959 455 5WK05310-V CM

6X0 959 455 A 5WK05330-V CM

6X0 959 455 C X10-742-005-009V CM

6X0 959 455 F 5WK05330-V CM

701 959 455 L X10-742-002-002V CM

702 819 021 A 7733008041V BM

7M0 819 021 7733008038V BM

811 959 455 E 5WK05260-V CM

811 959 455 P 5WK05260-V CM

893 820 021 5WK05410-V BM

8D0 959 455 5WK05050-V CM

8D0 959 455 C 5WK05050-V CM

8D0 959 455 J A2C59513539 CM

8D0 959 455 P A2C59513539 CM

8D0 959 455 R A2C59513539 CM

8D1 820 021 A2C59513150 BM

8D1 820 021 A A2C59512281 BM

8D1 820 021 B A2C59513150 BM
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  Сокращение  Описание   Abbreviazione Descrizione I RUS

(-) Non per ...
(+) Per ...
BMod Gruppi moto-ventola di climatizzazione
BR Resistenze della ventola
CM Moto-ventilatori
CMod Gruppi moto-ventilatori
EWP Pompa d'acqua elettrica
GB Gran Bretagna

T1 Montaggio a sinistra
T2 Montaggio a destra
T3 Per veicoli con guida a sinistra
T4 Per veicoli con guida a destra
T5 Per veicoli con cambio meccanico
T6 Per veicoli con cambio automatico
T7 Per veicoli con marmitta catalitica a tre vie
T8 Per veicoli senza marmitta catalitica
T9 Per veicoli con gancio di traino
T10 Per veicoli senza gancio di traino
T11 Per veicoli con riscaldamento standard
T12 Per veicoli con condizionatore
T13 Per veicoli senza condizionatore
T14 Per veicoli con condizionatore a regolazione automatica
T15 Per veicoli con radiatore a elevate prestazioni
T16 Per veicoli con ventola supplementare
T17 Limitazioni (del costruttore):…
T18 Per auto a noleggio
T19 Per taxi
T20 Per auto delle forze dell’ordine
T21 Uso in climi caldi
T22 Tensione [V]: …
T23 Potenza assorbita [W]: …
T24 Diametro [mm]: …
T25 incl. rotore per ventilatore
T26 Velocità operativa [1/min]: …
T27 Rotazione in senso antiorario
T28 Rotazione in senso orario
T29 Livelli di resistenza: …
T30 Prima di ordinare i pezzi, i pezzi usati devono essere 

sottoposti ad un controllo visivo.
T31 Non è consentito il montaggio in combinazione con 

Temic
T32 Se necessario, dovrà essere menzionato / aggiornato.
T33 Si devono osservare le specificazioni del costruttore.
T34 Attenzione! Usare una sola volta le viti in alluminio.
T35 I modelli dei veicoli sono indicati a scopo unicamente 

informativo. Da non utilizzare come guida applicativa 
dettagliata.

(-) Не для ...
(+) Для ...
BMod Модули наддува
BR Сопротивление наддуву
CM Двигатели вентиляторов
CMod Модули вентиляторов
EWP Электрический водяной насос
GB Великобритания

T1 Левый монтаж
T2 Правый монтаж
T3 Для автомобилей с левосторонним рулевым 

управлением
T4 Для автомобилей с правосторонним рулевым 

управлением
T5 Для автомобилей с механической коробкой передач
T6 Для автомобилей с автоматической коробкой 

передач
T7 Для автомобилей с  регулируемым (3-ходовым) 

катализатором
T8 Для автомобилей без катализатора
T9 Для автомобилей с прицепным устройством
T10 Для автомобилей без прицепного устройства
T11 Для автомобилей со стандартным отоплением
T12 Для автомобилей с кондиционером
T13 Для автомобилей без кондиционера
T14 Для автомобилей с климат-контролем
T15 Для автомобилей с высокоэффективным 

охладителем
T16 Для автомобилей с дополнительным вентилятором
T17 Ограничение (изготовитель): ...
T18 Для прокатных автомобилей
T19 Для автомобилей такси
T20 Для автомобилей полиции
T21 Применение в горячих климатических зонах
T22 Напряжение [В]: …
T23 Мощность [Вт]: …
T24 Диаметр [мм]: …
T25 вкл. вентилятор
T26 Рабочее число оборотов [1/мин.]: …
T27 Направление вращения против часовой стрелки
T28 Направление вращения по часовой стрелке
T29 Уровни сопротивления: …
T30 До заказа деталей необходимо провести 

физический осмотр старой детали.
T31 Комбинированный монтаж с Temic не допускается.
T32 Возможно, понадобится изменение/обновление.
T33 Необходимо соблюдать спецификации изготовителя 

транспортного средства.
T34 Важно! Алюминиевые винты одноразового 

использования.
T35 Модели автомобилей предназначены только для 

общей информации, а не в качестве подробной 
инструкции для применения запасных частей.
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The Company
Alongside our many specialised solutions for auto-
motive manufacturers, we also offer comprehensive 
solutions and services for the aftermarket. Spare parts 
of matching quality, supplied with the experience and 
proven expertise of an OEM supplier are a particular 
strength. Our comprehensive range of spare parts of 
matching quality is readily available and is synonymous 
with a perfect fit, simple installation and consistently 
reliable quality, offering significant advantages for distri-
butors, workshops and consumers alike.

Das Unternehmen
Neben unseren speziellen und vielfältigen Lösungen  
für Automobilhersteller bieten wir umfassende Lösun-
gen und Serviceaktivitäten für den Aftermarket. Hierzu 
zählen insbesondere qualitativ gleichwertige Ersatz- 
teile, die wir mit dem Wissen und der langjährigen 
Kompetenz eines Erstausrüsters anbieten. Das umfas-
sende und zeitnah verfügbare Leistungsspektrum an 
Ersatzteilen steht für Passgenauigkeit, einen einfachen 
Einbau sowie gleichbleibende Qualität. So bieten  
qualitativ gleichwertige Ersatzteile Großhändlern, 
Werkstätten und Endkunden gleichermaßen deutliche 
Vorteile. 

L’entreprise 
Parallèlement à nos solutions particulières et multip-
les pour les constructeurs automobile nous offrons 
des solutions et des activités de service étendues 
pour l’Aftermarket (marché de pièces de rechange et 
d‘accessoires). En font partie en particulier les pièces 
détachées qualitativement équivalentes que nous 
proposons avec le savoir et la compétence de longue 
durée d’un premier équipementier de série. La gamme 
étendue de fournitures, disponibles à brève échéan-
ce, de pièces détachées représente la précision de 
l’assemblage, un montage simple ainsi qu’une qualité 
constante. Ainsi les pièces détachées qualitativement 
équivalentes offrent des avantages nets de la même 
manière aux grossistes, aux garages et aux clients 
finaux.

Nuestra empresa
Además de las soluciones especiales y variadas que 
producimos para fabricantes de automóviles, ofrece-
mos numerosas soluciones y actividades de servicio 
para el mercado postventa. Entre éstas destacan en 
particular los recambios de calidad equivalente, que 
ofrecemos al mercado con los conocimientos y el nivel 
de competencia, forjados durante muchos años, de 
un fabricante de primeros equipos. Nuestro amplísimo 
espectro de recambios, disponibles al poco tiempo de 
aparecer en cada modelo de automóvil, se caracterizan 
por su precisión de ajuste, su montaje sencillo y su 
calidad constante. Por ello, los recambios de calidad 
equivalente suponen por igual claras ventajas para 
mayoristas, talleres y clientes finales.

The Company
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Legend

  Abréviation  Description F   Abreviatura  Descripción E

(-) Non adapté à …
(+) Adapté à … 
BMod Groupes moto-ventilateur de climatisation
BR Résistances de moto-ventilateurs de climatisation
CM Moto-ventilateurs
CMod Groupes moto-ventilateur
EWP Pompe à eau électrique
GB Grande Bretagne

T1 Montage gauche
T2 Montage droit
T3 Pour véhicules à conduite à gauche
T4 Pour véhicules à conduite à droite
T5 Pour véhicules équipés d’une boîte de vitesses manuelle
T6 Pour véhicules équipés d’une boîte de vitesses auto-

matique
T7 Pour véhicules équipés d’un convertisseur catalytique à 

trois voies
T8 Pour véhicules sans convertisseur catalytique 
T9 Pour véhicules équipés d’un dispositif d’attelage de 

remorque
T10 Pour véhicules sans dispositif d’attelage de remorque
T11 Pour véhicules équipés d’un chauffage standard
T12 Pour véhicules équipés d’une climatisation
T13 Pour véhicules sans climatisation
T14 Pour véhicules équipés d’un climatiseur à régulation 

automatique
T15 Pour véhicules équipés d’un radiateur haute perfor-

mance
T16 Pour véhicules équipés d’un ventilateur supplémentaire
T17 Restriction (fabricant) : …
T18 Pour voitures de location
T19 Pour taxis
T20 Pour véhicules de police
T21 Utilisation sous climats chauds
T22 Tension [V]: …
T23 Consommation [W]: …
T24 Diamètre [mm]: …
T25 rotor du ventilateur incl.
T26 Vitesse [1/min]: …
T27 Rotation dans le sens inverse des aiguilles d’une montre
T28 Rotation dans le sens des aiguilles d’une montre
T29 Niveaux de résistance: …
T30 Avant de commander des pièces, les pièces usagées 

doivent être soumises à un contrôle visuel.
T31 Pas de montage en combinaison avec Temic
T32 Doit le cas échéant être indiqué/actualisé.
T33 Les spécifications du constructeur automobile doivent 

être observées.
T34 Attention ! Les vis en aluminium ne doivent être utilisées 

qu’une seule fois.
T35 Les modèles de véhicules sont présentés à titre 

d'information générale uniquement. Ce document ne 
constitue pas un guide pratique et ne doit pas être 
utilisé comme tel.

(-) No apto para ...
(+) Apto para ...
BMod Módulos del soplador
BR Resistencias del soplador
CM Motores de ventilador
CMod Módulos de ventilador
EWP Bomba de agua eléctrica
GB Gran Bretaña

T1 Montaje izquierdo
T2 Montaje derecho
T3 Para vehículos con el volante a la izquierda
T4 Para vehículos con el volante a la derecha
T5 Para vehículos de transmisión manual
T6 Para vehículos de transmisión automática
T7 Para vehículos con catalizador de tres vías
T8 Para vehículos sin catalizador
T9 Para vehículos con acoplamiento de remolque
T10 Para vehículos sin acoplamiento de remolque
T11 Para vehículos con calefacción estándar
T12 Para vehículos con aire acondicionado
T13 Para vehículos sin aire acondicionado
T14 Para vehículos con aire acondicionado automático
T15 Para vehículos con radiador de alto rendimiento
T16 Para vehículos con ventilador adicional
T17 Restricción (fabricante): ...
T18 Para coches de alquiler
T19 Para taxis
T20 Para vehículos policiales
T21 Para uso en climas cálidos
T22 Tensión [V]: …
T23 Consumo de potencia [W]: …
T24 Diámetro [mm]: …
T25 incl. rotor del ventilador
T26 Número de revoluciones en servicio [1/min]: …
T27 Dirección de giro en sentido antihorario
T28 Dirección de giro en sentido horario
T29 Niveles de resistencia: …
T30 Antes de pedir piezas debe someterse a un control 

visual la pieza vieja.
T31 No puede montarse en combinación con Temic
T32 En caso necesario debe indicarse/actualizarse.
T33 Siempre deberán observarse las especificaciones del 

fabricante del automóvil.
T34 ¡Atención! Los tornillos de aluminio sólo deben utilizarse 

una sola vez.
T35 Los modelos de vehículos se dan como información 

general. No se deben utilizar como guía detallada de 
aplicaciones.

Legend

  Abbreviation  Description GB   Abkürzung  Beschreibung D
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(-) Not for ...
(+) For ...
BMod Blower Module
BR Blower Resistor
CM Cooling Motor
CMod Cooling Module
EWP Electric Water Pump
GB Great Britain

T1 Left
T2 Right
T3 For left-hand drive vehicles
T4 For right-hand drive vehicles
T5 Manual Transmission
T6 Automatic Transmission
T7 with 3 way catalyst
T8 without catalyst
T9 for vehicles with towbar
T10 for vehicles without towbar
T11 for vehicles with standard heating
T12 For vehicles with air conditioning
T13 for vehicles without air conditioner
T14 For vehicles with automatic climate control
T15 for vehicles with heavy duty radiator
T16 For vehicles with auxiliary fan
T17 Manufacturer Restriction: ...
T18 For rental vehicles
T19 For taxis
T20 For police vehicles
T21 For hot climate zones
T22 Voltage [V]: …
T23 Power Consumption [W]: …
T24 Diameter (Fan/Wheel) [mm]: …
T25 Incl. Fan Wheel
T26 Speed [1/min]: …
T27 Rotation: Counter-Clockwise
T28 Rotation: Clockwise
T29 Resistor Levels: …
T30 Before ordering parts, the old part must be physically 

inspected.
T31 no mixed installation with Temic
T32 May have to be taught/updated.
T33 Observe the specifications of the vehicle manufacturer.
T34 Important! Use aluminium screws only once.
T35 Vehicle models for general information only. Not to be 

used as a detailed applications guide.

(-) Nicht für
(+) Für ...
BMod Gebläsemodule
BR Gebläsewiderstände
CM Lüftermotoren
CMod Lüftermodule
EWP Elektrische Wasserpumpe
GB Großbritannien

T1 Linker Einbau
T2 Rechter Einbau
T3 Für Fahrzeuge mit Linkslenkung
T4 Für Fahrzeuge mit Rechtslenkung
T5 Für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe
T6 Für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe
T7 Für Fahrzeuge mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
T8 Für Fahrzeuge ohne Katalysator
T9 Für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung
T10 Für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung
T11 Für Fahrzeuge mit Standard Heizung
T12 Für Fahrzeuge mit Klimaanlage
T13 Für Fahrzeuge ohne Klimaanlage
T14 Für Fahrzeuge mit Klimaautomatik
T15 Für Fahrzeuge mit Hochleistungskühler
T16 Für Fahrzeuge mit Zusatzlüfter
T17 Einschränkung (Hersteller): ...
T18 Für Mietwagen
T19 Für Taxifahrzeuge
T20 Für Polizeifahrzeuge
T21 Verwendung in heißen Klimazonen
T22 Spannung [V]: …
T23 Leistungsaufnahme [W]: …
T24 Durchmesser [mm]: …
T25 inkl. Lüfterrad
T26 Betriebsdrehzahl [1/min]: …
T27 Drehrichtung gegen den Uhrzeigersinn
T28 Drehrichtung im Uhrzeigersinn
T29 Widerstandsstufen: …
T30 Vor Bestellung von Teilen muss das alte Teil einer Sicht-

prüfung unterzogen werden.
T31 Kein Einbau in Kombination mit Temic
T32 Muss gegebenenfalls angegeben/aktualisiert werden.
T33 Die Vorschriften des Fahrzeugherstellers sind zu beach-

ten.
T34 Achtung! Aluminiumschrauben dürfen nur einmal ver-

wendet werden.
T35 Fahrzeugmodelle dienen nur der allgemeinen Informati-

on und nicht als ausführliche Anleitung zur Verwendung 
der Produkte.
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The information provided in this brochure contains only general descriptions or performance characteristics, which do not always apply as described in case of 
actual use or which may change as a result of further development of the products. This information is merely a technical description of the product. This infor-
mation is not meant or intended to be a special guarantee for a particular quality or a particular durability. An obligation to provide the respective characteristics 
shall only exist if expressly agreed in the terms of contract. We reserve the right to make changes in availability as well as technical changes without prior notice. 
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Please note:
Application – The products described in
this catalogue are designed for use in
land vehicles, engines and equipment.
Disclaimer – The data in this replacement
parts catalogue has been compiled and
processed for the purpose of presenting
our replacement parts range and is correct
to the best of our knowledge. Subject to
technical alterations, errors and omissions.
Availability is not guaranteed. We cannot
be held liable with regard to any information
contained in the Continental Trading replacement
parts catalogue except in case of intent,  
gross negligence or where mandatory liability  
is borne in accordance with German product  
liability law.
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• Screen Headlight Washer Systems
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• Fuel Systems
• Sensors for Engine Management (incl. Oxygen Sensors)
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